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PREDMET:   Župan Zlatko Komadina u Tavankutu i Ernestinovu
                     -PRIOPĆENJE, DOSTAVLJA SE-

 
Na poziv Hrvatskog kulturnog prosvjetnog društva Matija Gubec iz Tavankuta, župan Zlatko Komadina i načelnica Općine Viškovo Sanja Udović sudjelovali su  na svečanosti otvorenja Etno salaša Balažević u Tavankutu. Obnovu Etno salaša sufinancirao je Grad Zagreb, a na upravljanje HKPD Matija Gubec oporučno je ostavila Jasna Balažević, poznata hrvatska arheoliginja porijeklom iz Tavankuta. Kako je istaknuto na svečanosti, to je nastavak uspješne suradnje i pomoći Hrvatske u očuvanju tradicije i hrvatske baštine u Vojvodini.

 
Svečanosti otvorenja etno salaša prethodilo je  otvorenje Svjetskog kongresa slame koja je okupila umjetnike iz 40 zemalja, od Kanade i SAD-a, do Velike Britanije, Nizozemske, Slovenije i Mađarske. Organizator Kongresa je Prva  kolonija naive u tehnici slame, autentičnoj umjetnosti koju njeguju Hrvati - Bunjevci u Vojvodini, a koja je proglašena nematerijalnom  kulturnom baštinom i dijelom nezaobilazne turističke ponude susjedne države. 

Predsjednik HKPD Matija Gubec Ladislav Suknović,  kazao je da se radi o najznačajnijem kulturnom događaju za pripadnike hrvatske nacionalne zajednice u Vojvodini kojemu su nazočili i izaslanik predsjednika Hrvatskog Sabora Ivo Jelušić, župani i gradonačelnici iz hrvatskih županija i gradova koje surađuju i pomažu zajednicu Hrvata-Bunjevaca u Vojvodini,  te brojni predstavnici vojvođanskog kulturnog i političkog   života. U društvu najstarijeg i najmlađeg Tavankućanina, etno salaš otvorio je zagrebački gradonačelnik Milan Bandić, kao predstavnik najvećeg donatora. 


Župan Zlatko Komadina i načelnica Sanja Udović posjetili su i Općinu Ernestinovo. Sastali su se s načelnikom Matijom Greifom i njegovim suradnicima te obišli lokacije u Ernestinovu i Laslovu čiju je obnovu tijekom više od 15 godina prijateljske suradnje pomagala i Općina Viškovo. 
 Unaprijed zahvaljujem na objavi uz srdačne pozdrave.
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 S poštovanjem, 


Voditeljica Kabineta Župana


                   Ermina Duraj





DOSTAVITI:		                              


1.NASLOVU


2.ARHIVA, ovdje
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