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IZVJEŠĆE
(Belgrade Summit 2009)
„Beogradski samit 2009” u organizaciji Inicijative mladih za ljudska prava (www.yihr.org) održao se u hotelu „Kontinental” u Beogradu od 4. do 6. prosinca 2009. godine. Samit je okupio tristotinjak sudionica i sudionika - mlade političke lidere i aktiviste civilnog društva iz zemalja zapadnog Balkana, Euroazije i Europske unije, predstavnike institucija, država članica i predsjedništva EU, uglednike iz SAD, kao i aktiviste za ljudska prava iz cijelog svijeta.


 Cilj samita je da se uspostave trajni dijalog i suradnja mladih aktivista za ljudska prava i predstavnika civilnog društva u zemljama zapadnog Balkana, kao i stalna komunikacija budućih mladih lidera iz ove regije sa predstavnicima Europske unije. Nevladina organizacija Inicijativa mladih za ljudska prava iz Beograda, je za samo nekoliko godina uspjela da spoji mlade iz regije i da preraste okvire granica Srbije. Inicijative mladih danas postoje i u Zagrebu, Sarajevu, Podgorici i Prištini. Zajedničke teme su im ne samo suočavanje sa prošlošću ili put u Europu, već prije svega zbližavanje mladih u zemljama Zapadnog Balkana. Kako se i dosta vremena posvetilo ideji osnivanja Savjeta Mladih na području Zapadnog Balkana po uzoru na hrvatski model, predstavnik Primorsko goranske županije na Beogradskom samitu je bio Danko Žitinić, predsjednik Savjeta mladih Primorsko goranske županije.

Beogradski samit otvorenim je proglasio Dejan Vasović, pomoćnik gradonačelnika Beograda na svečanosti otvaranja upriličenoj u Skupštini Grada Beograda. Dejan Vasović je, obraćajući se sudionicima koktela povodom otvaranja skupa, pozvao mlade da svojom energijom i razumijevanjem stvore bolje uvjete za život i zahvalio im za veliku zainteresiranost za samit. Ambasador Švedske Krister Bringéus, obraćajući se sudionicima skupa rekao je da su promoviranje ljudskih prava i podrška mladima među glavnim prioritetima Europske unije kojom Švedska trenutno predsjedava. "Odgovornost za zaštitu ljudskih prava je prije svega na državama, ali i EU ima sve veću i važniju ulogu u tome. Također i nevladine organizacije imaju važno mjesto", rekao je Bringéus i ukazao da su aktivisti za zaštitu ljudskih prava sve češće meta napada i prijetnji. Predsjednik Nacionalne fondacije za demokraciju iz SAD, Carl Gershman, podvukao je odlučnost mladih da budu dio Europe i svijeta i dodao da je od izuzetne važnosti da postoji dijalog sa mladima koji predstavljaju budućnost. On je dodao da mladi ljudi ne treba da budu zainteresirani samo za bolje poslove i ekonomsku sigurnost, već i za stvaranje slobodnih institucija u državi, slobodnih medija i suzbijanje korupcije. Predsjednik američke Fondacije braće Rokfeler (www.rbf.org), Stephen B. Heintz, ukazao je da na Balkanu, dvadeset godina poslije pada Berlinskog zida, i dalje postoje barijere koje moraju biti srušene. Samit su na početku preliminarnog zasjedanja pozdravili Pierre Mirel, director at the European Commission’s DG Enlargement, Western Balkans, Doris Pack, member of the European Parliament i Carl Gershman, president of the National Endowment for Democracy (www.ned.org), a gosti su bili kako političari iz Srbije i okruženja, tako i ambasadori susjednih zemalja. Samit je okupio relevantne sugovornike koji su na plenarnim zasjedanjima, radnim grupama i radionicama diskutirali o sljedećim temama: Zapadni Balkan u EU - gledišta budućih donosioca odluka i trenutna politika, Suočavanje sa prošlošću kao ključni korak za zajedničku budućnost, Vladavina prava - preduvjet za odgovorno i pouzdano društvo, Mladi u procesu odlučivanja - uloga i utjecaj, Podijeljene zajednice - Bosna i Hercegovina, Odnosi i predrasude - Srbija i Kosovo, Mladi ljudi u političkim/društvenim pokretima, Omladinske mreže, Alati za umrežavanje, Nove tehnologije i Akcioni plan Demokratske omladinske mreže. Na kraju samita sudionice i sudionici iz Srbije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Hrvatske, Makedonije i Kosova jednoglasno su usvojili Beogradsku deklaraciju, sa zahtjevima koji će biti upućeni vladama država zapadnog Balkana i Europskoj uniji. Deklaracija je dostupna na internet stranici www.yihr.org/uploads/file/YIHR - Beogradska deklaracija.pdf, a više informacija o Beogradskom samitu može se pronaći na www.belgradesummit2009.com. Inicijativa mladih za ljudska prava organizirala je na samitu i program popratnih aktivnosti, kako bi se promovirala angažirana umjetnost i podigla svijest o ključnim problemima s kojima se suočava zapadni Balkan. Tako je u Jugoslovenskom dramskom pozorištu premijerno izvedena predstava „General mrtve vojske” Albanskog teatra iz Skoplja, koja je zasnovana na romanu albanskog pisca Ismailja Kadarea, a dan kasnije u Centar za kulturnu dekontaminaciju i predstava “Zatvor Podunavske regije”.
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