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REPUBLIKA HRVATSKA

GRAD ZAGREB

GRADSKA SKUPŠTINA
Savjet mladih Grada Zagreba
„Zagrebačka povelja“
„Zagrebačka povelja“ Savjeta mladih s područja Republike Hrvatske (dalje: Povelja) rezultat je potrebe  za uspješnom integracijom mladih u dobi od 15 do 29 godina na tržište rada i želje Savjeta mladih da aktivno pridonesu smanjenju stope nezaposlenosti mladih u Republici Hrvatskoj. 
Donošenje jasne gospodarske strategije jedino može uistinu riješiti problem zapošljavanja u Republici Hrvatskoj. Čekajući izradu dugoročne gospodarske strategije, na Koferenciji savjeta mladih, održane u Zagrebu, na temu ¨Zapošljavanje mladih u Republici Hrvatskoj¨ donosimo slijedeće zaključke provedive u kratkom roku. 
Zaključci:
· Uvođenje, provedba i temeljito informiranje poduzetnika o poticajima zapošljavanja mladih kroz subvencije pri prvom zapošljavanju, korištenju poreznih olakšica pri zapošljavanju mladih, te umanjenju doprinosa i komunalnih naknada poduzećima koji zapošljavaju određeni udio mladih.
· U kontekstu samozapošljavanja poboljšati konkretnu provedbu i kontrolu razvoja poduzetničkih inkubatora.
· Obvezati javne službe da u skladu sa svojim kapacitetima pruže mogućnost obavljanja volonterske prakse učenicima, studentima i ostalim nezaposlenim mladim ljudima te vredovanje istog pri zapošljavanju.

· Osnovati ured za koordinaciju između potreba tržišta rada i "outputa" obrazovnog sustava na razini edukacijskih ustanova.
· Edukacije mladih o postojećim programima zapošljavanja mladih u Republici Hrvatskoj.
· Razvoj mogućnosti stjecanja formalnih i informalnih znanja kroz nevladin sektor, te vredovanje istih prilikom zapošljavanja.
· Apelirati na nadležne institucije (Sveučilišta, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa) da upisne kvote na fakultete usklade sa potrebama tržišta.
Svi Savjeti mladih Povelji su pristupili slobodno i dobrovoljno te su svojim pristupanjem izrazili želju da u svom budućem radu djeluju sukladno prihvaćenim zaključcima izraženima u ovoj Povelji.
