PREDSTAVNICI PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE NA 4. SASTANKU REGIONALNE MREŽE MLADIH SKUPŠTINE EUROPSKIH REGIJA
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Predstavnici Primorsko-goranske županije sudjelovali su od 7.-9. lipnja 2010. na 4. sastanku Regionalne mreže mladih Skupštine europskih regija (Assembly of European Regions – Youth Regional Network) u Donjoj Stubici. 
Skupština europskih regija ( AER) najveća je nezavisna mreža regija iz cijele Europe. Okuplja više od 270 regija iz 33 zemlje i 16 međunarodnih organizacija. AER je politički glas svojih članica i forum međuregionalne suradnje, a od 2008. godine pod njegovim okriljem djeluje i Regionalna mreža mladih -  platforma regionalnih organizacija mladih, savjeta i parlamenata iz cijele Europe. 

4. sastanak Mreže održan je u organizaciji Krapinsko-križevačke, Sisačko-moslavačke i Varaždinske županije te Hrvatske zajednice županije, po prvi puta u Hrvatskoj, te prvi puta u zemlji koja nije članica Europske unije. Namijenjen članovima i članicama regionalnih struktura participacije mladih, regionalnih organizacija i županijskih savjeta mladih, sastanak je bio tematski posvećen osnaživanju mladih primjenom supsidijarnosti. Također, izabrano je novo vodstvo Regionalne mreže mladih, a raspravljalo se i o strateškim dokumentima te kriterijima članstva. 
Primorsko-goransku županiju predstavljali su Saša Đujić (vijećnik Skupštine PGŽ), Danko Žitinić (predsjednik Savjeta mladih PGŽ), Jelena Orlić (predstavnica Regionalnog info-centra za mlade) i Lea Perinić (predstavnica Gradskog vijeća učenika ZDRAVI GRAD-Rijeka), koji su zajedno s 90-ak  drugih predstavnika iz 40-ak regija tijekom trodnevnog sastanka aktivno sudjelovali u raspravama o pitanjima i problemima mladih. Kroz rad u plenarnim sjednicama i radnim odborima debatiralo se o održivom razvoju, profesionalnom životu i poduzetništvu mladih, kulturi i edukaciji, zdravstvenim i socijalnim pitanjima te komunikaciji i medijima. Usvojen je Strateški program Regionalne mreže mladih za 2009.-2010. i izabrani novi predsjednik Mreže – dvadesetdvogodišnji Olov Oskarsson iz švedske regije Jämtland, te potpredsjednik Michal Matlak i poljske regije Zachodniopomorskie.  

Predstavnici PGŽ sudjelovali su u radu Odbora za profesionalni život i poduzetništvo, a njihov je angažman zamijećen i vrednovan budući da je Jelena Orlić izabrana za predsjednicu Odbora i time ušla u Predsjedništvo Regionalne mreže mladih, Lea Perinić izabrana je za njenu zamjenicu, odnosno dopredsjednicu Odbora, a za provedbu u jednogodišnjem mandatu od tri izglasane i prihvaćene projektne aktivnosti, dvije su predložili upravo predstavnici PGŽ.

Sastanci Regionalne mreže mladih Skupštine europskih regija odvijaju se u polugodišnjim periodima tako da je sljedeći najavljen za posljednji kvartal 2010. godine, a bit će održan u Torinu. Dotad će predstavnici PGŽ zajedno sa svojim kolegama iz drugih europskih regija aktivno raditi na provedbi dogovorenih aktivnosti i uspostavljanju zajedničke suradnje  na različitim poljima. Također, nastojat će promovirati i inicirati uključivanje PGŽ u program Skupštine europskih regija EURODYSÉE namijenjen mobilnosti i profesionalnom usavršavanju mladih u kojeg su od hrvatskih regija zasad uključene tek Istarska, Sisačko-moslavačka i Varaždinska županija, te Grad Zagreb.
Važnost 4. sastanka Regionalne mreže mladih Skupštine europskih regija kojemu je zahvaljujući potpori PGŽ prisustvovalo četvero mladih iz regije, vidljiva je iz liste gostiju koji su nazočili svečanom otvaranju trodnevne manifestacije te prigodnom okruglom stolu: g.Stjepan Mesić, bivši predsjednik RH, gđa Vesna Pusić, predsjednica Nacionalnog odbora za praćenje pregovora s EU, gđa Ankica Marinović, savjetnica predsjednika RH za ljudska prava i civilno društvo, David Hudson, šef Odjela za politička i ekonomska pitanja Delegacije EU u RH, Johanna Mikl-Leitner, ministrica u Vladi Donje Austrije, Joanne Hunting uime Vijeća Europe, te brojni župani središnje i sjeverozapadne Hrvatske. 

Na okruglom stolu kojeg je moderirao g.Siniša Hajdaš Dončić, župan krapinsko-zagorski, a koji je održan nakon otvorenja, razgovaralo se o dvije iznimno važne teme: iskustvima regionalne politike u hrvatskim i europskim okvirima, te o predloženim izmjenama Zakona poreza na dohodak. 
Nakon održanih rasprava, sastavljeni su zaključci koji su upućeni predsjedniku Hrvatskog sabora, predsjednici Vlade, hrvatskom predsjedniku, te svim nacionalnim medijima, dok su vijest o zaključcima 4. sastanka Regionalne mreže mladih prenijeli i brojni europski mediji. Više informacija dostupno je na službenim mrežnim stranicama: www.aer.eu/events/committee-3-culture-education-interregional-cooperation/2010/the-4th-meeting-of-the-aer-youth-regional-network.html. 
