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           Rođen 17. ožujka 1991. u Rijeci gdje završava osnovnu školu Eugen Kumičić. Nakon osnovne škole upisuje Prvu riječku hrvatsku gimnaziju, u kojoj je u trećem razredu izabran za člana, a u četvrtom za predsjednika učeničkog vijeća. Aktivno sudjeluje u radu gradskog vijeća učenika. 
Tijekom obveznog obrazovanja aktivno se bavi plivanjem te postaje nosilac brojnih odličja na državnoj i međunarodnoj razini, uključujući i titulu trostrukog kadetskog državnog prvaka te kadetskog rekordera u štafeti 4x100 mješovito. Za vrijeme srednjoškolskog obrazovanja politički je aktivan član Foruma mladih SDP Rijeka. Svoje redovno gimnazijsko obrazovanje završava maturom 2009. te se u jesen iste godine upisuje na Pravni fakultet Sveučilišta u Rijeci kao redovni student. 
2010. na Studentskim izborima na fakultetu postaje član Studentskog zbora Pravnog fakulteta. U tom razdoblju jedan je od pokretača izmjena Pravilnika o studijima Sveučilišta u Rijeci, koje su uspješno provedene čime je velikom broju studenata bitno olakšano daljnje akademsko obrazovanje i dana mogućnost nastavka studiranja. Iste godine, izabran je za člana Gradskog odbora Foruma mladih SDP-a Rijeka, a postaje i predsjednik Pododbora za obrazovanje sport i kulturu Foruma mladih SDP-a Rijeka. 2011. postaje član Predsjedništva SDP MO Sv. Nikola. U tom periodu,  izabran je za člana Županijskog savjeta mladih, a 2012. za predsjednika Studentskog zbora Pravnog fakulteta te člana Skupštine Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci. Na studentskim izborima iste godine, dobiva  povjerenje studenata za drugi mandat. Obnaša dužnost člana Stručnog vijeća Sveučilišta u Rijeci te žalbene komisije za studentski smještaj pri Studentskom centru Sveučilišta u Rijeci. 
Tijekom svog akademskog obrazovanja obnašao je funkcije predsjednika Studentskog zbora Pravnog fakulteta, predsjednika Socijaldemokratske studentske unije, člana Fakultetskog vijeća Pravnog fakulteta, Studentskog zbora Sveučilišta u Rijeci, Stegovnog povjerenstva na Pravnom fakultetu, Upravnog vijeća Sveučilišne knjižnice, Odbora za kvalitetu Sveučilišne knjižnice, Odbora za statutarna pitanja Sveučilišta u Rijeci, zamjenika člana Senata Sveučilišta u Rijeci te zamjenika predsjednika u Vijeću mjesnog odbora Sv. Nikola. 
Diplomirao je u srpnju 2014., a trenutno obnaša funkcije predsjednika Županijskog savjeta mladih, Predsjedništva Foruma mladih SDP Rijeka te Predsjedništva SDP MO Sv. Nikola.
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