
OBRAZAC 1

Poziv javnosti


Pozivaju se građani i pravne osobe da se uključe u savjetovanje s javnošću u vezi s izradom   OPERATIVNOG PLANA RAZVOJA CIKLOTURIZMA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE SA STANDARDIMA 2019. – 2020.  


Savjetovanje se provodi u vremenu od          5. 02. 2019.                  do __15.02.2019.__ putem obrasca 2 - Obrazac sudjelovanja u savjetovanju s javnošću.                                   

O primjedbama i mišljenjima javnost će biti izvještena putem obrasca 3 - Izvješće o savjetovanju s javnošću u postupku donošenja općeg akta/dokumenta.


Donošenjem Operativnog plana želi se postići prepoznatljivost Primorsko-goranske županije kao cikloturističke destinacije i pridonijeti brendiranju Kvarnera kao poželjne destinacije aktivnog odmora.
Operativnim planom je potrebno utvrditi stanje cikloturizma i sve dionike koji su u njega uključeni, napraviti analizu i utvrditi daljnje prioritete razvoja i operativne planove provedbe razrađene na programe i aktivnosti čijom realizacijom ćemo postići daljnji razvoj cikloturizma na našem području (Plan implementacije i uspostava modela kontrole razvoja cikloturizma)

Savjetovanje će trajati kraće od predviđenog iz razloga poštivanja ugovorenih rokova izrade Dokumenta prema Ministarstvu turizma te obavezi prethodnog usvajana istog od strane Skupštine PGŽ u ožujku 2019.g., s obzirom da je Operativni plan donesen u trenutku kada ključni dionici sklope sporazum o njegovoj provedbi.
Zainteresirana stručna javnost već je prethodno bila uključena u izradu Dokumenta putem radionica i mogućnosti očitovanja na pojedine dijelove Dokumenta u izradi. Radionice s ključnim dionicima i zainteresiranom stručnom javnošću (JLS; TZ, HŠ, ŽUC, MUP, javne ustanove, BK i dr.) održana je u dva navrata u prostorijama PGŽ, Slogin kula 2, dana 3.10.2018. i 17.10.2018. sa više od 70 učesnika, čije su primjedbe i prijedlozi već ugrađeni u Nacrt prijedloga Dokumenta koji se upućuje u javnu raspravu.
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