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REPUBLIKA HRVATSKA

	   PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

	UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, GRADITELJSTVO

I ZAŠTITU OKOLIŠA

	   


KLASA: UP/I-351-01/13-05/1
URBROJ: 2170/1-03-08/6-13-4
Rijeka, 27. rujna 2013.                         

    

        
Primorsko-goranska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša,  na temelju članka 11. Odluke o ustrojstvu i djelokrugu rada upravnih tijela  u Primorsko-goranskoj županiji („Službene novine Primorsko-goranske županije“ br. 25/13 i 31/13) i članka 30. stavka 5. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ br. 80/13), povodom zahtjeva nositelja zahvata Općine Lopar, Lopar 289a, 51281 Lopar, za provedbu Prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu za zahvat gradnje lokalne ceste od odlagališta Sorinj do rta Sorinj, d o n o s i 
RJEŠENJE
Općini Lopar, Lopar 289a, Lopar, da za planirani zahvat gradnje lokalne ceste od odlagališta Sorinj do rta Sorinj, treba provesti Glavnu ocjenu prihvatljivosti    zahvata za ekološku mrežu.
Obrazloženje

           Nositelj zahvata Općina Lopar, sa sjedištem u Loparu, Lopar 289a, podnijela je 21. kolovoza 2013. zahtjev za provedbu Prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu za zahvat gradnje lokalne ceste od odlagališta Sorinj do rta Sorinj. 
Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Primorsko-goranske županije je iz dostavljene dokumentacije utvrdio da se područje planiranog zahvata nalazi unutar područja ekološke mreže HR1000033 Kvarnerski otoci – međunarodno važno područje za ptice, te da će gradnja lokalne ceste od odlagališta Sorinj do rta Sorinj biti nastavak prometnice projektirane glavnim projektom pristupne ceste odlagalištu Sorinj i radnoj zoni Sorinj na Rabu, izrađenom od VIA PROJEKT d.o.o. Rijeka, u kolovozu 2009. g. Ukupna dužina predmetne ceste iznosi cca 2.800 m (od stac. km 1+335.00 do stac. km 4+130.84). Površina građevinskog zahvata iznosi 60.058,40 m². Planum predmetne prometnice prema rt-u Sorinj sadržavat će dva prometna traka, zeleni pojas, šetnicu s biciklističkom stazom s desne strane prometnice i bankinu odnosno bermu u sjeku. Poprečni nagib ceste izvest će se jednostrešan. 
U provedenom postupku Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Primorsko-goranske županije je temeljem članka 30. stavka 3. Zakona o zaštiti prirode od Državnog zavoda za zaštitu prirode zatražio prethodno mišljenje o mogućnosti značajnih negativnih utjecaja predmetnog zahvata na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže. 
24. rujna 2013. godine zaprimljeno je traženo mišljenje, KLASA: 612-07/13-29/ 175, URBROJ: 366-07-3-13-2 od 18. rujna 2013. godine u kojem se navodi sljedeće:

„Planirani zahvat  nalazi se unutar područja ekološke mreže – važnog područja za divlje svote i stanišne tipove: HR2001023 Otok Rab, te unutar međunarodno važnog područja za ptice: HR1000033 Kvarnerski otoci. Zahvat graniči i s HR4000026 Poluotok Lopar na Rabu, također važnim područjem za divlje svojte i stanišne tipove. 

Ciljevi očuvanja područja ekološke mreže  HR1000033 Kvarnerski otoci  su: 
morski vranac (Phalacrocorax aristotelis), bjeloglavi sup (Gyps fulvus), suri orao (Aquila chrysaetos), sivi sokol (Falco peregrinus), ćukavica (Burhinus oedicnemus), dugokljuna čigra (Sterna sandvicensis), jarebica kamenjarka (Alectoris graeca), primorska trepteljka (Anthus campestris), ušara (Bubo bubo), kratkoprsta ševa (Calandrela brachydactyla), zmijar (Circaetus gallicus), crnogrli plijenor (Gavia arctica), voljić maslinar (Hippolais olivetorum), crvenokljuna čigra (Sterna hirundo), eja strnjarica (Circus cyaneus).

           Ciljevi očuvanja HR2001023 Otok Rab su stanišni tip Eumediteranski travnjaci Thero – Brachypodietalia (Natura šifra 6220*).

           Ciljevi očuvanja  HR4000026 Poluotok Lopar na Rabu Embrionske obalne sipine – prvi stadij stvaranja sipina (Natura šifra 2110). 

            Zahvat se također nalazi ili graniči s predloženim Područjima očuvanja značajnim za vrste i stanišne tipove u okviru mreže EU Natura 2000 (temeljem Direktive o zaštiti prirodnih staništa i divljih biljnih i životinjskih vrsta 92/43/EEZ, dopunjeno Direktivom Vijeća 2013/17/EU):  HR2001359 Otok Rab i HR3000468 Podmorje poluotoka Lopar - Rab (rubno) te unutar Područja očuvanja značajnog za ptice u okviru mreže EU Natura 2000 (temeljem Direktive o očuvanju divljih ptica 147/2009/EC) HR1000033 Kvarnerski otoci.

             Tijekom pripreme, izgradnje, korištenja i održavanja zahvata mogući su sljedeći utjecaji:

· gubitak postojećih staništa duž potrebnog radnog pojasa (staništa za ptice, te potencijalno gubitak stanišnog tipa Eumediteranski travnjaci Thero – Brachypodietalia (Natura šifra 6220*), cilja očuvanja  HR2001023 Otok Rab, te stanišnih tipova – ciljeva očuvanja predloženog Područja očuvanja značajnog za vrste i stanišne tipove u okviru mreže EU Natura 2000  HR2001359 Otok Rab,
· moguće stradavanje pojedinih jedinki ptica radom i kretanjem mehanizacije te uklanjanjem vegetacije tijekom formiranja građevinskog pojasa, kao i vrsta ciljeva predloženog Područja očuvanja značajnog za vrste i stanišne tipove u okviru mreže EU Natura 2000  HR2001359 Otok Rab,

· promjena stanišnih uvjeta i uznemiravanje ptica (i drugih vrsta) bukom, emisijom ispušnih plinova  i čestica prašine uzrokovanih povećanom količinom mehanizacije, kretanjem vozila i ljudi,
· povećano stradavanje jedinki ptica u sudaru s automobilima nakon puštanja ceste u promet, odnosno korištenjem ceste, te stradavanja vrsta (osobito kravosas) – ciljeva očuvanja predloženog Područja očuvanja značajnog za vrste i stanišne tipove u okviru mreže EU Natura 2000  HR2001359 Otok Rab,

· nenamjerni unos alohtonih invazivnih svojti tijekom izgradnje i održavanja zahvata s rizikom od njihova širenja, 

· akcidentne situacije (izlijevanje štetnih kemijskih tvari u okoliš, npr. naftnih derivata).
           Obzirom da se Prethodnom ocjenom ne može isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže potrebno je provesti Glavnu ocjenu zahvata“. 

S obzirom da je ovo Upravno tijelo u postupku Prethodne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu, temeljem članka 30. stavka 3. Zakona o zaštiti prirode dužno zatražiti prethodno mišljenje Državnog zavoda za zaštitu prirode, ustanove koja obavlja stručne poslove zaštite prirode u Republici Hrvatskoj, uzevši u obzir dostavljeno mišljenje, temeljem članka 30. stavka 5. istog Zakona odlučilo je kao u izreci rješenja. 
                                UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

                                Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu zaštite okoliša i prirode, Zagreb, Ulica Republike Austrije 14, u roku od 15 dana od dana dostave rješenja.

                             Žalba se predaje neposredno ili šalje poštom, Primorsko-goranskoj županiji, Upravnom odjelu za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, a može se izjaviti i usmeno na zapisnik.

                             Upravna pristojba na žalbu iznosi 50,00 kn prema Tbr. 3. Tarife upravnih pristojbi uz Zakon o upravnim pristojbama („Narodne novine“ br. 8/96, 77/96, 95/97, 131/97, 68/98, 66/99, 145/99, 33/00, 116/00, 163/03, 17/04, 110/04, 141/04, 150/05, 153/05 i 129/06, 117/07, 25/08, 60/08, 20/10, 69/10,126/11, 112/12, 19/13 i 80/13).
       Pročelnica

                                                  doc. dr.sc. Koraljka Vahtar-Jurković, dipl.ing.građ.

DOSTAVITI :

· Općina Lopar 
   n/p načelnika mr.sc. Alena Andreškića 

   Lopar 289a, 51281 Lopar  

· Pismohrana, ovdje   

.  

NA ZNANJE: 

     -  Područna jedinica Rijeka

   n/p Više inspektorice zaštite prirode
                   mr.sc. Ivanke Jelenić, dipl.ing.biol.

   Blaža Polića 2/1, 51000 Rijeka 

- Javna ustanova „Priroda“

  n/r ravnateljice mr.sc. Sonje Šišić, dipl.oec. 

Grivica 4, 51000 Rijeka
