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REPUBLIKA HRVATSKA

	PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

	

	UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, GRADITELJSTVO I ZAŠTITU OKOLIŠA

ISPOSTAVA MALI LOŠINJ

	


KLASA: UP/I 350-07/18-02/16
URBROJ: 2170/1-03-05/10-19-4
Mali Lošinj, 12. ožujka 2019.
Primorsko-goranska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Ispostava u Malom Lošinju, temeljem članka 34. stavak 1. Zakona o općem upravnom postupku („Narodne novine“, 47/2009), rješavajući po zahtjevu Kunštek Gorana,OIB:64245347102, Krapina, Zagrebačka cesta 26B, i Nevenke Jovanović, OIB: 60107139091, Novi Beograd, Otona Župančića 12, Srbija, u predmetu utvrđivanja građevne čestice – zemljišta za redovnu uporabu zgrade, donosi:


Z A K L J U Č A K
          Rerecich Marcu Marcovu „CAPICA“, Veli Lošinj i Tadić Aniti Jurina, postavlja se privremeni zastupnik u osobi Obradović Miljka, dipl. pravnika iz Malog Lošinja.


Privremeni zastupnik zastupat će navedene osobe u postupku utvrđivanja građevne čestice – zemljišta za redovnu uporabu zgrade izgrađene na dijelu k.č. 3145, 3137/4, dijelu k.č. 3137/6  i dijelu k.č. 3152, sve u k.o. Veli Lošinj , dok navedene osobe ne imenuju ovlaštenu osobu koja će ih zastupati.

O b r a z l o ž e n j e

U postupku utvrđivanja građevne čestice – zemljišta za redovnu uporabu zgrade potrebno je sukladno članku 54. stavak 1., 4. i 5. Zakona o općem upravnom postupku („Narodne novine“ broj: 47/09) omogućiti strankama izjašnjavanje na usmenoj raspravi. 

Budući su imenovane osobe nepoznate, odnosno nepotpune adrese boravišta, a nemaju punomoćnika, trebalo je radi zaštite njihovih prava i interesa u postupku utvrđivanja građevne čestice – zemljišta za redovnu uporabu zgrade postaviti privremenog zastupnika.


S obzirom na izneseno, donesen je Zaključak kao u izreci, a u skladu s odredbama članka 34. stavka 1. Zakona o općem upravnom postupku („Narodne novine“, br. 47/09).

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:


Protiv ovog Zaključka nije dopuštena posebna žalba, sukladno čl. 77. st. 5. Zakona o općem upravnom postupku. Zaključak se može pobijati žalbom protiv rješenja kojim se rješava o upravnoj stvari.    






                        

                                                                                           Voditeljica ispostave








        Almedina Hasić, dipl.iur.
DOSTAVITI:
1. Miljko Obradović, Mali Lošinj, Vladimira Gortana 79
2. Oglasna ploča
3. Mrežne stranice ovog upravnog tijela
4. Centar za socijalnu skrb, Mali Lošinj, Braće I.i S.Vidulića 8.
5. U spis-ovdje
NA ZNANJE:
1. Kunštek Gorann, Krapina, Zagrebačka cesta 26B, i 
2. Nevenka Jovanović, Novi Beograd, Otona Župančića 12, Srbija
