
Na temelju članka 198. stavka 4. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“, broj: 120/16), javni naručitelj Primorsko-goranska županija, nakon obavljenog prethodnog savjetovanja sa zainteresiranim gospodarskim subjektima na Prijedlog Dokumentacije o nabavi: Nabava građevinskih i obrtničkih radova na uređenju Dvorca Frankopan – Nova Kraljevica – Projekt kulturno-turistička ruta Putevima Frankopana, Grupa 1 – Obnova pročelja i Grupa 2 – Uređenje sanitarija, evidencijski broj nabave: 11/03-17/11, objavljuje


IZVJEŠĆE O PRIHVAĆENIM I NEPRIHVAĆENIM PRIMJEDBAMA I PRIJEDLOZIMA


Javni naručitelj Primorsko-goranska županija objavio je 19. prosinca 2017. godine prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima s prijedlogom Dokumentacije o nabavi, troškovnikom, projektnom dokumentacijom, opisom predmeta nabave, tehničkim specifikacijama, kriterijima za kvalitativni odabir gospodarskog subjekta, kriterijima za odabir ponude i prijedlogom ugovora, u trajanju od 9 (devet) dana, računajući od dana objave dokumentacije na internetskim stranicama www.pgz.hr. 

Prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim subjektima trajalo je do 28. prosinca 2017. godine.

Tijekom prethodnog savjetovanja sa zainteresiranim gospodarskim subjektima nije zaprimljena nijedna primjedba ili prijedlog gospodarskog subjekta putem elektroničke pošte javna.nabava@pgz.hr.

[bookmark: _GoBack]Slijedom navedenog, naručitelj nastavlja postupak javne nabave objavom dokumentacije o nabavi s prilozima putem EOJN RH.


U Rijeci, 29. prosinca 2017. godine


Stručno povjerenstvo za javnu nabavu

