
Vlada Republike Hrvatske raspisala je izbore za vijeća nacionalnih manjina i predstavnike nacionalnih manjina.

Izbori će se održati u nedjelju 10. srpnja 2011. godine.

I. a) Na razini Primorsko-goranske županije vijeća nacionalnih manjina moći se izabrati pripadnici albanske, bošnjačke, crnogorske, romske, slovenske, srpske i talijanske nacionalne manjine, a predstavnika nacionalne manjine moći će izabrati pripadnici češke, makedonske, njemačke i slovačke nacionalne manjine. 


II. a) Na razini gradova i općina s područja Primorsko-goranske županije vijeća nacionalnih manjina moći će izabrati pripadnici nacionalnih manjina kako slijedi:

· albanska nacionalna manjina, u Gradu Rijeci

· bošnjačka nacionalna manjina, u Gradu Rijeci

· crnogorska nacionalna manjina, u Gradu Rijeci

· mađarska nacionalna manjina, u Gradu Rijeci

· romska nacionalna manjina, u Gradu Rijeci

· slovenska nacionalna manjina, u gradovima Rijeka, Opatija i Općini Matulji

· talijanska nacionalna manjina, u Gradu Rijeci

· makedonska nacionalna manjina, u Gradu Rijeci

· srpska nacionalna manjina, u gradovima Crikvenica, Kastav, Mali Lošinj, Opatija, Rijeka i Vrbovsko te općinama Čavle, Matulji i Viškovo.

b) Na razini gradova i općina s područja Primorsko-goranske županije predstavnike nacionalnih manjina moći će izabrati pripadnici nacionalnih manjina kako slijedi: 

· albanska nacionalna manjina, u gradovima Crikvenica, Kastav, Mali Lošinj i Opatija i Općini Čavle

· bošnjačka nacionalna manjina, u Gradu Kastvu i Općini Viškovo

· talijanska nacionalna manjina, u gradovima Cres, Mali Lošinj i Opatija

· srpska nacionalna manjina, u gradovima Bakar, Delnice, Kraljevica, Krk i Novi Vinodolski. 
III. Prijedlozi lista kandidata za članove vijeća i predstavnike nacionalnih manjina moraju se nadležnom izbornom povjerenstvu predati najkasnije do 1. lipnja 2011. godine do 24,00 sata. Prijedlozi se podnose na propisanim obrascima (OVM-1, OVM-2, OVM-3, OVM-4). Uz prijedlog kandidata obvezno se podnosi i očitovanje kandidata o prihvaćanju kandidature (OVM-5). Ovo očitovanje mora biti ovjereno kod javnog bilježnika ili nadležnog izbornog povjerenstva i to najkasnije do srijede 1. lipnja 2011. godine do 22,00 sati. 


Svi obrasci mogu se naći u „Narodnim novinama“ ili preuzeti na Internet stranici Državnog izbornog povjerenstva (www.izbori.hr).


Svoje kandidature 


IV. Kandidate za članove vijeća ili predstavnika nacionalne manjine može predložiti udruga nacionalne manjine (koja mora biti registrirana) ili određeni broj pripadnika nacionalne manjine (najmanje 20 za općinu, najmanje 30 za grad i najmanje 50 za županiju).


I predlagatelji i kandidati moraju imati prebivalište na području jedinice za koju podnose prijedlog ili su kandidirani.  



V. Sjedište Županijskog izbornog povjerenstva u Rijeci, Adamićeva 10 (telefon 351-631), a sjedište Gradskog izbornog povjerenstva Grada Rijeke je u Rijeci, Korzo 16 (telefon: 209-535).


Županijsko izborno povjerenstvo te gradska i općinska izborna povjerenstva koja provode izbore za vijeća i predstavnike na svojoj razini (Crikvenica, Kastav, Mali Lošinj, Opatija, Rijeka, Bakar, Cres, Delnice, Kraljevica, Krk, Novi Vinodolski, Vrbovsko, Čavle, Viškovo, Matulji) dežurat će kako slijedi:

· do 27. svibnja, u vremenu od 10,00 – 13,00 sati

· 28. i 29. svibnja (subota i nedjelja), u vremenu od 10,00 – 13,00 sati

· 30. i 31. svibnja (ponedjeljak i utorak) od 10-14 sati.

Dana 1. lipnja (srijeda – posljednji dan zaprimanja kandidacijskih lista) dežurat će se od 10,00 – 24,00 sati. 

