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OBRTNIČKA KOMORA PRIMORSKO - GORANSKE ŽUPANIJE

OBJAVLJUJE

JAVNI POZIV
PROJEKT

„Poticaji obrtnicima i poduzećima deficitarnih i proizvodnih obrtničkih zanimanja za primanje naučnika na praktično naukovanje za 2011. godinu“
I.
Predmet Javnog poziva je dodjela bespovratnih poticajnih sredstava radi provedbe projekta:  „Poticaji obrtnicima i poduzećima deficitarnih i proizvodnih obrtničkih zanimanja za primanje naučnika na praktično naukovanje za 2011. godinu“.
II.

Korisnici bespovratnih sredstava po ovom Projektu su subjekti malog gospodarstva, obrtnici i trgovačka društva definirani Zakonom o poticanju razvoja malog gospodarstva (N.N. br. 29/02; i 63/07).
III.

Sredstva su bespovratna.
IV:

Zahtjevi za dodjelu potpore podnose se na propisanom obrascu: POP-1 s propisanom dokumentacijom sukladno točki 8. popis dokumentacije, projekta “Poticaji obrtnicima i poduzećima deficitarnih i proizvodnih obrtničkih zanimanja za primanje naučnika na praktično naukovanje za 2011. godinu, poštom ili osobno u Obrtničku komoru PGŽ, Rijeka, Zanonova 1/3, s naznakom za projekt “Poticaji obrtnicima i poduzećima deficitarnih i proizvodnih obrtničkih zanimanja za primanje naučnika na praktično naukovanje za 2011. godinu“.

V.

Zahtjev za dodjelu sredstava razmatra Povjerenstvo.
VI.

Projekt i potrebnu dokumentaciju za prijavu na Javni poziv, podnositelji zahtjeva podižu pri Obrtničkoj komori PGŽ, 51 000 Rijeka, Zanonova 1/3. Dokumentacija je dostupna i na internetskim stranicama Obrtničke komore PGŽ  www.obrtnicka-komora-rijeka.hr i Primorsko goranske županije www.pgz.hr.
Sve dodatne informacije mogu se dobiti na sljedećem broju info-telefona : 051/325-599, Obrtnička komora PGŽ.

Na javni poziv ne mogu se javiti podnositelji u stečaju, postupku likvidacije i oni koji imaju nepodmirene obveze prema državi i zaposlenicima.

VII.

Ovaj Javni poziv otvoren je do 18.11.2011. (petak).
Nepotpuni i nepravovremeno dostavljeni zahtjevi neće se razmatrati.
VIII.
Rezultati natječaja bit će objavljeni na web stranicama Obrtničke komore PGŽ www.obrtnicka-komora-rijeka.hr i Primorsko goranske županije www.pgz.hr dana 20.12.2011. godine.
Rijeka, 21.09.2011.
