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REPUBLIKA HRVATSKA

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

GRAD KRALJEVICA

raspisuje

JAVNI POZIV

ZA ISKAZ INTERESA ZA UREĐENJE I DUGOGODIŠNJE UPRAVLJANJE

DIJELOM PROSTORA DVORCA „NOVA KRALJEVICA – FRANKOPAN“

ZA „HRVATSKU KUĆU VINA“

Grad Kraljevica u suradnji i uz potporu Primorsko-goranske županije i Centra za brdsko-planinsku poljoprivredu PGŽ pokreće projekt „HRVATSKA KUĆA VINA“. Ovim pozivom želi se omogućiti zainteresiranima (fizičkim i pravnim osobama) uređenje dijela dvorca uz pravo dugogodišnjeg upravljanja vezanim uz svrhu projekta.

Svrha projekta je promocija i brendiranje hrvatskih vina kao dugoročno isplative investicije uz redovitu edukaciju o uzgoju vinove loze i proizvodnji vina, prezentacija i prodaja vina i vinskih proizvoda te, konačno, uređenje i revitalizacija dvorca „Nova Kraljevica – Frankopan“ kao najznačajnijeg spomenika kulture na širem području Grada Kraljevice.

Na dugogodišnje upravljanje od 20 godina, daju se slijedeći prostori dvorca:

· Podrum (suteren) dvorca koji se sastoji od jedne prostorije površine 312 m2 i namijenjen je za vinski podrum i kušaonicu vina;

· Dijela prizemlja dvorca koji se sastoji od dvije prostorije površine 107 m2 namijenjenog edukaciji, prezentaciji i prodaji vina;

· Cijelog drugog kata dvorca, koji se sastoji od jedne prostorije, površine 1.080 m2 izložbeno-prodajne namjene.

Obaveze upravitelja su:

· Urediti prostor i okoliš prema pripremljenoj idejnoj dokumentaciji;

· Izraditi izvedbenu dokumentaciju;

· Izraditi razvod instalacija (vode, odvodnje, klimatizacije i elektro);

· Urediti zajedničke prostore dvorca i to: stubište između prizemlja i drugog kata, lift između suterena i drugog kata, zajedničke sanitarije na prvom katu površine 109 m2;

· Upravljati izgrađenim prostorom sukladno namjeni, promovirati hrvatsko vinarstvo i vinogradarstvo te turistički vrednovati destinaciju.

Procijenjena vrijednost radova na uređenju dvorca, opremanju prostora i postavi izložbe iznosi 10.705.800,00 kuna.

U Gradu Kraljevici može se dobiti na uvid projektna dokumentacija vezana uz obnovu dvorca. Tender se preuzima u Gradu Kraljevici, Frankopanska 1a.

Interes se može iskazati i za dio prostora, a prednost će imati zainteresirani za cjelokupni projekt.

Ovim putem pozivamo sve zainteresirane za sudjelovanje u projektu da Izjavu o iskazu interesa pošalju do 15. travnja 2012. godine poštom na adresu Grada 51 262 Kraljevica, Frankopanska 1a, faksom na broj: 051/281-419 ili e-mailom na adresu: gradska.uprava@kraljevica.hr .
Temeljem iskazanih interesa, definirati će se konačni prijedlog projekta. Po definiranju konačnih uvjeta projekta javnim pozivom će se odabrati partneri u projektu.

Više o javnom pozivu možete pročitati na web stranicama Grada Kraljevice www.kraljevica.hr gdje možete „skinuti“ i obrazac za iskaz interesa.
