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REPUBLIKA HRVATSKA

	PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

	UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVENU ZAŠTITU I SOCIJALNU SKRB


Klasa: 551-01/12-01/1 

Ur. broj: 2170/1-04-12-37

Rijeka, 18. srpnja 2012.

Na temelju članka 178., stavka 2. Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine“ broj 33/12), članka 3., stavka 3. i članka 11., stavka 2. Odluke o osnivanju Savjeta za socijalnu skrb Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 26/12 ) objavljuje se

JAVNI POZIV

za imenovanje članova Savjeta za socijalnu skrb Primorsko-goranske županije

I. Djelokrug rada Savjeta jest planiranje i razvoj mreže socijalnih usluga, planiranje i ostvarivanje prava i obveza, te mjera i ciljeva iz područja socijalne skrbi kao djelatnosti od posebnog interesa za Primorsko-goransku županiju, a osobito:

· predlaganje Socijalnog plana u djelatnosti socijalne skrbi za područje županije,

· predlaganje mjera za unapređenje dostupnosti i kvalitete socijalnih usluga u županiji,

· davanje inicijative za popunjavanje ili izmjenu mreže socijalnih usluga za područje županije,

· predlaganje mjera za usklađivanje i razvoj materijalnih i kadrovskih resursa u djelatnosti socijalne skrbi na području županije,

· evaluiranje rada nositelja djelatnosti socijalne skrbi u županiji.

II. Savjet ima predsjednika i četrnaest članova koje čine predstavnici Županije, jedinica lokalne samouprave, centara za socijalnu skrb, domova socijalne skrbi, pravnih i fizičkih osoba koje obavljaju djelatnost socijalne skrbi, vjerskih zajednica, ustanova iz područja obrazovanja, ustanova iz područja zdravstva, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, strukovnih komora u djelatnosti socijalne skrbi, korisnika socijalne skrbi ili udruga za promicanje prava korisnika socijalne skrbi, poslodavaca u djelatnosti socijalne skrbi i sindikata u djelatnosti socijalne skrbi.

Mandat predsjednika i članova Savjeta traje 4 godine.

Članovi Savjeta, osim onih imenovanih iz reda službenika Primorsko-goranske županije, imaju pravo na naknadu za rad u visini utvrđenoj za članove stalnih radnih tijela Županijske skupštine, sukladno Odluci o naknadama članova Županijske skupštine i članova stalnih radnih tijela Županijske skupštine Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 18/05, 19/06 i 48/09).

III. Za članove Savjeta mogu biti imenovane punoljetne osobe s prebivalištem na području Primorsko-goranske županije, navedeni u točki II. javnog poziva. 

IV. Prijava kandidata za člana Savjeta mora sadržavati njegove osobne podatke, potvrdu o prebivalištu, uvjerenje o nekažnjavanju, potvrdu o stručnoj spremi, podatke o zaposlenju te životopis kandidata. 

V. Prijave za imenovanje kandidati podnose se Primorsko-goranskoj županiji, Upravnom odjelu za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb, Slogin kula 2/I, 51000 Rijeka, s naznakom: „Prijava za imenovanje za člana Savjeta za socijalnu skrb Primorsko-goranske županije“, u roku od petnaest (15) dana od dana objave javnog poziva.

VI. Nepotpune i nepravodobne prijave se neće razmatrati.

VII. Kandidati će biti obaviješteni o imenovanju u roku od osam (8) dana od dana donošenja odluke Županijske skupštine Primorsko-goranske županije o imenovanju članova Savjeta.
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