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REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ZUPANIJA




                    URED ŽUPANIJE 
J A V N I   P O Z I V

ZA  PRIJAVU ZA SUFINANCIRANJE  PROGRAMA/PROJEKATA

UDRUGA NACIONALNIH MANJINA IZ PRORAČUNA PRIMORSKO-GORANSKE  ŽUPANIJE ZA  2014. GODINU

UVJETI PRIJAVE
I.


U Proračunu Primorsko-goranske županije za 2014. godinu, razdjel Ured županije, planirana su sredstva za sufinanciranje projekata/programa namijenjena udrugama nacionalnih manjina koje djeluju na području Primorsko-goranske županije. 
II.

Pravo na podnošenje prijave imaju udruge iz točke I. ovog poziva/natječaja koje su registrirane temeljem Zakona o udrugama (»Narodne novine« broj 88/01 i 11/02) i čija se djelatnost obavlja na području Primorsko-goranske županije. Prijave se mogu poslati za sufinanciranje programa/projekta udruge koji će se realizirati u 2014. godini.
Svaka Udruga ima pravo na ovaj poziv poslati najviše četiri (4) prijave za sufinanciranje određenog projekta/programa.

            Udruga nacionalne manjine ne može na ovu prijavu prijaviti projekt/program kojeg u 2014. godini sufinancira drugi odjel Primorsko-goranske županije.
KRITERIJI ZA ODABIR

III.

Kriteriji za odabir projekata/programa udruga nacionalnih manjina koji će se sufinancirati iz Proračuna Primorsko-goranske županije su opći i posebni.
         Opći kriteriji su slijedeći:

· Poticanje i financijsko pomaganje ostvarivanja kulturnih i izdavačkih programa udruga pripadnika nacionalnih manjina, koji izražavaju potrebu za očuvanjem etničkog, kulturnog i jezičnog identiteta, a istovremeno znače doprinos kulturnom, društvenom i gospodarskom razvit​ku Primorsko-goranske županije.

· Održavanje dostignute razine ostvarivanja etničkih prava koja su značajna za pripadnike nacionalnih manjina;

· Poklanjanje posebne pozornosti kulturnom amaterizmu zbog njegove važnosti u očuvanju etničkog identiteta.

· Podupiranje programa koji doprinose unapređenju tolerancije i uspostavljanju multietničkog povjerenja.

         Posebni kriteriji su slijedeći:

· Zahtjev za dodjelu financijske pomoći mogu uputiti udruge koje su registrirane i aktivno djeluju na području Primorsko-goranske županije, najmanje 18 mjeseci prije podnošenja zahtijeva, a u čijem sastavu ima najmanje 10 članova.

· Financijska pomoć utvrđivat će se prema programima udruga, sukladno broju pripadnika koje okuplja te dužini vremena djelovanja. 

· Programi će se analizirati i ocjenjivati prema dosadašnjim ukupnim rezultatima udruga, kvalificiranosti nositelja programa, stvorenim pretpostavkama za realizaciju programa i značenju programa za pripadnike nacionalnih manjina na prostoru Primorsko-goranske županije, vodeći računa o ukupnoj racionalizaciji i štednji.

· Prednost će imati udruge i programi udruga koje okupljaju većinu pripadnika pojedine nacionalne manjine, odnosno one koje su duže vrijeme ostvarivale značajne rezultate u očuvanju etničkog i kulturnog identiteta.

· Prilikom ocjene predloženih programa, vodit će se računa o kvaliteti predloženog programa te njegovoj održivosti.

· Raspoređena sredstva za financiranje programa doznačivat će se na temelju kontinuirane analize Ureda Županije pri čemu će se voditi računa da li se program ostvaruje planiranom dinamikom.

NAČIN PRIJAVE 
IV.

Prijave se dostavljaju u pisanoj formi i trebaju obvezno sadržavati:

1. ispunjen, ovjeren i potpisan OBRAZAC za prijavu (preuzima se na recepciji sjedišta Županije, Rijeka, Adamićeva 10, ili na web stranicama Primorsko-goranske županije: www.pgz.hr )

2. izvadak iz Registra udruga RH, ne stariji od 6 mjeseci, (prihvatljiva je i preslika izvatka)
3. financijski plan programa/projekta s podacima o svim troškovima i izvorima prihoda, 

4. financijsko izvješće o utrošku sredstava dobivenih iz Proračuna Primorsko-goranske županije za 2013. godine (Napomena: dužne su ga dostaviti samo udruge koje su dobile županijska sredstva u 2013. godini, a nisu dostavile izvješće do 31. siječnja 2014. godine)
5. dokumentacija koja ilustrira rad organizacije (materijali, novinski članci, publikacije..)

V.
Prijave se mogu dostaviti na tri načina:

1. Poštom preporučeno u zatvorenoj omotnici na adresu:

PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA

URED ŽUPANIJE
(Prijava za sufinanciranje udruga nacionalnih manjina)
Slogin kula 2,  51 000  Rijeka

2. Osobnom dostavom u zatvorenoj omotnici preko pisarnice Primorsko-goranske županije na adresi
URED ŽUPANIJE
(Prijava za sufinanciranje udruga nacionalnih manjina)
Slogin kula 2,  51 000  Rijeka
3. putem elektronske pošte na adresu: gianni.juras@pgz.hr
Napomena: ukoliko se prijava dostavlja putem elektronske pošte potrebno je skenirati stranicu obrasca s ovjerenim potpisom i pečatom i izvod o registraciji udruge nacionalne manjine.
ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVA

VI.

ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVE JE DO 17. TRAVNJA 2014. GODINE.

Prijave koji se ne dostave u roku i nepotpune prijave neće se razmatrati.

           Pregled i ocjenjivanje pristiglih prijava na javni poziv obavlja Povjerenstvo za odabir programa/projekata, kojeg na prijedlog pročelnika Ureda županije imenuje župan iz reda službenika Ureda županije. 
            Sve dodatne informacije mogu se dobiti telefonom na broj  351- 719; 351 - 612.

ROK ZA DONOŠENJE ODLUKE I NAČIN OBJAVE 

VII.


Odluke o odabiru prijavljenih programa/projekata donosi Župan na prijedlog Povjerenstva. Odluke će se donijeti u roku 15 dana od sjednice Povjerenstva na kojoj je izvršen pregled i ocjenjivanje prijavljenih prijedloga/projekata  te donesen prijedlog odluke o odabiru istih.


Odluka o odabiru prijavljenih programa/projekata udruga nacionalnih manjina biti će objavljena na web stranici Primorsko.goranske županije. 
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