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arTVision

WP4 – Vodič za produkciju kratkih filmova
“Umjetnikova radionica. Tipične i atipične umjetničke lokacije” *

Tri kratka filma po području projektnog partnera – ukupno 15 produkcija – koje pokazuju lokacije, radionice u kojima umjetnici žive i rade i  koje oslikavaju magičan učinak sinergije između stvarnog života i umjetničke slobode. 

Svaki umjetnik ima svoju kreativnu okolinu i umjetničku radionicu u kojoj se osjeća nadahnuto. Izbor tog mjesta ovisi o samom prostoru, ljudima koji žive i unose ga u život. Umjetnik uvijek promatra svijet; u odnosu na svoj osobni svijet i u odnosu na stvarnost koja ga okružuje. Umjetnik ima moć promatranja i sagledavanja svijeta oko sebe, kao nevjerojatno dobro razvijenim šestim čulom. Dakle, izbor  mjesta u kojem radi je od vitalne važnosti za njegovo kreativno izražavanje. 

Također, tu se radi i o estetskom izboru mjesta, na temelju njegove ljepote i funkcionalnosti (počevši od svjetla koje ulazi u svaki prostor). Ali, isto tako je nužno živjeti s okruženjem (okolinom) koja je bogata u izražavanju i životom koji se raspleće i odvija oko "umjetničkog mjesta”. To je često razlog zašto su umjetnički studiji skriveni daleko, dopuštajući da otkriće neobične i nezapaženo ljepote koja postaje dio duhovnog ciklusa koji će uvijek utjecati na njihovu umjetnost, zauzvrat mijenja mikrokozmos studija. Tako umjetnici otkrivaju svoj umjetnički prostor čineći ga posebnim i definiranim.

I tako mjesto i njegovi ljudi otkrivaju umjetnika i njegov rad, međusobno su pod dubokim utjecajem. Rijedak i magičan odnos je formiran između stvarnog života, svakodnevnog iskustva stanovnika i često zaboravljenog mjesta, unutarnjeg izražavanja i umjetničkog trećeg oka. To se događa, bilo u mjestima izolacije ili u više užurbanim susjedstvima velikih gradova i metropola. Taj magičan učinak osmoze stvarnog života i umjetničkog izražavanja je tema serije kratkih filmova, tri u svakoj regiji u projektu, za koje projekt arTVision obećaje da će  zaokupiti pozornost gledatelja.

*(Koncept formata je upravljan od Fondazione Museo Pino Pascali – produkcijom filmova upravljaju stručni timovi koje su zaposlili individualni partneri) 

Struktura
Faza 1 -   Otkrivanje mjesta
Polazeći od individualnih umjetnika ili grupe njih, svaki dokumentarni film bi mogao biti baza za otkrivanje stvarnosti. Gdje je svaki umjetnik otkrio svoj ​​kreativni prostor? Kako je dospio tamo? Istraživanje o mjestima i načinima na koji su ih umjetnici otkrili bi, dakle, moglo biti zajednički epilog nizu stilski i tematski različitih dokumentarnih filmova. Put do srca naše priče postaje sam po sebi fascinirajući dio radnje i nadamo se da će povratak biti umjetnikovim koracima; Prvi put on prolazi kroz mjesto koje je ukralo njegovo srce utječući pritom na njegovu osobnu i profesionalnu sudbinu. 

Faza 2 –Odnos između mjesta, umjetničkog rada i ljudi 

Središnja faza djela će, bez sumnje,  biti  prepričavanje maglovite veze između umjetnikova rada, mjesta i života koji ga okružuje te fizičkog oblika mjesta u kojemu se njegov kreativni rad događa. To je magično i misteriozno putovanje prezentirano od idealnog vodiča, samog umjetnika. 

Faza 3–Korak nazad 

Priča ovdje završava. Glavne teme su prikazane. Jedino što preostaje je ponovo snimiti početno emocionalno odvajanje; tj. pokušati ponovo pogledati unazad na umjetnička mjesta, kao da nemamo saznanja o kreativnim naporima koji su ih prethodno osvjetljavali ili o tajnama koje su tamo skrivene. Kamera se polako uspinje, snimajući ljude kako prolaze, nesvjesni studija jer oni idu kroz svoj život. Sklonište našeg umjetnika još uvijek ima mnogo tajni za otkriti ...
Stil
Budući da se radi o kreativno širokoj i raznolikoj temi, nužno je uspostaviti samo nekoliko stilskih detalja i pustiti film i redatelje da predstave priče na svoj način  i dopustiti im da utječu na kreativnost materijala. 

Nužno je da filmovi budu producirani tako da se ima na umu njihovo buduće uživanje na velikom ekranu. Mora se pronaći ravnoteža između dužih snimaka (shots) i uređivanja za manje televizijske ekrane. Nužno je izrezati snimke “fotografski”, ali ne na uštrb pokreta, fokusirajući se na fluidnost pokreta kamere preko statičkog filma.  

Što se tiče umjetnikovih svjedočenja i svih ostalih subjekata s kojima se razgovaralo, glas i prisutnost intervjuera ili redatelja će se isjeći sa snimke. U planu je, da se uređivanje fokusira prvenstveno prema sugovornicima dopuštajući im da prezentiraju svoje ideje u obliku toka/struje svijesti. Taj tok neće biti prekinut ni glasom redatelja ili intervjuera niti pripovjedačkim glasom koji će biti u potpunosti izostavljen.

Proizvod je namijenjen za kino, sudjelovanje na festivalima, muzejske mreže i umjetničke TV kanale. 

Distribucijom se neće ostvarivati zarada / dohodak.
Osnovni zahtjevi za sudjelovanje na Pozivu 
- Sudionici moraju biti filmski profesionalci, što uključuje

1) dokazano profesionalno iskustvo kao filmski profesionalac (najmanje jedan projekt sa sličnim zahtjevima) ili

2) certificirana kvalifikacija za redatelja/filmskog profesionalca stečena u školi ili drugom tijelu za specijalističke treninge (javnom ili privatnom)

- Obvezivanje na provedbu produkcijskih aktivnosti uz poštivanje ​​međunarodnih, europskih i nacionalnih zakona o filmu i audiovizualnoj produkciji.
Tehnički zahtjevi za kratke filmove:

- Snimak na lokalnom jeziku i subtitlovi na Engleskom jeziku;

- Minimalna tražena rezolucija 1080p;

- Fiksno trajanje od 26 min

-Kratki filmovi su producirani za kazališnu distribuciju (kino), festival, muzejsku mrežu i TV kanal. Distribucijom se neće ostvarivati zarada / dohodak.
Molimo Vas da obratite pozornost da autorska prava pripadaju projektu ArTVision, odnosno partnerima koji su financirali produkciju kratkih filmova. 
Svi kratki filmovi moraju uključivati sljedeće elemente na naslovnicama:

- logo projekta arTVision
- logo programa IPA 

- logo EU
- Izjavu o EU sufinaniranju
- logo vodećeg partnera i partnera 
Koordinacija produkcije
Cjelokupna koordinacija svih 15 kratkih filmova je dodijeljena Apulia Film Commission, Puglia Region Technical Partner, koji će raditi sa svim lokalnim redateljima/producentima, održavajući sastanke na svim partnerskim teritorijima.
Vremenski raspored
SVIBANJ 2014 – Priprema i objava javnog poziva za projekte za filmske profesionalce
30 LIPANJ 2014 – Rok za dostavljanje prijava za 3 kratka filma za svakog partnera/regiju 

31 SRPANJ 2014 – Rok za ugovaranje produkcije

KOLOVOZ–RUJAN–LISTOPAD 2014 - Priprema, produkcija i postprodukcija kratkih filmova
31 LISTOPAD 2014 – Dostava radne snimke 3 filma po partneru
30 STUDENI 2014 - Dostava završne snimke 3 filma po partnerima 

31 PROSINAC 2014 – Dostava konačnih master-kopija 

Contacts

Cristina Piscitelli
Apulia Film Commission (Puglia Region Technical Partner)
email:  cristina.piscitelli@apuliafilmcommission.it
tel.   +39 080 9752900
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