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REPUBLIKA HRVATSKA

	PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

	UPRAVNI ODJEL ZA  SOCIJALNU POLITIKU I MLADE


N  A  T  J  E  Č  A  J

ZA ODABIR PROJEKATA IZ PODRUČJA SAMOORGANIZIRANJA, 
INFORMIRANJA I UKLJUČIVANJA MLADIH KOJIJI ĆE SE FINANCIRATI IZ PRORAČUNA PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE ZA 2014. GODINU 

I.


Predmet natječaja je prikupljanje prijedloga za odabir projekata iz područja samoorganiziranja, informiranja i uključivanja mladih koji će se financirati iz Proračuna Primorsko-goranske županije (u daljnjem tekstu: Županija) za 2014. godinu.
II.

Ciljana skupina korisnika projekata iz točke I. ovoga Natječaja jesu mladi s područja Primorsko-goranske županije, tj. osobe koje imaju od navršenih petnaest do navršenih trideset godina života, a osobito: 
· nezaposleni i

· mladi iz ruralnih i/ili izoliranih područja Županije.  

III.


Kriteriji za odabir projekata jesu:  

· jasno definiran i mjerljiv cilj projekta, 

· usklađen cilj projekta sa ciljevima utvrđenim strateškim dokumentima Županije iz područja socijalne skrbi i brige o mladima,

· neposredna korist cilja projekta za zajednicu,

· utvrđen način mjerenja očekivanih rezultata projekta i način prezentiranja projekta široj javnosti,

· prikazani relevantni podaci o korisnicima projekta (broj i struktura, način izbora i informiranja korisnika),

· prikazana vremenska dinamika provedbe projekta (trajanje, početak i kraj, broj planiranih radnih sati tjedno/mjesečno) i mjesto provedbe,
· aktivnosti predviđene projektom usmjerene su na pružanje izravnih usluga ciljanoj skupini korisnika,

· dosadašnji uspjesi i iskustvo prijavitelja u provođenju sličnih projekata,

· prijavitelj osigurava sredstva za provedbu projekta i iz drugih izvora,

· troškovnikom projekta predviđeni su prihvatljivi troškovi (za ljudske resurse, materijalni troškovi) koji su u korelaciji s planiranim aktivnostima,

· sufinanciranje iz sredstava EU.

IV.


Pravo sudjelovanja na Natječaju imaju sve pravne i fizičke osobe koje imaju sjedište, odnosno prebivalište u Republici Hrvatskoj, koje su registrirane za obavljanje djelatnosti socijalne skrbi, brige o mladima, psihološke djelatnosti i ostalih humanitarnih djelatnosti. 


Pravo sudjelovanja na Natječaju nemaju proračunski i izvanproračunski korisnici, uključujući ustanove čiji je osnivač Županija. 


Korisnici mogu ostvariti sredstva za isti projekt samo kod jednog upravnog tijela Županije.

V.

Prijava na Natječaj treba sadržavati:

· ispunjenu i ovjerenu prijavu prijedloga projekta,

· opis projekta,
· troškovnik projekta,

· dokaz o upisu u sudski ili drugi odgovarajući registar, 


Obrasci potrebni za pravovaljanu prijavu projekta dostupni su na web stranici Županije www.pgz.hr. 

Prijavitelj je obvezan prilikom izrade prijave projekta pridržavati se uputa za prijavitelje koja je dostupna na web stranici Županije www.pgz.hr. 


Prijava mora biti izrađena u tiskanom obliku (npr. na računalu).  

VI.


Prijedlozi projekata dostavljaju se u zatvorenoj omotnici na adresu: Primorsko-goranska županija, Upravni odjel za socijalnu politiku i mlade, Slogin kula 2, 51000 Rijeka, s naznakom „Natječaj za odabir projekata iz područja samoorganiziranja, informiranja i uključivanja mladih koji će se financirati iz Proračuna Primorsko-goranske županije za 2014. godinu - ne otvarati“ ili se predaju neposredno u pisarnici Županije, na adresi: Slogin kula 2, Rijeka.


Krajnji rok za prijavu, odnosno dostavu prijedloga projekata je 8. srpnja 2014. godine do 10,00 sati, bez obzira na način dostave (tj. i pismena upućena poštom trebaju biti dostavljena do tog roka). 

Prijave pristigle van roka, prijave neovlaštenih predlagatelja ili prijave izrađene suprotno ovom Natječaju i uputama za prijavitelje smatrat će se neprihvatljivima i neće se razmatrati.  


Prijave onih kandidata koji nisu uredno i u roku ispunili sve ugovorne obveze za odobrena sredstva iz Proračuna Primorsko-goranske županije u 2013. godini (redovito izvještavanje, namjensko korištenje sredstava i dr.) smatrat će se neprihvatljivima i neće se razmatrati.


Rezultati Natječaja bit će objavljeni  na web stranici Županije www.pgz.hr u roku od petnaest dana od dana donošenja odluke Župana o odabiru projekata.

