JAVNI POZIV ZA ISKAZ INTERESA

(neobvezujući)
za realizaciju projekta 

„Dom za starije i nemoćne osobe – gerontološki centar Volosko“
PREDMET NEOBVEZUJUĆEG JAVNOG POZIVA
Predmet neobvezujućeg javnog poziva je iskazivanje interesa dostavom pisma namjere za realizaciju projekta izgradnje i gospodarskog korištenja „Doma za starije i nemoćne osobe – gerontološki centar Volosko“ kako bi se ispitao interes na tržištu za realizaciju projekta i definirali uvjeti za raspisivanje obvezujućeg javnog poziva.

Svrha projekta je osigurati usluge liječenja na razini primarne gerijatrijske zdravstvene zaštite, medicinske/sestrinske njege, rehabilitacije invalidnih osoba, brige i njege Alzheimerovih bolesnika te gerijatrijsko palijativne skrbi za terminalno bolesne ljude.

OPIS NEKRETNINA I NAČIN REALIZACIJE PRAVA NA IZGRADNJU

Kompleks „Doma za starije i nemoćne osobe – gerontološki centar Volosko“ čine nekretnine u vlasništvu ustanove Dom za starije osobe Volosko čiji je osnivač Primorsko-goranska županija. Predmetne nekretnine nalaze se u Voloskom ukupne površine građevnog zemljišta od 12.430 m2. 
Za navedeni zahvat u prostoru izrađen je idejni projekt i ishođena lokacijska dozvola (KLASA: UP/I-350-05/13-03/97, URBROJ: 2170/1-03-06/1-14-17) koja je izvršna s danom 3. srpnja 2014. godine te vrijedi do 3. srpnja 2016. godine. 

„Dom za starije i nemoćne osobe Volosko“ projektiran je kao građevina za smještaj starijih i nemoćnih osoba s ukupnim kapacitetom za 307 korisnika/ležajeva i 105 parkirnih mjesta u garaži. Smještajem su obuhvaćene usluge stanovanja, prehrane, održavanje higijene, medicinska njega i skrb, njega Alzheimerovih bolesnika, gerijatrijsko palijativna skrb, radne aktivnosti, korištenje slobodnog vremena, a u okviru sustava izvaninstitucionalne skrbi, dnevni centar, pomoć u kući i druge aktivnosti na području lokalne samouprave. Idejnim projektom planirana je izgradnja ukupno 168 soba koje se predviđene u pet stambenih tornjeva i to četiri tornja za potpuno pokretne samostalne korisnike i peti kao stacionar (za funkcionalno ograničene korisnike), dok je u šestom tornju predviđen smještaj uprave Doma. Novi Dom Volosko je koncipiran i projektiran da zadovolji sve potrebne kriterije kako bi bio sistematiziran kao Dom prve kategorije. Podzemno su smješteni svi servisni sadržaji neophodni za normalno funkcioniranje doma poput kuhinje, praonice rublja, radionice održavanja, kotlovnice, raznih spremišta i sl. Čitava parcela uređena je kao park - zelena površina koja između ostalog uključuje površine za razonodu, rekreaciju i pješačke površine.
Bitan uvjet za provedbu zahvata u prostoru sukladno lokacijskoj dozvoli je da se prije izgradnje „Doma za starije i nemoćne osobe – gerontološki centar Volosko“ mora ukloniti postojeći objekt ustanove Dom za starije osobe Volosko.
Projekt je u skladu s Urbanističkim planom uređenja (UPU) naselja Opatije. 
Postojeća projektna dokumentacija nije obvezujuća. Ponuditelj može predložiti i svoje idejno rješenje temeljem kojeg je moguće ishoditi građevinsku dozvolu. U slučaju raspisivanja obvezujućeg javnog poziva, predloženo novo idejno rješenje morati će imati suglasnost vlasnika nekretnina i biti sukladno dokumentima prostornog uređenja.

Pravo na izgradnju i gospodarsko korištenje „Doma za starije i nemoćne osobe – gerontološki centar Volosko“ potencijalni investitor može ostvariti:

a) sklapanjem ugovora o osnivanju prava građenja, na rok do 30 godina (uz mogućnost produženja roka do 50 godina)

b) sklapanjem ugovora o kupoprodaji.

NAČIN ISKAZA INTERESA

Iskaz interesa dokazuje se dostavom pisma namjere koje mora sadržavati sljedeće:

1. Naziv podnositelja pisma namjere: navesti osnovne informacije (naziv, sjedište, djelatnost) i podatke o osobi za kontakt (ime i prezime, poziciju u tvrtki, adresu, telefon i e-mail) s prilozima:

1.1.   izvadak iz odgovarajućeg registra iz kojeg mora biti vidljiva djelatnost pružanja socijalnih usluga
1.2. izjavu da podnositelj pisma namjere nije u postupku likvidacije, prisilne administracije, stečaja ili drugom postupku koji će dovesti do prekida poslovnih aktivnosti, kao i da nije insolventan

1.3.  zadnji raspoloživi nekonsolidirani, i gdje su raspoloživi, konsolidirani financijski izvještaj,
2. Potencijalne partnere u realizaciji projekta: navesti osnovne informacije o potencijalnim partnerima (naziv, sjedište, djelatnost,…),

3. Način realizacije prava na izgradnju i gospodarsko korištenje sukladno modelima iz ovog neobvezujućeg javnog poziva (obavezno navesti rok za pravo građenja),

4.  Model i izvore financiranja projekta,
5.  Opis realizacije projekta uključujući:
· okvirni investicijski plan – planirani iznos ulaganja
· terminski plan provođenja investicije
· planirani rok početka radova

· potreban broj i strukturu zaposlenika potrebnih za upravljanje projektom i realizaciju planiranih sadržaja
· moguće ulaganje u razvoj i/ili proširenje infrastrukture na lokaciji projekta,
6. Kratak opis dosadašnjeg iskustva i stručnih sposobnosti podnositelja u pružanju usluga socijalne skrbi,

7. Podnositelj pisma namjere može ponuditi i svoje idejno rješenje za realizaciju projekta koje mora biti u skladu s Urbanističkim planom uređenja (UPU) naselja Opatije.

UVJETI NEOBVEZUJUĆEG JAVNOG POZIVA

Pismo namjere s iskazom interesa mogu dostaviti domaće i strane pravne osobe, u pisanom obliku, na hrvatskom jeziku, sa svim prilozima na hrvatskom jeziku ili ovjerenom prijevodu na hrvatski jezik, u zatvorenoj omotnici na adresu:
Primorsko-goranska županija

Adamićeva 10, 51 000 Rijeka, 

s jasnom oznakom 

Pismo namjere
 „Dom za starije i nemoćne osobe – gerontološki centar Volosko“

i upozorenjem „ne otvarati“

Pismo namjere s iskazom interesa za realizaciju projekta „Dom za starije i nemoćne osobe - gerontološki centar Volosko“ mogu zajednički podnijeti dvoje ili više zainteresiranih investitora koji djeluju kao konzorcij (skupina investitora) ili investitori koji za tu svrhu namjeravaju osnovati subjekt posebne namjene. U tom slučaju, za svakog investitora iz skupine potrebno je priložiti identifikacijske dokumente.
Rok za podnošenja pisma namjere je najkasnije 60 dana od dana objave javnog poziva za iskaz interesa.
NAPOMENE

Na ovaj neobvezujući javni poziv primjenjuju se propisi Republike Hrvatske.

Projektna dokumentacija se može dobiti na uvid u ustanovi Dom za starije osobe Volosko, Opatija, Ulica Andrije Štangera 34 uz prethodnu najavu na telefon 00 385 51 701 013, e-mail: marijan@dzsino-volosko.hr, a osoba za kontakt je Marijan Haupert, dipl.soc.radnik, ravnatelj.
Sve ostale informacije vezane za javni poziv mogu se dobiti u Upravnom odjelu za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima Primorsko-goranske županije, Rijeka, Adamićeva 10/VI na telefon: 00 385 51 351 900 ili e-mail: razvoj@pgz.hr, a osobe za kontakt su: Biljana Vučinić Polh, dipl.ing. i Tanja Zatezalo, dipl.iur.
POSEBNE NAPOMENE
Objava ovog neobvezujućeg javnog poziva ili primitak bilo kakvog pisma namjere s iskazom interesa ne predstavlja obvezu ustanove Dom za starije osobe Volosko i Primorsko-goranske županije kao osnivača za sklapanje ugovora o osnivanju prava građenja/ugovora o kupoprodaji na lokaciji „Doma za starije i nemoćne osobe – gerontološki centar Volosko“ s bilo kojim zainteresiranim investitorom, niti može predstavljati osnovu za bilo kakav zahtjev ili pravo podnositelja pisma namjere da zatraže ispunjenje bilo kakve činidbe od strane ustanove i Primorsko-goranske županije kao osnivača po bilo kojoj osnovi.
Ustanova Dom za starije osobe i Primorsko-goranska županija kao osnivač imaju pravo u bilo kojem trenutku, bez obrazloženja, prekinuti postupak iniciran ovim neobvezujućim javnim pozivom ili izmijeniti uvjete istoga pri čemu nisu dužni obrazložiti takvu odluku. 

Podnositelji pisma namjere s iskazom interesa nemaju pravo na naknadu bilo kakvih troškova u svezi s izradom pisma namjere, izradom idejnog rješenja i poslovnog plana i/ili pribavljene dostavljene dokumentacije.

Zainteresirani investitori neće imati pravo potraživati naknadu štete od ustanove Dom za starije osobe Volosko i Primorsko-goranske županije kao osnivača po bilo kojoj osnovi.
Ustanova Dom za starije osobe Volosko i Primorsko-goranska županija kao osnivač nisu dužni u slučaju iskazanog interesa provesti postupak objave javnog poziva za dostavu obvezujućih ponuda









