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REPUBLIKA HRVATSKA

	PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

	Upravni odjel za zdravstvo




           Na temelju članka 32. Zakona o zaštiti prava pacijenata („Narodne novine“ broj 169/04 i 37/08) objavljuje se slijedeći
JAVNI POZIV

za predlaganje članova Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata u Primorsko-goranskoj županiji
I. Zakonom o zaštiti prava pacijenata („Narodne novine“ broj 169/04 i 37/08) propisano je da se u cilju ostvarivanja i promicanja prava pacijenata u svakoj županiji osniva Povjerenstvo za zaštitu prava pacijenata (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo).  

II. Povjerenstvo ima pet članova (u daljnjem tekstu: članovi Povjerenstva) koje na temelju javnog poziva imenuje Županijska skupština Primorsko-goranske županije iz redova pacijenata, nevladinih udruga i stručnjaka na području zaštite prava pacijenata. Mandat članova Povjerenstva traje četiri godine. Članovi Povjerenstva imaju pravo na naknadu za nazočnost sjednicama. 
III. Povjerenstvo djeluje pri Upravnom odjelu za zdravstvo Primorsko-goranske županije i 
obavlja slijedeće poslove:

· prati primjenu propisa na području Primorsko-goranske županije koji se odnose na zaštitu prava i interesa pacijenata;
· prati povrede pojedinačnih prava pacijenata na području Primorsko-goranske županije;
· predlaže poduzimanje mjera za zaštitu i promicanje prava pacijenata na području Primorsko-goranske županije;
· bez odgađanja obavještava Povjerenstvo za zaštitu i promicanje prava pacijenata ministarstva nadležnog za zdravstvo o slučajevima težih povreda prava pacijenata koje mogu ugroziti život ili zdravlje pacijenata;
· podnosi Županijskoj skupštini Primorsko-goranske županije i ministarstvu nadležnom za zdravstvo godišnje izvješće o svom radu;
· obavještava javnost o povredama prava pacijenata;
· obavlja druge poslove određene Zakonom o zaštiti prava pacijenata („Narodne novine“ broj 169/04 i 37/08).
IV. Javni poziv za predlaganje članova Povjerenstva objavljuje se na mrežnim stranicama Primorsko-goranske županije: www.pgz.hr i javnom glasilu „Novi list“.
V. Prijedlozi za imenovanje dostavljaju se na propisanom obrascu za predlaganje članova Povjerenstva. Obrazac za predlaganje članova Povjerenstva dostupan je na mrežnim stranicama Primorsko-goranske županije: www.pgz.hr. Kandidati / kandidatkinje obvezni su, uz prijedlog za imenovanje, priložiti:
· životopis,
· preslika osobne iskaznice,
· dokaz o stupnju obrazovanja (stručna sprema), 

· uvjerenje da se protiv kandidata / kandidatkinje ne vodi kazneni postupak (ne starije od 3 mjeseca).
VI. Rok za podnošenje prijedloga je 25. ožujak 2016. godine.
VII. Prijedlozi s nepotpunim podacima, prijedlozi koji ne budu dostavljeni na propisanim obrascima, nepravovremeni prijedlozi i prijedlozi podneseni suprotno uvjetima ovog Javnog poziva neće se razmatrati.
VIII. Podnositelji prijedloga će biti obaviješteni o imenovanju u roku od osam (8) dana od dana donošenja odluke Županijske skupštine Primorsko-goranske županije o imenovanju članova Povjerenstva.
IX. Prijedlozi za imenovanje dostavljaju se u zatvorenoj omotnici na adresu: Primorsko-goranska županija, Upravni odjel za zdravstvo, Slogin kula 2, 51 000 Rijeka, s naznakom „Predlaganje članova Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata - ne otvarati“ ili se predaju neposredno u pisarnici  Županije, na adresi Slogin kula 2, Rijeka.

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

