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REPUBLIKA HRVATSKA

	PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

	

	UPRAVNI ODJEL ZA KULTURU, SPORT I TEHNIČKU KULTURU



KLASA: 610-02/16-01/2

URBROJ: 2170/1-11/5-16-2

Rijeka,  17. lipnja 2016.

Primorsko-goranska županija putem Upravnog odjela za kulturu, sport i tehničku kulturu objavljuje,

POZIV

za iskazivanje interesa rada na pripremnim aktivnostima 
u sklopu provedbe projekata Rijeka 2020
Primorsko-goranska Županija kao partner u realizaciji programa Rijeka 2020 – Europska prijestolnica kulture pokreće aktivnosti na pripremi projekata iz programa, a koji su usmjereni na šire područje Primorsko-goranske županije. To su projekti „27 susjedstava“ i „Coastlines / Lungomare“
· „27 susjedstava“ - projekt kroz koji će se unutar sedam godina u 27 manjih sredina stvoriti održivi društveno-kulturni centri snažno povezani s bratskim centrima iz drugih zemalja Europske unije. U okviru projekta razvijat će se suradnja u obrazovanju, uređenje i opremanje centara, provedba zajedničkih projekata u kulturi i sportu, poticati  kulturna razmjena i participacija u društvenom životu. 

· „Coastlines/Lungomare“ - projekt kojim će se na petnaest obalnih lokacija Kvarnera (otoci i obala) postaviti međunarodno atraktivne instalacije na stvaranju kojih će sudjelovati svjetski relevantni suradnici. Te će lokacije biti povezane s maritimnom baštinom našeg kraja. Instalacije će biti svojevrsne točke slobodno kreiranih itinerera za obilazak brodicama, automobilom, plivanjem, biciklom ili trčanjem. Prve tri instalacija biti će postavljene tijekom 2018. godine, a svako postavljanje bilo bi povezano s odgovarajućom manifestacijom. 
         U skladu sa smjernicama rada i aktivnosti, interes Županije je ovim pozivom prikupiti interes za rad na aktivnostima i poslovima koordinatora i voditelja, sve u sklopu provedbe tih projekata prve razine, te izabranim kandidatima omogućiti kroz Unicult2020 program dodatnu edukaciju. Trenutno su potrebe u vidu 3 (tri) koordinatora za projekt „27 susjedstva“i 1 (jednog) voditelja za projekt „Lungomare“, s time da će se slijedom predmetnog Poziva izabrati 6 (šest) kandidata kojima će se omogućiti gore navedena edukacija kao dio selekcijskog postupka.
PROGRAM UNICULT2020
         U sklopu Filozofskog  fakulteta Sveučilišta u Rijeci kao nositelja, provodi se program Unicult2020, međunarodni program iz menadžmenta u kulturi i umjetnosti i kulturnih politika.

         Program Unicult2020 akreditiran je u okviru Sveučilišta u Rijeci i standardiziran u skladu s europskim obrazovnim standardima u poučavanju kulturnog menadžmenta i kulturnih politika.
         Unicult 2020 je dio europske platforme s ostalim međunarodnim partnerima iz Slovenije, Irske, Francuske, Islanda, Španjolske, Danske i dr. 
         Tri su izvedbena dijela programa: teorijski dio s predavanjima o kulturnim politikama i menadžmentu, mentorstvo za odabrani projektni zadatak i praktikum nazvan ‘behind the scenes’ tijekom kojega polaznici imaju priliku upoznati pozadinu i operativnu osnovu iz primjera razvoja projekata nekoliko riječkih kulturnih institucija/umjetničkih organizacija.

         Predavači su pojedinci koji su poznati po svom praktičnom radu, upravo u području kulturnog menadžmenta te koji mogu implementirati teorijska znanja u praksu. Program polaznicima i polaznicama osigurava čvrstu teorijsku i praktičnu bazu znanja koja pokriva pitanja poput kulturnog identiteta, kulturnih prava i profesionalne etike, interpretiranje i obranu kulturnih prava svih članova društva. Sudionici programa Unicult2020 također imaju priliku naučiti o strateškim vještinama, formuliranju i provedbi, financijama, marketingu i pravu, inovaciji i odlučivanjima, operacijama planiranja, kulturnom programiranju, upravljanju ljudskim resursima te pregovaranju.

        Najveću vrijednost program Unicult 2020 donosi na planu razumijevanja odnosa i mehanizama potrebnih da se dobra ideja pretvori u matricu projekta i da se na nju apliciraju raznovrsni modeli praćenja projektnog ciklusa, analize i strateškog planiranja. Prilika je to također da se kroz razmjenu, povezivanje i umrežavanje, kao i neformalno druženje, dođe do mnogih vrijednih informacija i poveznica za daljnje izučavanje i samoobrazovanje. Ova platforma nadahnjuje sve sudionike za daljnji rad na kompetencijama i vještinama, potiče ih da utvrde koja su to mjesta i ljudi za daljnju suradnju, da postavljaju pitanja i stvaraju narative koji nose odgovore.

       Pozivu za iskazivanje interesa za rad mogu se javiti osobe oba spola.
Uvjeti su da prijavitelj ima:

· VSS društvenog ili humanističkog smjera

· razvijene komunikacijske, organizacijske i administrativne sposobnosti

· najmanje 1 godina radnog iskustva na odgovarajućim organizacijskim poslovima u kulturi
· dobro poznavanje rada na računalu

· aktivno znanje engleskog jezika u govoru i pismu

Prijava mora sadržavati:

· Osnovne informacije o prijavitelju – ime i prezime, OIB, kontakt podaci (adresa, telefon, adresa elektroničke pošte), datum rođenja, spol, državljanstvo

· Pismo u kojem prijavitelj obrazlaže na koji način odgovara traženom te objašnjava svoju motivaciju za rad

· Biografija u kojoj se taksativno navodi radno iskustvo, obrazovanje, osnovne vještine i sposobnosti i druge važne informacije

· Dokaz o državljanstvu (preslika osobne iskaznice ili drugog dokumenta)

· Dokaz o postignutoj razini formalnog obrazovanja (preslika)

         Pored navedenih obaveznih priloga, prijavitelj može priložiti i druge priloge kojima potvrđuje svoja znanja, sposobnosti ili radno iskustvo.

         Dostavljena dokumentacija se ne vraća.

         Poziv je otvoren do 27. lipnja 2015. godine.

         Prijave poslati elektronskim putem na: tajnica.kultura@pgz.hr
         Kandidati koji ispunjavaju navedene uvjete biti će pozvani na razgovor koji će se održati 30.6. ili 1.7. u prostorima Primorsko-goranske županije, Slogin kula 2/VI, Rijeka.
         Nepotpune prijave neće se razmatrati. 

         Dodatne informacije mogu se dobiti na e-adresi: gianni.juras@pgz.hr 

ili telefone  351-881 ili  351-719.


Pročelnik:

Valerij Jurešić, prof. v.r.
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