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PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj

Na temelju Odluke o raspisivanju javnog poziva za dodjelu potpora  poljoprivrednim gospodarstvima kroz sufinanciranje mjera ruralnog razvoja u poljoprivredi  Primorsko-goranske županije u 2017. godini od _____ (KLASA:022-04/17-01/20, URBROJ:2170/1-01-01/5-17-9) objavljuje se
JAVNI POZIV
ZA DODJELU POTPORA POLJOPRIVREDNIM GOSPODARSTVIMA KROZ SUFINANCIRANJE MJERA RURALNOG RAZVOJA U POLJOPRIVREDI PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE U 2017.
I. PREDMET ovog javnog poziva su sljedeće mjere ruralnog razvoja:

1. Mjera 1.1.1. Podrška razvoju novih i malih poljoprivrednih gospodarstva 

2. Mjera 1.5.1. Razvoj postojećih oznaka kvalitete te uvođenje certifikata i novih regionalnih oznaka kvalitete

3. Mjera 2.1.2. Obnova i održavanje putova u funkciji revitalizacije ili funkcioniranja gospodarskih aktivnosti 

4. Mjera 3.1.2. Priprema dokumentacije u svrhu prijave investicijskog ulaganja na EU natječaj za sufinanciranje ulaganja
II. PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI:
Mjera 1.1.1. Podrška razvoju novih i malih poljoprivrednih gospodarstva 


Poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednika kojeg vodi APPRRR čija postojeća ekonomska veličina poljoprivrednog gospodarstva ne prelazi iznos od 2.000 EUR-a. 
Mjera 1.5.1. Razvoj postojećih oznaka kvalitete te uvođenje certifikata i novih regionalnih oznaka kvalitete

Poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednika kojeg vodi APPRRR. Aktivnost se mora odnositi na proizvod s područja PGŽ.
Mjera 2.1.2. Obnova i održavanje putova u funkciji revitalizacije ili funkcioniranja gospodarskih aktivnosti

Poljoprivredne zadruge čije prijavljene aktivnosti se provode na području PGŽ i moraju imati svrhu revitalizacije ili učinkovitijeg odvijanja proizvodnje u poljoprivredi. 
Mjera 3.1.2. Priprema dokumentacije u svrhu prijave investicijskog ulaganja na EU natječaj za sufinanciranje ulaganja


Poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednika kojeg vodi APPRRR čije će se investicijsko ulaganje provoditi na ruralnom području PGŽ. 
Jedan prijavitelj može se prijaviti samo na jednu od ovih mjera osim u slučaju kada se prijavljuju na mjeru 2.1.2. kada se mogu prijaviti na još jednu od preostalih mjera.
III. KRITERIJI ZA DODJELU POTPORA ODNOSNO VREDNOVANJE I OCJENJIVANJE TE ODABIR PRIJAVA 
Kriteriji za za dodjelu potpora, odnosno vrednovanje i ocjenjivanje i odabir prijava propisani su Programom provedbe mjera ruralnog razvoja Primorsko-goranske županije za  razdoblje 2017.-2020. („Službene novine“ broj 34/16) i Uputama za prijavitelje.
IV. NAČIN I ROK ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA ZA SUFINANCIRANJE

Prijave se dostavljaju isključivo na obrascima i s obaveznom dokumetacijom u prilogu, sve u skladu s ovim javnim pozivom i Uputama za prijavitelje kojima se detaljnije razrađuje postupak zaprimanja, otvaranja, ocjenjivanja mjerila i uvjeti za financiranje, tko nema pravo prijave, dostave dodatne dokumentacije, donošenje odluke o dodjeli potpora i druga pitanja vezana uz ovaj javni poziv
Upute, Obrasci za prijavu i natječajna dokumentacija dostupni su na službenoj web – stranici Primorsko-goranske županije www.pgz.hr 
Prijave  se podnose u zatvorenoj omotnici na jedan od slijedećih načina:
      a) poštom na adresu:    
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj

Slogin kula 2, 51 000 Rijeka
s naznakom na omotnici: Mjere ruralnog razvoja u poljoprivredi Primorsko-goranske županije
 b) osobnom dostavom zatvorene omotnice s upisanim podacima it točke 1. u pisarnicu Primorsko-goranske županije koja se nalazi na adresi: Slogin kula 2 (prizemno), Rijeka
Rok za podnošenje prijave: u roku od 30 dana od dana objave Javnog poziva na web stranicama Primorsko-goranske županije na kojima će biti naznačen dan objave natječaja: www.pgz.hr. 
Ako zadnji dan roka pada na neradni dan Primorsko – goranske županije ili blagdan, zadnji dan roka se pomiče na prvi radni dan.

Prijava  se smatra zaprimljena u trenutku kada je zaprimljena u pisarnici Primorsko – goranske Županije neovisno o tome na koji način je izvršena dostava (poštom, poštom preporučeno, osobnom dostavom i sl.)

V. NAČIN OBJAVE ODLUKE O DODJELI POTPORA
Odluka o dodjeli potpora s popisom korisnika i iznosima odobrenih novčanih sredstava bit će objavljena na službenoj Internet stranici Primorsko-goranske županije (www.pgz.hr, poveznica: Natječaji/Ostali natječaji/Rezultati natječaja) u roku od 15 dana od dana donošenja odluke.

VI. KONTAKT PODACI ZA PITANJA

Dodatna obrazloženja i informacije u vezi s predmetom Javnog poziva mogu se dobiti putem telefona na broj: 051/351-266 ili 051/351-260, odnosno putem E-pošte na E-adresu: gospodarstvo@pgz.hr.
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