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PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i ruralni razvoj

U skladu s Programom provedbe mjera ruralnog razvoja Primorsko-goranske županije za razdoblje 2017-2020. (Službene novine br. 34/16) daje se pojašnjenje vezano uz javni poziv i upute za: 

Mjeru 1.1.1. Podrška razvoju novih i malih poljoprivrednih gospodarstva

Poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednika kojeg vodi APPRRR čija postojeća ekonomska veličina poljoprivrednog gospodarstva ne prelazi iznos od 2.000 EUR-a. 
Svrha mjere: Svrha mjere je pokretanje/povećanje poljoprivredne proizvodnje za dostizanje minimalne ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstava (SO) u iznosu od 2.000€.
U sklopu jednog Zahtjeva moguće je kombinirati troškove, uz poštivanje sljedećih uvjeta:

· nabava poljoprivredne mehanizacije i/ili opreme i/ili građenje i/ili opremanje objekata za poljoprivrednu proizvodnju te rješavanje imovinsko pravnih odnosa na poljoprivrednom zemljištu ne mogu biti jedini prijavljeni troškovi, već Zahtjev mora sadržavati i troškove koji će direktno utjecati na povećanje ekonomske veličine poljoprivrednog gospodarstva;

· poljoprivredna mehanizacija i/ili oprema koja se nabavlja mora biti nova;

· u sklopu troška rješavanja pravno imovinskih odnosa nad poljoprivrednog zemljišta prihvatljivi su troškovi geodeta na izmjerama zemljišta, troškovi javnog bilježnika, sudski troškovi i sl.
Uz Zahtjev za potporu i Zahtjev za isplatu korisnik mora dostaviti (uz ostalu dokumentaciju propisanu javnim pozivom) Potvrdu o veličini poljoprivrednog gospodarstva, izdanu od strane Savjetodavne službe, kako bi dokazao da postojećom ekonomskom veličinom poljoprivrednog gospodarstva ne prelazi iznos od 2.000€, tj. da novom dostignutom (nakon provedbe aktivnosti) prelazi iznos od 2.000€. 

KONTAKT PODACI ZA PITANJA:
Dodatna obrazloženja i informacije u vezi s predmetom Javnog poziva i  mogu se dobiti putem telefona na broj: 051/351-266 ili 051/351-260, odnosno putem E-pošte na E-adresu: gospodarstvo@pgz.hr.
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