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REPUBLIKA HRVATSKA

PRIMORSKO GORANSKA ŽUPANIJA
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JAVNI POZIV ZA ISKAZIVANJE

INTERESA ZA OSTVARENJE PROJEKTA

„LJEČILIŠNI CENTAR VELI LOŠINJ“

1.  PROJEKT

Primorsko-goranska županija (u daljnjem tekstu: Županija/Javni partner) traži privatnog partnera, odnosno privatnog poduzetnika ili udružene privatne poduzetnike (u daljnjem tekstu: Izvršitelj/Privatni partner), koji će svojim sredstvima financirati i ostvarivati projekt „Lječilišni centar Veli Lošinj“ (u daljnjem tekstu: Projekt), sukladno „Strateškim smjernicama rada Primorsko-goranske županije 2009.-2013. godine“ (Službene novine Primorsko-goranske županije broj 44/2009). Projekt će se ostvarivati sukladno ugovoru s Županijom, uz primjenu modela javno privatnog partnerstva, odnosno Ugovora o JPP (u daljnjem tekstu: Ugovor).

2.  KRATKI OPIS PROJEKTA
Županija planira ostvarenje Projekta na lokaciji postojećeg „Lječilišta Veli Lošinj“ u Velom Lošinju, Podjavori 27, na zemljištu površine 12.547 m². Postojeće lječilište je smješteno u park – šumi u neposrednoj blizini lokalne prometnice koja spaja Mali i Veli Lošinj. Lokacija Lječilišta udaljena je od mora oko 500 m.  
Projekt se temelji na elementima zdravstveno-lječilišnog turizma i primarno podrazumijeva sadržaje postojećeg lječilišno-turističko-bolničkog kompleksa. Planiraju se selektivni medicinski wellness programi i druge medicinske usluge (rehabilitacija) koji bi u sinergiji s prirodnim ljekovitim činiteljima dali najbolje rezultate. Isto tako, planira se i nova kvaliteta turističko-ugostiteljskih usluga.

Prostornim planom uređenja grada Mali Lošinj definirane su mjere i kriteriji za izgradnju sadržaja lječilišno-turističko-bolničkog kompleksa Veli Lošinj. Odluka o donošenju Prostornog plana uređenja grada Mali Lošinj objavljena je u Službenim novinama primorsko-goranske županije broj 12/2008. Ukupni planirani kapaciteti kompleksa lječilišta određeni su u rasponu 160-300 ležaja. Najveći dopušteni koeficijent izgrađenosti (kig) iznosi 0,25, najveći dopušteni koeficijent iskorištenosti (kis) iznosi 0,72/1,0 uključujući i tavan.  Najveći dopušteni broj etaža iznosi tri nadzemne etaže uz mogućnost izgradnje podruma i tavana i uz najveću dopuštenu visinu do 9,0 m. U okviru  funkcionalno-prostorne cjeline kompleksa treba osigurati potreban broj parkirališnih ili garažnih mjesta, ovisno o namjeni djelatnosti. Najmanje 50% površine građevne čestice mora biti uređeno kao park. U sklopu građevne čestice, mogu se predvidjeti sportski tereni, otvoreni bazen, terase i slično.
Sukladno prostornoplanskoj dokumentaciji, funkcionalno-prostornoj projekciji ovog Projekta, selekcija novih djelatnosti/usluga, struktura smještajnih i zdravstvenih kapaciteta, te drugi sadržaji, definirani su okvirnim Projektnim zadatkom, kao sastavnim dijelom dokumentacije ovog Poziva.

3.  SVRHA I CILJ PROJEKTA
Projektom Županija ostvaruje svoj interes izgradnjom kompleksa koji će služiti zadovoljavanju javnih potreba a naročito preventivne zdravstvene zaštite, specijalističko-konzilijarne i medicinske rehabilitacije. Naglasak je na liječenju bolesnika/korisnika s kroničnim nespecifičnim i alergijskim bronhopulmonalnim bolestima (astma) i kožnim bolestima (psorijaza), te medicinske rehabilitacije djece i odraslih. 
Osim toga, Županija ovim Projektom namjerava pokrenuti novi razvojni ciklus unapređenja i proširenja bogate tradicije morskog klimatskog lječilišta Veli Lošinj, korištenjem prirodnih ljekovitih činitelja kao temeljnog potencijala za novi spektar specifičnih i konkurentnih zdravstveno-turističkih proizvoda. 
4.  PRAVNI OKVIR

Pravni temelj Projekta oslanjat će se na Zakon o javno-privatnom partnerstvu (NN broj 129/08) i provedbene propise kojima se detaljno uređuje postupak predlaganja, odobravanja i provedbe projekta JPP. Županija na naznačenoj lokaciji ustupa pravo građenja, koje će Ugovorom prenijeti na Izvršioca/Privatnog partnera sukladno Zakonu o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (NN broj: 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 114/01, 79/06 i 141/06).

Temeljem prava građenja Izvršitelj/Privatni partner će postati vlasnikom izgrađenih građevina Projekta, dok zemljište ostaje u vlasništvu Županije za cijelo vrijeme trajanja Ugovora. Izvršitelj/Privatni partner za vrijeme trajanja Ugovora ostaje vlasnik građevina Projekta, a u pogledu zemljišta na kojem su građevine ima ovlasti i dužnosti plodouživatelja.

Od Izvršitelja se očekuje preuzimanje obveza projektiranja, gradnje i rekonstrukcije građevina, financiranje, upravljanje- korištenje i održavanje u svrhu pružanja javnih usluga krajnjim korisnicima. Izvršitelj/Privatni partner ostvaruje svoje interese povratom uloženih sredstava za vrijeme trajanja Ugovora, te ostvaruje dobit vlastitim korištenjem građevina i naplaćivanjem usluga izravno od krajnjih korisnika sukladno uvjetima Ugovora. Građevine iz Projekta po završetku Ugovora prelaze u vlasništvo Županije bez naknade i oslobođene svih tereta.
5.  PODJELA PRAVA I OBVEZA

Ponuditelj koji bude odabran temeljem provedenog postupka javnog nadmetanja sukladno Zakonu o javnoj nabavi (NN broj: 110/07 i 125/08), osnovat će društvo posebne namjene (DPN), koje će biti Izvršitelj Ugovora, a na osnovi ustupljenog prava građenja. Osnovna podjela prava i obveza između Županije i Izvršitelja u ostvarenju Ugovora biti će sljedeća: 
· Izvršitelj će sukladno Ugovoru, na temelju ustupljenog prava građenja, sukladno Projektnim zadatkom i prostornoplanskoj dokumentaciji izraditi glavni i izvedbeni projekt, graditi i financirati izgradnju i rekonstrukciju građevina Projekta, ishoditi lokacijsku, građevinsku i uporabnu dozvolu i održavati građevine. 
· U svrhu financiranja izgradnje građevina Projekta, Izvršitelj će koristiti vlastita sredstva, odnosno jamstvo bez financijskog sudjelovanja i jamstva Županije, te snositi cjelovit rizik građenja kompleksa.
· Procijenjeno je da vrijeme priprema i građenja Projekta traje 12 kvartala od dana sklapanja Ugovora.

· Izvršitelj će sam koristiti Projekt prema svom nahođenju i programu u skladu s Ugovorom, te izravno naplaćivati pružene usluge od krajnjih korisnika „Lječilišnog centra Veli Lošinj“.

· Izvršitelj će Županiji redovito plaćati mjesečnu naknadu za pravo građenja na zemljištu na kojem se nalazi Projekt u iznosu predviđenom Ugovorom.

· Pravo građenja stupit će na snagu kada se steknu uvjeti utvrđeni Ugovorom, a razdoblje pružanja usluga započet će odmah nakon ishođenja uporabne dozvole, te će trajati 30 (trideset) godina od dana ispunjenja uvjeta određenih Ugovorom. Izvršitelj vraća zemljište u posjed Županiji te predaje Projekt u posjed i vlasništvo,  Županiji, bez naknade i oslobođenog svih tereta. 

6.   UVJETI ZA PRIHVAT ISKAZA INTERESA

Zainteresirane tvrtke moraju dostaviti sve potrebne informacije, na hrvatskom jeziku, u svrhu dokazivanja kvalificiranosti i sposobnosti za obavljanje poslova koji su predmet ovog Poziva. Usmjeravajući sadržaj potrebnih informacija nalazi se u Prilogu A, koji je sastavni dio dokumentacije Poziva. Županija će procijeniti sve zaprimljene iskaze, te prema svom nahođenju, između tvrtki koje su se odazvale ovom Pozivu, odabrati tri do četiri tvrtke koje su na osnovi svojih prijava dokazale najveće iskustvo i najbolju sposobnost za provedbu Projekta. Usmjeravajući sadržaj potrebnih podataka/informacija nalazi se u Prilogu B Poziva, s osnovnim mjerilima za ocjenu strukture djelatnosti, te opravdanosti i isplativosti Projekta. Županija će sa odabranim tvrtkama obaviti razgovor isključivo u svrhu pojašnjena, prilagodbi ili dobivanja drugih informacija kako bi se preciznije objasnilo zadovoljavanje zahtjeva i potreba Projekta. 
Međutim, takvo pojašnjenje i dodatne informacije ne mogu uključivati promjenu temeljnih osobina Poziva kako bi se onemogućilo narušavanje tržišnog natjecanja ili diskriminirajuće učinke. 
Putem javnog poziva za iskazivanje interesa Županija nastoji utvrditi tržišni interes potencijalnih privatnih partnera za sudjelovanjem u provedbi Projekta po modelu JPP. Ukoliko isti postoji, Županija će nastaviti s postupkom sukladno Zakonom o javno privatnom partnerstvu i provedbenim propisima. 
Iskazivanje interesa ne predstavlja preduvjet za sudjelovanje, niti potencijalne privatne partnere ne obvezuje na sudjelovanje u postupku javnog nadmetanja te ih ne stavlja u povoljniji položaj u odnosu na ostale potencijalne ponuditelje koji nisu iskazali interes po ovom pozivu. Međutim, iskazivanjem interesa, potencijalni privatni partneri mogu utjecati na daljnji razvoj i ostvarenje ovog  Projekta. 

Županija zadržava pravo da, temeljem ovog poziva, ne izabere niti jedan od dostavljenih iskaza interesa. Županija također zadržava pravo da ne pokrene postupak javnog nadmetanja za odabir privatnog partnera.
U postupku za iskazivanje javnog interesa Županija se obvezuje čuvati tajnost podataka koji se odnose na Izvršitelja i na njihovu dokumentaciju.

7.  PRIJAVA O ISKAZIVANJU INTERESA

Dokumentacija za prijavu preuzima se u Primorsko goranskoj županiji, Upravni odjel za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb, Ciottina 17/b, soba broj 13 uz predočenje dokaza o izvršenoj uplati iznosa od 2.000,00 KN, na račun 2340009 - 1800008005, Proračun Primorsko goranske županije.
Pismo - prijava u kojoj se iskazuje interes mora biti dostavljena u zatvorenoj omotnici označenoj natpisom:

„LJEČILIŠNI CENTAR VELI LOŠINJ“

NE OTVARAJ

Primorsko - goranska županija

Upravni odjel za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb

U središnjoj pisarnici, soba 106 Riva 10, Rijeka

do 29. studenog 2010. bez obzira na način dostave do 12 sati
8.  DODATNE INFORMACIJE
Sve dodatne informacije zainteresirani mogu dobiti na telefon: 00385/ 51/ 351-922
KLASA: 510-12/10-01/3
UR.BROJ: 2170/1-08/1-10-1
Rijeka, 27.rujan 2010. godine
