Volonterski centar Udruge za razvoj civilnog društva SMART u suradnji sa Gradom Rijekom i Primorsko-goranskom županijom raspisuje
Javni poziv za sudjelovanje u izboru „Volonteri godine“ za

 2009. godinu

I.

Nominirati kandidate mogu neprofitne organizacije (udruge, zaklade, javne ustanove), jedinice lokalne samouprave (općine i gradovi) te vijeća mjesnih odbora koji djeluju na području grada Rijeke i Primorsko-goranske županije, a koji su u svom djelovanju  u 2009. godini surađivale sa volonterima. 
II.

Volonteri  koji imaju pravo na nominaciju moraju zadovoljavati slijedeće kriterije:

1. Osoba mora biti državljanin Republike Hrvatske

2. Osoba mora imati prebivalište u gradu Rijeci/Primorsko-goranskoj županiji

3. Osoba je svoje volonterske aktivnosti provodila u gradu Rijeci/Primorsko-goranskoj županiji

4. Osoba  je starija od 15 godina

5. Osoba  je volontirala najmanje 120 sati u posljednjih 12 mjeseci

6. Osoba  je volontirala u neprofitnoj organizaciji  (udruga, zaklada, javna institucija), općini/gradu ili mjesnom odboru

7. Osoba  nije volontirala u smislu volonterskog pripravničkog staža u okviru Zakona o radu

III.

Svaka organizacija može nominirati najviše 3 (tri) volontera/ke.
IV.

Organizacija koja nominira volontera/ku dužna je istog/istu obavijestiti o nominaciji, te nominirati samo one volontere koji su na nominaciju pristali.
 V.
Natječaj se otvara s  Pozivom u Novom listu i objavom na internet stranicama Grada Rijeke i Primorsko-goranske županije te je otvoren do 16.11.2009. u 12 h, bez obzira na način dostave. Sve nominacije koje pristignu nakon navedenog datuma/sata neće biti razmatrane.

VI.
Nominacije se vrše popunjavanjem nominacijskog obrasca, koji je sastavni dio natječajne dokumentacije. Obrazac za nominaciju kao i više informacija o javnom pozivu i kriterijima izbora mogu se pronaći na internetskoj stranici Grada Rijeke (www.rijeka.hr), Primorsko-goranske županije (www.pgz.hr), udruge SMART (www.smart.hr) ili zatražiti putem e-maila volonteri@smart.hr . 
VI.

Popunjeni nominacijski obrazac treba dostaviti (poštom, kurirskom službom ili osobno) najkasnije do 16.11.2009.  u 12 h na adresu:

Udruga za razvoj civilnog društva SMART

Blaža Polića 2/4

51000 Rijeka

U zatvorenoj koverti sa naznakom:

„Volonteri godine“
VII.

Izbor „Volonteri godine“ biti će proveden od strane neovisne komisije koja će biti sastavljena od predstavnika/ca  Grada Rijeke, Primorsko-goranske županije i Volonterskog centra Udruge za razvoj civilnog društva SMART. Natječajna komisija procijeniti će pristigle nominacije i izabrati 6 (šest) volontera koji će primiti nagradu za volontera godine.

VIII.

Sve organizacije, općine/gradovi i mjesni odbori koji su nominirali volontere/ke biti će obaviješteni o rezultatima izbora najkasnije do 27.11.2009. godine, a za izabrane kandidate organizirati će se javno uručenje nagrada 05.12.2009. na Međunarodni dan volontera.
