       Anna Magyar, županica mađarske Županije Čongrad i Laszlo Csanyi, predstavnik Županijske skupštine Županije Čongrad,  od 11. do 13. travnja 2013. godine bili su gosti Primorsko-goranske županije radi dogovora o međužupanijskoj  suradnji.

        Uzvratni posjet i potpisivanje Pisma namjere o suradnji Primorsko-goranske županije i Županije Čongrad svečano je obavljeno u Szegedinu, 14. svibnja 2013. godine  u Nacionalnom muzeju, u nazočnosti brojnih uzvanika, dužnosnika, vijećnika grada Szegedina i županije Čongrad, kao  i tri člana mađarskog parlamenta. 

        Predstavnik Primorsko-goranske županije bio je obnašatelj dužnosti župana, prof. dr. sc. Vidoje Vujić.

        Prigodom  posjeta dogovoreno je da će tijekom rujna 2013. godine predstavnici PGŽ posjetiti Županiju Čongrad, razgledati objekte izgrađene sredstvima fondova EU i detaljnije se upoznati s projektima pripremljenim za europske fondove. Održan je susret s direktorom Arhiva županije Čongrad, Karolom Biernackiem u Sezgedinu, koji je predložio suradnju,  razmjenu iskustava i upoznavanje  s fundusima povijesne građe  Državnog arhiva u Rijeci i Arhiva županije Čongrad.

         U susretu s  rektorom Univerziteta u Szegedinu   prof. dr. Jozefom Palom  izražena je  obostrana želja da se uspostavi suradnja između Sveučilišta u Rijeci i Sveučilišta u Szegedinu. 

