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Rijeka, 

	
	MEDIJIMA 
- SVIMA –


SUSRET GRADONAČELNIKA OBERSNELA I ŽUPANA KOMADINE

Gradonačelnik Rijeke Vojko Obersnel i župan Primorsko-goranske županije Zlatko Komadina te njihovi zamjenici susreli su se danas u prostorijama Grada Rijeke gdje su razgovarali o unaprjeđenju suradnje Grada i Županije te o usklađivanju gradskih i županijskih programa i projekta.

Glavna tema susreta bila je izrada Strategije razvoja Županije i Strategije razvoja Grada Rijeke koje će se pripremati za razdoblje do 2020. godine kako bi bile usklađene sa Strategijom razvoja Europske Unije. 

Zaključeno je kako strategije Županije i Grada moraju biti usklađene.

Govorilo se i o realizaciji projekta Spomen sobe Domovinskog rata u Guvernerovoj palači te je dogovoreno kako će se  u suradnji sa zainteresiranim udrugama definirati sadržaj buduće spomen sobe. 

Župan i gradonačelnik zaključili su kako će intenzivirati suradnju vezano uz upravljanje trgovačkim društvima u kojima i Županija i Grad imaju suvlasništvo, ali u realizaciji projekata važnih za Rijeku, a samim time i za cijelu županiju. Radi se o projektima uređenja Delte, luke Porto Baroš te projektima izgradnje Sveučilišne bolnice, Kampusa i dr. 
Sastanak gradonačelnika i župana prvi je u nizu sastanaka koje župan Komadina sa svojim suradnicima planira održati. Slijedi sastanak s čelnicima gradova i općina s područja Liburnije, zatim s crikveničko-vinodolskog područja, otoka i područja Gorskog kotara. 

Unaprijed zahvaljujem na objavi i srdačno vas pozdravljam. 

           S poštovanjem,            
                                                                       Ured Grada Rijeke

                                                                   Suradnica za odnose s medijima

                                                                       Iva Balen
Grad Rijeka, Korzo 16, 51000 RIJEKA, HRVATSKA                                                                                        www.rijeka.hr

Tel. +385 51 209 229;
   
E-mail: iva.balen@rijeka.hr 
Fax. +385 51 209 520

Mob. +385 99 312 54 89                                                                                                               
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