
Sukladno članku 19. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (''Narodne novine'' broj 86/08), pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša, u Narodnim novinama broj 18 od 11. veljače 2009. godine, raspisala je

JAVNI NATJEČAJ ZA PRIJAM U SLUŽBU
NA RADNO MJESTO „STRUČNI SURADNIK ZA EKONOMSKE POSLOVE “

UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA:

1. OPIS POSLOVA radnog mjesta „Stručni suradnik za ekonomske poslove“: 

Priprema izvješća o radu Odjela; objedinjuje planove rada odsjeka u godišnji plan rada Odjela i prati njegovo izvršenje; prikuplja i objedinjuje planove o radu i izvješća o radu pravnih subjekata čiji je osnivač ili suosnivač Županija, a čiji rad prati Odjel; prati funkcionalne i materijalne rashode Odjela; obavlja stručne i administrativne poslove za Odbor za gospodarski razvoj, prostorno planiranje i zaštitu okoliša Županijske skupštine i druga radna tijela  Skupštine ili Poglavarstva; vodi brigu o stanju opreme u Odjelu, te izrađuje prijedlog godišnje nabave opreme i sitnog inventara; prikuplja, sređuje, evidentira, kontrolira  i obrađuje razne podatke za potrebe Odjela; te obavlja administrativne i druge poslove po nalogu pročelnika. 
2. PODACI O PLAĆI:

Plaća je utvrđena Pravilnikom o plaćama, naknadama plaća i drugim materijalnim pravima službenika i namještenika, KLASA: 022-04/02-03/14, URBROJ: 2170/01-92-02/18 od 27. lipnja 2002. godine, te njegovih  izmjena i dopuna od 13. studenog 2003., 08. srpnja 2004., 09. prosinac 2004., 30. prosinca 2004., 09. lipnja 2005., 07. srpnja 2005. – pročišćeni tekst, 27. travnja 2006., 01. lipnja 2006., 24. svibnja 2007. i 29. studenoga 2007. godine.
Osnovnu plaću službenika i namještenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta stručnog suradnika koji iznosi 1,50 i osnovice za izračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

Osnovicu za izračun plaće zaposlenih u upravnim tijelima Primorsko-goranske županije čini visina prosječne mjesečne isplaćene bruto plaće zaposlenih na području Republike Hrvatske u prethodnoj godini, objavljena od strane Državnog zavoda za statistiku Republike Hrvatske.


3. NAČIN OBAVLJANJA PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA:

Prethodnu provjeru znanja i sposobnosti kandidata provodi Povjerenstvo za provedbu natječaja imenovano od strane pročelnice Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša, putem pisanog testiranja i intervjua.


Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja.


Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje jesu: 


-  Zakon o proračunu (Narodne novine“ broj 87/08)


- Zakon o financiranju jedinica lokalne uprave i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ broj 117/93, 33/00, 73/00, 59/01, 107/01, 117/01, 150/02-pročišćeni tekst i 147/03)

Kandidati koji ostvare najmanje 50% ukupnog broja bodova na testiranju biti će pozvani na intervju.

Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti objaviti će se najmanje  5 dana prije održavanja provjere na web stranici Primorsko-goranske županije www.pgz.hr i na oglasnoj ploči Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša u Rijeci na adresi Riva 10, I kat.

