Upravni odjel za proračun i financije

Rijeka, 11. ožujka 2009.


Sukladno članku 19. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08), pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, u Narodnim novinama broj 31 od 11. ožujka 2009. godine, raspisala je

JAVNI NATJEČAJ ZA PRIJAM VJEŽBENIKA
UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA:

1. OPIS POSLOVA STRUČNOG SURADNIKA - KONTROLORA za koje će se vježbenik osposobljavati: 

Proučava i stručno obrađuje složenija pitanja i probleme koji se odnose na objedinjavanje financijskih izvještaja Županije i njenih proračunskih i izvanproračunskih korisnika, te na osnovu toga sastavlja konsolidirana financijska izvješća, putem posebno ustrojene evidencije prati izvršavanje sredstava raspoređenih za financiranje pojedinih zdravstvenih ustanova, te sredstava namijenjenih ulaganjima u uređenje objekata u kulturi, sportu i obrazovanju, sukladno planskim dokumentima, vodi evidenciju o svim potpisanim ugovorima kojima upravna tijela Županije tijekom godine stvaraju financijske obveze, te prati pojedinačnu realizaciju svakog ugovora, provjerava predložene financijske transakcije provodeći prethodnu kontrolu ispravnosti i utemeljenosti naloga za plaćanje i druge financijske dokumentacije, kompletiranost istih i usklađenost s planiranom visinom i namjenom sredstava u proračunu, te sa stvorenim ugovornim obvezama, sudjeluje u unapređenju računovodstvenog informacijskog sustava u smislu stvaranja i korištenja informacija upravljačkog računovodstva i računovodstva troškova kao podloge za odlučivanje čelnika županije.

2. PODACI O PLAĆI VJEŽBENIKA:

Plaća je utvrđena Pravilnikom o plaćama, naknadama plaća i drugim materijalnim pravima službenika i namještenika (pročišćeni tekst) od 7. srpnja 2005. godine, te njegovih  izmjena i dopuna od 27. travnja 2006., 01. lipnja 2006., 24. svibnja 2007. i 29. studenoga 2007. godine.
Osnovnu plaću vježbenika visoke stručne spreme čini umnožak koeficijenta složenosti poslova koji iznosi 1,00 i osnovice za izračun plaće.

Osnovicu za izračun plaće zaposlenih u upravnim tijelima Primorsko-goranske županije čini visina prosječne mjesečne isplaćene bruto plaće zaposlenih na području Republike Hrvatske u prethodnoj godini, objavljena od strane Državnog zavoda za statistiku Republike Hrvatske.


3. NAČIN OBAVLJANJA PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA:

Prethodnu provjeru znanja i sposobnosti kandidata provodi Povjerenstvo za provedbu natječaja imenovano od strane pročelnice Upravnog odjela za proračun i financije, putem pisanog testiranja i intervjua.


Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja.


Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje jesu:

- Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj     33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07 i 125/08) 

· Zakon o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“ broj 117/93, 69/97, 33/00, 73/00, 127/00, 59/01, 107/01, 117/01, 150/02, 147/03, 132/06, 26/07 i 73/08)

· Zakon o proračunu („Narodne novine“ broj 87/08)

· Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu („Narodne novine“ broj 27/05 i 127/07)

· Pravilnik o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu („Narodne novine“ broj 27/05 i 2/07)

Kandidati koji ostvare najmanje 50% ukupnog broja bodova na testiranju biti će pozvani na intervju.

Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti objaviti će se najmanje  5 dana prije održavanja provjere na web stranici Primorsko-goranske županije www.pgz.hr i na oglasnoj ploči Upravnog odjela za proračun i financije u Rijeci na adresi Adamićeva 10.

