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Rijeka, 10. svibnja 2010.

Sukladno članku 19. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08), pročelnik Upravnog odjela za upravljanje imovinom i opće poslove, objavljuje slijedeće

UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA

koji podnose prijavu na 
NATJEČAJ ZA PRIJAM U SLUŽBU U UPRAVNI ODJEL ZA

 UPRAVLJANJE IMOVINOM I OPĆE POSLOVE
I. SAMOSTALNI STRUČNI SURADNIK ZA RAZVOJ KADROVA – 1 izvršitelj na neodređeno vrijeme uz obvezni probni rad u trajanju od tri mjeseca

- OPIS POSLOVA radnog mjesta „Samostalni stručni suradnik za razvoj kadrova“: proučava i stručno obrađuje složenija pitanja koja zahtijevaju samostalnost u radu, a odnose se na internu komunikaciju, te obrazovanje i stručno osposobljavanje kadrova; proučava i analizira vertikalnu i horizontalnu komunikaciju u radnim procesima, te predlaže mjere za njeno unapređenje, izrađuje godišnji plan obrazovanja i stručnog osposobljavanja kadrova, sudjeluje u postupku odabira kandidata za prijam u službu, analizira potrebe za izobrazbom kadrova, te izrađuje prijedloge sveobuhvatne strategije izobrazbe službenika; izrađuje prijedloge standarda za ocjenjivanje provedbenih programa izobrazbe kadrova; priprema analizu troškova i koristi provedene izobrazbe, u suradnji s tijelima koja su provodila izobrazbu; priprema odobrenja za programe studijskog dopusta za osposobljavanje i usavršavanje, koordinira provedbu programa izobrazbe, surađuje s drugim županijskim ustanovama, institucijama i jedinicama lokalne samouprave u osposobljavanju kadrova i uspostavljanju poslovnih odnosa, surađuje pri izradi godišnjih kadrovskih izvješća, pripremi pravilnika i drugih akata vezanih u kadrovske poslove i internu komunikaciju, te obavlja i druge poslove po nalogu voditelja Službe.
- PODACI O PLAĆI:

Plaća je utvrđena Pravilnikom o plaćama, naknadama plaća i drugim materijalnim pravima službenika i namještenika (pročišćeni tekst) od 7. srpnja 2005. godine, te njegovih  izmjena i dopuna od 27. travnja 2006., 01. lipnja 2006., 24. svibnja 2007. i 29. studenoga 2007. godine.
Osnovnu plaću službenika i namještenika čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta samostalnog stručnog suradnika koji iznosi 1,70 i osnovice za izračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

Osnovicu za izračun plaće zaposlenih u upravnim tijelima Primorsko-goranske županije čini visina prosječne mjesečne isplaćene bruto plaće zaposlenih  na području Republike Hrvatske u prethodnoj godini, objavljena od strane Državnog zavoda za statistiku Republike Hrvatske.


II. NAČIN OBAVLJANJA PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA:

Prethodnu provjeru znanja i sposobnosti kandidata provodi Povjerenstvo za provedbu natječaja imenovano od strane pročelnika Upravnog odjela za upravljanje imovinom i opće poslove.


Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja i koji dobiju poseban pisani poziv na adresu navedenu u prijavi.


Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje jesu:

-  Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 
    33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09)  


-  Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

               samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08)   

- Zakon o proračunu („Narodne novine“ broj 87/08)
- Statut Primorsko-goranske županije („Službene novine PGŽ“ broj 23/09)

- Odluka o ustrojstvu i djelokrugu upravnih odjela i službi u Primorsko-goranskoj županiji (pročišćeni tekst) („Službene novine PGŽ“ broj 5/08)
Kandidati koji ostvare najmanje 50% ukupnog broja bodova na testiranju biti će pozvani na intervju.

Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti objaviti će se najmanje  5 dana prije održavanja provjere na web stranici Primorsko-goranske županije www.pgz.hr i na oglasnoj ploči Upravnog odjela za upravljanje imovinom i opće poslove u Rijeci na adresi Splitska 2, I kat.
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