Upravni odjel za upravljanje 

   imovinom i opće poslove

 Povjerenstvo za provedbu 

         javnog natječaja

KLASA:112-02/10-01/3

URBROJ: 2170/1-10-03/1-10-64

Rijeka, 15. lipnja  2010.


Temeljem članka 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08), Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za prijam u službu 1 službenika na neodređeno vrijeme na radno mjesto „Samostalni stručni suradnik za razvoj kadrova“ u Upravni odjel za upravljanje imovinom i opće poslove, objavljuje slijedeću
O B A V I J E S T

o vremenu održavanja prethodne provjere

 znanja i sposobnosti kandidata
Prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja za prijam u službu 1 službenika na neodređeno vrijeme na radno mjesto „SAMOSTALNI STRUČNI SURADNIK ZA RAZVOJ KADROVA“ u Upravni odjel za upravljanje imovinom i opće poslove, objavljen 21. svibnja 2010. godine u „Narodnim novinama“ broj 62/10, održati će se u petak 02. srpnja 2010. godine, u Rijeci, Adamićeva 10, II kat, i to:

PISANO TESTIRANJE KANDIDATA:
-   I grupa od 22 kandidata u 8,30 sati, 
- II grupa od 21 kandidata u 9,30 sati

 Pisano testiranje i intervju provodi se u cilju prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja.


Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja i koji na adresu navedenu u prijavi na natječaj, dobiju poseban pisani poziv za testiranje.


Kandidati koji se odazovu pisanom testiranju i na istome ostvare 5 ili više bodova, biti će odmah po objavi rezultata pisanog testiranja od strane Povjerenstva za provedbu javnog natječaja, posebno obaviješteni o vremenu održavanja intervjua.

Za kandidata koji ne pristupi pisanom testiranju i/ili intervjuu, smatrati će se da je povukao svoju prijavu na predmetni javni natječaj.
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