Upravni odjel za graditeljstvo 

            i zaštitu okoliša

KLASA: 112-03/10-01/1

URBROJ: 2170/1-10-03/1-10-2

Rijeka, 26. srpnja 2010.

Temeljem odredbe članka 19. i 29. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 86/08) i članka 33. stavka 3. alineja 4. Uredbe o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 74/10), pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša Primorsko-goranske županije, objavljuje

O G L A S

za prijam u službu u Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša:

        STRUČNI SURADNIK ZA PRAVNE I UPRAVNE POSLOVE – 1 izvršitelj na određeno vrijeme radi zamjene duže vrijeme odsutnog službenika 


Posebni uvjeti: 

· magistar pravne struke (VII/1 stupanj stručne spreme pravne struke), 

· položen državni stručni ispit 

· najmanje 1 godina radnog iskustva na odgovarajućim poslovima 

· poznavanje rada na osobnom računalu 
Osim navedenih posebnih uvjeta, kandidati moraju ispunjavati i opće uvjete za prijam u službu utvrđene člankom 12. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (punoljetnost, hrvatsko državljanstvo, zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se osoba prima), a za njihov prijam u službu ne smiju postojati zapreke iz članka 15. i 16. istog Zakona.

Na oglas se mogu javiti osobe oba spola.

Natjecati se mogu i kandidati koji nemaju položen državni stručni ispit.

Ako kandidat ostvaruje pravo na prednost pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na oglas pozvati se na to pravo i priložiti rješenje ili potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo navedeno pravo te priložiti svu dokumentaciju koja omogućuje ostvarivanje navedenog prava.

Za kandidate prijavljene na oglas koji ispunjavaju formalne uvjete oglasa, provesti će se prethodna provjera znanja i sposobnosti putem pisanog testiranja i intervjua.

Ako kandidat ne pristupi testiranju i/ili intervjuu, smatrati će se da je povukao prijavu na oglas.

Na web-stranici Primorsko-goranske županije: www.pgz.hr, objaviti će se opis poslova i  podaci o plaći radnog mjesta koje se popunjava, način i vrijeme obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, područja provjere te pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za tu provjeru. 

Na istoj web-stranici te na oglasnoj ploči Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša, objaviti će se vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, najmanje 5 dana prije održavanja provjere. 

Kandidati su obvezni uz prijavu priložiti:

· životopis,

· izvornik ili presliku diplome,

· dokaz o hrvatskom državljanstvu, 

· presliku osobne iskaznice,

· presliku radne knjižice (uključujući i stranice 6. i 7.),

· potvrdu dosadašnjih poslodavaca o traženom radnom iskustvu u pravnoj struci ostvarenom na poslovima traženog stupnja stručne spreme i struke ili drugi odgovarajući dokaz iz kojeg mora biti vidljivo da kandidat ispunjava traženi uvjet radnog iskustva u struci u ukupnom trajanju od najmanje jedne godine,

· dokaz o položenom državnom stručnom ispitu (preslik uvjerenja odnosno           svjedodžbe),

· uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi istražni ili kazneni postupak (ne starije od 3 mjeseca).

Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti dostavlja izabrani kandidat po obavijesti o izboru, a prije donošenja rješenja o prijmu u službu.

Pisane prijave na oglas, s dokazima o ispunjavanju uvjeta, podnose se u roku od 8 dana od dana objave oglasa, na adresu: Primorsko-goranska županija, Rijeka, Riva 10, I kat, soba 106, s naznakom «Oglas za prijam u službu u Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša». 

Nepravodobne i nepotpune prijave na oglas neće se razmatrati, a osobe koje podnesu nepotpune ili nepravodobne prijave ne smatraju se kandidatima prijavljenim na oglas.


O rezultatima oglasa kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.




                                                             P r o č e l n i c a

           dr.sc. Koraljka Vahtar-Jurković, dipl.ing.građ.

