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Rijeka, 22. srpnja 2011.
Sukladno članku 19. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08 i 61/11), pročelnik Upravnog odjela za razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima, objavljuje slijedeće

UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA / KANDIDATKINJAMA

koji podnose prijavu na 
NATJEČAJ ZA PRIJAM U SLUŽBU U UPRAVNI ODJEL ZA

 RAZVOJ, INFRASTRUKTURU I UPRAVLJANJE PROJEKTIMA
I. SAVJETNIK / SAVJETNICA ZA PRAVNE POSLOVE II – 1 izvršitelj /  izvršiteljica na neodređeno vrijeme uz obvezni probni rad u trajanju od tri mjeseca

- OPIS POSLOVA radnog mjesta „Savjetnik / savjetnica za pravne poslove II“: 

- proučava i stručno obrađuje složena pravna pitanja iz djelokruga rada Upravnog odjela,

- izrađuje ugovore i nacrte akata, vodi brigu o izvršavanju ugovornih obveza u okviru djelokruga Upravnog odjela, te osigurava njihovu usklađenost s važećim propisima i županijskim aktima,

- sustavno prati zakonske propise i druge akte i dokumente iz djelokruga rada Upravnog odjela, s naglaskom na Zakon o regionalnom razvoju, Strategiju regionalnog razvoja RH, Zakon o javnoj nabavi te pripadajuće podzakonske propise i informira službenike Upravnog odjela o istima,

- koordinira izradu akata iz djelokruga rada Upravnog odjela,

- obavlja i druge poslove koje mu povjeri pročelnik.
- PODACI O PLAĆI:

Plaća je utvrđena Odlukom o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Primorsko-goranske županije („Službene novine Primorsko-goranske županije“ broj 36/10).

Osnovnu plaću službenika na radnom mjestu savjetnika II čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta koji iznosi 2,45 i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

Osnovica za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim odjelima i službama Primorsko-goranske županije utvrđena je Odlukom Župana i iznosi 4.840,00 kuna bruto.


II. NAČIN OBAVLJANJA PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA / KANDIDATKINJA:

Prethodnu provjeru znanja i sposobnosti kandidata / kandidatkinja provodi Povjerenstvo za provedbu natječaja imenovano od strane pročelnika Upravnog odjela za razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima.

Prethodna provjera znanja i sposobnosti sastoji se od pisanog testiranja koji se sastoji od općeg i posebnog dijela, provjere znanja engleskog jezika u govoru i pismu, te intervjua.

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati / kandidatkinje koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja i koji dobiju poseban pisani poziv na adresu navedenu u prijavi.


Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata / kandidatkinja za testiranje jesu:

Opći dio:


- Ustav Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 56/90, 135/97, 8/98 - pročišćeni tekst, 113/00, 124/00 - pročišćeni tekst , 28/01, 41/01- pročišćeni tekst, 55/01 – ispr., 76/10, 85/10 - pročišćeni tekst)


- Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01-vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08 i 36/09)


- Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08 i 61/11)

- Zakon o općem upravnom postupku („Narodne novine“ broj 47/09)     

- Zakon o upravnim sporovima („Narodne novine“ broj 20/10)

- Uredba o uredskom poslovanju („Narodne novine“ broj 7/09)

- Sustav Europske unije (web stranice Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija www.mvpei.hr - institucije EU, osnovna obilježja procesa stabilizacije i pridruživanja, kriteriji za članstvo u EU, regionalna politika EU – fondovi)

Posebni dio:
· Zakon o regionalnom razvoju Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 153/09)

· Strategija regionalnog razvoja RH (web stranice Ministarstva regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva: www.mrrsvg.hr) 

· Zakon o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj 110/07, 125/08)

· Zakon o trgovačkim društvima („Narodne novine“ broj 111/93, 34/99, 52/00-Odluka USRH, 118/03, 107/07, 146/08, 137/09)

· Razvojna strategija Primorsko-goranske županije (www.pgz.hr) 

Pisano testiranje sastoji se od ukupno 20 pitanja, i to 10 pitanja iz općeg dijela i 10 pitanja iz posebnog dijela.

Testiranje poznavanja engleskog jezika sastoji se od 10 pitanja, a provesti će se od strane ovlaštenih osoba odnosno institucija koji imaju tražena znanja i sposobnosti u području testiranja poznavanja engleskog jezika.

Intervju se provodi samo s kandidatima koji ostvare najmanje 50% bodova iz svakog dijela provjere znanja i sposobnosti kandidata na provedenom testiranju i provjeri poznavanja engleskog jezika.

Vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti objaviti će se najmanje  5 dana prije održavanja provjere na web stranici Primorsko-goranske županije www.pgz.hr i na oglasnoj ploči Upravnog odjela za razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima u Rijeci na adresi Adamićeva 10, prizemlje.
