Upravni odjel za imovinu          

    i zajedničke poslove
KLASA: 112-02/11-01/6
URBROJ: 2170/1-06-02/5-11-1
Rijeka, 03. studenoga 2011. 
Temeljem odredbe članka 17. i 19. a vezano za članak 116. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 86/08 i 61/11), pročelnica Upravnog odjela za imovinu i zajedničke poslove Primorsko-goranske županije, raspisuje
J A V N I     N A T J E Č A J

za prijam u službu namještenika/namještenice u Upravni odjel za imovinu i zajedničke poslove, na radno mjesto:

1. DOSTAVLJAČ/DOSTAVLJAČICA - 1 izvršitelj/izvršiteljica na neodređeno vrijeme uz obvezni probni rad u trajanju od tri mjeseca

Posebni uvjeti:

       - Niža stručna sprema ili osnovna škola
Osim navedenih posebnih uvjeta, kandidati/kandidatkinje moraju ispunjavati i opće uvjete za prijam u službu utvrđene člankom 12. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, a za njihov prijam u službu ne smiju postojati zapreke iz članka 15. i 16. istog Zakona.
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
Ako kandidat/kandidatkinja ostvaruje pravo na prednost pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan/dužna je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate/kandidatkinje samo pod jednakim uvjetima.
Kandidati/kandidatkinje koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 35. Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji (''Narodne novine'' broj 174/04, 92/05, 02/07-Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske, broj U-I-4585/2005, U-I-4799/2005, U-I-2446/2006, U-I-3502/2006 od 20. prosinca 2006., 107/07, 65/09, 137/09 i 146/10-Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske broj U-I-4042/2005 i dr. od 15. prosinca 2010.), te članka 10. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (''Narodne novine'' broj 143/02 i 33/05) kao i članka 48. Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (''Narodne novine'' broj 33/92, 77/92, 86/92-pročišćeni tekst, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01. 94/01 i 103/03) dokazuju to izvornikom rješenja ili potvrdom o priznatom statusu i potvrdom o nezaposlenosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje izdanu u vrijeme trajanja ovog natječaja. 
Za kandidate/kandidatkinje prijavljene na natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja, provesti će se prethodna provjera znanja i sposobnosti putem pisanog testa iz općeg znanja.
Ako kandidat/kandidatkinja ne pristupi testiranju, smatrati će se da je povukao/povukla prijavu na natječaj.
Na web-stranici Primorsko-goranske županije: www.pgz.hr, objaviti će se opis poslova i podaci o plaći radnog mjesta koje se popunjava, način i vrijeme obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti. 
Na istoj web-stranici te na oglasnoj ploči Upravnog odjela za imovinu i zajedničke poslove, objaviti će se vrijeme održavana prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata/kandidatkinja, najmanje 5 dana prije održavanja provjere. 
Kandidati su obvezni uz prijavu priložiti:
· životopis,

· izvornik ili presliku svjedodžbe,

· dokaz o hrvatskom državljanstvu, 

· presliku osobne iskaznice,

· presliku radne knjižice,
· uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi istražni ili kazneni postupak (ne starije od 3 mjeseca).

Pisane prijave na natječaj, s dokazima o ispunjavanju uvjeta, podnose se u roku od 8 dana od dana objave natječaja, na adresu: Primorsko-goranska županija, Rijeka, Riva 10, I kat, soba 106, s naznakom «Natječaj za prijam u službu namještenika/namještenice u Upravni odjel za imovinu i zajedničke poslove''. 
Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja, ne smatra se kandidatom/kandidatkinjom prijavljenim na javni natječaj. Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži podatke i priloge navede u javnom natječaju. 
O rezultatima natječaja kandidati/kandidatkinje će biti obaviješteni u zakonskom roku.
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