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    REPUBLIKA HRVATSKA

	   PRIMORSKO-GORANSKA          ŽUPANIJA


KLASA: 112-06/18-01/3
URBROJ: 2170/1-06-02/2-18-1
Rijeka, 13. travnja 2018.

Pročelnici: Ureda Županije; Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša; Upravnog odjela za gospodarenje imovinom i opće poslove i Upravnog odjela za pomorsko dobro, promet i veze Primorsko-goranske županije, temeljem članka 93. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 86/08, 61/11 i 4/18) i članka 26.a Pravilnika o radu službenika i namještenika u upravnim tijelima Primorsko-goranske županije – pročišćeni tekst, KLASA: 023-01/13-01/8, URBROJ: 2170/1-06-02/2-15-6 od 21. listopada 2015. godine i njegovih izmjena i dopuna od 15. svibnja 2017. i 24. srpnja 2017. godine, te sukladno Planu prijma na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u upravna tijela Primorsko-goranske županije za 2018. godinu, KLASA: 022-04/18-01/13, URBROJ: 2170/1-01-01/5-18-23 od 09. travnja 2018. godine, objavljuju

J A V N I   P O Z I V
za prijam polaznika / polaznica na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u upravna tijela Primorsko-goranske županije

I.


U cilju provedbe programa, odnosno korištenja mjere aktivne politike zapošljavanja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje „Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“, Primorsko-goranska županija objavljuje Javni poziv za dostavu prijava za prijam polaznika / polaznica na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa (izrazi koji se koriste u ovom Javnom pozivu za osobe u muškom rodu uporabljeni su neutralno i odnose se ravnopravno na oba spola).

II.

Osobe koje se mogu prijaviti na ovaj poziv i dostaviti svoju prijavu, trebaju ispunjavati sljedeće uvjete:

· imati odgovarajuću struku i stupanj obrazovanja;

· nezaposlene osobe do navršenih 30 godina koje nemaju više od 12 mjeseci staža u zvanju za koje su se obrazovale. 
III.


Polaznici stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa primaju se na određeno vrijeme od 12 mjeseci u upravna tijela Primorsko-goranske županije, kako slijedi:

1.  URED ŽUPANIJE – 1 polaznik: 

- VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA: magistar ili stručni specijalist politološke struke
2. UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, GRADITELJSTVO I ZAŠTITU OKOLIŠA – 2 polaznika: 
· Sjedište u Rijeci – 1 polaznik: 
  -VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA PROSTORNO UREĐENJE I GRADITELJSTVO: magistar pravne struke

· Ispostava u Opatiji – 1 polaznik: 
· VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA PROSTORNO UREĐENJE I GRADITELJSTVO: magistar pravne struke
3.  UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARENJE IMOVINOM I OPĆE POSLOVE – 1 polaznik: 
- REFERENT ZA UREDSKO POSLOVANJE: srednja stručna sprema upravne ili ekonomske struke ili gimnazija
4. UPRAVNI ODJEL ZA POMORSKO DOBRO, PROMET I VEZE – 1 polaznik: 
· VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA EKONOMSKE I FINANCIJSKE POSLOVE: magistar ili stručni specijalist ekonomske struke
IV.

Osobama s akademskim ili stručnim nazivom odnosno s akademskim stupnjem stečenim prije stupanja na snagu Zakona o akademskim i stručnim nazivima i akademskom stupnju („Narodne novine“ broj 107/07 i 118/12), stečeni akademski ili stručni naziv odnosno akademski stupanj izjednačava se s odgovarajućim  akademskim  ili stručnim nazivom  ili akademskim stupnjem, u skladu s odredbama članka 14. toga Zakona. 

V.
Osobe koje podnose prijavu za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa, prijavu moraju vlastoručno potpisati te obvezno navesti slijedeće osobne podatke:

- ime i prezime
- adresu

- OIB i JMBG

- broj telefona i e-mail adresu

kao i naznaku rednog broja i točan naziv Upravnog odjela za koji podnose prijavu (naveden u točki III. ovog Javnog poziva), te su obvezni priložiti:

- dokaz o hrvatskom državljanstvu;

- presliku dokaza o ispunjavanju uvjeta tražene struke i razine obrazovanja (diploma,         odnosno svjedodžba);
· elektronički zapis o podacima evidentiranim u bazi podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje;
- presliku dokaza o nezaposlenosti iz evidencije Hrvatskog zavoda za zapošljavanje izdanu u vrijeme trajanja ovog Javnog poziva; 

- uvjerenje da kandidat nije pod istragom i da se protiv njega ne vodi istražni ili kazneni postupak, koji ne smije biti stariji od 6 mjeseci na dan isteka roka za podnošenje prijava na ovaj Javni poziv;

- vlastoručno potpisanu izjavu da kod kandidata ne postoje zapreke iz članka 15. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, te da se kandidat na poslovima navedenog stupnja obrazovanja i struke do sada nije stručno osposobljavao / osposobljavala u smislu članka 93. istog Zakona, odnosno članka 59. Zakona o radu (potpis na izjavi nije potrebno ovjeriti).

VI.
Osobe koji se istodobno prijavljuju za više upravnih tijela obuhvaćenih ovim pozivom, trebaju navesti naznaku rednog broja i točan naziv Upravnog odjela za koji podnose prijavu (navedenih u točki III. ovog poziva), pri čemu ne trebaju dostavljati više prijava, niti višestruke priloge prijavama.
VII.
Osobe za koje se utvrdi da ispunjavaju tražene uvjete, biti će putem telefona i e-mail adrese naznačene u prijavi pozvane na razgovor sa pročelnikom upravnog tijela za koji su podnijeli prijavu ili od njega ovlaštene osobe.

Za osobe koje budu izabrane od strane pročelnika upravnih tijela, Hrvatskom zavodu za zapošljavanje podnijeti će se zahtjev za sufinanciranje programa stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa, te će se po dobivenom odobrenju od strane Zavoda sa tim osobama sklopiti Ugovor o međusobnim pravima i obvezama koja se odnose na stručno osposobljavanje.

VIII.

Prijave se podnose preporučeno putem pošte ili osobno na adresu: Primorsko-goranska županija, Slogin kula 2, 51000 Rijeka, sa naznakom „Stručno osposobljavanje za rad“.

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave ovog Javnog poziva na Hrvatskom zavodu za zapošljavanje i web stranici Primorsko-goranske županije www.pgz.hr .
IX.
Osoba koja ne podnese pravodobnu i/ili urednu prijavu ili osoba za koju se utvrdi da ne ispunjava neki od uvjeta iz točke II. ovog Javnog poziva neće se smatrati kandidatom i njihove prijave neće biti razmatrane. Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u točki V. ovog Javnog poziva. 

Za kandidate koji se ne odazovu pozivu za razgovor, smatrati će se da su odustali od prijave.
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