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Z A P I S N I K  

2.  sjednice Županijske skupštine Primorsko-goranske županije

održane 1. SRPNJA 2009. godine
Sjednicu je u 10,15 sati otvorio Marinko Dumanić predsjednik Županijske skupštine Primorsko-goranske županije i utvrdio da je sjednici nazočno 39 članova Skupštine. 

Sjednici su nazočni: Mario Alempijević, Goran Frković, Zlatko Moranjak, Đurđica Šimičić, Sanja Beljan, Ivo Zrilić, Ivan Brusić, Antonija Mažuranić, Petar Valovičić, Branko Grašo, mr.sc. Dean Girotto, Željko Nujić, Lucian Vukelić, Franjo Butorac, Slavko Žic, Nikša Vitković, Ines Strenja-Linić, Ingo Kamenar, Marinko Dumanić, Ante Štulić, Željko Šimunić, Sonja Brozović-Cuculić, Erik Fabijanić, Marko Boras Mandić, Gordana Gerić-Paulić, prof.dr.sc. Pavao Komadina, Dunja Marušić, Saša Đujić, Dušan Pjevac, Đanino Sučić, Dragan Putica, Dragica Marač, Damir Brusić, Višnja Samaržija-Mladenić, Georg Žeželić, Andrej Poropat, Gabrijela Gorjanac Kapša, Jagoda Špalj i Milan Popadić. 

Izostanak je opravdao Željko Plazonić.

MARINKO DUMANIĆ navodi da je članovima Skupštine  dana 19. lipnja 2009. godine proslijeđen prijedlog dnevnog reda. 

Na zapisnik 1. sjednice Županijske skupštine od 15. lipnja 2009. godine nije bilo primjedbi pa je isti jednoglasno prihvaćen.

Nadalje, predsjednik navodi da je članovima Skupštine danas na klupe dostavljen i zaključak Odbora za statutarno-pravna pitanja, te amandmani na Prijedlog statuta. 

Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je usvojila sljedeći
D N E V N I   R E D
1. Prijedlog statuta Primorsko-goranske županije

2. Izvješće o radu Županijskog povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda Primorsko-goranske županije u 2008. godini

3. Izvješće o intervencijama i provođenju Plana intervencija u zaštiti okoliša Primorsko-goranske županije

4. Prijedlog programa zaštite i poboljšanja kakvoće zraka u Primorsko-goranskoj županiji za razdoblje 2009. – 2012. 

5. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti „Hotelima Punat“ d.d. na prenošenje obavljanja sporednih djelatnosti na nudističkoj plaži autokampa „Konobe“ u Puntu

A K T U A L N I    S A T

NIKŠA VITKOVIĆ postavlja pitanje:Da li je u proteklom periodu uočeno slabije punjenje Proračuna Primorsko-goranske županije te da li će moguća slabija dinamika punjenja Proračuna zahtijevati da se u najskorije vrijeme pristupi njegovim izmjenama i dopunama?  

Župan ZLATKO KOMADINA napominje da za sada nema potrebe pristupati rebalansu Proračuna jer je već sam Proračun, a kasnije i njegove izmjene i dopune, planiran oprezno. Situacija se prati, a ako se uoči slabija dinamika u punjenju Proračuna, izmjenama i dopunama bi se pristupilo najesen, odnosno krajem godine. 

Proračun Primorsko-goranske županije prvenstveno se puni iz poreza na dohodak, a kako na području Županije još uvijek nije došlo do smanjivanja plaća zaposlenih odnosno nije došlo do pada zaposlenosti, to se za sada Proračun puni planiranom dinamikom.

MARKO BORAS MANDIĆ, vezano za tešku financijsku situaciju u Nogometnom klubu Rijeka, postavlja pitanje:
Da li se netko iz Uprave Kluba obratio za pomoć Županiji? Koliko je sredstava iz Proračuna Županije ove godine usmjereno prema HNK Rijeka, odnosno ako su ta sredstva usmjerena prema omladinskom pogonu, da li netko kontrolira da li se ta sredstva zaista i troše namjenski?

Župan ZLATKO KOMADINA ističe da Županija nije nikada u financijskom smislu pratila profesionalne sportove. Županija prati škole sportova, mlade i sustav školskih natjecanja.

U zadnjih nekoliko godina financijski se podupiru i sportaši dvoranskih momčadskih sportova koji postižu vrhunske rezultate na domaćoj ili međunarodnoj sceni.

Također Županija putem Zajednice sportova financira omladinske pogone i rad s mladim sportašima. HNK Rijeci za omladinski pogon namijenjeno je ove godine 50.000,00 kuna, a financira se i Kvarnerska rivijera s cca 300.000,00 kuna.
BRANKO GRAŠO postavlja pitanje: Da li je Regionalna energetska agencija Kvarner započela s radom i kada će Skupština dobiti izvješće o radu Agencije?

Župan ZLATKO KOMADINA napominje da je Agenciju osnovala Županija, a projekt je prihvaćen i isfinanciran od strane Europske unije. Financiranje od strane EU traje 3 godine, a nakon toga Agencija će morati početi održavati svoj pogon od vlastitih prihoda.

Upravo je ovih dana raspisan natječaj za direktora Agencije tako da se, za sada, izvješće još ni ne može očekivati.

MILAN POPADIĆ navodi da je člankom 42. Zakona o zaštiti zraka propisano kako se na području III. kategorije kakvoće zraka ne može izdati lokacijska, građevinska i uporabna dozvola za izgradnju novih izvora onečišćenja, niti za rekonstrukciju postojećih. 
Pitanje glasi: Kakva je praksa u Županiji po navedenom pitanju? 

dr.sc. KORALJKA VAHTAR-JURKOVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša navodi da se u Županiji ove zakonske odredbe striktno provode, a o navedenoj problematici moći će se raspravljati po točki današnjeg dnevnog reda. 
IVAN BRUSIĆ postavlja pitanje: 

Kada se može očekivati da Župan podnese Skupštini izvješće o svom radu odnosno radu upravnih tijela?

Župan ZLATKO KOMADINA navodi da će Skupštini podnijeti polugodišnje izvješće o radu, a to će se desiti negdje krajem godine. Članovima Skupštine bit će dostavljeno Izvješće za proteklo mandatno razdoblje, a iz njega je vidljivo čime se to Županija bavila u proteklom razdoblju, kojim projektima i programima.

Kao što je to činjeno i do sada, Županija će i ubuduće kandidirati projekte prema resornim ministarstvima. Isto to rade i gradovi i općine.

Inače, ukupno Županija, zajedno sa ŽUC-om i lučkim upravama, raspolaže s nekih 500 milijuna kuna. Međutim, 300-400 milijuna kuna mora biti utrošeno strogo namjenski, a za investicije se može koristiti svega 50-100 milijuna kuna. 


Županija će dio projekata imati u područjima za koja je zakonski zadužena (obrazovanje, školstvo, zdravstvo). Neki započeti projekti moraju se dovršiti (dvorana u Matuljima, investicije u lučkim upravama…). Upravo ovih dana župan sa suradnicima odlazi u Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture vezano za projekte koji su započeli, a sada ih treba i dovršiti (škola i cesta na Cresu, trajektno pristanište Porozina, cesta na Krku…). Vidjet će se s kojim sredstvima može Ministarstvo sudjelovati u dovršetku ovih projekata. Obzirom na najave novog rebalansa državnog proračuna, ne vjeruje da će u ministarstvima biti previše raspoloživih sredstava. Ono čemu se može nadati je da će se ta sredstva od strane aktualne državne vlasti dodjeljivati ravnomjerno bez obzira na to kojoj političkoj opciji pripada nositelj projekta. 
Točka 1.
Prijedlog statuta  Primorsko-goranske županije 
MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog  razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja te dao amandmane na članke 35., 53. i 68.

Amandman je dao i Klub članova Skupštine SDP-HSU-IDS (zatraženo osnivanje Vijeća seniora). 

Uvodno obrazloženje podnio je Župan ZLATKO KOMADINA koji je ujedno upoznao članove Skupštine s amandmanima koje je podnio na vlastiti prijedlog pa su tako postali sastavnim dijelom Prijedloga Statuta.

1) u članku 28. , točki 8., iza riječi „jamstva“ dodaju se riječi „osim ako zakonom ili odlukom Skupštine nije drugačije određeno“

2) u članku 51., u točki 23.,  iza riječi „suosnivač“, dodaju se riječi „osim ako zakonom ili aktom o osnivanju nije drugačije određeno“

Župan je prihvatio amandmane Odbora za statutarno-pravna pitanja (na 

članak 35, članak 53 i članak 68) koji su time također postali sastavnim dijelom Prijedloga Statuta.

1) Članak 35. mijenja se i glasi: Član Skupštine ima i druga prava i dužnosti utvrđene zakonom, ovim Statutom, Poslovnikom i odlukom Skupštine“

2) Članak 53. mijenja se i glasi: Župan prisustvuje sjednicama Skupštine, a sjednicama mogu prisustvovati i njegovi zamjenici.

U slučaju spriječenosti Župana, sjednici prisustvuju njegovi zamjenici ili jedan od zamjenika“

3) U članku 68., iza stavka 2., dodaje se stavak 3. koji glasi:  

    „Akti Župana objavljuju se u službenom glasilu Županije, ako je tako određeno tim aktom“.

Župan je prihvatio amandman Kluba članova Skupštine SDP.HSU-IDS (dodaje se novi članak 45a) koji je time postao sastavnim dijelom Prijedloga Statuta.

Iza članka 45. dodaje se novi članak koji glasi:  

„Skupština će omogućiti osnivanje Vijeća seniora.
Sastav, broj članova, djelokrug rada i način rada Vijeća seniora uredit će se posebnom odlukom“.

Nadalje, Župan se osvrnuo i na amandmane podnijete od strane Kluba članova Skupštine PGS i člana Skupštine Nikše Vitkovića.
Župan spomenute amandmane iz formalnih razloga (nisu dostavljeni u roku) nije uzeo u razmatranje, ali je uvažio prijedlog Kluba članova Skupštine PGS da se iz jednog odbora (Odbor za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb formiraju dva (Odbor za zdravstvo i Odbor za socijalnu skrb) te da se Odbor za nacionalne manjine i ljudska prava preimenuje u Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine, kao i prijedlog člana Skupštine Nikše Vitkovića da se u članku 52., u točki 14., riječi „dodjeljuje koncesija u skladu s posebnim zakonom“, zamijene riječima „dodjeljuje koncesija u skladu sa zakonom“. 

U raspravi su sudjelovali: Nikša Vitković, Ines Strenja-Linić, Erik Fabijanić, Davor Mihelčić-tajnik Županije, Franjo Butorac, Marinko Dumanić i župan Zlatko Komadina. 


Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Statut Primorsko-goranske županije

(Statut se nalazi uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio). 
Točka 2.
Izvješće o radu Županijskog povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda Primorsko-goranske županije u 2008. godini

MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj Županijsko povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda. 

Uvodno obrazloženje podnijela je ANITA BELETIĆ, predsjednica Povjerenstva. 
U raspravi su sudjelovali: Đanino Sučić, Marko Boras Mandić, Anita Beletić i župan Zlatko Komadina.

Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o radu Županijskog povjerenstva za procjenu šteta od 
elementarnih nepogoda Primorsko-goranske županije u 2008. godini
Točka 3.
Izvješće o intervencijama i provođenju Plana intervencija u zaštiti okoliša Primorsko-goranske županije


Uvodno obrazloženje podnijela je dr.sc. KORALJKA VAHTAR-JURKOVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša. 


U raspravi su sudjelovali: Mario Alempijević, Marinko Dumanić i dr.sc. Koraljka Vahtar-Jurković. 

Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o intervencijama i provođenju Plana intervencija u zaštiti okoliša Primorsko-goranske županije

Točka 4.

Prijedlog programa zaštite i poboljšanja kakvoće zraka u Primorsko-goranskoj županiji za razdoblje 2009. – 2012.

MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog programa razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (podržavaju)

Uvodno obrazloženje podnijela je dr.sc. KORALJKA VAHTAR-JURKOVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša. 
U raspravi su sudjelovali: Sonja Brozović-Cuculić, Nikša Vitković, Milan Popadić, Franjo Butorac, Đanino Sučić, Marko Boras Mandić, Branko Grašo, Jagoda Špalj, Gordana Gerić-Paulić, Ivan Brusić, dr.sc. Ana Alebić-Juretić-Nastavni zavod za javno zdravstvo, dr.sc. Koraljka Vahtar-Jurković, Marinko Dumanić i župan Zlatko Komadina.

Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Program zaštite i poboljšanja kakvoće zraka u Primorsko-goranskoj županiji za razdoblje 2009. – 2012.

(Program se nalazi uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio).
Točka 5.
Prijedlog odluke o davanju suglasnosti „Hotelima Punat“ d.d. na prenošenje obavljanja sporednih djelatnosti na nudističkoj plaži autokampa „Konobe“ u Puntu

MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi)


Uvodno obrazloženje podnio je NIKOLA MENDRILA, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze.


Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1. Donosi se Odluka o davanju suglasnosti „Hotelima Punat“ d.d. na 
prenošenje obavljanja sporednih djelatnosti na nudističkoj plaži autokampa „Konobe“ u Puntu. (Odluka se nalazi uz ovaj zapisnik i čini njegov sastavni dio).

2. Zadužuju se „Hoteli Punat“ d.d.  da primjerak ugovora koji će zaključiti s 

trgovačkim društvom „Pipić“ d.o.o. dostave Upravnom odjelu za pomorstvo, promet i veze. 
Sjednica je zaključena u 13,05  sati.  

Tajnik Županije                                                                        Predsjednik

   



                                      Županijske skupštine                        

 Davor Mihelčić                                                                     Marinko Dumanić

