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Z A P I S N I K  

6.  sjednice Županijske skupštine Primorsko-goranske županije

održane 26. studenog 2009. godine

Sjednicu je u 10,20 sati otvorio Marinko Dumanić predsjednik Županijske skupštine Primorsko-goranske županije i utvrdio da je sjednici nazočno 40 članova Skupštine. 

Sjednici su nazočni: Mario Alempijević, Goran Frković, Zlatko Moranjak, Đurđica Šimičić, Sanja Beljan, Ivan Brusić, Antonija Mažuranić, Branko Grašo, mr.sc. Dean Girotto, Željko Plazonić, Željko Nujić, Lucian Vukelić, Franjo Butorac, Slavko Žic,  Nikša Vitković, mr.sc. Ines Strenja-Linić, Ingo Kamenar, Marinko Dumanić, Ante Štulić, Radivoj Marmilić, Željko Šimunić, Sonja Brozović-Cuculić, Erik Fabijanić, Marko Boras Mandić, Gordana Gerić-Paulić, prof.dr.sc. Pavao Komadina, Dunja Marušić, Saša Đujić, Dušan Pjevac, Đanino Sučić, Dragan Putica, Dragica Marač, Damir Brusić, Višnja Samaržija-Mladenić, Georg Žeželić, Andrej Poropat, Gabrijela Gorjanac Kapša, Loris Rak, Jagoda Špalj i Milan Popadić. 
Izostanak su opravdali: Petar Valovičić i Ivo Zrilić. 

MARINKO DUMANIĆ navodi da je članovima Skupštine dana  13. studenog 2009. godine proslijeđen prijedlog dnevnog reda, a dana 17. studenog dopunski materijal uz točku 2. dnevnog reda („Informacija o procjeni utjecaja na okoliš terminala za ukapljeni prirodni plin na otoku Krku“).
Na zapisnik 5. sjednice Županijske skupštine od 28. listopada 2009. godine nije bilo primjedbi pa je isti jednoglasno prihvaćen. 

Nadalje, predsjednik navodi da su članovima Skupštine danas na klupe dostavljeni i zaključci radnih tijela.  

Nakon toga, Županijska skupština jednoglasno je prihvatila sljedeći

D N E V N I    R E D

1. Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Primorsko-goranske županije za 2009. godinu

2. Informacija o procjeni utjecaja na okoliš terminala za ukapljeni prirodni plin na otoku Krku

3. Izvješće o aktivnostima za utvrđivanje modaliteta korištenja i upravljanja streljanom „Kovačevo“ na Grobničkom polju 
4. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o osnivanju Javne ustanove „Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije“

5. Prijedlog odluke o osnivanju Savjeta za zdravlje Primorsko-goranske županije

6. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o javnim priznanjima

7. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o naknadama članova Županijske skupštine, stalnih radnih tijela Županijske skupštine i članova Županijskog poglavarstva Primorsko-goranske županije

8. Prijedlog odluke o imenovanju sudaca porotnika Trgovačkog suda u Rijeci
9. Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora:
a) Srednje škole Delnice

b) Pomorske škole Bakar
10. Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora:

a) Osnovne škole „Petar Zrinski“ Čabar

b) Osnovne škole Mrkopalj

c) Osnovne škole Ivanke Trohar, Fužine
d) Osnovne škole Viktor Car Emin Lovran
A K T U A L N I   S A T 

ZLATKO MORANJAK navodi da je u Pomorskom i povijesnom muzeju u Rijeci  moguće fotografirati izloške jedino uz dozvolu ravnateljice, ali ni tada to nije moguće učiniti osobno nego putem ovlaštenog fotografa.


Član Skupštine ističe da je u bilo kojem svjetskom muzeju fotografiranje izložaka dozvoljeno pa ga zanima zašto to nije slučaj i u Rijeci.


mr.sc. JASNA BLAŽEVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport ističe da je očitovanje po ovom pitanju zatraženo od Pomorskog i povijesnog muzeja te da je u njihovom odgovoru navedeno da je fotografiranje, uz prethodnu suglasnost ravnateljice, dozvoljeno, ali bez upotrebe blica. Prema navodu ravnateljice, netočna je tvrdnja da fotografirati mogu samo ovlašteni fotografi.


ĐURĐICA ŠIMIČIĆ navodi da turističke ambulante, premda je njihov rad financiran od strane jedinica lokalne samouprave i turističkih zajednica, nikad do sada, iako je to bilo zatraženo, nisu podnijele izvješće o svom radu.

Zamjenica Župana NADA TURINA-ĐURIĆ ističe da turističke ambulante nisu u sustavu HZZO. Iz tog razloga, a kako bi se omogućilo financiranje rada turističkih ambulanti, svake godine se prema jedinicama lokalne samouprave, turističkim zajednicama i hotelskim kućama, uputi sporazum o njihovom financiranju. Treba reći da se Lošinj svake godine odazove tom pozivu iako se na spomenuti način pokrije samo dio troškova rada turističkih ambulanti. Pri tome treba naglasiti da se hotelske kuće, a budući da to nije zakonska obveza, u pravilu ni ne odazovu na spomenuti poziv. Iz Županije je prema nadležnim ministarstvima traženo da se sufinanciranje rada ambulanti ugradi u zakon, ali takva inicijativa nije dobila zeleno svjetlo.


Članica Skupštine će izvješće o radu turističkih ambulanti dobiti u okviru izvješća o radu Doma zdravlja Primorsko-goranske županije.


GORDANA GERIĆ-PAULIĆ navodi podatak da je u Strategiji prometnog razvoja iz 1999. godine bilo predviđeno izdvajanje 5% vrijednosti BDP za prometni razvoj, od čega 4% za ceste, a 25% za željeznice. Međutim, na ceste je „otišlo“ 80%, a za željeznice tek 10% sredstava.


Pitanje glasi: Što se u Primorsko-goranskoj županiji misli o sigurnosti željeznice?


Zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ smatra da su razvoj gospodarstva i razvoj željeznice u korelaciji. I danas gospodarstvo Republike Hrvatske i Primorsko-goranske županije trpi ogromnu štetu upravo iz razloga što se željeznica nije razvijala tempom kojim  je trebalo.


Inače, Primorsko-goranska županija je s nadležnim ministarstvom potpisala sporazum o modernizaciji željezničkog prometnog pravca. To je trebalo biti učinjeno do 1.prosinca ove godine, ali je prolongirano do 1. lipnja iduće godine.


Zamjenik župana smatra da se na Hrvatskim željeznicama mnogo vremena troši na reorganizacije i smjene nepodobnog kadra podobnim. To se uvijek radi bez znanja i „iza leđa“ Županije, ali štete od takvog ponašanja na kraju trpe svi građani Županije, a što je vidljivo i na posljednjem primjeru željezničke nesreće koja se dogodila na Pećinama. 

GABRIJELA GORJANAC – KAPŠA navodi da se  na nacionalnoj televiziji ovih dana moglo čuti o pozitivnim pomacima u radu Veletržnice ribom Rijeka. 


Pitanje glasi: O kakvim se pozitivnim pomacima radi i kakva je perspektiva tržnice kada Republika Hrvatska uđe u EU?


BERISLAV TULIĆ, pročelnik Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu ističe da je Veletržnica na početku prolazila „porođajne muke“, a sve to zato jer je jedina veletržnica u Republici Hrvatskoj, ali i zato što tržište ribom u Hrvatskoj nije uređeno zakonom. 


Usprkos tome, ribari su prepoznali prednosti trgovanja ribom preko Veletržnice ribom. Veletržnica je tehnički opremljena, kadrovski ekipirana, nabavljena su vozila-hladnjače. Ono što je u ovom vremenu posebno važno je da kupci plaćaju ribarima odmah odnosno na vrijeme. Nadalje, planira se jedan dio prostora koji Veletržnica ne koristi dati u zakup za skladištenje i konfencioniranje ribe, a s Upravom ribarstva se pregovara da se njihova ispostava preseli upravo u prostore Veletržnice.

Na kraju, treba istaći da u posljednja tri mjeseca Veletržnica posluje pozitivno. Ministarstvo je prepoznalo važnost Veletržnice, polako se mijenjaju i zakoni koji uređuju trgovinu ribom, a očekuje da će u budućnosti najveći dio ribe na tržište plasirati upravo putem Veletržnice. 


mr.sc. DEAN GIROTTO postavlja pitanje u ime Koordinacije udruga hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata: Zašto nitko u ime Primorsko-goranske županije nije položio vijenac i zapalio svijeću na grob Vukovaraca dana 18. studenog 2009. godine? 

Župan ZLATKO KOMADINA ističe da ove godine, zbog zauzetosti dužnosnika koji predstavljaju Županiju, nije organizirana službena delegacija. Druge godine Županija će, kao što je to i dosad u nekoliko navrata učinjeno, organizirati posjet Vukovaru u suradnji s udrugama.

S druge strane, treba istaći da je Primorsko-goranska županija, kao možda jedina županija, o svom trošku izgradila sportsku dvoranu u Vukovaru. Nadalje, uskoro će pred Županijsku skupštinu doći i prijedlog da se od strane Županije financira i sustav grijanja dvorane. 


Da Vukovar nije zaboravljen od strane Županije, dokaz je i to da naša Županija već deset godina ugošćuje i financira boravak vukovarske djece u Lječilištu Veli Lošinj. 


MILAN POPADIĆ navodi da su na području Primorsko-goranske županije u tijeku dvije procjene utjecaja na okoliš i to postrojenja za preradu nafte Urinj i terminala za ukapljeni plin na otoku Krku. Prije toga izvršene su procjene utjecaja na okoliš za postrojenje polietilen na lokaciji DINA petrokemija i rekonstrukcija rezervoarskog prostora terminala Omišalj, odnosno JANAF-a.

Pitanje glasi: Kakav je stav Županije, a za što postoji uporište u Zakonu o zaštiti okoliša, da se izradi integralna studija utjecaja na okoliš za sve navedene projekte?


dr.sc. KORALJKA VAHTAR – JURKOVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša navodi da Zakon o zaštiti okoliša pozna pojam „strateške procjene utjecaja na okoliš“. To je novost u Zakonu, a po prvi puta će biti korištena upravo pri izmjenama Prostornog plana Primorsko-goranske županije. 


mr.sc. INES STRENJA – LINIĆ postavlja pitanje:


Koji su kriteriji korišteni prilikom sastavljanja liste viška djelatnika u Domu zdravlja Primorsko-goranske županije? Koliko je preostalo sredstava koja će se koristiti za otpremnine? Zašto se u sastavljanju liste viška djelatnica nisu konzultirali sindikati?


Zamjenica Župana NADA TURINA – ĐURIĆ, kao prvo, demantira napis u novinama da su se otkazi dijelili putem telefona. Riječ je o višku djelatnica koje su to postale nakon izrade novog Pravilnika o sistematizaciji radnih mjesta. Odluka nije bila laka, ali je provedena po zakonu i u skladu s pozitivnim propisima. Neistinita je tvrdnja da sindikati nisu konzultirani. Oni su se očitovali, međutim njihova očitovanja nisu mogla poslužiti kao uporište da se od nekog imena odustane.


Inače, na početku je na listi viška bilo 17 djelatnica, ali se odlukom Upravnog vijeća odustalo od tri djelatnice, i to dvije samohrane majke i jedne trudnice, što znači da ne stoji tvrdnja o socijalnoj neosjetljivosti.


S druge strane, Dom zdravlja već godinama proizvodi gubitke, a stvar je političke odgovornosti suočiti se s navedenom činjenicom jer se taj gubitak sanira iz džepova poreznih obveznika odnosno građana Županije. 


U posljednjih godinu dana v.d. ravnateljica Doma zdravlja uspjela je racionalizacijom poslovanja uštedjeti dva milijuna kuna. Namjera je da se kroz proces decentralizacije odnosno kroz  prepuštanje upravljačkih prava jedinicama lokalne samouprave kao i kroz proces koncesioniranja preostali gubici svedu na najmanju  moguću mjeru. 


Inače, za otpremnine je osigurano 1,5 milijuna kuna. 


BRANKO GRAŠO postavlja pitanje: Do kuda se došlo u osnivanju regionalne banke?

Zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ napominje da je prvi korak u osnivanju regionalne banke učinjen  2006. godine. Tada je Županija naručila izradu studije o opravdanosti osnivanja takve banke. Riječ je o ozbiljnom projektu i trebalo je sagledati gospodarski potencijal, prednosti osnivanja, ali i rizike.


Izrada Studije je pri kraju i očekuje da će se uskoro naći pred članovima Skupštine. 


ŽELJKO ŠIMUNIĆ ističe da u strateškim procjenama, vezano uz LNG terminal, nigdje nije naišao na procjenu sigurnosti plovnog puta prema LNG terminalu, posebice u slučaju moguće havarije.


Župan ZLATKO KOMADINA napominje da će član Skupštine na ovo pitanje dobiti odgovor u okviru rasprave po točki 2. dnevnog reda. 


MARKO BORAS MANDIĆ navodi slučaj Kanala Ri gdje zaposleni već 3-4 mjeseca ne primaju plaću.


Pitanje glasi: Što će Županija, koja je zajedno s Gradom Rijeka većinski vlasnik Kanala Ri,učiniti po tom pitanju?


Župan ZLATKO KOMADINA navodi da će se Županija kao suosnivač ponašati odgovorno i sukladno veličini poslovnih udjela.  Iz tog će razloga na današnjoj sjednici podnijeti amandman na prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna te će predložiti da se 250.000,00 kuna usmjeri u sufinanciranje poslovanja Kanala Ri i to na račun proračunske pozicije koja je predviđena za plaće i materijalne troškove djelatnika uprave. 

GEORG ŽEŽELIĆ navodi kako ga je iznenadio članak u Novom listu u kojem je iznesena tvrdnja gradonačelnika Grada Bakra da 3 mjerne stanice na području INE Urinj nisu u funkciji. 


Pitanje glasi: Da li je iznesena tvrdnja točna?


dr.sc. KORALJKA VAHTAR – JURKOVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša  navodi da su na području INE Urinj postavljene 4 mjerne stanice (Urinj, Paveki, Vrh Martinšćice i Krasica). One se nalaze izvan obuhvata Rafinerije, ali Rafinerija ima obvezu financiranja nabavke mjernih instrumenata, održavanja i objave podataka. Inače, te podatke obrađuje Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije.


SANJA BELJAN ukazuje na to da su općine Lokve i Fužine pokrenule inicijativu radi izmjene Zakona o komunalnom gospodarstvu, a sve u pokušaju da ostvare ekonomsku korist od činjenice da na svom području imaju akumulacijska jezera koja za svoje poslovanje koristi HEP, a za to općinama ne isplaćuje komunalnu naknadu. 


Pitanje glasi: Kakav je stav Županije i može li se očekivati pomoć Županije u borbi za izmjenom Zakona o komunalnom gospodarstvu?


Župan ZLATKO KOMADINA navodi da će se na ovu temu organizirati tematski sastanak, nakon čega bi se zauzeo zajednički stav i putem saborskih zastupnika krenulo u postupak izmjene Zakona. 


Njegov je osobni stav da korištenje prostora treba platiti. 

Točka 1.
Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Primorsko-goranske županije 
za 2009. godinu

MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio:

· Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), 

· Odbor za proračun i financije (podržavaju), 

· Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju), 

· Odbor za zdravstvo (podržavaju), 

· Odbor za socijalnu skrb (podržavaju), 

· Odbor za socijalno partnerstvo i civilno društvo (podržavaju), 

· Odbor za kulturu (podržavaju), 

· Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju), 

· Odbor za znanost i tehnologiju (podržavaju), 

· Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), 

· Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju),

· Odbor za turizam (podržavaju), 

· Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju), 

· Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju), 

· Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju), 

· Odbor za međunarodnu i regionalnu suradnju (smatraju da su sredstva namijenjena europskim integracijama i međunarodnoj suradnji, koja su bila predviđena za 2009. godinu, u principu nedostatna za normalan rad, a rebalansom Proračuna za 2009. godinu sredstva su još umanjena. Odbor pretpostavlja da je rebalans financijske stavke uslijedio kao posljedica izborne godine i smanjene gospodarske aktivnosti, no kako se u slijedećoj godini predviđa gospodarski oporavak, uslijed čega se očekuje porast međunarodnih aktivnosti, Odbor skreće pozornost na potrebu povećanja financijskih sredstava za predmetne namjene. Odbor traži da se u prijedlogu Proračuna za 2010. godinu predvide veća financijska sredstva)

Uvodno obrazloženje podnijeli su: BOSILJKA KALČIĆ, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije i Župan ZLATKO KOMADINA (koji je ujedno obrazložio dva amandmana na vlastiti prijedlog, a isti su postali sastavnim dijelom prijedloga).
Amandmani glase: 

I. U RAZDJELU 2. UPRAVNI ODJEL ZA PRORAČUN I FINANCIJE, u programu 20/01 "Zajednički stručni i administrativni poslovi" i aktivnosti 20/01/02 „Stručno, administrativno  i tehničko osoblje“ pozicije: 0131/20/01/02/01 3111 - Plaće za redovan rad zaposlenika, 0131/20/01/02/03 – Ostali rashodi za zaposlene, 0131/20/01/02/04 3132 – Doprinosi za zdravstveno osiguranje, 20/01/02/05 3133 – Doprinosi za zapošljavanje  mijenjaju se i glase:

	Funkcijska
klasifikacija
	Pozicija
	Lokacijska / 
Ekonomska 
klasifikacija
	R A S H O D I  /  I Z D A C I
	Plan
 2009.
	Povećanje/

smanjenje
	II. Izmjene i dopune

	0131
	20 01 02 01
	3111
	Plaće za redovan rad zaposlenika
	29.960.000,00
	-1.055.000,00
	28.905.000,00

	0131
	20 01 02 03
	3121
	Ostali rashodi za zaposlene
	875.000,00
	-75.000,00
	800.000,00

	0131
	20 01 02 04
	3132
	Doprinosi za zdrav. Osiguranje
	4.885.000,00
	-202.000,00
	4.683.000,00

	0131
	20 01 02 05
	3133
	Doprinosi za zapošljavanje
	555.000,00
	-6.000,00
	549.000,00


Dodaje se nova pozicija koja glasi:

	Funkcijska
klasifikacija
	Pozicija
	Lokacijska / 
Ekonomska 
klasifikacija
	R A S H O D I  /  I Z D A C I
	Plan
 2009.
	Povećanje/

smanjenje
	II. Izmjene i dopune

	0460
	70 05 02 05
	3522
	Subvencija troškova poslovanja – Kanal Ri
	0,00
	250.000,00
	250.000,00



II. U RAZDJELU 7. UPRAVNI ODJEL ZA POMORSTVO, PROMET I VEZE, u programu 70/03 "Ceste i cestovni promet" i projektu 70/03/01 „Ulaganja u županijske lokalne ceste“ pozicija  0451/70/03/01/03 3632 - „Kapitalne pomoći JLS“ mijenja se i glasi:

	Funkcijska
klasifikacija
	Pozicija
	Lokacijska / 
Ekonomska 
klasifikacija
	R A S H O D I  /  I Z D A C I
	Plan
 2009.
	Povećanje/

smanjenje
	II. Izmjene i dopune

	0451
	70 03 01 03
	3632
	Kapitalne pomoći JLS
	300.000,00
	0,00
	300.000,00



U RAZDJELU 5. UPRAVNI ODJEL ZA OBRAZOVANJE, KULTURU I SPORT, U GLAVI 4. – ŽUPANIJSKE JAVNE POTREBE, u programu 54/01 „Ulaganja u objekte i opremu“ dodaje se novi projekt i nova pozicija koji glase:

	Funkcijska
klasifikacija
	Pozicija
	Lokacijska / 
Ekonomska 
klasifikacija
	R A S H O D I  /  I Z D A C I
	Plan
 2009.
	Povećanje/

smanjenje
	II. Izmjene i dopune

	T
	54 01 03
	108O061
	Europski kup u skijanju – sufinanciranje
	0,00
	470.000,00
	470.000,00

	O810
	54 01 03 01
	3811
	Tekuće donacije u novcu – Ski klub Rijeka
	0,00
	470.000,00
	470.000,00


U raspravi su sudjelovali: Ivan Brusić, Zlatko Moranjak, Đanino Sučić, Slavko Žic, Erik Fabijanić, Željko Šimunić, Loris Rak, Nikša Vitković, Mario Alempijević, Damir Brusić, Željko Plazonić i Marinko Dumanić. 
Nakon rasprave, Bosiljka Kalčić, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije i Župan Zlatko Komadina očitovali su se na prijedloge i primjedbe iz rasprave, a nakon toga Županijska skupština većinom je glasova (27 „ZA“ i 10 „SUZDRŽANIH“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donose se II. Izmjene i dopune Proračuna Primorsko-goranske županije za 2009. godinu.
(II. izmjene i dopune Proračuna sastavni su dio ovog Zaključka).

Točka 2.

Informacija o procjeni utjecaja na okoliš terminala za ukapljeni prirodni plin na otoku Krku

MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za proračun i financije (podržavaju, a ujedno naglašavaju potrebu pokretanja izrade izmjena odgovarajućih zakona iskazanih u točci 3c) predložnog Zaključka, kako bi Županija i jedinice lokalne samouprave ostvarile odgovarajuće prihode s osnova realizacije navedenog projekta), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju)

Uvodno obrazloženje podnijeli su: dr.sc. KORALJKA VAHTAR-JURKOVIĆ,  pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša, BERNARD LUKA BARAKA iz Adria LNG d.o.o. Zagreb i VERONIKA TOMAC iz  Ekoenerga d.o.o. Zagreb.
U raspravi su sudjelovali: Ivan Brusić, Zlatko Moranjak, Slavko Žic, Georg Žeželić, Milan Popadić, Sonja Brozović-Cuculić, prof.dr.sc. Pavao Komadina, Marko Boras Mandić, Nikša Vitković, Ingo Kamenar i Marinko Dumanić. 

Nakon rasprave, Bernard Luka Baraka iz Adria LNG d.o.o. Zagreb i  dr.sc. Niko Malbaša iz EKONERGA d.o.o. Zagreb i Župan Zlatko Komadina (koji je ujedno predložio izmjene u zaključku pod 3.a) i c) te dodatni zaključak pod 3.d i e)  očitovali su se na prijedloge i primjedbe iz rasprave, a nakon toga Županijska skupština većinom je glasova (27 „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k


1. Prihvaća se Informacija o procjeni utjecaja terminala za ukapljen prirodni plin na otoku Krku na okoliš. 


2. Podržavaju se primjedbe na Studiju o utjecaju na okoliš terminala za ukapljeni prirodni plin na otoku Krku upućene Ministarstvu zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva i Savjetodavnom stručnom povjerenstvu za ocjenu utjecaja na okoliš terminala za ukapljeni prirodni plin u Omišlju na otoku Krku, a koje sadrže sljedeće: 

· U pogledu ekološke komponente, iz poglavlja Studije koji obuhvaćaju utjecaje na sastavnice okoliša i pritiske na okoliš otpadom, bukom i sl. proizlazi da su utjecaji u osnovi korektno obrađeni, ali zaključci kako se radi o malim, lokalnim i uglavnom kratkotrajnim i nadoknadivim utjecajima koji se na kraju mogu zanemariti izazivaju sumnju i nisu prihvatljivi.

· U pogledu energetske komponente, poglavljem koje govori o mogućnosti korištenja predmetnog objekta u energetskom smislu, kako na državnoj tako i na županijskoj razini, a koje se bazira na iznošenju općenitih mogućnosti, bez navođenja ijednog konkretnog i izvedenog primjera nije postignuta uvjerljivost ovog dijela Studije.   

· Kada je riječ o ekonomskim efektima, Studijom se razmatraju utjecaji na turizam samo kroz pokazatelje za Omišalj, Njivice, Malinsku i Opatiju/Lovran što nije sveobuhvatno. Jednako tako nisu sagledane naknade koje se mogu smatrati benefitom za Županiju, odnosno lokalnu samoupravu, niti pitanje ekološke rente namijenjene lokalnoj i regionalnoj zajednici kao i mogućnost sufinanciranja kapitalne infrastrukture lokalne zajednice i obnovu prirodne baštine i kulturno-povijesnog naslijeđa.

· U pogledu estetskog utjecaja, Studijom se potvrđuje da će utjecaji biti trajni i da ih nije moguće korigirati ili kompenzirati. Sve to suprotno je i još uvijek važećoj ambijentalnoj zoni zaštite kulturno-povijesne jezgre Omišlja, kako se ističe u poglavljima o zaštiti kulturnih dobara. Izražava se neslaganje s odabirom varijante A smještaja spremnika koja je najpovoljnija za investora, najjednostavnija za izvedbu i najjeftinija. Pri tomu je varijanta B koju je tražila lokalna samouprava, a koja bi iziskivala značajnije iskope, odbačena.  
· Sigurnosni aspekti uz analize mogućih međudjelovanja koncentriranih sadržaja LNG terminala, DINE i JANAF-a Studijom nisu u dovoljnoj mjeri obrađeni. Isto tako nije razmatran utjecaj postojećeg prometa na LNG pomorski promet i nije uzet u obzir utjecaj LNG-a na ostali promet. 

3. a) Utvrđuje se da sadašnja zakonska rješenja ne omogućavaju primjerene prihode od smještaja i poslovanja LNG terminala Županiji, Općini Omišalj, a ni Republici Hrvatskoj. 


b) Lokalna i regionalna zajednica mogla bi od LNG terminala ostvariti direktne proračunske koristi u vidu prihoda od:

              -    ekološke rente, što zahtjeva izmjenu Zakona o zaštiti okoliša

· koncesije za korištenje luke posebne namjene – industrijske luke, za što nije potrebna izmjena Zakona

· naknade za korištenje zemljišta za smještaj LNG terminala, poput naknade za smještaj proizvodnih elektroenergetskih postrojenja, što zahtjeva izmjenu Zakona o tržištu plina

· naknade za zaštitu voda, za vraćanje pothlađenog mora u akvatorij, što zahtjeva izmjenu Zakona o financiranju vodnog gospodarstva

· naknade od komunalnih doprinosa i komunalnih naknada za prateće evakuacijske plinovode, što zahtjeva izmjenu Zakona o komunalnom gospodarstvu.


c) Traži se od Vlade Republike Hrvatske odnosno nadležnih ministarstava da pristupe izradi izmjena zakona iz točke 3b) ovog Zaključka čime bi se omogućilo da lokalna i regionalna samouprava ostvare direktnu, primjerenu i trajnu financijsku korist od smještaja i poslovanja LNG terminala na otoku Krku.


d) Razvojne mogućnosti LNG terminala treba iskoristiti ne samo jednokratno kroz gradnju, već korištenje sinergijskih učinaka naslonjenih na gospodarstvo, i korištenje većih količina prirodnog plina u industriji i energetskim transformacijama. Istovremeno, devastacija prostora i ekološki rizici moraju biti trajan izvor prihoda lokalnoj zajednici.


e) Primorsko-goranska županija zalaže se za poštivanje „4E načela“, odnosno ekonomskih i energetskih koristi te ekoloških i estetskih kriterija pri planiranju realizacije i eksploatacije terminala za LNG.

Točka 3.
Izvješće o aktivnostima za utvrđivanje modaliteta korištenja i upravljanja streljanom „Kovačevo“ na Grobničkom polju

INGO KAMENAR, navodi da je materijal razmotrio Odbor za proračun i financije (podržavaju) i Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju).

U raspravi su sudjelovali: Ivan Brusić, Željko Plazonić, mr.sc. Ines Strenja-Linić, Berislav Tulić, pročelnik Upravnog odjela turizam, poduzetništvo i poljoprivredu, Nikša Vitković i Ingo Kamenar. 
Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (22 „ZA“ i 4 „SUZDRŽANA“) donijela sljedeći
Z a k l j u č a k


1. Prihvaća se Izvješće o aktivnostima za utvrđivanje modaliteta korištenja i upravljanja streljanom „Kovačevo“ na Grobničkom polju s prijedlogom za daljnje postupanje.

2. Primorsko-goranska županija iskazuje interes za preuzimanje i upravljanje streljanom „Kovačevo“ na Grobničkom polju.

3.  Zadužuje se Povjerenstvo za izradu modaliteta korištenja i upravljanja streljanom „Kovačevo“ na Grobničkom polju da u suradnji s operativnim timom Ministarstva obrane pripremi prijedlog Sporazuma kojim će se regulirati prava i obveze korisnika. 

4. Prima se na znanje prijedlog dinamike realizacije Streljačkog centra „Grobnik“ (uređenje postojeće vojne streljane Kovačevo) u narednom šestogodišnjem razdoblju nakon potpisivanja Sporazuma s MORH-om. Konačna procjena troškova s prijedlogom realizacije usvojit će se po izradi idejnog projekta s troškovnikom. 
5. Nositelj svih poslova realizacije izgradnje i vođenja investicije biti će GSC „Runolist“ iz Delnica uz potporu Primorsko-goranske županije te Lovačkog i Streljačkog saveza Primorsko-goranske županije.

           6. Pozivaju se jedinice lokalne samouprave s područja Primorsko-goranske županije na sudjelovanje u realizaciji projekta Streljačkog centra „Grobnik“ .


7. Zadužuje se Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije da, po potpisivanju Sporazuma iz točke 3. ovog Zaključka, izvrši sve aktivnosti na usklađenju prostorno - planske dokumentacije te da izradi potrebnu projektnu dokumentaciju do ishodovanja građevinske dozvole.

Točka 4.

Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o osnivanju Javne ustanove „Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije“

INGO KAMENAR navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju)

Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o izmjenama Odluke o osnivanju Javne ustanove „Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije“
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka). 
Točka 5.
Prijedlog odluke o osnivanju Savjeta za zdravlje Primorsko-goranske županije


INGO KAMENAR navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za zdravstvo (podržavaju).

Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
Donosi se Odluka o osnivanju Savjeta za zdravlje Primorsko-goranske županije

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka). 
Točka 6.

Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o javnim priznanjima

INGO KAMENAR navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).

Župan je dao amandman na vlastiti prijedlog koji je postao sastavnim dijelom Prijedloga odluke. Amandmanom je predloženo da se u članku 10. stavak 5. mijenja te da glasi: “Svake godine mogu se u pravilu dodijeliti najviše dvije godišnje nagrade“.


Nakon iznijetog, Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći
Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o izmjeni Odluke o javnim priznanjima.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 7.

Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o naknadama članova Županijske skupštine, stalnih radnih tijela Županijske skupštine i članova Županijskog poglavarstva Primorsko-goranske županije

INGO KAMENAR navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (daje  pozitivno mišljenje, ali je ujedno, mišljenja da se Odlukom ne bi smjela praviti razlika između članova odbora ovisno o tome da li jesu ili nisu članovi Skupštine. Naime, člankom 7. i 8. osnovnog teksta Odluke propisana je veća naknada za one članove odbora koji nisu članovi Skupštine), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za socijalno partnerstvo i civilno društvo (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju).
Uvodno obrazloženje podnijela je zamjenica župana NADA TURINA-ĐURIĆ.
Zamjenica Župana upoznala je članove Skupštine s amandmanima koje je podnio Župan na vlastiti prijedlog i koji su postali sastavnim dijelom Prijedloga odluke.

Amandmanima se predlaže da pravo na naknadu prijevoznih troškova ostvaruju i članovi Skupštine kada prisustvuju sjednici kluba članova Skupštine, ako je mjesto održavanja sjednice kluba više od 20 km udaljeno od mjesta njihovog stanovanja, kao i da na dan održavanja sjednice kluba članovi Skupštine imaju pravo na besplatno parkiranje na Delti.

Amandman glasi: 
1) U članku 11., iza riječi „sjednici odbora“ dodaju se riječi „odnosno sjednici kluba članova Skupštine“.
2) U članku 16., iza riječi „sjednice Skupštine“, dodaju se riječi „sjednici odbora odnosno kluba članova Skupštine“.

U raspravi su sudjelovali: Ivan Brusić, Erik Fabijanić i Ingo Kamenar.

Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (21 „ZA i 6 „SUZDRŽANIH“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o izmjenama Odluke o naknadama članova Županijske skupštine i stalnih radnih tijela Županijske skupštine Primorsko-goranske županije. 

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 8.
Prijedlog odluke o imenovanju sudaca porotnika Trgovačkog suda u Rijeci

INGO KAMENAR navodi da je predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja. 

Prijedlog odluke je razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (daje pozitivno mišljenje, ali ujedno daje i amandman na članak 3. Prijedloga odluke tako da glasi: „Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u „Službenim novinama“ Primorsko-goranske županije.“ 

Uvodno obrazloženje podnio je ERIK FABIJANIĆ, predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja, te u ime predlagatelja prihvatio predloženi amandman.
U raspravi su sudjelovali: Željko Plazonić, Erik Fabijanić, Ivan Brusić i Ingo Kamenar. 

Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o imenovanju sudaca porotnika Trgovačkog suda u Rijeci.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka). 

Točka 9.

Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora:

a) Srednje škole Delnice
b) Pomorske škole Bakar

INGO KAMENAR navodi da je predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja

Prijedlog odluke je razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju).
Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora:

a) Srednje škole Delnice
b) Pomorske škole Bakar
(Odluke su sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 10.

Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora:

a) Osnovne škole „Petar Zrinski“ Čabar

b) Osnovne škole Mrkopalj

c) Osnovne škole Ivanke Trohar, Fužine

d) Osnovne škole Viktor Car Emin Lovran

INGO KAMENAR navodi da je predlagatelj  Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja.
Prijedlog odluke je razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju).
Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
Donosi se odluka o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora:

a) Osnovne škole „Petar Zrinski“ Čabar

b) Osnovne škole Mrkopalj

c) Osnovne škole Ivanke Trohar, Fužine

d) Osnovne škole Viktor Car Emin Lovran

(Odluke su sastavni dio ovog Zaključka).
Sjednica je zaključena u 16,10  sati.  

Tajnik Županije                                         

            Predsjednik

   



                                  Županijske skupštine                        

 Davor Mihelčić                                                                  Marinko Dumanić

