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Z A P I S N I K

8.  sjednice Županijske skupštine Primorsko-goranske županije

održane 14. siječnja 2010. godine

Sjednicu je u 10,25 sati otvorio Marinko Dumanić predsjednik Županijske skupštine Primorsko-goranske županije i utvrdio da je sjednici nazočno 34 člana Skupštine. 

Sjednici su nazočni: Sanja Beljan, Ivan Brusić, Franjo Butorac, Sonja Brozović-Cuculić, Marinko Dumanić, Saša Đujić, Erik Fabijanić, Goran Frković, mr.sc. Dean Girotto, Branko Grašo, Ingo Kamenar, Gabrijela Gorjanac Kapša, prof. dr.sc. Pavao Komadina, mr.sc. Ines Strenja-Linić, Marko Boras Mandić, Dragica Marač, Radivoj Marmilić, Višnja Samaržija Mladenić, Dunja Marušić, Antonija Mažuranić, Gordana Gerić-Paulić, Dušan Pjevac, Milan Popadić, Dragan Putica, Loris Rak, Đurđica Šimičić, Željko Šimunić, Jagoda Špalj, Ante Štulić, Petar Valovičić, Nikša Vitković, Lucian Vukelić, Ivo Zrilić i Georg Žeželić. 
Izostanak su opravdali: Mario Alempijević, Damir Brusić, Zlatko Moranjak, Andrej Poropat, Đanino Sučić i Slavko Žic. 

MARINKO DUMANIĆ navodi da je članovima Skupštine dana  5. siječnja 2010. godine proslijeđen materijal s prijedlogom dnevnog reda. 
Na zapisnik 7. sjednice Županijske skupštine od 17. prosinca 2009. godine primjedbu je dala mr.sc. Ines Strenja-Linić navodeći da iz zapisnika proizlazi da su članovi Županijske skupštine podržali njezin prijedlog o potrebi održavanja aktualnog sata.

Zbog navedenog izvršen je ispravak u tom dijelu zapisnika tako da glasi:

„mr.sc. INES STRENJA-LINIĆ u ime Kluba PGS zatražila je da se aktualni sat ipak održi. Takav prijedlog podržan je od strane 4 člana Skupštine, a 33 člana Skupštine su bili protiv, što znači da prijedlog o održavanju aktualnog sata nije prihvaćen“. 
Nadalje, predsjednik navodi da su članovima Skupštine danas na klupe dostavljeni zaključci radnih tijela.  

Nakon toga, Županijska skupština jednoglasno je prihvatila sljedeći

D N E V N I    R E D

1. Prijedlog odluke o iskazivanju interesa za kupnju nekretnina Zavoda za krumpir Stara Sušica d.d. u stečaju upisanih u zemljišno knjižni uložak 223 katastarske općine Stara Sušica

2. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije za gospodarsko korištenje dijela pomorskog dobra na području uvale Čikat, otok Lošinj

3. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti tvrtki „Pesja nautika“ d.o.o. na prenošenje obavljanja sporednih djelatnosti na plaži „Pod crikvun“ u Njivicama, Općina Omišalj
A K T U A L N I   S A T

mr.sc. INES STRENJA-LINIĆ podsjeća da je Županijska skupština u prošlom mandatu iskazala interes vezano za kupnju zgrade Građevinskog fakulteta za potrebe Medicinske škole.
Pitanje glasi: U kojoj su fazi razgovori na relaciji Županija-Sveučilište u Rijeci, a vezano za kupnju zgrade?

Župan ZLATKO KOMADINA napominje da je odluka donijeta sa željom da se pomogne Sveučilištu da završi I. fazu kampusa, a da se istovremeno poboljšaju uvjeti rada u Medicinskoj školi i Sušačkoj gimnaziji.

Odluka Skupštine dogodila se u trenutku kada je Proračun Županije iznosio 375 milijuna kuna s tendencijom da naraste na 400 milijuna. Umjesto toga desilo se da je Proračun „pao“ na 350 milijuna kuna. Postavlja se pitanje da li bi bilo odgovorno u ovim okolnostima krenuti u projekt financijski „težak“ oko 24 milijuna kuna odnosno 35-40 milijuna kuna kad se uzme u obzir da je cijena kapitala s 3-4%, u međuvremenu, porasla na 9%.

U razgovorima sa Sveučilištem pokušalo se pronaći neki drugi modus isplate sredstava Sveučilištu (ne odjednom nego obročno kroz određeni broj godina), ali se pokazalo da taj način njih ne zadovoljava. Sveučilište je u međuvremenu raspisalo novi natječaj za prodaju zgrade, ali su istovremeno održani razgovori na relaciji Županija-Sveučilište. Dogovoreno je da rektor kod Ministarstva znanosti i obrazovanja i Ministarstva financija ispita mogućnost da Županija isplati sredstva Sveučilištu na teret decentraliziranih sredstava namijenjenih srednjem školstvu.

Također, dogovoreno je da rektor u razgovoru s dobavljačima (4 građevinske firme) ispita da li su spremni svoja potraživanja pretvoriti u robni kredit.

Nadalje, razgovaralo se i o tome da se u budućnosti, nakon što Pomorski fakultet iz grada preseli u prostor Kampusa, zgrada Pomorskog fakulteta prenese u vlasništvo Županije, a da zauzvrat Županija prenese u vlasništvo Sveučilištu zgradu u kojoj se nalazi sjedište Rektorata, a koja je u vlasništvu Županije.  
IVO ZRILIĆ: navodi da je iz medija došao do informacije da je Župan donio odluku o otkupu radova  svjetski poznatog grafičkog dizajnera Mirka Ilića.

Pitanje glasi: Da li je u trenutku kad se odlučivalo o otkupu radova Mirka Ilića u vrijednosti od 60.000,00 kuna postojala mogućnost otkupa radova nekih drugih umjetnika? Koliko će ukupno sredstava biti isplaćeno Mirku Iliću od strane Županije za otkupljene radove? Da li će se gospodinu Iliću dodatno isplatiti i honorar za sudjelovanje u brendiranju frankopanskih kaštela?  

Zamjenica Župana NADA TURINA-ĐURIĆ navodi da je u Muzeju za suvremenu umjetnost u Rijeci održana  izložba radova Mirka Ilića. Muzej, odnosno osnivač Muzeja, a to je Grad Rijeka, odlučio je otkupiti izložbu čija je vrijednost procijenjena na milijun kuna. Izložba će biti otkupljena u razdoblju od nekoliko godina, a dijelom će u otkupu svojim sredstvima (60.000,00 kuna) sudjelovati i Županija.

Inače, u medijima je netočno navedeno da će gospodin Ilić preuzeti brendiranje frankopanskih dvoraca. Točno je jedino to da je gospodin Ilić posjetio dvorac u Kraljevici, a želja je da se u jednom od dvoraca pokrene program škole dizajna koju bi pohađali studenti Sveučilišta u Rijeci i učenici Srednje škole za dizajn.  
IVAN BRUSIĆ kao prvo, pozitivnim ocjenjuje brzinu kojom je Županija u prethodnoj godini usklađivala regulativu s novim Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, a demokratski iskorak su i kvote s kojima političke stranke participiraju u sastavu skupštinskih tijela. Međutim, a na to su ukazali i na svojoj konferenciji za tisak, smatra da bi se Županove konferencije za tisak trebale održavati u skladu s člankom 26. Poslovnika, o načinu rada Župana, a to znači da bi se na tim konferencijama trebalo govoriti o odlukama koje je Župan donio sukladno svojim ovlastima kao i o pitanjima o kojima će on ili Skupština tek odlučivati.

Smatra da ima dosta problema u radu odbora i u radu predsjednika klubova pa ga zanima da li će se u tome napraviti zaokret.

Župan ZLATKO KOMADINA napominje da u konkretnom slučaju nije riječ o klasičnim tiskovnim konferencijama već o press kolegijima na kojima on kao Župan izvještava o odlukama koje je donio u proteklom tjednu. Teško je pri tome utjecati na pitanja novinara, pa se često dešava da novinare zanima i nešto što nema veze s onim što je u djelokrugu Županije, nego to bude i neka politička tema. Osobno bi volio  da novinari izvještavaju samo o onom što se odnosi na donesene odluke, ali na novinare i uređivačku politiku ne može i ne želi utjecati. Novinari pitaju i pišu o onome za što procijene da je od interesa za javnost.

Kad je riječ o radu odbora, napominje da su odbori skupštinska tijela koja pomažu u radu Skupštine na način da o materijalima o kojima se odlučuje na Skupštini daju svoje mišljenje. To je njihov bazični posao.
ĐURĐICA ŠIMIČIĆ navodi kako je u Smjernicama Primorsko-goranske županije za razdoblje 2005.-2009. godine bilo planirano da Županije postane golf destinacija.

Članicu Skupštine zanima da li se u međuvremenu od te strategije odustalo.
Zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ  potvrđuje da su golf tereni bili u planu. Oni sami po sebi nisu isplativi, ali ih je dobro imati u ponudi. Lokacije koje su određene kao pogodne za izgradnju golf terena (Čavle, Mrkopalj, otok Krk) investitorima nisu bile interesantne jer oni traže da to budu pozicije uz more.

Zamjenik župana smatra da Primorsko-goranska županija nikad neće biti golf destinacija niti ima uvjete da to postane. 

ANTONIJA MAŽURANIĆ navodi kako se u medijima dosta pisalo o II fazi modernizacije INE pa je zanima da li Župan ima isti stav po tom pitanju kao i Općina Kostrena odnosno Grad Kraljevica. 

Župan ZLATKO KOMADINA navodi da će Županija uvijek podržavati modernizaciju INE, a tako se razmišljalo i ranije, u vrijeme dok je INA još bila hrvatska kompanija. Županija je imala predstavnika (Koraljka Vahtar-Jurković, pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša) u Komisiji za ocjenu utjecaja na okoliš. Odabir tehnologije je odabir investitora i u to se Županija ne može miješati. Pri tome, međutim, a za to se Županija zalagala, moraju biti zadovoljene visoke ekološke norme, odnosno tehnološki postupak i produkt tog postupka ne smije imati štetan utjecaj na okoliš. Na Ministarstvu je, odnosno na struci, da ocijeni da li će tehnologija koja se planira koristiti imati utjecaja na okoliš. Inače, Županija je imala negativno mišljenje na studiju jer po važećim propisima ne može se provesti povećanje kapaciteta za cca 50% ako se to čini na prostoru gdje je kvaliteta zraka III.kategorije. 

Nakon završetka prve faze modernizacije, odnosno nakon uvođenja hidrokrekinga, kvaliteta zraka bi se trebala poboljšati.

Sada se vodi rasprava o obradi teških ostataka, a to je već druga faza modernizacije INE, koja bi zahtijevala proširenje luke u Bakarskom zaljevu u kojoj bi se ukrcavao odnosno iskrcavao finalni ostatak.

Prostorni plan Županije zaštitio je jedinice lokalne samouprave jer je investitoru, u slučaju namjere povećanja kapaciteta, nametnuo obvezu izrade urbanističkog plana uređenja, a donošenje istog u nadležnosti je jedinica lokalne samouprave. 

BRANKO GRAŠO postavlja pitanje: Da li se očekuje da će lokalne televizije imati neki problem u emitiranju kada se 26. siječnja o.g. pređe na digitalni signal?

NIKOLA MENDRILA, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze smatra da će digitalni signal ostati i nakon 26. siječnja, a inače Nova TV, RTL, NIT i Kanal Ri nalaze se na istom multipleksu.

Neka područja, međutim, neće biti „pokrivena“ signalom pa će biti potrebno neko vremensko razdoblje da se točno utvrdi koja su to područja i da se pronađe način da se problem riješi.

MARKO BORAS MANDIĆ navodi da bi se otvaranjem radne zone Miklavje stvorile pretpostavke za otvaranjem novih 3000 radnih mjesta.

Pitanje glasi: Što je s projektom Miklavje? Da li postoji koordinacija Županije, Općine Matulji i Grada Rijeke s drugim subjektima i državom po pitanju radne zone?

Župan ZLATKO KOMADINA navodi da je Županija učinila što je mogla. Županija je svojim Prostornim planom definirala taj prostor kao radnu zonu. Time je dano „zeleno svjetlo“ da Općina Matulji to područje uredi svojim detaljnim planom uređenja.

Za oživotvorenje projekta potreban je investitor koji mora urediti odnose s vlasnikom zemljišta, a to je Republika Hrvatska, odnosno „Hrvatske šume“. 

Prije 8-9 godina formirano je mješovito trgovačko društvo u stranom vlasništvu i utrošena su određena sredstva (1-2 milijuna kuna) za izradu detaljnih planova.

Strani partner je u međuvremenu istupio iz trgovačkog društva, nakon čega se Županija obraćala Vladi Republike Hrvatske, resornom Ministarstvu i Agenciji za promicanje izvoza i ulaganja Republike Hrvatske s namjerom da država izradi model upravljanja tim prostorom (koncesija, pravo građenja, prodaja zemljišta…).
Nažalost, s državne razine nije ništa učinjeno po tom pitanju. Ako već država ne želi time upravljati onda bi trebalo da to prepusti lokalnoj odnosno regionalnoj samoupravi.
MARKO BORAS MANDIĆ smatra da bi o zoni Miklavje trebalo organizirati jednu tematsku sjednicu. 

Točka 1.

Prijedlog odluke o iskazivanju interesa za kupnju nekretnina Zavoda za krumpir Stara Sušica d.d. u stečaju upisanih u zemljišno knjižni uložak 223 katastarske općine Stara Sušica


MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju) i Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju). 

Uvodno obrazloženje podnio je BERISLAV TULIĆ, pročelnik Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu.

U raspravi su sudjelovali: Ivan Brusić, Franjo Butorac, Dušan Pjevac, Višnja Samaržija-Mladenić, Marinko Dumanić i zamjenik župana prof.dr.sc. Vidoje Vujić. 


Nakon rasprave Županijska skupština je jednoglasno donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1) Primorsko-goranska županija bi kupnjom nekretnina Zavoda za krumpir Stara Sušica d.d. u stečaju trajno poboljšala uvjete rada Centra za brdsko-planinsku poljoprivredu Primorsko-goranske županije, a što je jedan od ciljeva i prioriteta utvrđenih Strateškim smjernicama rada Primorsko-goranske županije 2009.-2013. godine

2) a) Primorsko-goranska županija iskazuje interes za sudjelovanjem na usmenoj javnoj dražbi radi kupnje nekretnina Zavoda za krumpir Stara Sušica d.d. u stečaju, a koja će se održati 18. siječnja 2010. godine.

b) Donosi se Odluka o iskazivanju interesa za kupnjom nekretnina Zavoda za krumpir Stare Sušice d.d. u stečaju upisanih u zemljišno knjižni uložak 223 katastarske općine Stara Sušica.

(Odluka se sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 2.

Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije za gospodarsko korištenje dijela pomorskog dobra na području uvale Čikat, otok Lošinj


MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju) i Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju). 


Uvodno obrazloženje podnio je NIKOLA MENDRILA, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze. 

U raspravi su sudjelovali: Franjo Butorac, Marinko Dumanić i Župan Zlatko Komadina.


Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći
Z a k l j u č a k
1. Donosi se Odluka o davanju suglasnosti na prijenos koncesije za gospodarsko korištenje dijela pomorskog dobra na području uvale Čikat, otok Lošinj.
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).

2. Zadužuje se Upravni odjel za pomorstvo, promet i veze da po stupanju na 

      snagu Odluke iz točke 1. ovog Zaključka sačini Ugovor o prijenosu koncesije   

      koji će sklopiti Davatelj koncesije, dosadašnji Ovlaštenik koncesije i tvrtka na 

      koju se prenosi koncesija, a koja sklapanjem Ugovora postaje ovlaštenik 

      koncesije. 
Točka 3.

Prijedlog odluke o davanju suglasnosti tvrtki „Pesja nautika“ d.o.o. na prenošenje obavljanja sporednih djelatnosti na plaži „Pod crikvun“ u Njivicama, Općina Omišalj


MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju) i Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju). 


Uvodno obrazloženje podnio je NIKOLA MENDRILA, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze. 

U raspravi su sudjelovali: Ivan Brusić, Nikša Vitković, Marinko Dumanić i Nikola Mendrila,pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze. 


Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (23 „ZA“ i 9 „PROTIV“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1. Donosi se Odluka o davanju suglasnosti tvrtki „Pesja nautika“ d.o.o. na prenošenje obavljanja sporednih djelatnosti na plaži „Pod crikvun“ u Njivicama, Općina Omišalj

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).

      2. Zadužuje se tvrtka „Pesja nautika“ d.o.o. da primjerak ugovora koji će zaključiti 

          s turističkim obrtom „Sunce“ i ugostiteljskim obrtom „Insula“ dostavi Upravnom 

          odjelu za pomorstvo, promet i veze Primorsko-goranske županije.
Sjednica je zaključena u 12,10  sati.  

Tajnik Županije                                         

            Predsjednik

   



                                  Županijske skupštine                        

 Davor Mihelčić                                                                  Marinko Dumanić

