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Z A P I S N I K

9.  sjednice Županijske skupštine Primorsko-goranske županije

održane 28. siječnja 2010. godine

Sjednicu je u 10,35 sati otvorio Marinko Dumanić predsjednik Županijske skupštine Primorsko-goranske županije i utvrdio da je sjednici nazočno 39 članova Skupštine. 

Sjednici su nazočni: Mario Alempijević, Sanja Beljan, Ivan Brusić, Damir Brusić, Franjo Butorac, Sonja Brozović-Cuculić, Marinko Dumanić, Saša Đujić, Erik Fabijanić, Goran Frković, mr.sc. Dean Girotto, Branko Grašo, Ingo Kamenar, Gabrijela Gorjanac Kapša, prof. dr.sc. Pavao Komadina, mr.sc. Ines Strenja-Linić, Marko Boras Mandić, Dragica Marač, Radivoj Marmilić, Višnja Samaržija Mladenić, Dunja Marušić, Antonija Mažuranić, Gordana Gerić-Paulić, Željko Plazonić, Dušan Pjevac, Milan Popadić, Andrej Poropat, Dragan Putica, Loris Rak, Đanino Sučić, Đurđica Šimičić, Željko Šimunić, Jagoda Špalj, Ante Štulić, Petar Valovičić, Nikša Vitković, Lucian Vukelić, Ivo Zrilić i Slavko Žic.  
Izostanak su opravdali: Zlatko Moranjak, Željko Nujić i Georg Žeželić.  

MARINKO DUMANIĆ navodi da je članovima Skupštine dana  18. siječnja 2010. godine proslijeđen prijedlog dnevnog reda s dijelom materijala (3 točke), a ostatak materijala (2 točke) kao i zapisnik s 8. sjednice Županijske skupštine od 14. siječnja 2010. godine proslijeđen je 22. siječnja. 

Ujedno, 22. siječnja članovima Skupštine proslijeđen je i prijedlog za dopunu dnevnog reda točkom
Prijedlog odluke o predlaganju predstavnika Primorsko-goranske županije

u Upravno vijeće

a) Centra za socijalnu skrb Rijeka

b) Centra za socijalnu skrb Cres - Lošinj

c) Centra za socijalnu skrb Krk

d) Centra za socijalnu skrb Opatija

e) Centra za socijalnu skrb Crikvenica

Sukladno članku 127. stavak 1. Poslovnika Županijske skupštine ta je dopuna postala sastavnim dijelom ranije predloženog dnevnog reda. 

Nadalje, predsjednik navodi da su članovima Skupštine danas na klupe dostavljeni zaključci radnih tijela, odgovor na pitanje kao i dodatni materijal i to:

Izvješće o provedenoj javnoj dražbi za prodaju nekretnina Zavoda za krumpir Stara Sušica d.d. u stečaju upisanih u z.k. ul. 223 k.o. Stara Sušica

Uvodno obrazloženje u pogledu razloga za uvrštenje navedene točke u dnevni red podnio je Berislav Tulić, pročelnik Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu. 

Županijska skupština jednoglasno je prihvatila prijedlog za dopunu dnevnog reda. 

Nakon toga, Županijska skupština jednoglasno je prihvatila sljedeći

D N E V N I    R E D

1. Izvješće o provedenim aktivnostima na projektu razvoja regionalne banke

2. Prijedlog društvenog ugovora o osnivanju trgovačkog društva „Žičara Učka“ d.o.o. 

3. Prijedlog dodatka I. Sporazumu o financiranju izgradnje I. etape CZGO „Marišćina“ i ceste Ž 5025 Rujevica – Marčelji

4. Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora

a) Srednje škole dr. Antuna Barca, Crikvenica

b) Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka

5. Prijedlog odluke o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Crikvenici
  6. Prijedlog odluke o predlaganju predstavnika Primorsko-goranske županije    

       u Upravno vijeće

a) Centra za socijalnu skrb Rijeka

b) Centra za socijalnu skrb Cres - Lošinj

c) Centra za socijalnu skrb Krk

d) Centra za socijalnu skrb Opatija

e) Centra za socijalnu skrb Crikvenica
7.  Izvješće o provedenoj javnoj dražbi za prodaju nekretnina Zavoda za 
          krumpir Stara Sušica d.d. u stečaju upisanih u z.k. ul. 223 k.o. Stara   

          Sušica

A K T U A L N I  S A T
ĐANINO SUČIĆ navodi kako mu je poznato da u trajektnu luku Valbiska ne mogu istovremeno pristati dva trajekta. 

Pitanje glasi: Što je novo u projektnoj dokumentaciji i kada se planira realizacija luke Valbiska?

NIKOLA MENDRILA, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze napominje da je prema Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture prijavljeno više projekata prilične financijske „težine“ (Valbiska-33 milijuna kuna; Mrtvaška – 25 milijuna kuna; izgradnja lukobrana u Klenovici – 20 milijuna kuna; Njivice – 15 milijuna kuna).

Prema saznanjima pročelnika sredstva bi mogla biti odobrena za dva projekta, od kojih će jedan, najvjerojatnije, biti Klenovica.

MARKO BORAS MANDIĆ navodi kako je Županija kroz proračunska sredstva dala potporu projektu omladinske škole HNK „Rijeka“ i projektu „Rijekanelo“.

Člana Skupštine zanima da li se po tom piranju mogu očekivati neke aktivnosti u narednom periodu. 

Zamjenica Župana NADA TURINA-ĐURIĆ ističe da je Županija načelno podržala inicijativu u vezi osnivanja omladinskog nogometnog kampa za prostor cijele regije na području Općine Matulji. U Proračunu je osigurano 100.000,00 kuna za navedeni projekt.

U ovom se trenutku vode razgovori s Općinom Matulji i HNK „Rijeka“ oko pronalaženja odgovarajuće lokacije, a očekuje se da bi konkretne odluke mogle uslijediti u prvom kvartalu ove godine. 

mr.sc. INES STRENJA-LINIĆ navodi kako je bila neugodno iznenađena vijestima iz medija o tome da Županija odustaje od kupnje zgrade Građevinskog fakulteta, a za potrebe Medicinske škole.

Obzirom da je to u suprotnosti s onim što je Župan govorio u okviru „aktualnog sata“ na prošloj sjednici Županijske skupštine, članicu Skupštine zanima da li su nastupili neki novi momenti zbog kojih se definitivno odustalo od kupnje. 

Župan ZLATKO KOMADINA odgovara da odluka još uvijek nije donesena. Vode se razgovori, a ako Županija bude mogla računati s tim da će zgradu moći plaćati iz sredstava decentralizacije, te da će  Ministarstvo to prihvatiti kao trajnu obvezu, tada će Županija zgradu kupiti.

GORDANA GERIĆ-PAULIĆ ističe da je Prekršajni sud u Vrbovskom ovih dana zatvorio svoja vrata i preselio u Delnice. Već prije se to desilo s Općinskim sudom koji je preselio u Ogulin. Inače, svakodnevno se nastavlja trend „odlaska“ državnih i županijskih ureda iz Vrbovskog pa članica Skupštine postavlja pitanje: Kuda ovo vodi i da li nam je u interesu da neki dijelovi Gorskog kotara postanu pusta prirodna ljepota? 

Zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ smatra da je Republika Hrvatska preorganizirano društvo koje gospodarstvo više ne može financirati. Osobno ga više zabrinjava propast drvne industrije i propast mnogih gospodarskih subjekata u Gorskom kotaru.

Inače, Županiju o svim tim preseljenjima nitko ništa nije ni pitao, niti je Županija na sve to imala ikakvog utjecaja, a to je također žalosno.

SONJA BROZOVIĆ-CUCULIĆ postavlja pitanje: Da li su bukobrani postavljeni na području Grada Rijeke preplaćeni i da li je to razlog zbog kojih nije bilo sredstava za postavljanje bukobrana na potezu od Martinkovca do Matulja?

Župan ZLATKO KOMADINA napominje da Županija niti je imala utjecaja, niti ima neku spoznaju oko postavljanja bukobrana na riječkoj zaobilaznici. Postavljanje bukobrana izvršeno je na temelju ugovora između trgovačkog društva „Autoceste Rijeka-Zagreb“ i trgovačkog društva „Dalekovod“. Nije mu poznato da li su bukobrani preplaćeni niti pod kojim je uvjetima ugovoreno njihovo postavljanje.

SAŠA ĐUJIĆ daje osvrt na tešku situaciju u hotelskom poduzeću „Jadran“ Crikvenica. Agonija traje već godinama a u ovom trenutku situacija je kaotična. Radnici već mjesecima nisu primili plaće. Poznato mu je da je Županija, premda to nije u njenoj nadležnosti, ulagala velike napore da se problem riješi.

Pitanje glasi: Koliko je Županija upoznata s problemima u hotelskom poduzeću „Jadran“ Crikvenica?

Zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ navodi kako smatra da oblik vlasništva ne utječe na uspješnost poslovanja neke tvrtke. 

U istoj situaciji u kojoj je crikvenički „Jadran“ nalaze se i rapski „Imperijal“ i opatijski „Liburnija-rivijera-hoteli“, ali zahvaljujući dobroj upravi, rapski i opatijski hoteli ipak dobro rade. U zadnje vrijeme ne stvaraju gubitke i počeli su sanirati postojeće stanje.

Zamjenik Župana podsjeća da je na inicijativu Županije i formirano povjerenstvo za privatizaciju turističkih tvrtki, među kojima je bio i „Jadran“. Na čelu povjerenstva bio je bivši potpredsjednik Vlade Damir Polančec. Povjerenstvo se jednom sastalo, donijelo neke zaključke koje nikad nitko nije proveo.

Navodno je sada ponovo izvršena procjena imovine (jedna u nizu jer se uvijek netko žalio na visinu procjene), a navodno je sada sačinjen i sporazum o razgraničenju imovine i troškova vezanih uz Hrvatski fond za privatizaciju. Sporazum je trebao biti potpisan još prije tri mjeseca, ali kako se Fond nije transformirao u Agenciju to još uvijek nije učinjeno.

Po mišljenju zamjenika Župana jedini način da se problem riješi je da se utvrdi koja je to imovina „Jadrana“, da to netko kupi ili da preuzme dionice i izvrši dokapitalizaciju.

U svakom slučaju, premda Grad Crikvenica i Županija ne mogu bitno utjecati na te procese, ne smije se samo šutjeti i promatrati jer se to ipak dešava u našem okruženju.

MILAN POPADIĆ smatra da je odlaganje i zbrinjavanje otpada već dugo veliki problem na području Županije.

Pitanje glasi: U kojoj se mjeri, na razini Županije, provode projekti u cilju smanjenja otpada i da li se koriste sredstva Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti?

Župan ZLATKO KOMADINA ističe da je upravo koncept koji je prihvaćen od strane jednog od prethodnih saziva ove Skupštine kasnije postao nacionalni koncept. Tek cjelovitom realizacijom tog koncepta, koji uključuje izgradnju centralne zone za gospodarenje otpadom i 5 reciklažnih dvorišta, bit će riješen problem rješavanja otpada na području Županije.

Projekt prati Državni fond i Fond EU s otprilike 80% sredstava. Nekakve indicije govore da bi Županija bila praćena od strane fondova i u mehaničko-biološkoj obradi. Naime, županijski projekt, koliko god bio spor, ipak je u Hrvatskoj, u smislu pripreme dokumentacije, otišao najdalje. 

IVAN BRUSIĆ naveo je da postoji niz intervencija poduzetnika s područja Primorsko-goranske županije pa i čelnika pojedinih jedinica lokalne samouprave koji se žale na sustav izdavanja građevinskih dozvola. Njihova je ocjena da je takvo stanje poprilična smetnja realizaciji poduzetničkih projekata.

Član Skupštine traži da mu se dostavi cjelovita informacija o sustavu izdavanja građevinskih dozvola, posebice u odnosu na rokove rješavanja. 

Župan ZLATKO KOMADINA napominje da će članu Skupštine biti dostavljen pisani odgovor, ali zbog javnosti želi reći da u postupku izdavanja dozvola ipak ne bi trebalo biti onih koji su „jednakiji“ od drugih. Ipak, postoji prešutan dogovor da se u rad prioritetno uzimaju objekti od javnog interesa, odnosno objekti koji će služiti porastu gospodarske aktivnosti.

Glavni problem s kojim se u Upravnom odjelu za graditeljstvo i zaštitu okoliša susreću je nedostatak djelatnika. Na natječajima se ne mogu dobiti diplomirani inženjeri građevinarstva, pogotovo oni s iskustvom. U ovom trenutku postoje nepopunjena četiri radna mjesta. 

U slučaju izglasavanja Zakona o plaćama lokalnih službenika i namještenika doći će do ograničavanja novog zapošljavanja što će onemogućiti daljnje jačanje službe. 

Iz Županije će prema jedinicama lokalne samouprave biti plasirana ideja po kojoj bi se služba ojačala na teret općina odnosno gradova koji bi financirali rad izvršitelja, a ovi bi odrađivali posao za potrebe onih koji ih financiraju.

Ono što dodatno otežava rad na izdavanju dozvola je nepostojanje detaljnih planova uređenja. Uostalom, o svemu tome bit će pripremljen materijal koji će biti razmatran na jednoj od idućih sjednica Županijske skupštine. 

JAGODA ŠPALJ postavlja pitanje: Kakva su saznanja Županije vezano za odnos hotelskog poduzeća „Liburnija rivijera hotela“ s Fondom za privatizaciju i „Ostojinim fondom“ odnosno Fondom grofa Eltza?

Župan ZLATKO KOMADINA ističe da su Liburnija rivijera hoteli u pat poziciji, a to će trajati sve dok se ne postigne nagodba odnosno ne riješi spor između Fonda i Države. Dok se to ne desi nitko neće, primjerice, ulagati u hotel Zagreb koji propada u središtu Opatije ili u tri lovranska hotela koji doživljavaju istu sudbinu.

Kod nas su se, kako je to rekao predsjednik Mesić prilikom zadnjeg posjeta Opatiji, „dešavale nečasne radnje uz prisustvo vlasti“.

Tako su fondovi formirali trgovačka društva i onda preuzimali imovinu za koju su procjenjivali da je prosperitetna i da će u budućnosti imati bolju cijenu. Onaj tko upravlja dioničkim kapitalom odnosno onaj tko se bavi transakcijama na tržištu ne može od toga stjecati korist. Takvo ponašanje je u svijetu, posebice u Americi, strogo kažnjivo, a kod nas je takvo ponašanje legalizirano.

ĐURĐICA ŠIMIČIĆ postavlja pitanje: Koji se trenutno projekti u Županiji pripremaju za predpristupne fondove i kolika se sredstva planiraju „povući“?

mr.sc. HRVOJE MARUŠIĆ, savjetnik Župana za poslove europskih integracija napominje da će o svemu Županijska skupština biti uskoro detaljno izvještena od strane Koordinacije za europske integracije. 

Točka 1.
Izvješće o provedenim aktivnostima na projektu razvoja regionalne banke

MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za proračun i financije (podržavaju, ali prednost se daje varijanti dokapitalizacije već postojeće banke, ali isključivo pod uvjetom preuzimanja većinskog vlasničkog udjela i prava odlučivanja. Ukoliko isto nije moguće, tražiti rješenja na planu osnivanja nove banke. Kako bi se aktivnosti dinamizirale te sustavno odvijale neophodno je formirati stručni projektni tim, te mu delegirati zadatke i rokove koji proizlaze iz zaključaka sa sjednice Županijske skupštine), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju), Odbor za međunarodnu i regionalnu suradnju (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju)

Klub članova Skupštine Primorsko-goranskog saveza dao je novi prijedlog zaključaka koji glase:
1. Skupština Primorsko-goranske županije prihvaća ideju o osnivanju regionalne banke  jer  u Skupštini Primorsko-goranske županije većina stranaka deklarativno podržava decentralizaciju i regionalizaciju Hrvatske

2.  Izvješće o provedenim dosadašnjim aktivnostima na formiranju regionalne banke prima se na znanje i vraća naručitelju na doradu zbog toga što je rađeno pred nekoliko godina kada nitko nije shvaćao razmjere krize u kojoj se danas nalazimo.

3. Zadužuje  se Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu da u roku od dva mjeseca predloži Skupštini Primorsko-goranske županije tko će pripremiti materijal za formiranje regionalne banke.

4. Istodobno se zadužuje Župan Primorsko-goranske županije da sa svojim suradnicima u navedenom roku pripremi očitovanje Skupštini Primorsko-goranske županije koje su jedinice lokalne samouprave spremne ući s kapitalom i u kojem iznosu u formiranje regionalne banke.

5. Sukladno naznačenim obvezama Skupština  Primorsko-goranske županije će u narednom razdoblju, ne dužem od  6 mjeseci,  ponovno raspraviti novi materijal s konkretnim podacima za formiranje regionalne banke.

Uvodno obrazloženje podnijeli su BERISLAV TULIĆ, pročelnik Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu i prof.dr.sc. JOŽA PERIĆ, voditelj Stručnog tima Sveučilišta u Rijeci za izradu II. Studije o razvoju i programu osnivanja regionalne banke. 
U raspravi su sudjelovali: Đanino Sučić, (u ime Kluba HNS-a) predložio je zaključke kako slijedi: 

1. Prima se na znanje Izvješće o provedenim aktivnostima na projektu razvoja regionalne banke.

2. Iz Izvješća iz točke 1. ovog Zaključka proizlazi da su istražena dva moguća pristupa razvoju regionalne banke:

- razvoj putem dokapitalizacije već aktivne manje banke u Republici Hrvatskoj

- razvoj putem osnivanja nove banke

3. Zadužuje se Župan da sa svojim suradnicima ispita mogućnost strateškog partnerstva s nekom od postojećih banaka koja na kvalitetan način može ispuniti naša očekivanja regionalne poslovne politike pružajući moderne, kvalitetne i tržišno konkurentne usluge gospodarstvu i stanovništvu Primorsko-goranske županije

4. Zadužuje se Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu da u suradnji s drugim upravnim tijelima Primorsko-goranske županije utvrdi interes jedinica lokalne samouprave, institucija i poduzetnika (i banaka) da sudjeluju u realizaciji projekta iz točke 2. ili točke 3. ovog Zaključka te da o tome Županijskoj skupštini podnese izvješće.

Nadalje, u raspravi su sudjelovali:  Franjo Butorac, Ivan Brusić, Erik Fabijanić, Mario Alempijević, Marko Boras Mandić, Sonja Brozović-Cuculić, Nikša Vitković, Goran Frković, Ivo Zrilić, Željko Plazonić, Branko Grašo, mr.sc. Ines Strenja-Linić  i Marinko Dumanić. 
Nakon rasprave Župan ZLATKO KOMADINA i zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ očitovali su se na prijedloge i primjedbe iz rasprave.

Zamjenik Župana, nakon što je u ime predlagatelja, prihvatio neke od prijedloga iznesenih u raspravi, predložio je Županijskoj skupštini na usvajanje zaključke u tekstu kako slijedi:

1. Prihvaća se ideja i Izvješće o provedenim aktivnostima za osnivanje regionalne banke.

2. Iz Studije o razvoju i programu osnivanja regionalne banke proizlazi da su istražena tri moguća pristupa razvoju regionalne banke i to:

· putem preuzimanja ili dokapitalizacije već aktivne banke u Republici Hrvatskoj

· putem osnivanja nove banke

· dokapitalizacija s hibridnim kapitalom

3. Zadužuje se Župan Primorsko-goranske županije da ispita mogućnost strateškog partnerstva s nekom od postojećih banaka koja na kvalitetan način može ispuniti očekivanja regionalne poslovne politike pružajući moderne, kvalitetne i tržišno konkurentne usluge gospodarstvu i stanovništvu Primorsko-goranske županije. 

4. Zadužuje se Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu da u suradnji s drugim upravnim tijelima Primorsko-goranske županije:

· definira interes jedinica lokalne samouprave, institucija, poduzetnika i drugih investitora, da sudjeluju u realizaciji projekta osnivanja regionalne banke

· istraži i predloži konkretan model razvoja regionalne banke i, u slučaju dokapitalizacije, banku s kojom bi se krenulo u realizaciju projekta

· da definira i predloži iznos i dinamiku ulaganja u realizaciji projekta od strane Primorsko-goranske županije, u roku od 6 mjeseci od donošenja ovog Zaključka.

Županijska skupština jednoglasno je predložene zaključke prihvatila. 
Točka 2.
Prijedlog društvenog ugovora o osnivanju trgovačkog društva
„Žičara Učka“ d.o.o.
MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal  razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju)

Uvodno obrazloženje podnio je BERISLAV TULIĆ, pročelnik Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu. 
U raspravi su sudjelovali: mr.sc. Ines Strenja-Linić, Đaninio Sučić, Loris Rak, Ivan Brusić, Mario Alempijević i Marinko Dumanić. 

BERISLAV TULIĆ, u sklopu očitovanja na primjedbe i prijedloge iznesene u raspravi, prihvatio je prijedlog člana Skupštine Lorisa Raka da davanje i opoziv prokure bude u nadležnosti Skupštine Društva (a ne u nadležnosti Nadzornog odbora kako je to navedeno u Nacrtu Društvenog ugovora) pa su u tom smislu izvršene izmjene u točkama 4.5., 5.4., 6.1. i 9.2. Nacrta društvenog ugovora.

Nakon toga Županijska skupština je većinom glasova (25 „ZA“ i 5 „PROTIV“) donijela sljedeći 
Z a k l j u č a k


1. Primorsko-goranska županija pristupa osnivanju trgovačkog društva Žičare Učka d.o.o. za izgradnju, upravljanje i gospodarsko korištenje žičarom s temeljnim ulogom od 160.000,00 kuna.


2.a) Prihvaća se predloženi Nacrt društvenog ugovora o osnivanju trgovačkog društva Žičara Učka d.o.o.

(Nacrt Društvenog ugovora sastavni je dio ovog Zaključka).

b) Ovlašćuje se Župan Primorsko-goranske županije da u skladu sa Zakonom o trgovačkim društvima poduzme sve potrebne radnje za zaključivanje Društvenog ugovora o osnivanju trgovačkog društva Žičara Učka d.o.o., u funkciji člana Skupštine Društva, uključujući usuglašavanje, zaključivanje i potpisivanje Društvenog ugovora.

3. Sredstva za uplatu temeljnog uloga od 160.000,00 kuna osigurana su u Proračunu Primorsko-goranske županije za 2009. godinu. Rezervacijom sredstava ista će se prenijeti u Proračun Primorsko-goranske županije za 2010. godinu. 
Točka 3.
Prijedlog dodatka I. Sporazumu o financiranju izgradnje I. etape CZGO „Marišćina“ i ceste Ž 5025 Rujevica – Marčelji

MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju)


Uvodno obrazloženje podnijela je JELENA ČANIK iz Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša. 


U raspravi su sudjelovali: Nikša Vitković, Đanino Sučić, Željko Plazonić, zamjenik Župana prof.dr.sc. Vidoje Vujić, Erik Fabijanić, Slavko Žic i Župan Zlatko Komadina. 

Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1. Prihvaća se Nacrt dodatka I. Sporazumu o financiranju izgradnje I. etape CZGO „Marišćina“ i ceste Ž 5025 Rujevica – Marčelji
     (Nacrt Dodatka I. Sporazumu sastavni je dio ovog Zaključka)

2. Zadužuje se Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša da pripremi Dodatak I. Sporazuma o sufinanciranju izgradnje II. i III. dionice ceste Ž 5025 Rujevica-Marčelji od 12.10.2007. godine kojim će se dodatno regulirati sufinanciranje izgradnje predmetnih dionica ceste Ž 5025 Rujevica-Marčelji od strane Primorsko-goranske županije i Općine Viškovo. 
Točka 4.

Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora

a) Srednje škole dr. Antuna Barca, Crikvenica

b) Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova, Rijeka

MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja. 

Prijedlog odluke je razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju). 
U raspravi su sudjelovali: mr.sc. Ines Strenja-Linić, Marinko Dumanić i Erik Fabijanić. 

Nakon rasprave Županijska Skupština većinom je glasova donijela sljedeći
Z a k l j u č a k
Donosi se:

a) Odluka o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora Srednje škole dr. Antuna Barca , Crikvenica (28 „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“)   

b) Odluka o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora Glazbene škole Ivana Matetića Ronjgova,  Rijeka (27 „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“)
 (Odluke su sastavni dio ovog Zaključka).      

Točka 5.
Prijedlog odluke o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Crikvenici


MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja.

Prijedlog odluke je razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).Nakon iznijetog Županijska skupština je bez rasprave, većinom glasova (28 „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“) donijela sljedeći
Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Crikvenici.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).

Točka 6.
Prijedlog odluke o predlaganju predstavnika Primorsko-goranske županije

u Upravno vijeće

a) Centra za socijalnu skrb Rijeka

b) Centra za socijalnu skrb Cres - Lošinj

c) Centra za socijalnu skrb Krk

d) Centra za socijalnu skrb Opatija

e) Centra za socijalnu skrb Crikvenica

MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja 

Prijedlog odluke razmotrio je Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi). 
U raspravi su sudjelovali: Mario Alempijević, Nikša Vitković, Ivan Brusić, Marinko Dumanić i Erik Fabijanić. 

Nakon rasprave Županijska skupština je većinom glasova donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
Donosi se Odluka o predlaganju predstavnika Primorsko-goranske županije

u Upravno vijeće

a) Centra za socijalnu skrb Rijeka

b) Centra za socijalnu skrb Cres - Lošinj

c) Centra za socijalnu skrb Krk

d) Centra za socijalnu skrb Opatija

e) Centra za socijalnu skrb Crikvenica
(Za odluke pod a) i b) glasovalo je 24 „ZA“ i 4 „SUZDRŽANA“, a za odluke pod c), d)  i e) glasovalo je 25 „ZA“ i 4 „SUZDRŽANA).

(Odluke su sastavni dio ovog Zaključka).

Točka 7.

Izvješće o provedenoj javnoj dražbi za prodaju nekretnina Zavoda za krumpir Stara Sušica d.d. u stečaju upisanih u z.k. ul. 223 k.o. Stara Sušica

Uvodno obrazloženje podnio je BERISLAV TULIĆ, pročelnik Upravnog 
odjela za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu. 

U raspravi su sudjelovali: Dušan Pjevac, Slavko Žic, Loris Rak, Đanino 

Sučić, Nikša Vitković, Ivan Brusić, Erik Fabijanić, Željko Plazonić, Marinko Dumanić i Župan Zlatko Komadina. 

Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1) Prihvaća se Izvješće o provedenoj javnoj dražbi za prodaju nekretnina Zavoda za krumpir Stara Sušica d.d. u stečaju upisanih u z.k. ul. 223 k.o. Stara Sušica
2) Utvrđuje se da je Županijska skupština na sjednici od 14. siječnja 2010. godine iskazala interes za kupnjom nekretnina Zavoda za krumpir Stara Sušica d.d. u stečaju upisanih u z.k. uložak 223, katastarske općine Stara Sušica pri čemu je taj interes temeljila posebno na sljedećim okolnostima:

· kupnjom nekretnina znatno bi se poboljšali uvjeti rada Centra za brdsko-planinsku poljoprivredu

· povoljna početna cijena (1.700.853,00 kuna) u odnosu na procijenjenu vrijednost nekretnina (5.102.559,00 kuna)

3) Utvrđuje se da je Primorsko-goranska županija putem ovlaštenog predstavnika dana 18. siječnja 2010. godine učestvovala na javnoj dražbi te ponudila najveću cijenu (7.2000.000,00 kuna) za nekretnine koje su bile predmetom dražbe.

4) Utvrđuje se da je cijena postignuta na javnoj dražbi znatno premašila početnu cijenu odnosno procijenjenu vrijednost nekretnina te u tako izmijenjenim okolnostima Županijska skupština odustaje od kupnje nekretnina odnosno od polaganja kupovnine, a koja je određena Rješenjem o dosudi Općinskog suda u Delnicama (Posl.broj IV Ovr-110/09-20 od 18. siječnja 2010. godine).

5) Ovlašćuje se Župan Zlatko Komadina da u slučaju nove prodaje odredi predstavnika koji će u ime Primorsko-goranske županije sudjelovati na javnoj dražbi. 
Sjednica je zaključena u 16,05  sati.  

Tajnik Županije                                         

            Predsjednik

   



                                  Županijske skupštine                        

 Davor Mihelčić                                                                  Marinko Dumanić

