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Z A P I S N I K

10.  sjednice Županijske skupštine Primorsko-goranske županije održane 16. ožujka 2010. godine

Sjednicu je u 10,20 sati otvorio Marinko Dumanić predsjednik Županijske skupštine Primorsko-goranske županije i utvrdio da je sjednici nazočno 37 članova Skupštine.

Sjednici su nazočni: Mario Alempijević, Sanja Beljan, Ivan Brusić, Damir Brusić, Franjo Butorac, Sonja Brozović-Cuculić, Marinko Dumanić, Saša Đujić, Erik Fabijanić, Goran Frković, mr.sc. Dean Girotto, Branko Grašo, Ingo Kamenar, Gabrijela Gorjanac Kapša, prof. dr.sc. Pavao Komadina, Marko Boras Mandić, Dragica Marač, Radivoj Marmilić, Višnja Samaržija Mladenić, Dunja Marušić,  Zlatko Moranjak, Željko Nujić, Gordana Gerić-Paulić, Dušan Pjevac, Milan Popadić, Andrej Poropat, Dragan Putica, Loris Rak, Đanino Sučić, Željko Šimunić, Jagoda Špalj, Ante Štulić, Petar Valovičić, Nikša Vitković, Lucian Vukelić, Ivo Zrilić i Slavko Žic.

Izostanak su opravdali: mr.sc. Ines Strenja-Linić, Željko Plazonić i Georg Žeželić.

MARINKO DUMANIĆ navodi da je članovima Skupštine dana 4. ožujka 2010. godine proslijeđen prijedlog dnevnog reda,

Ujedno, 11. ožujka članovima Skupštine proslijeđen je i prijedlog za dopunu dnevnog reda točkama

1. Prijedlog odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje te informatizaciju zdravstvene djelatnosti zdravstvenih ustanova na području Primorsko-goranske županije u 2010. godini

2. Prijedlog odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru u svrhu uzgoja riba u akvatoriju podno Osoršćice, Mali Lošinj

3. Prijedlog odluke o imenovanju Stručnog povjerenstva za koncesije u Primorsko-goranskoj županiji

Sukladno članku 127. stavak 1. Poslovnika Županijske skupštine te su dopune postale sastavnim dijelom ranije predloženog dnevnog reda, a na sastanku s predsjednicima klubova dogovoreno je da se navedene točke razmatraju kao točke 6., 7. i 8.

Na zapisnik 9. sjednice Županijske skupštine od 28. siječnja 2010. godine nije bilo primjedbi pa je isti jednoglasno prihvaćen.

Nadalje, predsjednik navodi da su članovima Skupštine danas na klupe dostavljeni i zaključci radnih tijela.

Nakon toga, Županijska skupština jednoglasno je prihvatila sljedeći

D N E V N I    R E D

1. a) Prijedlog odluke o dodjeli nagrade Primorsko-goranske županije za životno

djelo

b) Prijedlog odluke o dodjeli godišnje nagrade Primorsko-goranske županije

c) Prijedlog odluke o proglašenju počasnim građaninom Primorsko-goranske

Županije

2. Prijedlog odluke o utvrđivanju mjerila za uporabu grba i zastave Primorsko-goranske županije

3. Informacija o izdavanju akata prostornog uređenja i gradnje na području Primorsko-goranske županije za 2009. godinu

4. Informacija o projektu unapređenja turističkih smještajnih kapaciteta u kućanstvima „Kvarner family“

5. Prijedlog provedbe Programa kreditiranja poduzetništva u turizmu „Poduzetnik u turizmu“ za 2010. godinu

6. Prijedlog odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje te informatizaciju zdravstvene djelatnosti zdravstvenih ustanova na području Primorsko-goranske županije u  2010. godini.

7. Prijedlog odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru u svrhu uzgoja riba u akvatoriju podno Osoršćice, Mali Lošinj

8. Prijedlog odluke o imenovanju Stručnog povjerenstva za koncesije u Primorsko-goranskoj županiji

9. Prijedlog odluke o imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća Javne ustanove „Priroda“

10. Prijedlog odluke o imenovanju ravnateljice Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka

11. Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora Osnovne

škole dr. Branimira Markovića, Ravna Gora

12.  Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana Školskog (domskog) odbora

a) Prve riječke hrvatske gimnazije, Rijeka

b) Učeničkog doma „Podmurvice“ Rijeka

A K T U A L N I    S A T


ANTE ŠTULIĆ navodi kako se ovih dana skupljaju potpisi protiv gradnje „koksare“ u Rafineriji nafte u Urinju. Mišljenje je struke da koking kompleks nije koksara i da se radi o dobro izabranom postupku s gospodarskog, tehnološkog i ekološkog aspekta. Time bi Rafinerija osigurala konkurentnost na tržištu i očuvala radna mjesta.


Iako je skupljanje potpisa odnosno peticija demokratsko pravo postavlja se pitanje do koje se to granice, a u ime demokracije, može i smije neargumentirano diskvalificirati mišljenje struke.


Nadalje, u INI se, a to je česta praksa i kod drugih poslodavaca, službena korespondencija obavlja na stranom jeziku čime se krši Ustav i zakon.


dr.sc. KORALJKA VAHTAR-JURKOVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za upravljanje imovinom i zaštitu okoliša navodi da Ministarstvo još nije donijelo rješenje o prihvatljivosti zahvata na okoliš. Pročelnica je, izražavajući stav Županije na sastanku povjerenstva bila suzdržana glede zahvata. Naime, Županija podržava modernizaciju INE, ali s druge strane ne može se odobriti novi zahvat na prostoru na kome je u ovom trenutku zrak treće kategorije i za koje područje još nije izrađen urbanistički plan uređenja.

Župan ZLATKO KOMADINA ističe da korištenje stranog jezika u službenoj komunikaciji od strane stranih menadžera i vlasnika nije u suglasju s Ustavom Republike Hrvatske jer je hrvatski jezik službeni jezik u Republici Hrvatskoj.


SAŠA ĐUJIĆ ističe da gradovi Novi Vinodolski i Crikvenica već duže vrijeme ne ispunjavaju svoje obveze prema proračunskim korisnicima. U oba se grada provodi politika Vlade Republike Hrvatske, što ne treba čuditi jer tu vlast obnašaju ljudi iz iste stranke, pa je došlo do povećanja komunalne naknade za preko 40%. Nadalje, poskupljuje odvoz smeća, poskupljuje voda.

Člana Skupštine zanima da li je netko iz navedenih gradova zatražio pomoć  Županije? Da li postoje slični slučajevi u Županiji? Da li će mogući „bankrot“ ta dva grada utjecati (gospodarski, politički, financijski) na Županiju? Da li su upitni projekti Primorsko-goranske županije na području navedenih gradova, ako isti ne budu mogli ispoštovati svoj dio obveza?


Župan ZLATKO KOMADINA navodi kako nema službenih informacija niti su mu se čelnici tih dvaju gradova obraćali.


U ovo recesijsko vrijeme najprije dolaze u dubiozu prihodi gradova i općina jer oni dobar dio svog proračuna alimentiraju iz svoje imovine, odnosno iz komunalnog doprinosa, najma prostora i sl. Kako pada gospodarska aktivnost tako padaju i ti prihodi. Istovremeno mnoge su jedinice lokalne samouprave sebe na rashodnoj strani proračuna maksimalno kapacitirale kao da će se punjenje proračuna odvijati kao u „dobra vremena“. Stvorene su neke trajne obveze, negdje čak i zaduživanjem, koje se sada više ne mogu servisirati. Očito je da će morati doći do „pretresanja“ proračuna, do restrikcija i do ukidanja određenih projekata i programa koji su jednogodišnjeg karaktera.

Ova recesijska vremena nisu došla samo tako, najednom. Trebalo je stvoriti određene rezerve i omogućiti fleksibilnost vlastitih proračunskih sredstava.


SONJA BROZOVIĆ-CUCULIĆ postavlja pitanje: Da li se situacija oko povećanja nezaposlenosti i neisplate plaća odražava na prihode Primorsko-goranske županije, odnosno da li će morati doći do revidiranja nekih programa koji su zacrtani u Proračunu?


BOSILJKA KALČIĆ, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije navodi kako je, ukratko rečeno, punjenje Proračuna „podnošljivo“. Proračun je planiran, otprilike, na lanjskoj razini. Temeljni prihod Proračuna Primorsko-goranske županije je prihod od poreza na plaće. Taj je prihod planiran na lanjskom ostvarenju. U odnosu na siječanj prošle godine prihodi su manji za milijun kuna (22 milijuna u odnosu na 23 milijuna iz siječnja prošle godine), a u veljači su prihodi ostvareni u jednakom iznosu kao prošle godine.
Teško je projicirati što će se dešavati s bazom iz koje se alimentiraju prihodi. Ako dođe do poremećaja, proračun će se morati korigirati, ali u ovom trenutku za to nema potrebe.

ĐANINO SUČIĆ ukazuje na problem izlaska vozila hitne medicinske pomoći iz Ustanove za hitnu medicinsku pomoć u Čandekovoj ulici. Prema sadašnjim prometnim rješenjima vozila hitne medicinske pomoći mogli bi prema istočnom dijelu grada krenuti samo na način da ugroze sigurnosti prometa jer bi morali preći preko dvije prometne trake.

Pitanje glasi: Da li je moguće pronaći neko prometno rješenje koje će taj problem otkloniti?


NIKOLA MENDRILA, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze ističe da se s ovim problemom Ustanova za hitnu medicinsku pomoć obraćala direktno Županijskoj upravi za ceste, Hrvatskim cestama i policiji.

Županija će se u vezi s ovim problemom obratiti Županijskom savjetu za sigurnost prometa na cestama te će se pokušati naći neko rješenje u okviru legalnih mogućnosti.

DRAGICA MARAČ postavlja pitanje: Da li postoji mogućnost da se članovima Županijske skupštine prezentira izvješće o rasporedu sredstava za javne potrebe u području zdravstva i socijalne skrbi?


mr.sc. IVO AFRIĆ, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb misli da bi bilo najbolje da se raspored obznani na Internet stranici Primorsko-goranske županije. Inače, u odnosu na prošlu godinu sredstva za tu namjenu su s 3 milijuna smanjena na 2 milijuna kuna, a zahtjevi iznose 8 milijuna kuna.

GABRIJELA GORJANAC – KAPŠA ističe da je Vlada Republike Hrvatske donijela odluku o ukidanju sredstava za gradnju auto-ceste Križišće-Žuta Lokva. Pitanje glasi: Kakve će posljedice imati ušteda sredstava za gradnju ove ceste kada znamo da su za tu gradnju predviđena sredstva iz fondova EU? Što Županija namjerava učiniti po tom pitanju, te nazire li se uopće početak gradnje spomenute ceste?

Župan ZLATKO KOMADINA navodi da za tu cestu sredstva nikad ni nisu bila planirana u Državnom proračunu. U Programu građenja javnih cesta bila su osigurana sredstva za projektiranje prve dionice te ceste, od Križišća do Novog Vinodolskog. Ta cesta ima još dvije dionice: Novi Vinodolski-Senj i Senj-Žuta Lokva. Tih sredstava sada više nema.


Međutim, treba reći da je dobar dio projektne dokumentacije manje-više gotov. Sporan dio bio je upravo na dionici Križišće-Novi.Taj dio se ovih dana razrješava u Prostorno-prometnoj studiji, a čiju izradu je Županija ugovorila s resornim Ministarstvom i javnim poduzećima. Na idućoj sjednici Skupštine članovi Skupštine moći će dobiti informaciju o modelu građenja. Ići će se s prijedlogom da se ta cesta gradi po koncesijskom modelu, uz minimalno sufinanciranje od strane Republike Hrvatske.


SLAVKO ŽIC postavlja pitanje: Što Županija misli poduzeti kako bi se Zračnu luku Rijeka „zaštitilo“ i stavilo na jednu malo višu razinu u odnosu na stanje koje je sada, a koje je veoma loše?


NIKOLA MENDRILA, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze ističe da je Županija u zadnje vrijeme poduzela dosta koraka u tom pravcu.

Treba podsjetiti da je država većinski vlasnik Zračne luke (55%), a da Županija u vlasničkoj strukturi sudjeluje s 20%, a ostale jedinice lokalne samouprave zajedno s 25%.


Župan je ovih dana uputio zahtjev prema Upravi Zračne luke Rijeka da se sazove izvanredna sjednica, da se razmotri financijska situacija te da se donese odluka o pronalaženju strateškog partnera.
Inače i Županiju, jednako kao i Grad Rijeku, vezano za aerodrom, obilaze razni investitori što znači da interes postoji. U ovom trenutku najvažnije je obraniti status aerodroma i pronaći strateške partnere.


ZLATKO MORANJAK postavlja pitanje: Zašto Županija financira HAZU čije je sjedište u Zagrebu i to s iznosom od 150.000,00 kuna? Takav isti iznos, primjerice, Županija izdvaja za financiranje kulturnih spomenika.

Mišljenje je člana Skupštine da bi Županija trebala financirati onih 160 udruga koje imaju sjedište u Županiji odnosno Gradu Rijeci.


Župan ZLATKO KOMADINA navodi da je član Skupštine, načelno, u pravu. Županija, obzirom na financijske mogućnosti Proračuna, ne bi trebala financirati državne institucije. Međutim, kad je riječ o HAZU, treba reći da ta institucija ima u Rijeci područni ured kojemu je na čelu akademik Strčić. Postoji određeni broj projekata dogovorenih s akademikom Strčićem koji se odnose na izučavanje specifičnosti ovog našeg područja.
Županija pomaže i druge državne institucije. Svake godine se u Proračunu osiguravaju sredstva za poboljšanje uvjeta rada u državnim institucijama (sudu, Uredu državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji, policiji, itd.).


ZLATKO MORANJAK odgovara da nema ništa protiv principa da se pomaže državne institucije, ali umjesto da HAZU dobije 150.000,00 kuna moglo im se dodijeliti 20.000,00 kuna, a ostalo raspodijeliti među ostalih 150 udruga.


Župan ZLATKO KOMADINA podsjeća da je Županija na ime javnih potreba, udrugama iz Proračuna dodijelila oko 2,5 milijuna kuna. Jednako tako financiraju se i razne manifestacije koje imaju širi značaj i predstavljaju doprinos kulturi i turističkoj ponudi (krčke večeri folklora, lubeničke večeri, osorske večeri, rabska fjera….).
Župan uvažava stav člana Skupštine, ali to je pitanje opredjeljenja.


mr.sc. DEAN GIROTTO ima informaciju da su odobrena sredstva iz pretpristupnih fondova za projekt Centralne zone za gospodarenje otpadom “Marišćina“. Smatra da, obzirom na dugotrajnu postupak izvlaštenja, postoji opasnost da obećani rok izgradnje (2012. godina) neće biti moguće ispoštovati.


Zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ navodi da je od strane EU fondova odobreno 8,5 milijuna EUR-a. Tijekom ovog mjeseca bit će raspisan natječaj za izvoditelja. U tom dijelu su rokovi pomaknuti za tri mjeseca, ali ostali rokovi nisu upitni.


Kad je riječ o izvlaštenju, u pitanju je obiteljska kuća koja se nalazi na području Općine Viškovo pa izvlaštenje mora provesti Općina Viškovo, a Županija je preuzela troškove izvlaštenja.


Kako će cesta na kojoj se nalazi obiteljska kuća imati  značaj, ne samo  županijske nego i državne ceste, pokušava se postupak izvlaštenja prebaciti na državu jer bi u tom slučaju cijeli postupak trajao znatno kraće.


mr.sc. DEAN GIROTTO smatra da je gradnja pristupne ceste uvjet za početak gradnje Centralne zone, a onda se postavlja pitanje da li će se moći ispoštovati rokovi gradnje Centralne zone.

Zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ ističe da pristupna cesta nije uvjet za gradnju Zone. Ona je uvjet za dobivanje uporabne dozvole.


Župan ZLATKO KOMADINA navodi kako je upravo ovih dana imao sastanak kod ministrice Dropulić gdje je zatražio njezin osobni angažman oko rješavanja otvorenih pitanja. Također, zatražio je u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture da pristupnu cestu „preuzmu“ kao državnu cestu, a sve kako bi se ubrzao postupak izvlaštenja.

Ako bi se desilo da Zona bude dovršena prije pristupne ceste onda bi se s Ministarstvom našao način za dobivanje privremene uporabne dozvole.

Stav je Ministarstva da su sredstva EU, zapravo, državna sredstva. Naime, ugovorna strana prema EU je država, odnosno njezino resorno Ministarstvo u čije ime to radi Fond za zaštitu okoliša. Fond je proširio zonu obuhvata Zone, a sve kako bi privukao sva raspoloživa sredstva EU koja bi bila iskorištena za našu Zonu i za istarski projekt.

Kad se širi zona obuhvata onda se „šire“ i troškovnici. Županija, međutim, neće dozvoliti da se time povećava učešće Županije u projektu. Ako projekt može isfinancirati EU i Fond onda je to u redu, međutim, ukoliko se od Županije bude tražilo da ona poveća svoje učešće u projektu onda će Župan pred Županijsku skupštinu doći s prijedlogom da se odustane od Bruxelles-a i da sami gradimo „Marišćinu“.

MARKO BORAS MANDIĆ ukazuje na grafički izgled biometrijske putovnice i činjenicu da Grad Rijeka na istoj nije zastupljen ni s jednim motivom.


Član Skupštine to smatra uvredljivim prema svim građanima Županije pa postavlja pitanje: Da li će Župan po tom pitanju uputiti prosvjed?

Zamjenica Župana NADA TURINA-ĐURIĆ podržava izlaganje člana Skupštine te napominje da se na prostoru ove Županije rađala hrvatska pismenost i hrvatsko zakonodavstvo. Na ovom prostoru su živjeli najveći hrvatski knezovi koji su nosili hrvatski stijeg, a ovaj kraj ima vrlo duboku i vrlo staru hrvatsku tradiciju i u ovom se kraju itekako živjelo hrvatstvo.


Zamjenica Župana podržava prijedlog i smatra da na ovakav nakaradan pristup ovom dijelu Hrvatske treba reagirati i treba uložiti protest.

a) Točka 1.

b) Prijedlog odluke o dodjeli nagrade Primorsko-goranske županije za

     životno djelo

b)  Prijedlog odluke o dodjeli godišnje nagrade Primorsko-goranske

    županije

c)  Prijedlog odluke o proglašenju počasnim građaninom Primorsko-goranske

    županije


MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja.

Prijedloge odluka razmotrio je Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju), Odbor za socijalno partnerstvo i civilno društvo (podržavaju prijedlog za dodjelu nagrade za životno djelo i prijedlog o proglašenju počasnog građanina, a ne podržavaju prijedlog za godišnju nagradu), Odbor za međunarodnu i regionalnu suradnju (podržavaju)

Uvodno obrazloženje podnio je ERIK FABIJANIĆ, predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja.

U raspravi su sudjelovali: Mario Alempijević, Zlatko Moranjak, Ivan Brusić, Željko Nujić, Franjo Butorac, Marinko Dumanić i Erik Fabijanić.

Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

a) Donosi se Odluka o dodjeli nagrade Primorsko-goranske županije za životno djelo (prof.dr.sc. Marijan Jurčević i Akademik Daniel Rukavina)

b) Donosi se Odluka o dodjeli godišnje nagrade Primorsko-goranske županije

(Češka beseda i sestre Iris i Darija Bostjančić)

c) Donosi se Odluka o proglašenju počasnim građaninom Primorsko-goranske županije (Dragutin Haramija)

(Odluke su sastavni dio ovog Zaključka).

Točka 2.

Prijedlog odluke o utvrđivanju mjerila za uporabu grba i zastave

Primorsko-goranske županije

MARINKO DUMANIĆ navodi da je prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (Odbor je podnio amandman koji glasi: „U članku 6., podstavku 4., iza riječi „na memorandumu akata“, dodaju se riječi „i dopisa“; u cijelom tekstu (u članku 6., 7., 8., 11., i 12.) iza riječi „osnivač“ odnosno „suosnivač“, dodaju se riječi „ili član“; u članku 9. riječ „rabi“, zamjenjuje se riječju „ističe“, a u članku 10 riječ „rabiti“, zamjenjuje se riječju „isticati“), Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju), Odbor za socijalno partnerstvo i civilno društvo (podržavaju).
Klub članova Skupštine SDP-HSU-IDS je podnio amandman na članak 6. podstavak 6. (traži se da se u članku 6. podstavku 6. iza riječi „potpredsjednika Skupštine“ dodaju riječi „članova Skupštine“).
Uvodno obrazloženje podnio je BRANKO ŠKROBONJA, predstojnik Ureda Županije i u ime predlagatelja prihvatio je sve  podnesene amandmane.
U raspravi su sudjelovali: Zlatko Moranjak, Marinko Dumanić i Branko Škrobonja.

Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o utvrđivanju mjerila za uporabu grba i zastave Primorsko-goranske županije

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).

2. Za provedbu Odluke iz točke 1. ovog Zaključka zadužuje se Ured Županije.

Točka 3.

Informacija o izdavanju akata prostornog uređenja i gradnje na području Primorsko-goranske županije za 2009. godinu

MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju, te predlažu da se nadopuni zaključak broj 4., da se radi značaja problematike zatraži od Upravnog odjela da ubuduće podnosi polugodišnju i godišnju informaciju), Odbor za lokalnu samoupravu i regionalnu suradnju (podržavaju, te upućuju prijedlog o razmatranju mogućnosti zapošljavanja još jedne stručne osobe u Uredu u Delnicama, odnosno da se pri budućem kadrovskom ekipiranju vodi računa o Uredu u Delnicama, koji je jednako kvalitetno s manjim brojem zaposlenih odradio isti postotak poslova kao i ostali uredi, a što je vidljivo iz samog materijala).
Uvodno obrazloženje podnijela je dr.sc. KORALJKA VAHTAR-JURKOVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša.
U raspravi su sudjelovali: Nikša Vitković, Đanino Sučić, Erik Fabijanić, Goran Frković, Ivan Brusić, Loris Rak i Marinko Dumanić.

Župan Zlatko Komadina  (u očitovanju na podnesene prijedloge odbora) navodi da je prijedlog Odbora za lokalnu samoupravu i regionalnu suradnju konzumiran jer je u međuvremenu raspisan natječaj za Ured u Delnicama, a što se tiče prijedloga Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša prihvaća da se izvješće podnosi jednom godišnje.
Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći
Z a k l j u č a k

1. Prihvaća se Informacija o izdavanju akata prostornog uređenja i gradnje na području Primorsko-goranske županije za 2009. godinu.

2. Zadužuje se Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša da prijedlog prijama novih službenika uskladi s postotkom rješavanja i brojem predmeta u radu po ispostavama.

3. Zadužuje se Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša da izradi i u roku od 60 dana predloži model po kojem bi se izdavanje akata prostornog uređenja i gradnje prenijelo na jedinice lokalne samouprave s područja Primorsko-goranske županije.

4. Sljedeće izvješće o izdavanju akata prostornog uređenja i gradnje mora sadržavati tablični prikaz strukture neriješenih predmeta.

5. Zadužuje se Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša da jednom godišnje podnosi izvješće o izdavanju akata prostornog uređenja i gradnje na području Primorsko-goranske županije.

Točka 4.

Informacija o projektu unapređenja turističkih smještajnih kapaciteta u kućanstvima „Kvarner family“

MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal  razmotrio Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu, Odbor za turizam (podržavaju), Odbor za međunarodnu i regionalnu suradnju (podržavaju). Odbor za lokalnu i regionalnu suradnju (podržavaju, uz prijedlog da se što prije i što više sredstava pokuša namaknuti iz fondova EU).
Uvodno obrazloženje podnio je  BERISLAV TULIĆ, pročelnik Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu.
U raspravi su sudjelovali: Erik Fabijanić, Slavko Žic, Ivan Brusić, Željko Nujić, Đaninio Sučić, Mario Alempijević, Branko Grašo, Jagoda Špalj, Marinko Dumanić i Berislav Tulić.

Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Prihvaća se Informacija o projektu unapređenja turističkih smještajnih kapaciteta u kućanstvima „Kvarner family“ koja je proizašla iz studije „Analiza stanja privatnog smještaja u Primorsko-goranskoj županiji (kućanstva)“ iz 2008. godine i studije „Kvarner family“ iz 2009. godine, a koju je izradilo Sveučilište u Rijeci.

2. Ocjenjuje se da su Turistička zajednica Primorsko-goranske županije i turističke zajednice gradova i općina najmjerodavnije za provedbu projekta iz točke 1. ovog Zaključka.

3. Zadužuje se Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu da prati tijek realizacije projekta „Kvarner family“.

4. Zadužuje se Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu da u suradnji s Turističkom zajednicom Primorsko-goranske županije i turističkim zajednicama gradova i općina razmotri mogućnost kandidiranja, odnosno financiranje projekta „Kvarner family“ od strane EU fondova.
Točka 5.

Prijedlog provedbe Programa kreditiranja poduzetništva u turizmu „Poduzetnik u turizmu“ za 2010. godinu

MARINKO DUMANIĆ navodi da je prijedlog razmotrio Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju),  Odbor za turizam (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu suradnju (podržavaju).
Klub članova Skupštine PGS-a predlaže da se umjesto predložene kamatne stope za krajnjeg korisnika (5%), korisnicima kredita s područja Gorskog kotara obračunava kamata do maksimalno 3%, a s područja priobalja i otoka do maksimalno 6%.
Uvodno obrazloženje podnio je  BERISLAV TULIĆ, pročelnik Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu.

U raspravi su sudjelovali: Erik Fabijanić, Slavko Žic, Marinko Dumanić i zamjenik Župana prof.dr.sc. Vidoje Vujić (u ime predlagatelja prihvaća amandman, ali ga dodatno modificira kako se korisnici kredita s područja priobalja i otoka ne bi stavili u lošiji položaj u odnosu na korisnike kredita s ostalog područja Županije, a odobreni krediti s područja Gorskog kotara subvencionirat će se s dodatna 2 postotna poena).
Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Prihvaća se provedba programa kreditiranja poduzetništva u turizmu „Poduzetnik u turizmu“ za 2010. godinu.


2. a) Za projekt kreditiranja iz točke 1. ovog Zaključka u Proračunu Primorsko-goranske županije osigurat će se sredstva u iznosu od četiri postotna poena za subvenciju kamate na odobrene kredite tijekom čitavog vremena vraćanja kredita do konačne otplate kako bi kamatna stopa za krajnjeg korisnika iznosila maksimalno 5%


Za područje Gorskog kotara svi odobreni krediti subvencionirat će se dodatno s 2 postotna poena, tako da za krajnjeg korisnika kamata iznosi maksimalno 3%

b) Potrebna sredstva za subvenciju kamate uz kreditni potencijal od

5.000.000,00 kuna osigurat će se u proračunima Primorsko-goranske županije za razdoblje 2010.-2019. godine kako slijedi:
	
	Iznosi subvencije kamate u kunama

	Godina
	Ukupno

	2010.
	200.000,00

	2011.
	180.000,00

	2012.
	160.000,00

	2013.
	140.000,00

	2014.
	120.000,00

	2015.
	100.000,00

	2016.
	80.000,00

	2017.
	60.000,00

	2018.
	40.000,00

	2019.
	20.000,00

	Ukupno
	1.100.000,00


c) Projekt „Poduzetnik u turizmu“ za 2010. godinu provodit će se u suradnji sa

sljedećim bankama:

· Erste&Steiermarkische bank d.d.

· Societe Generale - Splitska banka d.d.

· Zagrebačka banka d.d.

· Hrvatska poštanska banka d.d.

· Raiffeisenbank Austria d.d.

· Croatia banka d.d.

· Privredna banka Zagreb d.d.

Točka 6.

Prijedlog odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje te informatizaciju zdravstvene djelatnosti zdravstvenih ustanova na području Primorsko-goranske županije u 2010. godini

MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal  razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za zdravstvo (podržavaju).
Uvodno obrazloženje podnio je mr.sc. IVO AFRIĆ, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb.
U raspravi su sudjelovali: Franjo Butorac, Željko Nujić, Marinko Dumanić i mr.sc. Ivo Afrić.

Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (28 „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova i informatizaciju zdravstvene djelatnosti u 2010. godini.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).

Točka 7.

Prijedlog odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru u svrhu uzgoja riba u akvatoriju podno Osoršćice,

Mali Lošinj

MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal  razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju).

Nakon iznijetog Županijska skupština većinom je glasova i bez rasprave (27 „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru u svrhu uzgoja riba u akvatoriju podno Osoršćice, Mali Lošinj.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).

2. Zadužuje se Upravni odjel za pomorstvo, promet i veze u Primorsko-goranskoj županiji da po konačnosti Odluke iz točke 1. ovog Zaključka sačini Ugovor o koncesiji te da u roku od 30 dana, nakon perioda mirovanja, dostavi Davatelju koncesije i najpovoljnijem ponuditelju na potpisivanje

Točka 8.

Prijedlog odluke o imenovanju Stručnog povjerenstva za koncesije u Primorsko-goranskoj županiji

MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju).

Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja dao je pozitivno mišljenje.

U raspravi su sudjelovali: Ivan Brusić, Erik Fabijanić, Zlatko Moranjak, Marinko Dumanić i Župan Zlatko Komadina.

Nakon rasprave Županijska skupština je većinom glasova (22 „ZA“ i 8 „PROTIV“) donijela sljedeći
Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o imenovanju Stručnog povjerenstva za koncesije u Primorsko-goranskoj županiji.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 9.

Prijedlog odluke o imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća Javne ustanove „Priroda“

MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju i predlažu da Županijska skupština kao obveznu dobru praksu zatraži od dosadašnjeg Upravnog vijeća da podnese izvješće o radu za protekli mandat).
Odbor za izbor, imenovanje i dodjelu povelja i priznanja dao je pozitivno mišljenje na Prijedlog odluke.

U raspravi su sudjelovali: Župan Zlatko Komadina (očitovao se na prijedlog Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša na način da će se ubuduće uz izvješća o radu ustanova čiji je Županija osnivač ili suosnivač dostaviti i izvješće upravnog vijeća),  Ivan Brusić i Marinko Dumanić.

Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (27 „ZA” i 2 „SUZDRŽANA”) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o imenovanju predsjednika i članova Upravnog vijeća Javne ustanove „Priroda“.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).
2. Zadužuju se upravna vijeća ustanova kojih je Primorsko-goranska županija osnivač odnosno suosnivač da jednom godišnje podnesu izvješće o radu za prethodnu godinu.

Izvješće mora sadržavati podatak o broju održanih sjednica, o materijalima koji su razmatrani na sjednicama kao i o donesenim odlukama odnosno zaključcima.

Točka 10.

Prijedlog odluke o imenovanju ravnateljice Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka

MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi) i Odbor za kulturu (podržavaju).
Odbor za izbor, imenovanje i dodjelu povelja i priznanja dao je pozitivno mišljenje.


Nakon iznijetog Županijska skupština većinom je glasova i bez rasprave (28 „ZA“ i 2 „SUZDRŽANA“) donijela sljedeći
Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o imenovanju ravnateljice Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).

Točka 11.

Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora

Osnovne škole dr. Branimira Markovića, Ravna Gora

MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja.

Materijal je razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju).
Nakon iznijetog Županijska skupština većinom je glasova i bez rasprave (29 „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora Osnovne škole dr. Branimira Markovića, Ravna Gora.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).

Točka 12.

Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana Školskog (domskog) odbora

a) Prve riječke hrvatske gimnazije, Rijeka

b) Učeničkog doma „Podmurvice“ Rijeka
MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja.

Materijal je razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi) i Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju).
Nakon iznijetog Županijska skupština većinom je glasova i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se:

a) Odluka o razrješenju i imenovanju člana Školskog  odbora Prve riječke hrvatske gimnazije, Rijeka (28 „ZA“ i 2 „SUZDRŽANA“)

b) Odluka o razrješenju i imenovanju člana Školskog (domskog) odbora Učeničkog doma „Podmurvice“ Rijeka (27 „ZA“ i 2 „SUZDRŽANA“).

(Odluke su sastavni dio ovog Zaključka).

Sjednica je zaključena u 14,50  sati.

Tajnik Županije                                         

                Predsjednik

                                                                                      Županijske skupštine

Davor Mihelčić                                                                      Marinko Dumanić

