PAGE  
14

Z A P I S N I K

11.  sjednice Županijske skupštine Primorsko-goranske županije održane 22. travnja 2010. godine

Sjednicu je u 10,20 sati otvorio Marinko Dumanić predsjednik Županijske skupštine Primorsko-goranske županije i utvrdio da je sjednici nazočno 37 članova Skupštine.

Sjednici su nazočni: Mario Alempijević, Sanja Beljan, Ivan Brusić, Damir Brusić, Sonja Brozović-Cuculić, Marinko Dumanić, Saša Đujić, Erik Fabijanić,  mr.sc. Dean Girotto, Branko Grašo, Ingo Kamenar, Gabrijela Gorjanac Kapša, prof. dr.sc. Pavao Komadina, Marko Boras Mandić, Dragica Marač, Radivoj Marmilić, Dunja Marušić,  Antonija Mažuranić, Zlatko Moranjak, Željko Nujić, Gordana Gerić-Paulić, Željko Plazonić, Dušan Pjevac, Milan Popadić, Andrej Poropat, Dragan Putica, Loris Rak, Đanino Sučić,  Đurđica Šimičić, Jagoda Špalj, Ante Štulić, Petar Valovičić, Nikša Vitković, Lucian Vukelić, Ivo Zrilić, Georg Žeželić i Slavko Žic.

Izostanak su opravdali: Franjo Butorac, Goran Frković, mr.sc. Ines Strenja-Linić, Višnja Samaržija-Mladenić i Željko Šimunić. 
MARINKO DUMANIĆ navodi da je članovima Skupštine dana 9. travnja 2010. 

godine proslijeđen prijedlog dnevnog reda, a 14. travnja proslijeđen im je i prijedlog za dopunu dnevnog reda točkom Razmatranje inicijative u vezi s donošenjem odluke o prestanku rada Ustanove „Centar za održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana“.
Sukladno članku 127. stavak 1. Poslovnika Županijske skupštine ta je dopuna postala sastavnim dijelom ranije predloženog dnevnog reda, a na sastanku predsjednika Skupštine s predsjednicima klubova dogovoreno je da se navedena točka razmatra  kao točka  7.  

Na zapisnik 10. sjednice Županijske skupštine od 16. ožujka 2010. godine nije bilo primjedbi pa je isti jednoglasno prihvaćen.

Nadalje, predsjednik navodi da su članovima Skupštine danas na klupe dostavljeni i zaključci radnih tijela.

Nakon toga, Županijska skupština jednoglasno je prihvatila sljedeći

D N E V N I    R E D

1. a) Izvješće o aktivnostima Primorsko-goranske županije u okviru programa            

        Europske unije i drugih programa međunarodne suradnje za 2009. godinu

    b) Informacija o Instrumentu pretpristupne pomoći IPA i drugim financijskim              

        instrumentima Europske unije 

2. Prijedlog odluke o pristupanju Primorsko-goranske županije međuregionalnoj 

    inicijativi „Srednjoeuropski prometni koridor (CETC)“

3. Izvješće o stanju sustava zaštite i spašavanja na području Primorsko-goranske 

    županije u 2009. godini 

4. Izvješće o sigurnosnom stanju na području Primorsko-goranske županije u 2009. godini

a) Policijska uprava primorsko-goranska 

b) Lučka kapetanija Rijeka

c) Vatrogasna zajednica Primorsko-goranske županije

d) Hrvatska gorska služba spašavanja – stanica Rijeka

e) Hrvatska gorska služba spašavanja – stanica Delnice

5. Izvješće o radu Županijskog operativnog centra Primorsko-goranske županije 

    na provedbi Plana intervencija kod iznenadnog onečišćenja mora u Primorsko-   

    goranskoj županiji u 2009. godini

6. Izvješće o radu Županijskog savjeta za sigurnost prometa na cestama 

    Primorsko-goranske županije u 2009. godini

7.  Razmatranje inicijative u vezi s donošenjem odluke o prestanku rada Ustanove  

      „Centar za održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana“

8. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o uvjetima loženja vatre na  otvorenom

    prostoru

9. Prijedlog sporazuma o sufinanciranju izrade i ažuriranja službenih prostornih 

    podloga državne izmjere i katastra nekretnina za razdoblje 2010. – 2013.  godine

10. Prijedlog odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja centara za 

     socijalnu skrb i rasporedu sredstava za decentralizirane funkcije materijalnih  

     rashoda  centara za socijalnu skrb za 2010. godinu

11. Prijedlog odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja domova za starije  

      i nemoćne osobe i rasporedu sredstva za decentralizirano financiranje 

      domova čiji je osnivač Primorsko-goranska županija u 2010. godini 

12. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Gradskom komunalnom trgovačkom društvu

Murvica d.o.o. na prenošenje obavljanja sporednih djelatnosti na plaži „Gradsko kupalište“ u Crikvenici

13. Prijedlog odluke o odricanju od prava prvokupa nekretnine – poslovnog   

      prostora sa svojstvom kulturnog dobra u Gradu Rabu

14. Prijedlog odluke o imenovanju ravnatelja Županijske uprave za ceste 

      Primorsko-goranske županije

15. Prijedlog odluke o imenovanju članova Savjeta za zdravlje Primorsko-

      goranske županije

16. Prijedlog odluke o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Rabu

A K T U A L N I  S A T


SLAVKO ŽIC postavlja pitanje: Da li je Primorsko-goranska županija sudjelovala u radu Partnerskog vijeća statističkih regija Jadranske Hrvatske?


Župan ZLATKO KOMADINA napominje da je Vlada Republike Hrvatske tek ovih dana donijela Uredbu o osnivanju partnerskih vijeća. Postoje tri takva vijeća, a naša Županija je u Partnerskom vijeću za Jadransku Hrvatsku. U sastav Partnerskog vijeća ući će predstavnici ministarstava, predstavnici županija, gradova i općina, predstavnici županijskih razvojnih agencija te predstavnici drugih struktura društvene zajednice.


Inače, partnersko vijeće će imati savjetodavnu ulogu, odnosno predlagat će središnjim državnim tijelima razvojne projekte na razini statističke regije. Tako će se, primjerice, na razni Partnerskog vijeća za Jadransku Hrvatsku kandidirati programi zajednički svim jadranskim županijama (zaštita Jadrana od onečišćenja, protupožarna zaštita, graditeljsko nasljeđe, kulturno-povijesna baština, razvoj poslovnih zona…).


Primorsko-goranska županija će, neovisno od ovih projekata kandidirati dodatno projekte od nacionalnog značaja, kao npr. projekt ravničarske pruge.


Inače, Zakonom o regionalnom razvoju definirano je da će država kandidirati regionalne projekte od nacionalnog značaja. Oko 80% sredstava će se dobiti na taj način, a 18% sredstava dobit će se putem projekata kandidiranih od strane statističkih regija. 


ANDREJ POROPAT navodi da su predstavnička tijela Kostrene, Bakra i Kraljevice odbile izmjene urbanističkog plana Urinj kojim INA odnosno MOL želi prilikom modernizacije rafinerije sagraditi postrojenje za proizvodnju koksa.


Mišljenje je člana Skupštine da bi Županijska skupština na idućoj sjednici trebala razmatrati navedenu problematiku.


Pitanje glasi: Da li je moguće da Ministarstvo odobri ovaj projekt unatoč protivljenju lokalne samouprave?


dr.sc. KORALJKA VAHTAR – JURKOVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša navodi da je prema njenim saznanjima u tijeku tzv. ispitni postupak. To je dio upravnog postupka u kojem će Ministarstvo donijeti odluku o tome hoće li izdati rješenje o prihvatljivosti ovog zahvata na okoliš. Poznato joj je da je Ministarstvo zatražilo i posebno ekspertno mišljenje najboljih stručnjaka s nadležnih fakulteta, ali, za sada, nema informaciju da li je konačno rješenje i doneseno.


NIKŠA VITKOVIĆ navodi da je Županija donijela plan i program mjera zaštite izvorišta vode za piće. U programu su bile nabrojane mjere zaštite, ali mu se čini da se plan ne provodi kako treba ili da u planu postoje određeni nedostaci.


Na području Grada Rijeke prema zapadu postojalo je dvanaestak izvora, a danas ni jedan od tih izvora nije za uporabu.

Član Skupštine smatra da je krajnje vrijeme da se razmišlja o zaštiti izvorišta jer već sutra može biti kasno.


Župan ZLATKO KOMADINA očekuje da bi Skupština uskoro mogla raspravljati odnosno donositi odluke u vezi vodozaštitnih područja.


Naime, veliki dio naše Županije je u strogom režimu vodozaštite što onda ograničava razvoj određenog područja (Platak, Lokvarsko jezero). Ako se vodozaštita ne „omekša“, na tom području neće biti moguća bilo kakva gradnja.


Upravo je ovih dana dogovoreno s „Hrvatskim vodama“ da se intenzivno nastave radovi na povezivanju goranskog vodovoda odnosno na izgradnji nove akumulacije Križ potok. Tom bi akumulacijom dugoročno bilo riješeno pitanje vodoopskrbe ne samo za primorski dio nego i za istarsko područje.


ĐANINO SUČIĆ postavlja pitanje: Da li je Županija nešto poduzela kako se ne bi desilo da Zračna luka Rijeka izgubi status međunarodne zračne luke?

Župan ZLATKO KOMADINA ističe da je upravo jučer na traženje iz Županije održan sastanak u Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture, a upravo na tragu onoga što se moglo iščitati iz Akcijskog plana integralnog upravljanja zračnim prometom, a to je da će jedine međunarodne zračne luke u Republici Hrvatskoj biti zračne luke u Zagrebu, Dubrovniku i Splitu.


Predstavnici Županije su dobili uvjeravanja da se radi o grešci koja će biti ispravljena izmjenom Akcijskog plana. Od 11 zračnih luka, njih 10 će imati status međunarodne zračne luke.


Također, dobivena su i uvjeravanja da će u Zračnoj luci Rijeka biti zadržana nazočnost granične policije, a time i carine, patološke službe, veterinara i ostalih službi. Otvoreno ostaje pitanje trajna službe ili po potrebi. 

SAŠA ĐUJIĆ postavlja pitanje: U kojoj je fazi projekt realizacije ribarske luke u Klenovici?


NIKOLA MENDRILA, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze ističe da je projekt ribarske luke u Klenovici dio šireg projekta osiguravanja ribarskih luka odnosno mjesta za iskrcaj riba ribarima s područja naše Županije.


Gradnja ribarske luke u Klenovici je projekt Županije i Grada Novog Vinodolskog. Projekt je prijavljen Ministarstvu poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja i Ministarstva mora, prometa i infrastrukture. Ishodovana je lokacijska i građevinska dozvola, a uskoro bi trebao biti potpisan i sporazum između Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, Primorsko-goranske županije i Grada Novog Vinodolskog. U projektu će Ministarstvo sudjelovati s 10 milijuna, a Županija i Grad s 4 milijuna kuna. Gradnja bi počela na jesen, a dovršetak radova očekuje se iduće godine.


SONJA BROZOVIĆ-CUCULIĆ postavlja pitanje: Da li su poznati kriteriji po kojima će doći do ukidanja gradova i općina? Da li takvi gradovi i općine postoje i u našoj Županiji?


Župan ZLATKO KOMADINA napominje kako su se u posljednje vrijeme intenzivirale rasprave oko reforme lokalne i regionalne samouprave.


Ministarstvo uprave radi na pilot-projektu u Splitsko-dalmatinskoj županiji, nakon čega će dati prijedlog.

U svakom slučaju, ništa se neće desiti do 2013. godine, obzirom da do tada traje mandat onima koji su izabrani na lokalnim izborima održanim 2009. godine.


Prema njegovom osobnom mišljenju, a prema mišljenju i znanosti i struke, okvir mora biti teritorijalni ustroj, decentralizacija – fiskalna i upravljačka, mora biti sadržaj. Razina javnih prihoda mora se podići barem na 20%, premda je prosjek Europe 30%. Već u ovom trenutku je utvrđeno da u Republici Hrvatskoj postoji 50-60 općina koje su nesposobne za samostalno funkcioniranje jer nemaju nikakvih prihoda, a bez državnih dotacija ne bi postojale.


ZLATKO MORANJAK navodi da je na otoku Cresu, u dva lovišta, Lovačko društvo Orebica imalo obvezu izvršiti izlov alohtone divljači do 1. travnja 2009. godine.


Pitanje glasi: Zašto Lovačkom društvu nije oduzeto pravo upravljanja lovištem nakon što oni svoju obvezu nisu izvršili? Tamo se sada dešava krivolov, a policija ne reagira iako su prijave podnesene. 


DAMIR MALENICA, savjetnik za gospodarstvo u Upravnom odjelu za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu navodi da je 2007. godine tadašnje resorno Ministarstvo, a na uporno traženje Primorsko-goranske županije da se poduzmu mjere na smanjenju alohtone divljači, izdalo naredbu o smanjenju pojedinih vrsta divljači na otocima.


Tada su se stekli uvjeti za intenzivniji izlov divljači na otocima Cresu, Lošinju, Krku i Rabu. Primjerice, na području Cresa i Lošinja 2005. godine izlovljeno je 102, a 2006. godine 141 divlja svinja. Taj se broj 2007. godine popeo na 248, odnosno 2008. godine na 436 divljih svinja.

Nadalje, na učestalo traženje Županije krajem 2009. godine u Ministarstvu regionalnog razvoja je donijeto rješenje odnosno dana je suglasnost da se u izlovu mogu koristiti i alternativne metode.


ZLATKO MORANJAK pojašnjava da se njegovo pitanje odnosilo na krivolov, a da je krivolov u nadležnosti policije.


DAMIR MALENICA, savjetnik za gospodarstvo u Upravnom odjelu za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu potvrđuje da je pitanje krivolova u nadležnosti policije. Primorsko-goranska županija nema ingerencija u pogledu inspekcijskih službi koje izlaskom na teren mogu utvrditi činjenično stanje.


MARIO ALEMPIJEVIĆ postavlja pitanje: Koliko je učinjeno od strane lokalne samouprave, odnosno od strane Županije na početku izgradnje liburnijske zaobilaznice? Kad se može očekivati njeno puštanje u promet? Da li postoji procjena odnosno podatak o tome koliki su, zbog prometnog kolapsa, godišnji gubici građana, poslovnih subjekata, gradova i općina na području Liburnije, odnosno Primorsko-goranske županije u cjelini?


Župan ZLATKO KOMADINA podsjeća da je liburnijska zaobilaznica navedena u Strateškim smjernicama kao projekt od značaja za Županiju. Ona je i u Prostornom planu Županije, a također predmet je i Studije koja se izrađuje s resornim ministarstvima, a radi se i projektna dokumentacija.


Projekt je od strane Hrvatskih cesta, preko Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, kao projekt infrastrukture, kandidiran prema europskim fondovima. Inače, kad je riječ o infrastrukturi, Bruxelles će odlučivati o projektima koji su „teži“ od 50 milijuna EUR-a. O projektima ispod tog iznosa odlučivat će Vlada Republike Hrvatske. 


Inače, čelnici Županije razgovarali su s predstavnicima Hrvatskih cesta i dobili su uvjeravanja da će iza sezone započeti gradnja rotora na Matuljima.


Što se tiče šteta, sumnja da je netko utvrđivao egzaktnu štetu, ali pitanje će  proslijediti Turističkoj zajednici Grada Opatije.


GORDANA GERIĆ-PAULIĆ ističe da je u školama na području Gorskog kotara neophodno potreban psiholog koji bi se sustavno bavio učenicima s problemima u odrastanju. Pitanje glasi: Da li Županija može pomoći formiranju stručnog mobilnog tima koji bi radio s učenicima, a ujedno bi educirao i nastavnike?


Zamjenica Župana NADA TURINA-ĐURIĆ napominje da je Ministarstvo donijelo pedagoški standard koji predviđa da svaka škola mora imati takvog stručnog suradnika.

Pedagoški standard, međutim, nije popraćen provedbenim aktima, a pogotovo nije popraćen financijskim sredstvima kojima bi se takav kadar platio.


Županija bi eventualno mogla pomoći uvođenjem iznadstandardnog programa, a na temelju inicijativa koje bi trebale doći s terena.


mr.sc. DEAN GIROTTO navodi  da bi se kod izrade Prometno-prostorne integralne studije trebalo voditi računa o razvojnim projektima jedinica lokalne samouprave. Umjesto toga iz Županije se nameću gotova rješenja, pa se zbog toga postavlja pitanje opravdanosti ulaganja milijunskih iznosa u dokument koji ne uvažava mišljenje općina i gradova i onemogućava njihov razvoj.


Župan ZLATKO KOMADINA napominje da će se rješenja iz Prometne studije, jednom kada bude dovršena, primijeniti u prostornim planovima. Tada će se otvoriti prilika za javnu raspravu. Načelno, svi su za promjene, ali kada se u prostoru treba dogoditi neki zahvat, onda svi misle da bi to trebalo biti u „tuđem dvorištu“. Svi bi željeli živjeti od turizma, u zelenilu, ali je pitanje da li se može živjeti samo od turizma. 


Županija se, jednako kao i  jedinice lokalne samouprave, zalaže za određene razvojne projekte u skladu s okolišem. Prostor se, međutim, mora prilagođavati nekim budućim ulaganjima, jer ako nema željeznice, ako nema vode, energetike, tada nema ni razvoja.


Sve to morat će biti predmetom neke buduće odluke koju će donijeti Županijska skupština uz sav teret odgovornosti koju takva odluka nosi. 

Točka 1.

 a) Izvješće o aktivnostima Primorsko-goranske županije u okviru programa            

      Europske unije i drugih programa međunarodne suradnje za 2009.  

      godinu

    b) Informacija o Instrumentu pretpristupne pomoći IPA i drugim 

        financijskim  instrumentima Europske unije 

MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za međunarodnu i regionalnu suradnju (podržavaju), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju).
Uvodno obrazloženje podnijeli su mr.sc. HRVOJE MARUŠIĆ, savjetnik Župana za poslove europskih integracija i Župan Zlatko Komadina. 

U raspravi su sudjelovali: Branko Grašo, Zlatko Moranjak, Đurđica Šimičić, Ivan Brusić, Željko Nujić, Dragica Marač, Sonja Brozović-Cuculić, Željko Plazonić, Slavko Žic, Marinko Dumanić i mr.sc. Hrvoje Marušić, savjetnik Župana za poslove europskih integracija. 
Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (32 „ZA“ i 2 „SUZDRŽANA“) donijela sljedeći
Z a k l j u č a k

1. Prihvaća se:

a) Izvješće o aktivnostima Primorsko-goranske županije u okviru programa Europske unije  i drugih programa međunarodne suradnje za 2009. godinu

b) Informacija o Instrumentu pretpristupne pomoći IPA i drugim financijskim instrumentima Europske unije. 


2. Naglašava se važnost korištenja bespovratnih sredstava EU za realizaciju razvojnih programa Primorsko-goranske županije te se zadužuju upravna tijela Županije da ulože napore kako bi maksimalno iskoristili mogućnosti koje se nude u okviru EU programa. 


3. Kao naročito osjetljivo naglašava se pitanje osiguranja vlastitih sredstava Županije i jedinica lokalne samouprave za sufinanciranje projekata u okviru EU programa. U važećim uvjetima stupnja (de)centralizacije Republike Hrvatske, jedinice regionalne i lokalne samouprave ne ostvaruju prihode koji omogućuju značajnije uključivanje u projekte u okviru EU programa. Ovakvo stanje neizbježno će rezultirati neučinkovitim korištenjem EU fondova na regionalnoj i lokalnoj razini. 

Poziva se Vlada Republike Hrvatske da, u skladu s praksom u mnogim državama članicama EU, osigura povećanje vlastitih prihoda jedinica regionalne i lokalne samouprave ili osigura financijsku potporu za sudjelovanje subjekata na regionalnoj i lokalnoj razini u EU projektima.


4. Primorsko-goranska županija prepoznaje problematiku stručnog i organizacijskog kapacitiranja upravnih tijela Primorsko-goranske županije te se zadužuju stručne službe Županije da ulože napore s ciljem daljnjeg stručnog i organizacijskog razvoja Primorsko-goranske županije i njenih razvojnih institucija u funkciji učinkovitog korištenja EU fondova.


5. Zadužuje se Ured Županije za praćenje provedbe ovog Zaključka.

Točka 2.

Prijedlog odluke o pristupanju Primorsko-goranske županije međuregionalnoj inicijativi „Srednjoeuropski prometni koridor (CETC)“

MARINKO DUMANIĆ navodi da je prijedlog odluke  razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju), Odbor za međunarodnu i regionalnu suradnju (podržavaju) i Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju).
Uvodno obrazloženje podnio je NIKOLA MENDRILA, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze. 
U raspravi su sudjelovali: Slavko Žic, Marinko Dumanić i Nikola Mendrila, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze. 

Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći
Z a k l j u č a k
1. Donosi se Odluka o pristupanju Primorsko-goranske županije međuregionalnoj inicijativi „Srednjoeuropski prometni koridor (CETC)“
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).

2. Za provedbu Odluke iz točke 1. ovog zaključka zadužuje se Upravi odjel za pomorstvo, promet i veze. 
Točka 3.

Izvješće o stanju sustava zaštite i spašavanja na području 

Primorsko-goranske županije u 2009. godini

MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal  razmotrio Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju) i Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju). 
Uvodno obrazloženje podnio je BRANKO ŠKROBONJA, predstojnik Ureda Županije.
Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o stanju sustava zaštite i spašavanja na području 

Primorsko-goranske županije u 2009. godini. 
Točka 4.

Izvješće o sigurnosnom stanju na području Primorsko-goranske županije

u 2009. godini

a) Policijska uprava primorsko-goranska 

b) Lučka kapetanija Rijeka

c) Vatrogasna zajednica Primorsko-goranske županije

d) Hrvatska gorska služba spašavanja – stanica Rijeka

e) Hrvatska gorska služba spašavanja – stanica Delnice

MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju) i Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju).
Župan je dao pozitivno mišljenje. 

Uvodno obrazloženje podnijeli su: 
a) načelnik Policijske uprave primorsko-goranske  Tomislav Dizdar

b) lučki kapetan Lučke kapetanije Rijeka  dr.sc.Darko Glažar

c) zapovjednik Vatrogasne zajednice Primorsko-goranske županije Slavko Gauš

d) pročelnik Hrvatske gorske službe spašavanja – stanica Rijeka  Vladimir Paušić
e) pročelnik Hrvatske gorske službe spašavanja – stanica Delnice Goran Zaborac

U raspravi su sudjelovali: Zlatko Moranjak, Marko Boras Mandić, Sonja Brozović-Cuculić, Gordana Gerić-Paulić, Damir Brusić, Milan Popadić, Ivan Brusić, Dean Girotto, Saša Đujić, Željko Plazonić, Tomislav Dizdar-načelnik PU primorsko-goranske, dr.sc. Darko Glažar-lučki kapetan Lučke kapetanije Rijeka, Slavko Gauš-zapovjednik Vatrogasne zajednice Primorsko-goranske županije, Vladimir Paušić-Gorska služba spašavanja-Stanica Rijeka, Marinko Dumanić i Župan Zlatko Komadina. 


Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
Prihvaća se Izvješće o sigurnosnom stanju na području Primorsko

goranske županije u 2009. godini koje uključuje izvješća podnesena od:
a) Policijske uprave primorsko-goranske

b)  Lučke kapetanije Rijeka

c) Vatrogasne zajednice Primorsko-goranske županije

d) Hrvatske gorske služba spašavanja – stanica Rijeka

e) Hrvatske gorske služba spašavanja – stanica Delnice

Točka 5.
Izvješće o radu Županijskog operativnog centra Primorsko-goranske županije na provedbi Plana intervencija kod iznenadnog onečišćenja mora u Primorsko-goranskoj županiji u 2009. godini

           MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj  Županijski operativni centar Primorsko-goranske županije.


Materijal je razmotrio Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju) i Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju).
Župan je dao pozitivno mišljenje. 


Uvodno obrazloženje podnio je dr.sc. DARKO GLAŽAR, zapovjednik Županijskog operativnog centra. 

U raspravi su sudjelovali: Ingo Kamenar, Marinko Dumanić i dr.sc. Darko Glažar zapovjednik Županijskog operativnog centra. 


Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći
Z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o radu Županijskog operativnog centra Primorsko-goranske županije na provedbi Plana intervencija kod iznenadnog onečišćenja mora u Primorsko-goranskoj županiji u 2009. godini.
Točka 6.

Izvješće o radu Županijskog savjeta za sigurnost prometa na cestama

Primorsko-goranske županije u 2009. godini

           MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj Županijski savjet za sigurnost prometa na cestama Primorsko-goranske županije.


Materijal je razmotrio Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju) i Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju).
Župan je dao pozitivno mišljenje. 

            Uvodno obrazloženje podnio je BORIS SKELEDŽIĆ, predsjednik Županijskog savjeta za sigurnost prometa na cestama Primorsko-goranske županije. 
            U raspravi su sudjelovali: Nikša Vitković, Marinko Dumanić i Boris Skeledžić - predsjednik Županijskog savjeta za sigurnost prometa na cestama Primorsko-goranske županije. 

           Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1. Prihvaća se Izvješće o radu Županijskog savjeta za sigurnost prometa na 
cestama Primorsko-goranske županije u 2009. godini.
2. Započeti, a nezavršeni programi i akcije iz Plana i Programa rada u 
promatranom razdoblju, a koji su vezani za školsku godinu i kontinuirano se provode, postaju sastavnim dijelom Plana i Programa rada za tekuću 2010. godinu i to:

· Akcija "Prvi koraci u prometu" i
· Akcija osnivanja školskih prometnih jedinica u osnovnim školama na području Primorsko-goranske županije
Točka 7.

Razmatranje inicijative u vezi s donošenjem odluke o prestanku rada

Ustanove „Centar za održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana
           MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (ne podržavaju inicijativu u vezi s donošenjem odluke o prestanku rada Ustanove iz razloga što iz dostavljenog materijala nije razvidno koji su razlozi za takvu inicijativu. Odbor predlaže Županijskoj skupštini da zajedno s ostalim suosnivačima, prije donošenja konačne odluke u odnosu na inicijativu o prestanku rada ove Ustanove, analizira razloge za takvu inicijativu kao i posljedice u slučaju prestanka njezinog rada.), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju i ocjenjuju da bi Primorsko-goranska županija na inicijativu jedinica lokalne samouprave trebala samostalno nastaviti realizaciju ciljeva Ustanove, nekim drugim organizacijskim i statusnim modelom kako bi se sačuvala dostignuta razina ekipiranosti i opremljenosti. Odbor ocjenjuje da bi sa razine Primorsko-goranske županije trebalo osnovati Agenciju koja bi djelovala i okupljala zainteresirane partnere iz jedinica lokalne samouprave na projektnom principu.), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (izražavaju žaljenje zbog pokretanja postupka likvidacije Ustanove prvenstvo iz razloga što je ista osnovana za potrebe provođenja razvojnih programa gadova i općina s područja otoka, te konačnu odluku prepuštaju Županijskoj skupštini). 
            Uvodno obrazloženje podnijela je dr.sc. KORALJKA VAHTAR – JURKOVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša.

U raspravi su sudjelovali: Zlatko Moranjak, Slavko Žic, Đanino Sučić, Nikša Vitković, Dragica Marač, Ingo Kamenar, mr.sc. Dean Girotto, Ivan Brusić, Erik Fabijanić, Marinko Dumanić i Župan Zlatko Komadina ( predložio je da se točka 8. Zaključka preformulira tako da glasi: 

„8. Zbog postojanja velikog broja osnivača i zbog složenosti postupka, poslovi oko provođenja postupka likvidacije povjeravaju se likvidatoru kojeg će odrediti  Upravno vijeće“.

Ujedno Župan je predložio da se u skladu sa zaključcima skupštinskih odbora i raspravom na sjednici Županijske skupštine od gradova i općina osnivača Centra zatraži da se izjasne o tome da li postoje neki novi momenti glede problematike opstojnosti Centra te da o tome izvijeste Skupštinu. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen).  

Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Utvrđuje se da je Primorsko-goranska županija zajedno s otočnim jedinicama lokalne samouprave (Grad Cres, Grad Krk, Grad Mali Lošinj, Općina Baška, Općina Omišalj, Općina Punat) bila inicijator preoblikovanja Ustanove „Centar za mediteransku poljoprivredu“ u Ustanovu „Centar za održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana“.

2. Utvrđuje se da Primorsko-goranska županija s 50% sredstava učestvuje u financiranju Centra, a temeljem Sporazuma o osnivanju Ustanove „Centar za održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana“ koji je sklopljen 7. ožujka 2007. godine.


Preostalih 50% sredstava osiguravaju otočne jedinice lokalne samouprave (gradovi Cres, Krk, Mali Lošinj, Rab i općine Baška, Dobrinj, Malinska – Dubašnica, Omišalj, Punat, Vrbnik) u postocima koji su određeni Sporazumom iz stavka 1. ove točke Zaključka. 

3. Utvrđuje se da je Primorsko-goranska županija redovito i uredno doznačavala sredstva za financiranje redovnog poslovanja i programa Centra, a što nije uvijek bilo činjeno i od strane gradova i općina – osnivača pa na dan 31. prosinca 2009. godine ukupno dugovanje gradova i općina – osnivača Centra iznosi 551.075,00 kuna. 

4. Utvrđuje se da je Koordinacija gradonačelnika i načelnika otoka Krka na sjednici od 11. prosinca 2009. godine predložila pokretanje postupka likvidacije Ustanove, a da su navedenu inicijativu podržala predstavnička odnosno izvršna tijela jedinica lokalne samouprave i to:

· Gradsko vijeće Grada Malog Lošinja na sjednici od 8. prosinca 2009. godine

· Općinsko vijeće Općine Baška na sjednici od 21. prosinca 2009. godine

· Općinsko vijeće Općine Omišalj na sjednici od 11. veljače 2010. godine

· Gradsko vijeće Grada Raba na sjednici od 27. siječnja 2010. godine

· gradonačelnik Grada Cresa, zaključkom od 13. siječnja 2010. godine.

5. Utvrđuje se da je Centar za održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana osnovan za potrebe provođenja razvojnih programa gradova i općina s područja otoka, a kako same jedinice nemaju interes za daljnjim postojanjem Centra, Primorsko-goranska županija inicijativu prihvaća. 

6. Zadužuje se Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša da:

· pripremi Prijedlog odluke o prestanku rada Ustanove koju u istovjetnom tekstu moraju donijeti Županijska skupština i predstavnička tijela gradova i općina osnivača

· pripremi Prijedlog odluke o imenovanju likvidatora koju u istovjetnom tekstu moraju donijeti Županijska skupština i predstavnička tijela gradova i općina osnivača.

7. Za koordinaciju aktivnosti oko donošenja odluka iz točke 6. ovog Zaključka zadužuje se Upravno vijeće Centra.  
8. Zbog postojanja velikog broja osnivača i zbog složenosti postupka, poslovi oko provođenja postupka likvidacije povjeravaju se likvidatoru kojeg će odrediti  Upravno vijeće. 
9. Traži se od Upravnog vijeća Centra da pozove ovlaštenu revizorsku tvrtku koja će izvršiti reviziju financijskog poslovanja Centra od njegovog osnivanja.

10. Ocjenjuje se da bi troškove likvidacije i revizije kao i sve troškove koji u svezi s likvidacijom nastanu trebali zajednički snositi svi osnivači i to u postocima koji su određeni Sporazumom iz točke 2. ovog Zaključka. 
11. Primorsko-goranska županija će obustaviti financiranje programa Centra, a program obnove trajnih nasada realizirat će se putem Centra za brdsko-planinsku poljoprivredu. 

12. Zadužuje se Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša da zaključi ugovor s Ustanovom „Centar za održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana“ o financiranju redovnog poslovanja za razdoblje 1. siječnja  – 30. lipnja 2010. godine. 
Točka 8.

Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o uvjetima loženja vatre na  otvorenom prostoru

MARINKO DUMANIĆ navodi da je prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi) i Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju).

Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći
Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka  o izmjeni i dopuni Odluke o uvjetima loženja vatre na  otvorenom prostoru.
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)


2. Zadužuje se Ured Županije da u roku 7 dana od dana stupanja na snagu ove Odluke, istu dostavi nadležnim inspekcijskim službama i Vatrogasnoj zajednici Primorsko-goranske županije.

Točka 9.

Prijedlog sporazuma o sufinanciranju izrade i ažuriranja službenih prostornih podloga državne izmjere i katastra nekretnina za razdoblje 

2010. – 2013. godine

MARINKO DUMANIĆ navodi da je prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju) i Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju).
           U raspravi su sudjelovali: Župan Zlatko Komadina i Marinko Dumanić.

           Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Prihvaća se prijedlog Sporazuma o sufinanciranju izrade i ažuriranja službenih prostornih podloga državne izmjere i katastra nekretnina za razdoblje 2010. – 2013. godine
(Prijedlog Sporazuma je sastavni dio ovog zaključka). 
Točka 10.

Prijedlog odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja centara za

socijalnu skrb i rasporedu sredstava za decentralizirane funkcije materijalnih rashoda  centara za socijalnu skrb za 2010. godinu

MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (daje pozitivno mišljenje i traže od Upravnog odjela za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb da do sjednice Skupštine izvrše potrebne ispravke u tablici koja je sastavni dio točke III. Odluke), Odbor za proračun i financije (podržavaju i ujedno predlažu Upravnom odjelu za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb da zatraži od centara za socijalnu skrb s područja Primorsko-goranske županije dostavu izvještaja o obavljenim aktivnostima u protekloj godini koje se financiraju iz sredstava doznačenih za decentralizirane funkcije materijalnih rashoda, te da obrađena izvješća dostavi i ovom Odboru) i Odbor za socijalnu skrb (podržavaju)

                      U raspravi su sudjelovali: Željko Nujić, mr.sc. Ivo Afrić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb i Marinko Dumanić. 


Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (21 „ZA“ i 3 „PROTIV“) donijela sljedeći
Z a k l j u č a k
1. Donosi se Odluka o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja centara za socijalnu skrb i rasporedu sredstava za materijalne i financijske rashode centara za socijalnu skrb Primorsko-goranske županije u 2010. godini.


(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

2. Centri za socijalnu skrb dužni su Upravnom odjelu za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb odmah nakon zaključenja dostaviti ugovore s ovlaštenim trgovačkim društvima za usluge fizičke i tehničke zaštite zaposlenika za 2010. godinu.

3. Zadužuje se Upravni odjel za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb da kod I. izmjena i dopuna Proračuna Primorsko-goranske županije za 2010. godinu izvrši usklađenje na poziciji 43 02 01 i po ekonomskoj klasifikaciji s Odlukom o rasporedu  iz točke 1. ovog Zaključka.

4. Centri za socijalnu skrb dužni su Upravnom odjelu za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb do 15-og u mjesecu za proteklo razdoblje dostavljati mjesečno izvještaje o stvarno nastalim materijalnim i financijskim rashodima.

Točka 11.

Prijedlog odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja domova za starije  i nemoćne osobe i rasporedu sredstva za decentralizirano financiranje domova čiji je osnivač Primorsko-goranska županija u 2010. godini
MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju) i Odbor za socijalnu skrb (podržavaju). 

U raspravi su sudjelovali: Željko Nujić, Dragica Marač, Marinko Dumanić i mr.sc. Ivo Afrić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb.


Nakon rasprave Županijska skupština je većinom glasova (20 „ZA“ i 3 „PROTIV“) donijela sljedeći
Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja domova za starije i nemoćne osobe i rasporedu sredstava za decentralizirano financiranje domova čiji je osnivač Primorsko-goranska županija u 2010. godini. 
(Odluka je sastavni dio ove Odluke)

2. Domovi za starije i nemoćne osobe dužni su Upravnom odjelu za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb dostaviti financijske planove za 2010. godinu usklađene sa Odlukom iz točke 1. ovog Zaključka. 

3. Zadužuje se Upravni odjel za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb da dostavi izvješće o poslovanju domova u 2009. godini.
4. Usklađenje prema ekonomskoj klasifikaciji planiranih rashoda u Proračunu Primorsko-goranske županije za 2010. godinu, na poziciji 43 02 03 Sufinanciranje djelatnosti domova za starije i nemoćne osobe izvršit će se kod prve izmjene i dopune Proračuna Primorsko-goranske županije za 2010. godinu. 

Točka 12.

Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Gradskom komunalnom trgovačkom društvu Murvica d.o.o. na prenošenje obavljanja sporednih djelatnosti na plaži „Gradsko kupalište“ u Crikvenici

             MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor pomorsko dobro i morske luke (podržavaju) i Odbor za turizam (podržavaju).
           Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći
Z a k l j u č a k


1. Donosi se Odluka o davanju suglasnosti Gradskom komunalnom trgovačkom društvu Murvica d.o.o. na prenošenje obavljanja sporednih djelatnosti na plaži „Gradsko kupalište“ u Crikvenici

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).

          2. Zadužuje se tvrtka Gradsko komunalno trgovačko društvo  Murvica  d.o.o. da jedan primjerak Ugovora koji će zaključiti s trgovačkim društvom  „Neptun Vaman“ d.o.o. Braće dr. Sobol 2/a, Crikvenica, dostavi Upravnom odjelu za pomorstvo, promet i veze.

Točka 13.

Prijedlog odluke o odricanju od prava prvokupa nekretnine – poslovnog

prostora sa svojstvom kulturnog dobra u Gradu Rabu


MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio  Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi). 

Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o odricanju od prava prvokupa nekretnine – poslovnog

prostora sa svojstvom kulturnog dobra u Gradu Rabu.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka). 
Točka 14.

Prijedlog odluke o imenovanju ravnatelja Županijske uprave za ceste

Primorsko-goranske županije


MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj  Upravno vijeće Županijske uprave za ceste Primorsko-goranske županije.

Prijedlog odluke razmotrio je Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), i Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju).
Župan je dao pozitivno mišljenje.
Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja također je dao pozitivno mišljenje.


U raspravi su sudjelovali: Mario Alempijević, Zlatko Moranjak, Ivan Brusić, Erik Fabijanić, Željko Nujić i Marinko Dumanić.


Nakon rasprave Županijska skupština je većinom glasova (19 „ZA“ i 4 „SUZDRŽANA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o imenovanju ravnatelja Županijske uprave za ceste

Primorsko-goranske županije.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 15.

Prijedlog odluke o imenovanju članova Savjeta za zdravlje Primorsko-

goranske županije


MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi) i Odbor za zdravstvo (podržavaju).

Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja dao je pozitivno mišljenje. 


Uvodno obrazloženje podnijela je zamjenica Župana NADA TURINA-ĐURIĆ  (podnijela je amandman na članak 1. alineja 8. da se umjesto članice doc.dr.sc. Karmen Lončarek za člana Savjeta imenuje ravnatelj KBC-a Rijeka dr.sc. Herman Haller. Amandman je postao sastavnim dijelom ove Odluke).

U raspravi su sudjelovali: Željko Plazonić, zamjenica Župana Nada Turina Đurić i Marinko Dumanić.


Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova ( 19 „ZA“ i 5 „SUZDRŽANIH“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o imenovanju članova Savjeta za zdravlje Primorsko-

goranske županije.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 16.

Prijedlog odluke o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Rabu

            MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja. 

            Prijedlog odluke razmotrio je Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).
           Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći
Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Rabu
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).
Sjednica je zaključena u 17,30  sati.

Tajnik Županije                                         

                Predsjednik

                                                                                      Županijske skupštine

Davor Mihelčić                                                                      Marinko Dumanić


