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Z A P I S N I K

12.  sjednice Županijske skupštine Primorsko-goranske županije održane 27.svibnja 2010. godine

Sjednicu je u 10,20 sati otvorio Marinko Dumanić predsjednik Županijske skupštine Primorsko-goranske županije i utvrdio da je sjednici nazočno 36 članova Skupštine.

Sjednici su nazočni: Mario Alempijević, Sanja Beljan, Ivan Brusić, Damir Brusić, Franjo Butorac, Sonja Brozović-Cuculić, Marinko Dumanić, Saša Đujić, Erik Fabijanić,  Goran Frković, Branko Grašo, Gabrijela Gorjanac Kapša, prof. dr.sc. Pavao Komadina, mr.sc. Ines Strenja-Linić, Marko Boras Mandić, Dragica Marač, Radivoj Marmilić, Višnja Samaržija-Mladenić, Dunja Marušić,  Zlatko Moranjak, Željko Nujić, Gordana Gerić-Paulić,  Dušan Pjevac, Milan Popadić, Andrej Poropat, Dragan Putica, Đanino Sučić,  Đurđica Šimičić, Željko Šimunić, Jagoda Špalj, Ante Štulić, Petar Valovičić, Nikša Vitković, Ivo Zrilić, Georg Žeželić i Slavko Žic.

Izostanak su opravdali: Ingo Kamenar, Loris Rak, Lucian Vukelić, mr.sc. Dean Girotto i Antonija Mažuranić.  
MARINKO DUMANIĆ navodi da je članovima Skupštine dana 14. svibnja 2010. godine proslijeđen prijedlog dnevnog reda, a danas su im na klupe dostavljeni i zaključci radnih tijela. 

Nadalje, predsjednik navodi da je člankom 127. Poslovnika dana  mogućnost predsjedniku Skupštine da na samoj sjednici predloži izmjenu predloženog dnevnog reda i to na način da se iz dnevnog reda pojedini predmet izostavi odnosno da se predloženi dnevni red dopuni novim predmetima. 

Naime, zaprimljen je prijedlog da se iz dnevnog reda izostavi točka 9.  (Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na promjenu vlasništva u postupku preoblikovanja zemljišnih knjiga za katastarsku općinu Ravna Gora) te da se dnevni red dopuni s dvije nove točke i to: 

1. Prijedlog odluke o predlaganju predstavnika Primorsko-goranske županije u Partnersko vijeće za Jadransku Hrvatsku

2. Podržavanje kandidature Grada Rijeke za domaćina XVIII. Mediteranskih igara 2017. godine

Obrazloženje da se iz dnevnog reda izostavi točka 9. obrazložio je Vladimir Čekada, pročelnik Upravnog odjela za upravljanje imovinom i opće poslove.
Obrazloženje da se dnevni red dopuni točkom Prijedlog odluke o predlaganju 

predstavnika Primorsko-goranske županije u Partnersko vijeće za Jadransku Hrvatsku u ime predlagatelja podnijela je Nada Milošević, v.d. voditeljica Kabineta Župana, a obrazloženje da se dnevni red dopuni točkom Podržavanje kandidature Grada Rijeke za domaćina XVIII. Mediteranskih igara 2017. godine u ime predlagatelja podnijela je mr.sc. Jasna Blažević, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport.

Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je prihvatila sve naprijed navedeno.

Na zapisnik 11. sjednice Županijske skupštine od 22. travnja 2010. godine nije bilo primjedbi pa je isti jednoglasno prihvaćen.

Nakon toga, Županijska skupština jednoglasno je prihvatila sljedeći 
D N E V N I    R E D

1. Prijedlog izmjena i dopuna Strateških smjernica rada Primorsko-goranske županije 2009. – 2013. godine

2. Prijedlog odluke o utvrđivanju postupka za odabir teksta i glazbe svečane   

      pjesme Primorsko-goranske županje

3. Prijedlog odluke o plaćama i drugim pravima Župana i zamjenika Župana  Primorsko-goranske županije

4. Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za 

     gospodarsko korištenje luke posebne namjene, sidrište u uvali Krivica, Grad 

     Mali Lošinj

5. Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za 

     gospodarsko korištenje luke posebne namjene, sidrišta u uvalama Kolorat i 

     Majiška na otoku Cresu, Grad Mali Lošinj

6. Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za 

     gospodarsko korištenje luke posebne namjene, sidrište u uvali Bok, otok    

     Susak

7. Izvješće o radu Službeničkog suda u Primorsko-goranskoj županiji za 2009. 

     godinu

8. Izvješće o praćenju izvršavanja odluka i ugovora o koncesijama na pomorskom dobru Primorsko-goranske županije u 2009. godini

9. Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora Srednje škole Ambroza Haračića, Mali Lošinj

10. Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora 

a) Osnovne škole Rudolfa Strohala, Lokve

b) Osnovne škole Frana Krste Frankopana, Brod na Kupi

11. Prijedlog odluke o predlaganju predstavnika Primorsko-goranske županije u Partnersko vijeće za Jadransku Hrvatsku

12.  Podržavanje kandidature Grada Rijeke za domaćina XVIII. Mediteranskih igara 2017. godine

A K T U A L N I   S A T

ĐANINO SUČIĆ postavlja pitanje:  Kako će postupiti Županija u vezi sa zahtjevima Grada Malog Lošinja i Grada Cresa kojima se tražilo proglašenje elementarne nepogode zbog prisustva nezavičajne divljači na otocima?


Župan ZLATKO KOMADINA napominje kako je od strane Državnog povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda dobio tumačenje kako se direktne i indirektne štete izazvane od alohtone divljači ne smatraju elementarnom nepogodom.


O tome su obaviješteni podnositelji zahtjeva te su ujedno upućeni da se u vezi sa zahtjevom za naknadu štete obrate Ministarstvu regionalnog razvoja, šumarstva i vodnog gospodarstva.


ZLATKO MORANJAK postavlja pitanje u vezi zapošljavanja u ustanovama kojima je Županija osnivač.

Da li osobe, a misli na Đanija Poropata, mogu i dalje raditi nakon što je protiv njih donijeta pravomoćna presuda?


U Regionalnoj energetskoj agenciji „Kvarner“ zaposlen je direktor i još dvije osobe. Koliko osnivanje te ustanove košta i koji je smisao postojanja te ustanove koja se bavi „iskorištavanjem plime i oseke“?


Zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ podsjeća na Deklaraciju međunarodne organizacije rada koja se primjenjuje svugdje u svijetu, a zabranjuje diskriminaciju ljudi po svim osnovama. 


U konkretnom slučaju ne postoji nikakva pravna zapreka da Đani Poropat radi u trgovačkom društvu gdje je zaposlen na određeno vrijeme i to ne na rukovodnom mjestu.


REA Kvarner je tek započela s radom. Postoje fundamentalna istraživanja, a postoje isto tako i razvojna, odnosno primijenjena istraživanja. U konkretnom slučaju riječ je o razvojnom istraživanju koje, istina, košta, a možda će se u konačnici pokazati da neće dati očekivane rezultate.


GEORG ŽEŽELIĆ smatra da energetska strategija nije nešto što se planira godinu-dvije unaprijed. Riječ je o dugoročnom planiranju. S tim u vezi smatra da se Županija treba aktivnije uključiti u događanja oko LNG terminala pogotovo obzirom na zaključke koji su doneseni od strane prošlog saziva Županijske skupštine.


dr.sc. KORALJKA VAHTAR-JURKOVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša navodi da je postupak procjene utjecaja LNG terminala na okoliš okončan te je doneseno rješenje o prihvatljivosti zahvata na okoliš. Sada je Ministarstvu zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva predan zahtjev za izdavanje lokacijske dozvole.

Što se tiče stava izrađivača Studije i nositelja zahvata u pogledu zaključaka Županijske skupštine, odgovoreno je da ti zahtjevi potreba (izmjene propisa, omogućavanje veće koristi za lokalnu zajednicu….) izlaze izvan okvira ocjene utjecaja na okoliš.

Inače, Općina Omišalj bi od terminala godišnje uprihodovala 1,2 milijuna EUR-a, a Županija, po osnovi poreza i doprinosa, oko 970.000,00 EUR-a.

DUŠAN PJEVAC ukazuje na problem koji je nastao otvaranjem autoputa Zagreb-Rijeka za stanovništvo na području od Karlovca do Gornjeg Jelenja. Postoje samo dvije autobusne linije (jedna rano ujutro, a druga kasno navečer) koje povezuju stanovništvo ovoga kraja sa Rijekom i Zagrebom.

NIKOLA MENDRILA, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze navodi da Županija već godinama u Proračunu osigurava određena sredstva za sufinanciranje autobusnih linija u Gorskom kotaru. U to su bile uključene sve jedinice lokalne samouprave s područja Gorskog kotara na način da su Autotransu pokrivani gubici i to 50% iz Proračuna Županije, a 50% iz proračuna jedinica lokalne samouprave.

Grad Vrbovsko je jedina jedinica lokalne samouprave koja svih ovih godina nije bila zainteresirana za ovakvu vrstu suradnje. S tim u vezi poziva gradonačelnika da se uključi u razgovore s Upravnim odjelom za pomorstvo, promet i veze, a u cilju pronalaženja prihvatljivog rješenja.

BRANKO GRAŠO postavlja pitanje: Kada će se dobiti izvješće o radu Regionalne energetske agencije „Kvarner“?

Župan ZLATKO KOMADINA podsjeća da je Agencija osnovana od ove Županijske skupštine. Riječ je o međunarodnom projektu. Sredstva su dobivena od EU i to za trogodišnje financiranje „hladnog pogona“. Agencija je osnovana prije nepunih godinu dana, a izvješće će podnijeti krajem kalendarske godine. Inače, djelatnost Agencije je okrenuta općem dobru, a može se vidjeti na primjeru programa „Sunce i na vašem krovu“ koji je upravo pokrenut. Ideja je poticati i subvencionirati fizičke i pravne osobe u korištenju solarne energije.

MILAN POPADIĆ podsjeća da je 2010-ta godina od strane UN-a proglašena godinom bioraznolikosti sa ciljem očuvanja i zaštite prirodnih staništa, posebno ugroženih biljnih i životinjskih vrsta.

Pitanje glasi: Da li se Županija uključila u godinu bioraznolikosti i što se čini u zaštiti prirodnih staništa te gdje je tu uloga Javne ustanove „Priroda“?

dr.sc. KORALJKA VAHTAR-JURKOVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša navodi da je upravo povodom 22. svibnja, Dana biološke raznolikosti, a što je ujedno Dan zaštite prirode u Republici Hrvatskoj, od strane Županije u Zagrebu predstavljen  promotivni film pod nazivom „Čudesno lijepa“. Film je na hrvatskom, ali i na engleskom i talijanskom jeziku.

Inače, na idućoj sjednici Županijske skupštine bit će predstavljeni strateški dokumenti iz područja zaštite prirode te podneseno izvješće o radu Javne ustanove „Priroda“.

mr.sc. INES STRENJA-LINIĆ navodi da je 13. svibnja o.g. održana tematska sjednica Općinskog vijeća Općine Viškovo na temu problema s otpadom.

S tim u vezi postavlja pitanje: Da li je na sjednicu pozvan Župan ili neki od njegovih suradnika? Da li je Župan znao da će sjednici biti nazočan direktor Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost? Da li je Župan upoznat s prijedlogom formiranja nulte kazete? Da li je u Županiji sačinjen akcijski plan za slučaj da se ne dobiju sredstva iz EU?  Kako će se riješiti problem pristupne ceste? Da li je Župan upoznat s načinom rješavanja Sovjaka? 

Župan ZLATKO KOMADINA, kao prvo, ističe da je sanaciju Sovjaka dužna riješiti Republika Hrvatska. U tom se pravcu rade idejna rješenja i projektna dokumentacija, a Županija se cijelo vrijeme zalaže za to da se sanacija ubrza. oa.

Što se tiče Viševca, stav je Općinskog vijeća Općine Viškovo, a čini se i šire javnosti, da Viševac treba zatvoriti u što kraćem roku, a najkasnije do polovice iduće godine. Postavlja se pitanje kuda s otpadom nakon toga. Grad Rijeka je putem komunalnog društva „Čistoća“ zatražio mogućnost izgradnje tzv. nulte faze na Marišćini do izgradnje cjelovitog projekta Marišćine. Održano je nekoliko sjednica Skupštine  „Ekoplusa“ i taj je zahtjev odobren, ali uz nekoliko uvjeta. Prvo, da izgradnja nulte faze ne utječe na financiranje projekata od strane EU. U tom je pravcu zaprimljeno očitovanje resornog Ministarstva po kojem nulta kazeta nema financijskih reprekusija vezano uz projekt IPA. Drugi uvjet je da taj projekt bude financijski neovisan od projekta Marišćina.

Sve što će se dešavati s nultom kazetom imat će privremeni karakter odnosno trajat će najduže pet godina, uključivo i sanaciju prostora kada proradi Centralna zona za gospodarenje otpadom.

Što se tiče pristupne ceste Centralnoj zoni, u završnoj je fazi otkup zemljišta. Krajem ove ili početkom iduće godine raspisat će se natječaj i uvesti izvođač u posao. Ovih dana bit će potpisan dodatak Sporazumu između Primorsko-goranske županije i Općine Viškovo kojim će Općina Viškovo preuzeti obvezu imovinsko-pravne pripreme četvrte faze prve dionice (što je ranije bila obveza Grada Rijeke) jer Grad Rijeka ne može provoditi postupak izvlaštenja na području Općine Viškovo.

Županija će putem Županijske uprave za ceste izgraditi drugu i treću dionicu. Dok to ne bude izgrađeno koristit će se „petrolejska cesta“. U Proračunu Primorsko-goranske županije za iduću godinu bit će osigurana sredstva za otplatu anuiteta Županijskoj upravi za ceste.

SLAVKO ŽIC postavlja pitanje: Da li je Županija imala kontakte s Ministarstvom obrane, a vezano za mogućnost da se vojni objekti prenamijene u domove za starije i nemoćne osobe?

Zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ smatra da je riječ o prostoru i objektima u kojima bi se morale odvijati neke gospodarske aktivnosti, a pogotovo bi se to trebalo dešavati na prostorima i objektima koji su od  Ministarstva obrane utvrđeni kao besperspektivni. Takvim objektima upravlja Agencija za upravljanje imovinom, ali ista ne postupa po brojnim zahtjevima koji dolaze od strane jedinica lokalne samouprave. Članu Skupštine bit će dostavljen popis takvih objekata.     

SONJA BROZOVIĆ-CUCULIĆ ukazuje na činjenicu da je stanovništvo Primorsko-goranske županije sa svakim novim popisom sve starije. S druge strane postoji manjak smještajnih kapaciteta u domovima za starije i nemoćne.

Postavlja pitanje: Da li postoje privatnici koji su zainteresirani za javno-privatno partnerstvo po ovom pitanju?

Zamjenica Župana NADA TURINA-ĐURIĆ  napominje da je interes privatnika za investiranje u ovu djelatnost izuzetno velik.

Primorsko-goranska županija je u Strateške smjernice rada ugradila projekt izgradnje odnosno rekonstrukcije Doma za starije i nemoćne osobe Volosko. Namjera je da se to učini javno-privatnim partnerstvom. Model i projekt su izrađeni te je ponuđen jedinicama lokalne samouprave koje bi trebale imati interes za rješavanje te problematike, a to su gradovi Rijeka i Opatija. Od njih se očekuje očitovanje o tome da li žele uzeti učešće u projektu. Nakon toga projekt će biti upućen prema Agenciji za javno-privatno partnerstvo, iako do sada, nijedan takav model u Agenciji nije odobren. Postoje naznake da bi u ovom slučaju odobrenje ipak moglo biti dobiveno. 

Inače, Županija računa da bi u naredne četiri godine započela izgradnju dodatnih smještajnih kapaciteta u domovima i to dvjestotinjak u domovima kojima je osnivač Županija i isto toliko u privatnim domovina.

SANJA BELJAN postavlja pitanje: Koliko se može računati na pomoć Županije i u kojem obliku u borbi Općine Lokve za neku vrstu obeštećenja za štetu koju će pretrpjeti zbog zastoja u razvoju turizma i gospodarstva radi izgradnje goranskog vodovoda, a posebice izgradnje uređaja koji se popularno naziva „privremeni upad u Lokvarsko jezero“? 
Župan ZLATKO KOMADINA smatra da bi Općina Lokve, ali i druge goranske općine, zbog jezera, ali i zbog brojnih koridora koji prolaze kroz Gorski kotar, zaista mogli doći u situaciju da njihov razvoj bude onemogućen. Upravo iz tog razloga uskoro će se pred članovima Županijske skupštine naći Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o vodozaštitnim zonama Lokvarsko jezero, Platak).

Inače, Gorski kotar dodatno je opterećen činjenicom da tim prostorom prolaze mnogi cestovni i željeznički koridori kao i naftovodi, plinovodi, dalekovodi. Da postoji zakonska regulativa onda bi se na takvim prostorima mogla ubirati renta odnosno naknada radi korištenja prostora.

Na sastanku koji je ovih dana održan s čelnicima goranskih općina dogovorena je potreba pokretanja inicijative odnosno izrade zakonskih prijedloga koji bi to omogućili.

Ono što dodatno može ograničiti razvoj naše Županije je to što smo najbioraznolikija županija u Republici Hrvatskoj. Praktički cijela naša Županija, osim urbanog prostora, je zaštićena. Očito će se morati pronaći mjera koja će omogućiti da se sačuva bioraznolikost, ali i da se omogući razvoj.

DRAGICA MARAČ traži da joj se još jedanput pojasni funkcija i uloga Županijskog Savjeta za zdravlje i očekivana dobrobit, uvjetno rečeno, za građane Županije angažmanom i radom članova navedenog Savjeta.

mr.sc. IVO AFRIĆ, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb odgovara da je  osnivanje Savjeta za zdravlje zakonska obveza. Zakon o zdravstvenoj zaštiti propisuje da županije osnivaju Savjet za zdravlje radi ostvarenja svojih ciljeva, obveza, zadaća i prava u oblasti zdravstvene zaštite. Prema Zakonu o zdravstvenoj zaštiti navedeni Savjet koordinira sve zdravstvene institucije tj. sve pružatelje zdravstvenih usluga na području županije, popunjava mrežu zdravstvenih ustanova i ostalih zdravstvenih institucija, u suradnji s Ministarstvom zdravstva i HZZO-om traži posebne uvjete i mogućnosti rješenja potreba građana za zdravstvenom skrbi na otocima, slabo naseljenim mjestima i drugdje, predlaže i daje suglasnost na Plan zdravstvene zaštite županije. Osim toga, predlaže provedbu specifičnih mjera zdravstvene zaštite za područje županije, predlaže mjere za usklađivanje i razvoj kadrovskih resursa u zdravstvu. Navedeni Savjet ima široku ingerenciju i u tom su kontekstu određene njegove zadaće, a ukoliko se bude držao svojih ovlasti trebao bi polučiti određenu dobrobit za zdravstveni sustav Županije. Što se tiče sastava Savjeta, čine ga ljudi iz struke te iz tog razloga može i trebao bi dati odgovore na mnoga pitanja za dobrobit zdravstvenog sustava Županije.
Točka 1.

Prijedlog izmjena i dopuna Strateških smjernica rada 

Primorsko-goranske županije 2009. – 2013. godine

MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za socijalnu skrb (podržavaju, te zadužuju vijećnike – članove Odbora da predlože u mjerama formiranje tima za socijalnu skrb, jer je strateško planiranje prioritet u socijalnoj skrbi), Odbor za zdravstvo (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju), Odbor za proračun i financije (podržavaju, ali ujedno traže od Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport da na sjednici informira Županijsku skupštinu o stanju izrade nove mreže osnovnog i srednjeg školstva s rokovima završetka, a u sklopu toga potrebe prioritetne izgradnje područne osnovne škole na području Općine Viškovo), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju), Odbor za socijalno partnerstvo i civilno društvo (podržavaju, pod uvjetom da se u potpunosti prihvati amandman koji je Odbor dostavio u sklopu javne rasprave i to u slijedećem obliku: „poticaj uređenja Muzeja Domovinskog rata Primorsko-goranske županije i poticaj izgradnje spomenika – spomen parka poginulim hrvatskim braniteljima Domovinskog rata iz Primorsko-goranske županije. Odbor inzistira na prvotnoj verziji amandmana, jer je on rezultat dogovora s predstavnicima najznačajnijih braniteljskih udruga i kao takav utvrđen na zajedničkom sastanku koji je održan u sjedištu Primorsko-goranske županije dana 16. veljače 2010. godine), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju), Odbor za međunarodnu i regionalnu suradnju (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju), Odbor za znanost i tehnologije (podržavaju), Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju), Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju)

Uvodno obrazloženje podnio je zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ. 

U raspravi su sudjelovali: Mario Alempijević, Ivan Brusić, mr.sc. Ines Strenja-Linić, Željko Nujić, Erik Fabijanić, Đanino Sučić, Ante Štulić, Sonja Brozović-Cuculić i Marinko Dumanić. 
Nakon rasprave zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ  očitovao se na prijedloge radnih tijela i primjedbe iz rasprave (u ime predlagatelja prihvaća prijedlog Odbora za socijalnu skrb da se u točki 6.3.5. doda mjera 6. koja glasi: „Formiranje tima za kvalitetu pružanja socijalne skrbi“, te Odbora za socijalno partnerstvo i civilno društvo u modificiranom obliku koji glasi: „Pokrenuti pripremu projekta i traženje lokacije za uređenje spomenika poginulim hrvatskim braniteljima Domovinskog rata iz Primorsko-goranske županije“.

Također, zamjenik Župana dodatno je predložio da se zaključak dopuni (kao pod 2.) a nakon toga Županijska skupština većinom je glasova ( 23 „ZA“, i 9 „SUZDRŽANIH“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Donose se izmjene i dopune Strateških smjernica rada Primorsko-goranske županije 2009. – 2013. godine
(Izmjene i dopune Strateških smjernica su sastavni dio ovog Zaključka).


2. Strateške smjernice rada Primorsko-goranske županije 2009.-2013. godine i Regionalni operativni program Primorsko-goranske županije 2008.-2013. godine predstavljaju osnovne dokumente kojima se usmjerava rad upravnih tijela Primorsko-goranske županije i služe kao podloga za izradu godišnjih planova i buduće Strategije regionalnog razvoja Primorsko-goranske županije. 
Točka 2.

Prijedlog odluke o utvrđivanju postupka za odabir teksta i glazbe svečane   pjesme Primorsko-goranske županje

MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju i predlažu da se izmijeni članak 4. Odluke na način da član  Povjerenstva bude član  Odbora za ljudska prava i nacionalne manjine).
Uvodno obrazloženje podnio je BRANKO ŠKROBONJA, predstojnik Ureda Županije (u ime predlagatelja ne prihvaća prijedlog Odbora za ljudska prava i nacionalne manjine). 

U raspravi su sudjelovali: Franjo Butorac, Zlatko Moranjak, Erik Fabijanić, Ivan Brusić, Marinko Dumanić i Župan Zlatko Komadina. 
Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (30 „ZA“ i 1 „PROTIV“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k


Donosi se Odluka o utvrđivanju postupka za odabir teksta i glazbe svečane pjesme Primorsko-goranske županije
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka). 

Točka 3.

Prijedlog odluke o plaćama i drugim pravima Župana i zamjenika Župana  Primorsko-goranske županije

MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju).
Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k


Donosi se Odluka o plaćama i drugim pravima Župana i zamjenika Župana Primorsko-goranske županije.
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).

Točka 4.

Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za

gospodarsko korištenje luke posebne namjene, sidrište u uvali Krivica, Grad Mali Lošinj

MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju), Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju).

U raspravi su sudjelovali: Franjo Butorac, Ivan Brusić, Georg Žeželić, Damir Brusić, Marinko Dumanić i Nikola Mendrila, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze.


Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (29 „ZA“ i 2 „SUZDRŽANA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za

gospodarsko korištenje luke posebne namjene, sidrište u uvali Krivica, Grad Mali Lošinj.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).


2. Zadužuje se Upravni odjel za pomorstvo, promet i veze u Primorsko-goranskoj županiji da po stupanju na snagu Odluke iz točke 1. ovog zaključka objavi Obavijest o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru u „Narodnim novinama“. 
Točka 5.

Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za

gospodarsko korištenje luke posebne namjene, sidrišta u uvalama Kolorat i Majiška na otoku Cresu, Grad Mali Lošinj

MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju), Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju).
           Nakon iznijetog Županijska skupština većinom je glasova i bez rasprave (29 „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za

gospodarsko korištenje luke posebne namjene, sidrišta u uvalama Kolorat i Majiška na otoku Cresu, Grad Mali Lošinj

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).


2. Zadužuje se Upravni odjel za pomorstvo, promet i veze u Primorsko-goranskoj županiji da po stupanju na snagu Odluke iz točke 1. ovog Zaključka objavi Obavijest o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru u „Narodnim novinama“. 
Točka 6.

Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za

gospodarsko korištenje luke posebne namjene, sidrište u uvali Bok, otok

Susak

MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju), Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju).
           Nakon iznijetog Županijska skupština većinom je glasova i bez rasprave (29 „ZA“ i 3 „SUZDRŽANA“) donijela sljedećI
Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje luke posebne namjene, sidrište u uvali Bok, otok Susak

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).


2. Zadužuje se Upravni odjel za pomorstvo, promet i veze u Primorsko-goranskoj županiji da po stupanju na snagu Odluke iz točke 1. ovog Zaključka objavi Obavijest o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru u „Narodnim novinama“.
Točka 7.

Izvješće o radu Službeničkog suda u Primorsko-goranskoj županiji za 2009.

godinu

              MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj Službenički sud u Primorsko-goranskoj županiji. 


   Materijal je razmotrio Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju)

             Župan je dao pozitivno mišljenje. 

            Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o radu Službeničkog suda u Primorsko-goranskoj županiji za 2009. godinu

Točka 8.

Izvješće o praćenju izvršavanja odluka i ugovora o koncesijama na pomorskom dobru Primorsko-goranske županije u 2009. godini

MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj Povjerenstvo za praćenje izvršavanja odluka i ugovora o koncesijama.

Materijal je razmotrio je Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju), Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju uz primjedbu da je tabelarni prikaz kod županijskih koncesija potrebno upotpuniti u koloni-mjere, na način da se kod koncesionara gdje su uočeni nedostaci, osim spomenutih, navede „mjere predložene” ili „nedostaci otkonjeni”).
Župan je dao pozitivno mišljenje na Izvješće. 
          U raspravi su sudjelovali: Marko Boras Mandić, Branko Grašo, Georg Žeželić, Lela Momčilović – članica Povjerenstva za za praćenje izvršavanja odluka i ugovora o koncesijama, Nikola Mendrila, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze i Marinko Dumanić.  

Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (23 „ZA“, 6 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1. Prihvaća se Izvješće o praćenju izvršavanja odluka i ugovora o koncesijama na pomorskom dobru u Primorsko-goranskoj županiji u 2009. godini.

2. Zadužuje se Upravni odjel za pomorstvo, promet i veze Primorsko-goranske županije da, u ime Županijske skupštine, pozove tvrtke Hoteli Novi d.d. i Hoteli Novi d.o.o, ovlaštenike koncesije na plaži Lišanj i plaži turističkog naselja Zagori u Novom Vinodolskom, da u roku od 15 dana od zaprimanja poziva izvrše svoje obveze koje proizlaze iz ugovora, a odnose se na plaćanje koncesijske naknade, odnosno da se u istom roku izjasne o razlozima neispunjavanja svojih ugovornih obveza.  

 3. Zadužuje se Upravni odjel za pomorstvo, promet i veze da istekom roka iz točke 2. ovog Zaključka izvijesti Županijsku skupštinu o očitovanju odnosno postupanju ovlaštenika koncesija te da Županijskoj skupštini predloži mjere sukladno Zakonu o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“ broj 158/03, 100/04, 141/06 i 38/09).
Točka 9.

Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora Srednje škole Ambroza Haračića, Mali Lošinj

MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj  Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja. 

Prijedlog odluke razmotrio je Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za odgoj obrazovanje i školstvo (podržavaju).
Nakon iznijetog Županijska skupština većinom je glasova i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora Srednje škole Ambroza Haračića, Mali Lošinj.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 10.

Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora

a) Osnovne škole Rudolfa Strohala, Lokve

b) Osnovne škole Frana Krste Frankopana, Brod na Kupi

MARINKO DUMANIĆ  navodi da je predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja. 

Prijedlog odluke razmotrio je Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju, ali su utvrdili da je predloženica za člana Školskog odbra Osnovne škole Rudolfa Strohala, Lokve još studentica, a predloženik za člana Školskog odbora Osnovne škole Frana Krste Frankopana, Brod na Kupi osoba sa srednjom stručnom spremom. Premda je Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi određeno da član školskog odbora kojega imenuje osnivač samostalno u pravilu treba imati završen najmanje preddiplomski sveučilišni studij ili stručni studij na kojem se stječe najmanje 180 ECTS bodova, stav je ovoga Odbora da bi ubuduće, prilikom predlaganja članova školskih odbora, trebalo voditi računa o višoj obrazovnoj razini)
           Nakon iznijetog Županijska skupština većinom je glasova i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se:

a) Odluka odluke o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora Osnovne škole Rudolfa Strohala, Lokve (za Odluku je glasovalo 29 „ZA“ i 2 „SUZDRŽANA“)

b) Odluka o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora Osnovne škole Frana Krste Frankopana, Brod na Kupi (za Odluku je glasovalo 28 „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“).

(Odluke su sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 11.

Prijedlog odluke o predlaganju predstavnika Primorsko-goranske županije u Partnersko vijeće za Jadransku Hrvatsku

            U raspravi su sudjelovali: Željko Nujić (predložio je amandman kojim predlaže da se za predstavnika Primorsko-goranske županije u Partnersko vijeće za Jadransku Hrvatsku imenuje potpredsjednik Županijske skupštine Željko Plazonić kao predstavnik oporbe. Za amandman je glasovalo 8 „ZA“ i 17 „PROTIV“ što znači da amandman nije prihvaćen), Slavko Žic, Erik Fabijanić, Franjo Butorac i Marinko Dumanić.


Nakon rasprave Županijska skupština je većinom glasova (20 „ZA“, 7 „PROTIV“ i 5 „SUZDRŽANIH“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o predlaganju predstavnika Primorsko-goranske županije u Partnersko vijeće za Jadransku Hrvatsku.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 12.

Podržavanje kandidature Grada Rijeke za domaćina 

XVIII. Mediteranskih igara 2017. godine

            U raspravi su sudjelovali:  Mario Alempijević, Erik Fabijanić, Goran Frković, Marko Boras Mandić, Zlatko Moranjak, Nikša Vitković, Željko Nujić, Ante Štulić, mr.sc. Jasna Blažević – pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport i Marinko Dumanić.


Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (20 „ZA“ 3 „PROTIV“ i 7 „SUZDRŽANIH“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k


1. Podržava se kandidatura Grada Rijeke za domaćina XVIII. Mediteranskih igara 2017. godine.


2. Primorsko-goranska županija obvezuje se na poštivanje odredbi Povelje Mediteranskog sporta i osiguravanje podrške Gradu Rijeci u organizaciji Mediteranskih igara.


3. Za predstavnika Primorsko-goranske županije u Organizacijskom odboru za pripremu i isticanje kandidature Grada Rijeke za organizaciju XVIII. Mediteranskih igara 2017. godine imenuje se zamjenica Župana Nada Turina-Đurić. 

Sjednica je zaključena u 14,45  sati.

Tajnik Županije                                         

                Predsjednik

                                                                                      Županijske skupštine

Davor Mihelčić                                                                      Marinko Dumanić

