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Z A P I S N I K

13.  sjednice Županijske skupštine Primorsko-goranske županije održane 17. lipnja 2010. godine

Sjednicu je u 10,20 sati otvorio Marinko Dumanić predsjednik Županijske skupštine Primorsko-goranske županije i utvrdio da je sjednici nazočno 39 članova Skupštine.

Sjednici su nazočni: Mario Alempijević, Ivan Brusić, Damir Brusić, Franjo Butorac, Sonja Brozović-Cuculić, Marinko Dumanić, Saša Đujić, Erik Fabijanić,  Goran Frković, mr.sc. Dean Girotto, Branko Grašo, Ingo Kamenar, Gabrijela Gorjanac Kapša, prof. dr.sc. Pavao Komadina, mr.sc. Ines Strenja-Linić, Marko Boras Mandić, Dragica Marač, Radivoj Marmilić, Višnja Samaržija-Mladenić, Dunja Marušić,  Antonija Mažuranić, Zlatko Moranjak, Željko Nujić, Gordana Gerić-Paulić,  Dušan Pjevac, Milan Popadić, Andrej Poropat, Dragan Putica, Loris Rak, Đurđica Šimičić, Željko Šimunić, Jagoda Špalj, Ante Štulić, Petar Valovičić, Nikša Vitković, Lucian Vukelić, Ivo Zrilić, Georg Žeželić i Slavko Žic.

Izostanak su opravdali: Sanja Beljan i Đanino Sučić.  
MARINKO DUMANIĆ navodi da je članovima Skupštine dana 28. svibnja  2010. godine proslijeđen prijedlog dnevnog reda, a 4. lipnja proslijeđen im je prijedlog za dopunu dnevnog reda točkama 

1. a) Prijedlog odluke o prihvaćanju Odluke o prestanku Ustanove „Centar    

          za  održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana“

b) Prijedlog odluke o prihvaćanju Odluke o imenovanju likvidatora

          Ustanove   „Centar za održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana“

2. Prijedlog odluke o određivanju morskih plaža na području Primorsko-goranske županije na kojima se provodi praćenje kakvoće mora za kupanje

3. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti „Zlatnom otoku“ d.d. na prenošenje obavljanja sporednih djelatnosti na plažama Ježevac i Politin u Krku

4. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru za „Vrh plaže Omorike“ u Dramlju

Naknadno, 9. lipnja dostavljen je novi prijedlog za dopunu dnevnog reda točkom 

„Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Prirodoslovnog muzeja Rijeka“
te materijal za ranije predloženu točku 6. dnevnog reda, amandman Župana na Prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršavanju Proračuna Primorsko-goranske županije za 2009. godinu kao i zapisnik sa 12. sjednice Županijske skupštine od 27. svibnja 2010. godine.  

Sukladno članku 127. stavak 1. Poslovnika Županijske skupštine, sve te dopune postale su  sastavnim dijelom ranije predloženog dnevnog reda. 

Nadalje, predsjednik navodi da su članovima Skupštine danas  na klupe dostavljeni i zaključci radnih tijela. 

 Člankom 127. Poslovnika dana je mogućnost predsjedniku Skupštine da na samoj sjednici predloži dopunu dnevnog reda pa predlaže da se dnevni red dopuni točkom 
Razmatranje prijedloga ugovora o prijenosu poslovnog udjela u Društvu Regionalna razvoja agencija „Porin“ d.o.o. s Privredne banke Zagreb d.d.  na Primorsko-goransku županiju

Obrazloženje razloga da se dnevni red dopuni ovom točkom u ime predlagatelja dao je Berislav Tulić, pročelnik Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu.  Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Na zapisnik 12. sjednice Županijske skupštine od 27. svibnja 2010. godine nije bilo primjedbi pa je isti jednoglasno prihvaćen.

Nakon toga, Županijska skupština jednoglasno je prihvatila sljedeći

D N E V N I    R E D
1. Prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Primorsko-goranske županije za 2009. godinu
2. Izvještaj o radu Župana Primorsko-goranske županije za razdoblje od 20. svibnja do 31. prosinca 2009.godine

3. a) Izvješće o stanju prirode na području Primorsko-goranske županije za 

        razdoblje od 2005. do 2009. godine

b) Prijedlog programa zaštite prirode na području Primorsko-goranske 

       županije za razdoblje od 2010. do 2014. godine
4. a) Izvješće o ostvarivanju Financijskog plana Javne ustanove „Priroda“ za 

        2009.godinu 

b) Izvješće o radu i ostvarivanju Programa zaštite, održavanja, očuvanja, 

        promicanja i korištenja zaštićenih područja za 2009. godinu 
5. Izvješće o provedbi Programa mjera zaštite zdravlja od štetnih čimbenika okoliša za 2009. godinu 

6. a) Prijedlog odluke o prihvaćanju Odluke o prestanku Ustanove „Centar za   

       održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana“

b) Prijedlog odluke o prihvaćanju Odluke o imenovanju likvidatora Ustanove 
      „Centar za održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana“

7. Prijedlog odluke o određivanju morskih plaža na području Primorsko-  

    goranske županije na kojima se provodi praćenje kakvoće mora za kupanje

8. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti „Zlatnom otoku“   

    d.d. na prenošenje obavljanja sporednih djelatnosti na plažama Ježevac i   

     Politin u Krku

9. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru  

      za „Vrh plaže Omorike“ u Dramlju
10.  Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o osnivanju:

a) Županijske lučke uprave Bakar – Kraljevica za luke lokalnog značaja

b) Županijske lučke uprave Cres za luke županijskog i lokalnog značaja

c) Županijske lučke uprave Crikvenica za luke lokalnog značaja

d) Županijske lučke uprave Krk za luke županijskog i lokalnog značaja

e) Županijske lučke uprave Mali Lošinj za luke županijskog i lokalnog   

     značaja

f) Županijske lučke uprave Novi Vinodolski za luke lokalnog značaja

g) Županijske lučke uprave Opatija – Lovran – Mošćenička Draga za luke 

     lokalnog značaja

h) Županijske lučke uprave Rab za luke županijskog i lokalnog značaja
11. Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta 
      Prirodoslovnog muzeja - Rijeka

12. Razmatranje prijedloga ugovora o prijenosu poslovnog udjela u Društvu 
    Regionalna razvoja agencija „Porin“ d.o.o. s Privredne banke Zagreb d.d.  na  

    Primorsko-goransku županiju

A K T U A L N I  S A T

mr.sc. INES STRENJA  - LINIĆ  postavlja pitanje: Koji će biti daljnji koraci Županije nakon što je Stručno povjerenstvo dalo pozitivno mišljenje na Studiju utjecaja na okoliš vezano uz gradnju koking postrojenja u Rafineriji na Urinju?

Župan ZLATKO KOMADINA napominje da su predstavnici Primorsko-goranske županije u Povjerenstvu postupali savjesno, konstruktivno i odgovorno, te su odlučivali u interesu građana Županije. Izjasnili su se za razvoj, za modernizaciju, ali i za to da se sve navedeno dogodi na načelima održivog razvoja. Rafinerija je Županiji potrebna zbog 1200 radnika koje zapošljava i zbog još 1000 kooperanata. Važno je da Županija na karti Europe bude pozicionirana kao energetsko središte (naftovod, plinovod, LNG terminal…) jer se uz to vezuju investicije, radna mjesta i razvoj.

Inače, zadatak Povjerenstva nije bio da odabere tehnologiju. To je posao investitora. Županijska skupština prošloga saziva, prilikom rasprave o gospodarstvu, podržala je modernizaciju Rafinerije, ali je ujedno naglašeno da se mora voditi računa o odabiru tehnologije koja će biti prihvatljiva za okoliš. Nadalje, na svim sastancima s predstavnicima INE inzistiralo se na drugoj tehnologiji, a ne na ovoj koja je izabrana – koking.

Prema mišljenju predstavnika ministarstava (4) koji su bili u sastavu Povjerenstva zahvat je prihvatljiv za okoliš i na njima je puna zakonska, pa i kaznena odgovornost, jer su dali pozitivno mišljenje na Studiju koja je ustvrdila da je zahvat prihvatljiv i da neće negativno utjecati na zdravlje ljudi i na okoliš.

Inače, u ovoj Županiji postoji dovoljno stručnih institucija (Tehnički fakultet, Pomorski fakultet, Institut za medicinska istraživanja….) koje mogu izvršiti ekspertizu u pogledu objektivnosti Studije utjecaja na okoliš, u onom njenom dijelu koji izaziva određene sumnje u javnosti.

U tom pravcu, Nastavni zavod za javno zdravstvo i Javna ustanova „Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije“ će definirati projektni zadatak te će se zatražiti „drugo mišljenje“ od navedenih institucija. 

GEORG ŽEŽELIĆ postavlja pitanje: Da li će se Županija aktivno uključiti u kontrolu projektne dokumentacije za LNG terminal?

Član Skupštine smatra da se Županija mora aktivno uključiti u projektiranje kako se ne bi desilo, kao što je to bilo u slučaju INE, da se dovedemo u situaciju „gotovog čina“.
Župan ZLATKO KOMADINA napominje da će se kod LNG terminala desiti ono na što već godinama upozorava: ako se državna vlast ne postavi proaktivno i na vrijeme LNG terminal će se dogoditi bez koristi, direktnih ili indirektnih, za otok Krk, Općinu Omišalj i za Primorsko-goransku županiju. Za sada, niti su izmijenjeni zakoni, niti je ugovoreno korištenje plina u Hrvatskoj.

Inače, treba spomenuti da je inicijativa Županije oko plaćanja rente za izgradnju energetskih postrojenja dobila pozitivno mišljenje od Ministarstva gospodarstva te je Županija ujedno pozvana da u tom pravcu pripremi zakonski prijedlog. To će biti učinjeno iako izrada zakonskih prijedloga nije posao Županije.  
IVAN BRUSIĆ napominje kako bi volio dobiti informaciju (usmenu na samoj sjednici, a poslije toga i pisanu) vezano uz izradu Prostorno-prometne studije: Kada je naručena? Tko su naručitelji? Tko je izrađivač Studije? Koji su rokovi izrade i koje su projektne smjernice?

Župan ZLATKO KOMADINA naglašava da je Primorsko-goranska županija samo jedan od naručitelja Studije. Uz Županiju to su: Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, Hrvatske željeznice, Hrvatske autoceste, Hrvatske ceste, Autocesta Rijeka-Zagreb, Grad Rijeka i Lučka uprava Rijeka. Studiju izrađuje Institut građevinarstva Hrvatske. Izrada kasni i to upravo iz razloga jer Županija inzistira na rješavanju svega onoga što je zacrtano projektnim zadatkom. Studija bi trebala dugoročno definirati perspektive razvoja gospodarstva i infrastrukture (s aspekta cesta, željeznice, zračnog prometa, lučkih djelatnosti, radnih zona…) za sljedećih 30-40 godina.
Inače, Županija je za razliku od gradova i općina koji sagledavaju uske interese svojih građana, dužna sagledavati i štititi zajednički interes. Ono što je zajednički interes često je u opreci s interesima pojedine jedinice lokalne samouprave. Primjerice, struka može procijeniti da željeznica treba ići na Krk. To je moguće samo preko mosta koji treba građevinski izvesti na uštrb prostora neke općine odnosno grada.

DUŠAN PJEVAC postavlja pitanje: Kada će početi sanacija korita rijeke Dobre u Moravicama?

Župan ZLATKO KOMADINA navodi da će pitanje biti proslijeđeno prema onima koji su nadležni, a to su „Hrvatske vode“. 
ĐURĐICA ŠIMIČIĆ postavlja pitanje: U kojoj je fazi traženje potencijalnog investitora koji bi uložio sredstva u Lječilište na Velom Lošinju?

Zamjenica Župana NADA TURINA – ĐURIĆ očekuje da će se za otprilike mjesec dana steći uvjeti za raspisivanje javnog natječaja. Intencija Županije je razvoj zdravstvenog turizma i ulaganje u proširenje postojećih lječilišnih kapaciteta.

ZLATKO MORANJAK napominje da je na djelu strahovita devastacija materijalne kulturne baštine u Rijeci.

Pitanje glasi: Zašto se Županija, ako to već ne čini Grad Rijeka, ne uključuje u zaštitu baštine? Da li je Županija nešto poduzimala u vezi s nematerijalnom kulturnom baštinom?

Župan ZLATKO KOMADINA napominje da je zaštita i proglašavanje spomenika kulture u isključivoj nadležnosti Ministarstva. To čine na prijedlog i u suradnji s Konzervatorskim uredom.

Župan je upravo prošli tjedan razgovarao s cjelokupnom službom Konzervatorskog zavoda , a na temu frankopanskih kaštela.  

Prema Županovom mišljenju konzervatori bi se, kad su u pitanju radovi na spomenicima kulture, morali uključivati u fazi projektiranja. Naime, dešava se da projekt dobije „zeleno svjetlo“, dobije se građevinska dozvola, radovi krenu, a onda se na zahtjev konzervatora s aktivnostima mora prekinuti dok se ne izvrše potrebna arheološka istraživanja.
Na sastanku je zatražena pomoć konzervatora u pogledu proglašavanja spomeničke baštine pod zaštitom UNESCO-a. Upravo u ovom trenutku  radi se na tome da se Lubenice na Cresu stave pod zaštitu UNESCO-a.

Inače, nedavno je, uz prilične troškove, potpuno uređena lansirna torpedna cijev izložena u parku kod Pomorskog i povijesnog muzeja.

SONJA BROZOVIĆ – CUCULIĆ navodi da se sada, nakon što je izrađena karta buke, pokazalo da je na kratkom potezu od Diračja do Matulja čak 65 građana Kastva ugroženo od prekomjerne buke.

Članicu Skupštine zanima da li će Županija pomoći jedinicama lokalne samouprave odnosno urgirati kod „Hrvatskih cesta“ u smislu njihove obveze da u svoje planove uvrste postavljanje bukobrana.  

NIKOLA MENDRILA, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze ističe da ima informaciju kako je upravo u tijeku izbor projektanata koji će projektirati bukobrane na potezu Diračje-Matulji.

ERIK FABIJANIĆ postavlja pitanje: Da li postoji simulacija o tome koliki će biti izvorni prihodi Županije nakon što stupe na snagu izmjene Pravilnika o porezu na dohodak?

BOSILJKA KALČIĆ, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije ističe da su neke simulacije rađene te da će Županija, uz ogradu da je riječ o vrlo gruboj procjeni, ostati prikraćena za otprilike 4-5 milijuna kuna u drugom polugodištu ove godine.

Inače, pri izradi Proračuna za 2010. godinu porez na dohodak planiran je s nultom stopom rasta u odnosu na 2009. godinu (a ne s 1,6% kako je bilo proklamirano), a u prvih pet mjeseci ove godine pokazalo se da je mjesečni prihod po ovom izvoru prihoda oko pola milijuna kuna manji. To znači, ako se takav trend nastavi i ako se pokaže ispravnom projekcija po kojoj će se zbog novih poreznih mjera u Proračun sliti 5 milijuna kuna manje, u Proračunu će nastati „rupa“ od  nekih 10 milijuna kuna. Četiri milijuna će se „pokriti“ s neutrošenim sredstvima iz 2009. godine, a preostalih 6 milijuna morat će se uštedjeti, najvjerojatnije u onom dijelu u kojem Županija pomaže tuđe projekte. 
GABRIJELA GORJANAC – KAPŠA podsjeća da je Županijska skupština na sjednici od 16. ožujka o.g. prihvatila provedbu programa kreditiranja poduzetništva u turizmu. Također, Županija je uključena i u projekt razvoja malog gospodarstva. 

Pitanje glasi: Koji su ciljevi ovog programa? Kada je započeo? Tko se mogao uključiti? U kojoj je mjeri program realiziran? 
BERISLAV TULIĆ, pročelnik Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu ističe da je Županija od svog osnutka počela provoditi razne programe kreditiranja. Do sada je odobreno nekih 1100 kredita, a ukupan iznos dobivenih kredita je 550 milijuna kuna. Temeljem tih kredita otvoreno je oko 2500 radnih mjesta, a velik broj radnih mjesta je sačuvan zahvaljujući tehnološkoj obnovi.

Županija je, s jedne strane, deponirala sredstva u banke pod nepovoljnijim uvjetima nego po klasičnom deponiranju, čime su smanjene kamate. S druge strane, Županija je subvencionirala kamate.

Trenutno, u provedbi su tri kreditna programa. Prvi je „lokalni projekti razvoja malog gospodarstva“, a namijenjen je obrtnicima-poduzetnicima koji imaju registriranu proizvodnu djelatnost. Županija subvencionira kamatu s 2% tako da za krajnjeg korisnika kamata može iznositi maksimalno 5%. Do sada je zaprimljeno 19 zahtjeva, a od strane povjerenstva odobreno je 15 zahtjeva.

Drugi kreditni program je „Lokalni projekti razvoja“. I tu Županija subvencionira s 2% , a zaprimljeno je 5 zahtjeva i svi su odobreni.

Treći kreditni program je „Poduzetnik u turizmu“. Svu subvenciju kamata snosi Županija (4% za otoke i 6% za Gorski kotar). Interes, za sada, nije velik, a to je vjerojatno zbog situacije na turističkom tržištu. 
Točka 1.
Prijedlog godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna 
Primorsko-goranske županije za 2009. godinu

MARINKO DUMANIĆ navodi da je Župan podnio amandman koji je članovima Skupštine proslijeđen 9. lipnja (predlaže se članak 4. dopuniti stavkom 2. koji glasi: „Do donošenja Izmjena i dopuna Proračuna Primorsko-goranske županije za 2010. godinu, neutrošena sredstva iz članka 2., temeljem članka 55., stavka 3. Zakona o proračunu, mogu se izvršavati u 2010. godini do iznosa i za namjene utvrđene u članku 3.“) te je postao sastavnim dijelom Prijedloga godišnjeg izvještaja. 

Nadalje, navodi da je Prijedlog razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za međunarodnu i regionalnu suradnju (podržavaju), Odbor za socijalnu skrb (podržavaju), Odbor za sport i tehničku kulturu (podržavaju), Odbor za kulturu (podržavaju), Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju), Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju), Županijsko povjerenstvo za ravnopravnost spolova (podržavaju), Odbor za socijalno partnerstvo i civilno društvo (podržavaju), Odbor za zdravstvo (podržavaju), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju), Odbor za znanost i tehnologije (podržavaju), Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju)

Uvodno obrazloženje podnijela je BOSILJKA KALČIĆ, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije.  

 U raspravi su sudjelovali: Ivan Brusić, Slavko Žic, Župan Zlatko Komadina, Bosiljka Kalčić i Marinko Dumanić. 

Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (30 „ZA“ i 7 „PROTIV“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Primorsko-goranske županije za 2009. godinu.

(Godišnji izvještaj je sastavni dio ovog Zaključka). 
Točka 2.
Izvještaj o radu Župana Primorsko-goranske županije za razdoblje
 od 20. svibnja do 31. prosinca 2009.godine

MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za međunarodnu i regionalnu suradnju (podržavaju), Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju)

Uvodno obrazloženje podnio je Župan ZLATKO KOMADINA.
Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvještaj o radu Župana Primorsko-goranske županije za razdoblje od 20. svibnja do 31. prosinca 2009.godine

Točka 3.
a) Izvješće o stanju prirode na području Primorsko-goranske županije za

razdoblje od 2005. do 2009. godine

b) Prijedlog programa zaštite prirode na području Primorsko-goranske

Županije za razdoblje od 2010. do 2014. godine

MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog programa razmotrio  Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju, ali ocjenjuju da je sadašnje kadrovsko stanje nedovoljno za kvalitetno ispunjenje programskih aktivnosti te smatraju da bi jedinice lokalne samouprave trebale sudjelovati u financiranju Javne ustanove „Priroda“, a koje će biti prvenstveno u smislu jačanja kadrovske ekipiranosti Javne ustanove za područja interesa jedinica lokalne samouprave), Odbor za turizam (podržavaju)

Uvodno obrazloženje podnijela je SONJA ŠIŠIĆ, ravnateljica Javne ustanove „Priroda“. 

 U raspravi su sudjelovali: Nikša Vitković, Ivan Brusić, Milan Popadić, Zlatko Moranjak, Franjo Butorac, Đurđica Šimičić, Sonja Brozović-Cuculić, (predložila je da se doda još jedan zaključak kojim se pozivaju sve jedinice lokalne samouprave da se uključe u program zaštite prirode na svom području), Erik Fabijanić, Željko Nujić, Sonja Šišić i Marinko Dumanić.

Nakon rasprave zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ je u ime predlagatelja prihvatio prijedlog Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, kao i prijedlog zaključka Sonje Brozović-Cuculić, a nakon toga Županijska skupština je većinom glasova, (pod a) je glasovalo 38 „ZA“ i 1 „SUZUDRŽAN“, a pod b) jednoglasno) donijela sljedeći
Z a k l j u č a k
1. Prihvaća se Izvješće o stanju prirode na području Primorsko-goranske županije za razdoblje od 2005. do 2009. godine. 

2. Donosi se Program zaštite prirode na području Primorsko-goranske županije za razdoblje od 2010. do 2014. godine.  

(Program je sastavni dio ovog Zaključka)

3. Budući da je obuhvat Nacionalne ekološke mreže na području Primorsko-goranske županije značajno iznad prosjeka u Republici Hrvatskoj, zadužuje se Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša te Javna ustanova „Priroda“ i Javna ustanova „Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije“ da izrade materijal u kojem će se sagledati posljedice koje sa sobom nosi proglašenje Nacionalne ekološke mreže, a poglavito u pogledu obveza Županije u sektoru zaštite prirode te izrade i provedbe dokumenata prostornog uređenja. 
4. Pozivaju se jedinice lokalne samouprave da financijski podupru rad Javne ustanove „Priroda“, a sve kako bi se programske aktivnosti Ustanove mogle obavljati na još kvalitetniji način.

5. Zadužuje se Javna ustanova „Priroda“ da Program zaštite prirode iz točke 2. ovog Zaključka dostavi jedinicama lokalne samouprave u cilju uključivanja u programe zaštite prirode na svom području. 

Točka 4.

a) Izvješće o ostvarivanju Financijskog plana Javne ustanove „Priroda“ za

2009.godinu

b) Izvješće o radu i ostvarivanju Programa zaštite, održavanja, očuvanja,

promicanja i korištenja zaštićenih područja za 2009. godinu

MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju).
  Uvodno obrazloženje podnijela je SONJA ŠIŠIĆ, ravnateljica Javne ustanove „Priroda“. 
U raspravi su sudjelovali: Franjo Butorac, Sonja Šišić i Marinko Dumanić. 
Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći
Z a k l j u č a k
Prihvaća se:

a) Izvješće o ostvarivanju Financijskog plana Javne ustanove „Priroda“ za 2009. godinu

b) Izvješće o radu i ostvarivanju programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja  za 2009. godinu 
Točka 5.

Izvješće o provedbi Programa mjera zaštite zdravlja od štetnih čimbenika okoliša za 2009. godinu

MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za zdravstvo (podržavaju).
           Uvodno obrazloženje podnio je dr.sc. Vladimir Mičović, ravnatelj Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije
           U raspravi su sudjelovali: mr.sc. Ines Strenja-Linić, Gordana Gerić-Paulić, dr.sc. Vladimir Mičović i Marinko Dumanić.  


Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Prihvaća se Izvješće o provedbi Programa javno – zdravstvenih mjera zaštite zdravlja od štetnih čimbenika okoliša  za 2009. godinu.


2. Podaci sadržani u Izvješću iz točke 1. ovog Zaključka ukazuju na pozitivne pomake do kojih je došlo u vezi s kontinuiranim provođenjem mjera zaštite zdravlja od štetnih čimbenika okoliša, a što je posebice vidljivo u dijelu Izvješća u kojem su prikazani podaci o zdravstvenoj ispravnosti hrane, vode za piće, kakvoći zraka i kakvoći mora (sve plaže su pogodne za kupanje, s tim da je na 94,07% plaža more izvrsne kakvoće). 

Točka 6.
a) Prijedlog odluke o prihvaćanju Odluke o prestanku Ustanove „Centar    

     za  održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana“

b)  Prijedlog odluke o prihvaćanju Odluke o imenovanju likvidatora

     Ustanove   „Centar za održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana“

 MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju).
            U raspravi su sudjelovali: Slavko Žic, dr. sc. Koraljka Vahtar-Jurković, pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša, Ingo Kamenar, Marinko Dumanić i Župan Zlatko Komadina. 


Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (21 ZA“ i 3 „PROTIV“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

               a) Donosi se Odluka o prihvaćanju Odluke o prestanku Ustanove „Centar za održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana“. 
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)


               b) Donosi se Odluka o prihvaćanju Odluke o imenovanju likvidatora Ustanove „Centar za održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana“
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)
Točka 7.

Prijedlog odluke o određivanju morskih plaža na području Primorsko-

goranske županije na kojima se provodi praćenje kakvoće mora za kupanje

MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju).
Nakon iznijetog Županijska skupština većinom je glasova (19 „ZA“ i 3 „SUZDRŽANA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o određivanju morskih plaža na području Primorsko-goranske županije na kojima se provodi praćenje kakvoće mora za kupanje.  
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)
Točka 8.

Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti „Zlatnom otoku“

d.d. na prenošenje obavljanja sporednih djelatnosti na plažama Ježevac i

Politin u Krku

MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju), Odbor za proračun i financije (podržavaju).
                     Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti „Zlatnom otoku“ d.d. na prenošenje obavljanja sporednih djelatnosti na plažama Ježevac i Politin u Krku.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)


2. Zadužuje se Zlatni otok d.d. da primjerak ugovora koji će zaključiti s trgovačkim društvom „Pipić“ d.o.o. Zagreb dostavi Upravnom odjelu za pomorstvo, promet i veze. 
Točka 9.

Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru   za „Vrh plaže Omorike“ u Dramlju

MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju), Odbor za proračun i financije (podržavaju).
           Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o izmjeni Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru za „Vrh plaže Omorike“ u Dramlju.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka.)

2. Zadužuje se Upravni odjel za pomorstvo, promet i veze da izradi Dodatak Ugovora o koncesiji na pomorskom dobru za „Vrh plaže Omorike“ u Dramlju. Dodatak Ugovora između davatelja i ovlaštenika koncesije potrebno je potpisati najkasnije u roku 30 dana od dana stupanja na snagu Odluke iz točke 1. ovog Zaključka. 

Točka 10.

Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o osnivanju:

a) Županijske lučke uprave Bakar – Kraljevica za luke lokalnog značaja

b) Županijske lučke uprave Cres za luke županijskog i lokalnog značaja

c) Županijske lučke uprave Crikvenica za luke lokalnog značaja

d) Županijske lučke uprave Krk za luke županijskog i lokalnog značaja

e) Županijske lučke uprave Mali Lošinj za luke županijskog i lokalnog 

      značaja

f) Županijske lučke uprave Novi Vinodolski za luke lokalnog značaja

g) Županijske lučke uprave Opatija – Lovran – Mošćenička Draga za luke 

     lokalnog značaja

h) Županijske lučke uprave Rab za luke županijskog i lokalnog značaja

MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedloge odluka razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (nije imao primjedbi, ali ukazuju na grešku u pisanju kod članka 1. odluka pod b), c), d), e), f), g) i h), a koju treba ispraviti na način da se tekst u članku 1. uskladi s nazivom Odluke), Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju)

            Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
Donosi se Odluka o izmjenama Odluke o osnivanju:

a) Županijske lučke uprave Bakar – Kraljevica za luke lokalnog značaja
b) Županijske lučke uprave Cres za luke županijskog i lokalnog značaja
c) Županijske lučke uprave Crikvenica za luke lokalnog značaja
d) Županijske lučke uprave Krk za luke županijskog i lokalnog značaja
e) Županijske lučke uprave Mali Lošinj za luke županijskog i lokalnog 

značaja
f) Županijske lučke uprave Novi Vinodolski za luke lokalnog značaja
g) Županijske lučke uprave Opatija – Lovran – Mošćenička Draga za luke lokalnog značaja
h) Županijske lučke uprave Rab za luke županijskog i lokalnog značaja

(Odluke su sastavni dio ovog Zaključka). 
Točka 11.

Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Prirodoslovnog muzeja - Rijeka

MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za kulturu (podržavaju).
           Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k


Donosi se Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Statuta Prirodoslovnog muzeja – Rijeka.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 12.

Razmatranje prijedloga ugovora o prijenosu poslovnog udjela u Društvu Regionalna razvoja agencija „Porin“ d.o.o. s Privredne banke Zagreb d.d.  na  Primorsko-goransku županiju

          Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Prihvaća se Prijedlog ugovora o prijenosu poslovnog udjela u društvu Regionalna razvojna agencija "Porin" d.o.o. s Privredne banke Zagreb d.d. na Primorsko-goransku županiju.


2. Ovlašćuje se Župan Primorsko-goranske županije za potpisivanje Ugovora iz točke 1. ovog Zaključka.

(Prijedlog ugovora sastavni je dio ovog Zaključka).
Sjednica je zaključena u 15,10  sati.

Tajnik Županije                                         

                Predsjednik

                                                                                      Županijske skupštine

Davor Mihelčić                                                                      Marinko Dumanić

