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Z A P I S N I K

14.  sjednice Županijske skupštine Primorsko-goranske županije održane 13. srpnja 2010. godine

Sjednicu je u 10,15 sati otvorio Marinko Dumanić predsjednik Županijske skupštine Primorsko-goranske županije i utvrdio da je sjednici nazočno 37 članova Skupštine.

Sjednici su nazočni: Mario Alempijević, Sanja Beljan, Ivan Brusić, Damir Brusić, Franjo Butorac, Sonja Brozović-Cuculić, Marinko Dumanić, Saša Đujić, Erik Fabijanić, Goran Frković, Branko Grašo, Ingo Kamenar,  Marko Boras Mandić, Dragica Marač, Radivoj Marmilić, Višnja Samaržija-Mladenić, Dunja Marušić,  Antonija Mažuranić, Zlatko Moranjak, Gordana Gerić-Paulić,  Željko Plazonić, Dušan Pjevac, Milan Popadić, Andrej Poropat, Dragan Putica, Loris Rak, Đanino Sučić, Đurđica Šimičić, Željko Šimunić, Jagoda Špalj, Ante Štulić, Petar Valovičić, Nikša Vitković, Lucian Vukelić, Ivo Zrilić, Georg Žeželić i Slavko Žic.

Izostanak su opravdali: Gabrijela Gorjanac-Kapša, mr.sc. Ines Strenja-Linić i prof. dr. sc. Pavao Komadina  
MARINKO DUMANIĆ navodi da je članovima Skupštine dana 30. lipnja  2010. godine proslijeđen prijedlog dnevnog reda, a 7. srpnja proslijeđen im je prijedlog za dopunu dnevnog reda točkama 

1. Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Proračuna Primorsko-goranske županije za 2009. godinu

2. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o sanitarnoj zaštiti izvora vode za piće na riječkom području

3. Informacija o poduzetim aktivnostima oko realizacije projekta osnivanja regionalne banke

te materijal za ranije predložene točke 3., 6. i 8. dnevnog reda. 

Sukladno članku 127. stavak 1. Poslovnika Županijske skupštine, sve te dopune postale su sastavnim dijelom ranije predloženog dnevnog reda.

Nadalje, predsjednik navodi da su članovima Skupštine danas  na klupe dostavljeni i zaključci radnih tijela. 

 Člankom 127. Poslovnika dana je mogućnost predsjedniku Skupštine da na samoj sjednici predloži dopunu dnevnog reda pa predlaže da se dnevni red dopuni točkom  Razmatranje prijedloga ugovora o prijenosu udjela u Trgovačkom društvu Kanal Ri d.o.o. s Turističke zajednice Primorsko-goranske županije na Primorsko-goransku županiju. 
Obrazloženje razloga da se dnevni red dopuni ovom točkom u ime predlagatelja dao je Nikola Mendrila, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze.   
Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Nadalje, predsjednik navodi da je dana 8. srpnja 2010. godine zaprimljen materijal „Aktualnosti vezane za kvarnersku brodogradnju“ kojim se od strane Kluba članova Skupštine Akcija mladih – Lista za Rijeku predlaže dopuniti dnevni red, kojeg prihvaća. 

Obrazloženje razloga da se ova točka uvrsti u dnevni red obrazložio je predsjednik Kluba Mario Alempijević.

Prijedlog je prihvaćen većinom glasova (26 „ZA“ i 9 „PROTIV“).

Na zapisnik 13. sjednice Županijske skupštine od 17. lipnja  2010. godine nije bilo primjedbi pa je isti jednoglasno prihvaćen.

Nakon toga, Županijska skupština jednoglasno je prihvatila sljedeći

D N E V N I    R E D
1. Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Proračuna Primorsko-goranske 

    županije za 2009. godinu

2. Aktualnosti vezane uz kvarnersku brodogradnju

3. Izvješće o programskim aktivnostima i financijskom poslovanju za 2009. godinu 

    ustanova kulture kojima je osnivač Primorsko-goranska županija

4. a) Izvješće o radu Županijske uprave za ceste Primorsko-goranske županije za  

        2009. godinu

    b) Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Godišnji obračun 

        Financijskog plana Županijske uprave za ceste Primorsko-goranske županije 

        za 2009.godinu

 5. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o sanitarnoj zaštiti izvora  

     vode za piće na riječkom području

 6. Informacija o poduzetim aktivnostima oko realizacije projekta osnivanja 
       regionalne banke 

 7. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za polaganje (plaćanje) kupovnine za 

     nekretnine Zavoda za krumpir Stara Sušica d.d. u stečaju upisanih u z.k. ul. 

     223 k.o. Stara Sušica

  8. Prijedlog odluke o načinu provedbe javnog natječaja za davanje u zakup 

      zajedničkih lovišta na području Primorsko-goranske županije

  9. Prijedlog odluke o imenovanju ravnateljice Javne ustanove „Priroda“

10. Prijedlog odluke o imenovanju i razrješenju članova Upravnog vijeća

   a) Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka

   b) Prirodoslovnog muzeja – Rijeka

   c) Ustanove „Ivan Matetić Ronjgov“

11. Prijedlog odluke o imenovanju Povjerenstva za izradu prijedloga svečane  

       pjesme Primorsko-goranske županije  

12. Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora Osnovne 

      škole  „Jelenje-Dražice“, Dražice

13. Razmatranje prijedloga ugovora o prijenosu udjela u Trgovačkom društvu Kanal

      Ri d.o.o. s Turističke zajednice Primorsko-goranske županije na  Primorsko- 

     goransku županiju

A K T U A L N I   S A T

GEORG ŽEŽELIĆ postavlja pitanje: Da li je prije postavljanja bukobrana na riječkoj zaobilaznici napravljena ekspertiza te da li su svi bukobrani postavljeni na odgovarajućoj lokaciji?


NIKOLA MENDRILA, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze navodi da će se odgovor na postavljeno pitanje zatražiti od nadležnih, a to su „Autoceste Rijeka-Zagreb“.


ZLATKO MORANJAK smatra da bi zbog povećanja broja stanovnika u jedinicama lokalne samouprave „riječkog prstena“ trebalo doći do disperzije policijskih postaja. Primjerice, policijsku postaju bi svakako trebala dobiti Općina Viškovo koja sada broji oko 15 000 stanovnika.


Župan ZLATKO KOMADINA ističe da će pitanje biti proslijeđeno prema Policijskoj upravi Primorsko-goranske županije. Pretpostavlja da odluku o tome gdje će biti policijska postaja ne donosi Policijska uprava samostalno nego uz suglasnost Ravnateljstva policije odnosno Ministarstva unutarnjih poslova.


NIKŠA VITKOVIĆ navodi kako se u posljednje vrijeme sve češće iz Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa spominje mogućnost restrikcija u mreži škola. Koliko mu je poznato, Županija nije donijela mrežu škola, što je trebalo biti učinjeno, pa se boji posljedica koje bi mogle iz toga proizaći.


Župan ZLATKO KOMADINA napominje da se u Upravnom odjelu za obrazovanje, kulturu i sport prati situacija u vezi s propisima iz područja školstva. Materijal u vezi s mrežom škola, a koji će razmatrati Županijska skupština, je u visokoj fazi gotovosti. Za sada se još ne može pojaviti na sjednici jer još nisu donijeti podzakonski propisi koji su trebali urediti ovo područje. Tako, primjerice, nije riješeno pitanje učenika s posebnim potrebama kao ni pitanje kriterija oko kapitalnih ulaganja u objekte školstva.

Inače, od strane Primorsko-goranske županije je već u više navrata prema Ministarstvu proslijeđen službeni stav o potrebi uvažavanja specifičnosti Primorsko-goranske županije (Gorski kotar, otoci….).po tom pitanju. 

SONJA BROZOVIĆ-CUCULIĆ postavlja pitanje: U kojim gradovima i općinama s područja Primorsko-goranske županije još nije započela plinofikacija?

Župan ZLATKO KOMADINA ističe da je po pitanju plinofikacije naša Županija, kada se uspoređuje s Istarskom i dalmatinskim županijama, otišla najdalje.Inače, plinofikacija je povjerena Energu. Na području Rijeke je plinska mreža zamijenjena i proširena. Sada je u planu stavljanje u funkciju mjerne redukcijske stanice na istoku Rijeke koja će omogućiti priključenje Grada Bakra i industrijske zone Kukuljanovo te Općine Čavle. Za sada je već u funkciji oko 20 km plinovoda.

U Općini Jelenje se postavlja kilometar-dva plinovoda. U Općini Viškovo je postavljena glavna plinska cijev i sada je u tijeku širenje plinske mreže u samom Viškovu. Također, u Matuljima se postavljaju plinske cijevi paralelno s projektom liburnijske kanalizacije. Slijedi Kastav, a zatim Opatija i Liburnija. 

Sve u svemu, planovi se ostvaruju iako usporenom dinamikom. U svakom slučaju, od Energa će se zatražiti da dostave izvješće o tome što čine ili što će učiniti kako bi ostvarili ono što je zacrtano u ugovorima o koncesiji.

DRAGICA MARAČ navodi da je ovih dana Primorsko-goranska županija dobila certifikat ISO 9001 pa članicu Skupštine zanima: Kakve to zahtjeve certifikat postavlja pred Županiju u pogledu upravljanja ljudskim resursima?

Zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ ističe da je certifikat dobiven nakon upornog dvogodišnjeg rada i priprema oko uspostave sustava upravljanja kvalitetom. Riječ je o alatu za upravljanje i postizanje veće učinkovitosti u radu upravnih tijela, a time i Županije u cjelini. 

Osim naše Županije, taj certifikat posjeduju još tri županije s time da Primorsko-goranska županija posjeduje i certifikat ISO 27000 koji se odnosi na sigurnost informacijskog sustava.

Inače, certifikat će nakon 2011. godine, svake tri godine, biti predmetom vanjske revizije odnosno prosudbe vanjskih nezavisnih auditora koji će procjenjivati učinkovitost, što znači da će sustav trebati neprestano održavati i dograđivati. 

SAŠA ĐUJIĆ navodi kako se zadnjih 5 godina često politiziralo vezano uz crikvenički „Jadran“. Pogotovo je to činjeno u posljednje vrijeme kada je od strane crikveničkog gradonačelnika najavljivana skora privatizacija „Jadrana“ u suradnji s Fondom za privatizaciju. Na kraju se desilo da je 5. svibnja potpisan sporazum o privatizaciji, a 16 sati od potpisivanja sporazuma „Jadran“ je otišao u stečaj.

Pitanje glasi: Da li je Županija upoznata sa situacijom u kojoj se sada nalazi „Jadran“? Da li postoje kontakti sa stečajnom upraviteljicom i u kojoj je fazi postupak stečaja? 

Zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ smatra da je „Jadran“ u stečaj odvela država jer nije ispunila svoje obveze vezano za troškove koji su nastali zbog smještaja izbjeglica. Inače, stečaj ne mora predstavljati tragediju već može biti dobar način da se tvrtka oporavi. Pitanje je samo kolike su dubioze. Od strane Županije bit će zatražena informacija o tome da li povjerenstvo za privatizaciju hotela  kojem je na čelu bio bivši potpredsjednik Vlade Damir Polančec, još uvijek postoji. 

ĐURĐICA ŠIMIČIĆ smatra da je dobivanje certifikata ISO 9001 za svaku pohvalu, međutim, članicu Skupštine zanima da li je se počelo s mjerenjem kvalitete upravljanja. Da li se nagrađuju izvrsni odnosno da li se manje izvrsni, možda, manje plaćaju za svoj posao?

Zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ dopunjuje svoj raniji odgovor te navodi da su provođene radionice te da je osposobljeno 12 internih auditora. Upravo se radi na anketiranju zadovoljstva korisnika usluga. Također, u izradi je Pravilnik o unutarnjem redu i sistematizaciji poslova, a počelo je i ocjenjivanje službenika od strane pročelnika, a namjera je da u konačnici svatko svakoga ocjenjuje putem anonimnih anketa. To će moći utjecati na visinu plaće službenika s nekih 25%.

MILAN POPADIĆ ističe da će se Centralna zona za gospodarenje otpadom „Marišćina“, osim sa sredstvima države i sredstvima regionalne i lokalne samouprave, graditi i iz sredstava predpristupnih fondova. Odobreno je 8,6 milijuna EUR-a, ali odobrena sredstva EU moraju se angažirati u roku 3 godine od početka izgradnje.

Pitanje glasi: Da li postoji realna opasnost da zbog zastoja u realizaciji projekta EU „povuče“ već odobrena sredstva?

Župan ZLATKO KOMADINA napominje da je unutar mjesec dana  zatraženo proširenje projekta na dio koji se odnosi na mehaničko-biološku obradu. Time se proširuje financiranje s odobrenih 8 milijuna EUR-a na 23 milijuna EUR-a. O dodatnom financiranju odlučit će se u Bruxellesu na jesen. Mogućnost proširenja projekta pojavila se nakon što je „otpao“ projekt „Lećevica“ u Splitsko-dalmatinskoj županiji pa su sredstva predviđena za taj projekt preraspoređena Primorsko-goranskoj i Istarskoj županiji.

Ovo proširenje projekta zahtijeva i novu lokacijsku dozvolu, novo izdavanje dokumenata i raspis natječaja.

MARKO BORAS MANDIĆ još jednom ističe važnost aerodroma na Krku za turizam Primorsko-goranske županije. Član Skupštine ukazuje na situaciju koja se događa u brodogradnji, a to je da država „izlazi“ iz brodogradilišta pa se postavlja pitanje zašto onda država ne prepusti upravljanje zračnom lukom Rijeka Primorsko-goranskoj županiji i jedinicama lokalne samouprave.

Župan ZLATKO KOMADINA navodi da je Zračna luka Rijeka sada u još težoj situaciji nego prošle godine. Promet je dodatno smanjen, povećani su rashodi i gubici. Država je na zadnjoj sjednici Skupštine Društva donijela odluku o pokriću dijela gubitaka. 

Inače, Županija je prošle godine, ali i ranijih godina, financirala nabavu opreme (cca 1.000.000,00 kuna). Ove godine se s nešto sredstava sufinancirala i djelatnost.

Istovremeno, Općina Omišalj je prošle godine Zračnoj luci povećala komunalnu naknadu.

Ono što treba Zračnoj luci su dubinske strukturne promjene, a to ovisi o državi koja ima 55% vlasničkih udjela. Zračna luka Rijeka ima poseban tretman i kod avioprijevoznika Croatia Airlines. Tako je Croatia Airlines ukinula liniju za London, a to je jedina linija koja je ukinuta.

Zračna luka Rijeka je zapravo klasični turistički aerodrom, aerodrom za niskobudžetne letove odnosno čartere koji opet ovise o turističkoj privedi, a turistička se privreda na području Županije oslanja na goste koji na destinaciju dolaze autobusima i osobnim vozilima. 

SANJA BELJAN podsjeća da je prije dva mjeseca postavila pitanje vezano za mogućnost da Županija participira goranskim jedinicama lokalne samouprave u troškovima koje su imale kod čišćenja snijega i održavanja prometnica u zimskim mjesecima. 

Pitanje glasi: Kakve su najnovije informacije po tom pitanju?

Župan ZLATKO KOMADINA navodi kako je s goranskim gradonačelnicima i općinskim načelnicima na tu temu održan sastanak. S njihove strane su Županiji trebali biti dostavljeni podaci o tome kolika su sredstva za čišćenje snijega planirana u njihovim proračunima, što misle učiniti vlastitim sredstvima, a trebali su dostaviti i podatak o realnim troškovima koji su nastali. Ti podaci za sada još nisu pristigli od svih jedinica lokalne samouprave.

Sredstva s kojima će Županija pomoći neće biti prevelika obzirom na mogućnosti županijskog proračuna i obzirom na rebalans koji predstoji. Ipak se tu radi o komunalnoj djelatnosti o kojoj prvenstveno moraju skrbiti jedinice lokalne samouprave.

IVAN BRUSIĆ naveo je da je u više navrata u javnim istupima čelnih ljudi Županije (zamjenika Župana prof. dr.sc. Vidoja Vujića i Berislava Tulića, pročelnika Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu) iznesen podatak koliko je od osnivanja Županije do danas investirano u kredite različitim tipovima poduzetnika ove Županije, pa se iznosi podatak od 550 milijuna kuna ukupno aktiviranih sredstava, kroz 1100 poduzetničkih kredita, te da zahvaljujući realizaciji kredita, otvoreno 2500 radnih mjesta. 

Član Skupštine traži cjelovitu informaciju o kojim tvrtkama se radi, o kolikim sredstvima te koliko je zaposlenih u tim tvrtkama?

Zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ napominje da će članu Skupštine biti dostavljeni svi traženi podaci. 

DRAGAN PUTICA navodi da je Vlada Republike Hrvatske prošle godine ukinula subvencije za prijevoz učenika srednjih škola. Na pitanje koje je tada član Skupštine postavio Županu bilo je odgovoreno da će Županija nastojati, sukladno svojim mogućnostima, nastaviti s plaćanjem tih troškova. 

Član Skupštine navodi da je iz „Novog lista“ saznao da te troškove Županija više ne plaća. 

Pitanje glasi: Od kada Županija ne subvencionira spomenute troškove i iz kojih razloga?

Zamjenica Župana NADA TURINA – ĐURIĆ odgovara da Županija nije nikad ni plaćala prijevoz učenika srednjih škola. U jednom trenutku je Vlada Republike Hrvatske bila donijela takvu odluku, ali je kasnije od nje odustala. U Županiji se tada pokušala izraditi simulacija tih troškova kad se radi o međumjesnom prijevozu učenika srednjih škola. Pokazalo se da je riječ o cca dvadesetak milijuna kuna što, naravno, Županijski proračun ne bi mogao pratiti. 
Točka 1.

Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Proračuna 
Primorsko-goranske županije za 2009. godinu

MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za kulturu (podržavaju), Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju), Odbor za znanost i tehnologije (podržavaju), Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju) i Odbor za turizam (podržavaju).
           U raspravi su sudjelovali: Ivan Brusić, Erik Fabijanić, Župan Zlatko Komadina i Marinko Dumanić.

Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (32 „ZA“ i 2 „SUZDRŽANA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Proračuna Primorsko-goranske županije za 2009. godinu.
Točka 2.

Aktualnosti vezane uz kvarnersku brodogradnju
           Uvodno obrazloženje podnio je predsjednik Kluba članova Skupštine Akcija mladih – Lista za Rijeku, MARIO ALEMPIJEVIĆ.

U raspravi su sudjelovali: Zlatko Moranjak, Franjo Butorac, (predložio je zaključak da se hitno zatraži sastanak s predstavnicima Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva i Ministarstva financija), Đanino Sučić, Nikša Vitković, Ivan Brusić, Georg Žeželić, Erik Fabijanić, Marko Boras Mandić, Sonja Brozović-Cuculić (predložila je da se o brodogradnji ponovo raspravlja na prvoj sjednici Županijske skupštine u rujnu), Željko Plazonić, Ante Štulić, Marinko Dumanić i Župan Zlatko Komadina. 
           Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (28 „ZA“ i 9 „SUZDRŽANIH“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1. Županijska skupština podupire napore Uprave i radnika Brodogradilišta „3 maj“ i Kraljevica usmjerene na očuvanje i unapređenje brodograđevne djelatnosti s ciljem povećanja njezine konkurentnosti na globalnom tržištu i stvaranja uvjeta za daljnji gospodarski rast na Kvarneru te je spremna u skladu sa svojim ovlastima i mogućnostima pomoći kvarnerskim brodogradilištima u ostvarivanju ovih ciljeva.

2. Poziva se Vlada Republike Hrvatske, koja je najodgovornija za provedbu gospodarske i razvojne politike Republike Hrvatske kao i za vođenje pregovora za stjecanje hrvatskog članstva u Europskoj uniji, da osigura sve potrebne i nužne uvjete iz svoje nadležnosti za nesmetan nastavak poslovanja Brodogradilišta „3. maj“ i Kraljevica, uključivo i provedbu privatizacije u skladu sa stvarnim stanjem i potrebama ovih poduzetnika i uz uključivanje njihovih zaposlenika. 

Traži se od Vlade Republike Hrvatske da uloži maksimalne napore u pregovorima s institucijama Europske unije i njezinim državama članicama kako bi se sačuvala i unaprijedila konkurentnost hrvatske brodograđevne industrije. 


3. Poziva se Vlada Republike Hrvatske da prilikom planiranja Državnog proračuna u narednom razdoblju, a naročito nakon stjecanja članstva u Europskoj uniji, Brodogradilištu Kraljevica i „3. maj“ osigura poticaje za razvoj i istraživanje i inovacije, tehnološku obnovu, nove investicije, zaštitu okoliša i slične namjene te omogući i druge oblike financijskih potpora sukladno praksi država članica Europske unije kako bi kvarnerska brodogradilišta imala jednake uvjete za rast i razvoj kakve imaju njihovi konkurenti na europskom i globalnom tržištu. 


4. Županijska skupština zadužuje Župana Primorsko-goranske županije da se aktualna situacija u brodogradnji, s naglaskom na proces privatizacije, razmotri na zajedničkom sastanku s predstavnicima Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva i Ministarstva financija te predstavnika  Primorsko-goranske županije.


Zadužuje se Župan Primorsko-goranske županije da na prvoj sjednici koja će se održati u mjesecu rujnu informira Županijsku skupštinu o zaključcima  i sadržaju sastanka. 

Točka 3.
Izvješće o programskim aktivnostima i financijskom poslovanju za 2009. godinu ustanova kulture kojima je osnivač Primorsko-goranska županija
MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za kulturu (podržavaju), Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju).
Uvodno obrazloženje podnijela je mr.sc. JASNA BLAŽEVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport.

U raspravi su sudjelovali: Zlatko Moranjak, Sonja Brozović-Cuculić, Marinko Dumanić i mr.sc. Jasna Blažević.
 
Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je  donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1. Prihvaća se Izvješće o programskim aktivnostima i financijskom poslovanju za 
      2009. godinu ustanova kulture kojima je osnivač Primorsko-goranska županija

: 


a) Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka


b) Prirodoslovnog muzeja Rijeka


c) Ustanove „Ivan Matetić Ronjgov“
2. Donosi se Odluka o davanju suglasnosti

     a) Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog primorja rijeka da neutrošeni   

        dio financijskih sredstava po Završnom računu za 2009. godinu utroši u 
        2010. godini, 

     b) Prirodoslovnom muzeju Rijeka da neutrošeni dio financijskih sredstava po 

         završnom računu za 2009. godinu utroši u 2010. godini,

     c) Ustanovi „Ivan Matetić Ronjgov“ da neutrošeni dio financijskih sredstava po 

         završnom računu za 2009. godinu utroši u 2010. godini. 
(Odluke iz točke 2. sastavni su dio ovog Zaključka).
Točka 4.

a) Izvješće o radu Županijske uprave za ceste Primorsko-goranske županije 
      za  2009. godinu
b) Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Godišnji obračun 

           Financijskog plana Županijske uprave za ceste Primorsko-goranske 

           županije za 2009.godinu

MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju), Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju).
Uvodno obrazloženje podnio je MILIVOJ BROZINA, ravnatelj Županijske uprave za ceste Primorsko-goranske županije. 
U raspravi su sudjelovali: Franjo Butorac, Saša Đujić, Sonja Brozović-Cuculić, Marinko Dumanić i Milivoj Brozina. 

Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je  donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1. Donosi se Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Godišnji obračun Financijskog plana Županijske uprave za ceste Primorsko-goranske županije za 2009. godinu.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).
2. Prihvaća se Izvješće o radu Županijske uprave za ceste Primorsko-goranske županije za 2009. godinu koje obuhvaća:

· Godišnji obračun Financijskog plana Županijske uprave za ceste Primorsko-goranske županije za 2009. godinu

· Izvješće o redovnom i izvanrednom održavanju županijskih i lokalnih cesta.

Točka 5.

Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o sanitarnoj zaštiti  izvora vode za piće na riječkom području

MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju).
            Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o sanitarnoj zaštiti izvora vode za piće na riječkom području. 

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka). 
Točka 6.

Informacija o poduzetim aktivnostima oko realizacije projekta osnivanja

regionalne banke

MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju).
           Uvodno obrazloženje podnio je Župan ZLATKO KOMADINA te je podnio amandman koji glasi: „1. U točki 2. Zaključka iza riječi „obustavljaju se“ dodaju se riječi „do daljnjega“. 2. Iza točke 2. dodaju se novi zaključci 3. i 4. koji glase: „3. Županija će u okviru svojih političko-programskih opredjeljenja izraženih kroz Smjernice rada i nadalje poticati, te po potrebi i mogućnostima uključivati se u jačanje domaćeg tržišta kapitala. 4. U cilju unapređenja upravljanja Proračunom, te ostvarivanju interesa poduzetništva odnosno društvenog sektora (sporta i kulture) Županija će pokrenuti aktivnosti na realizaciji strateške suradnje s jednom od komercijalnih poslovnih banaka registriranih u Republici Hrvatskoj“). Amandman je postao sastavnim dijelom ranije predloženih zaključaka.  
          U raspravi su sudjelovali: Marko Boras Mandić, Erik Fabijanić, Nikša Vitković, Ivan Brusić, Željko Šimunić, Franjo Butorac i Marinko Dumanić. 
           Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (29 „ZA“ i 2 „SUZDRŽANA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Prihvaća se Informacija o  poduzetim aktivnostima oko realizacije projekta 
osnivanja regionalne banke 

2. Zbog nedovoljnog interesa lokalnih gospodarstvenika i jedinica lokalne 
samouprave s područja Primorsko-goranske županije obustavljaju se do daljnjega aktivnosti oko realizacije projekta iz točke 1. ovog Zaključka. 

3. Županija će u okviru svojih političko-programskih opredjeljenja izraženih kroz Smjernice rada i nadalje poticati, te po potrebi i mogućnostima uključivati se u jačanje domaćeg tržišta kapitala. 

4. U cilju unapređenja upravljanja Proračunom Primorsko-goranske županije, te ostvarivanju interesa poduzetništva odnosno društvenog sektora (sporta i kulture) Županija će pokrenuti aktivnosti na realizaciji strateške suradnje s jednom od komercijalnih poslovnih banaka registriranih u Republici Hrvatskoj
Točka 7.

Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za polaganje (plaćanje) kupovnine za

nekretnine Zavoda za krumpir Stara Sušica d.d. u stečaju upisanih u z.k. ul. 223 k.o. Stara Sušica

MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju) i Odbor za turizam (podržavaju).

U raspravi su sudjelovali: Slavko Žic, (predložio je u ime Kluba PGS zaključak koji glasi: Zadužuje se Župan Primorsko-goranske županije da s Prijedlogom proračuna Primorsko-goranske županije za 2011. godinu pripremi prijedlog korištenja i namjenu nekretnina Zavoda za krumpir Stara Sušica te da o tome izvijesti Županijsku skupštinu), Ivan Brusić, Berislav Tulić, pročelnik Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu i Marinko Dumanić.
           Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela 
Z a k l j u č a k
1. Donosi se Odluka o davanju suglasnosti za polaganje (plaćanje) kupovnine za nekretnine Zavoda za krumpir Stara Sušica d.d. u stečaju upisanih u z.k. uložak 223, katastarske općine Stara Sušica. 

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka). 
2. Zadužuje se Župan Primorsko-goranske županije da s Prijedlogom proračuna Primorsko-goranske županije za 2011. godinu pripremi prijedlog korištenja i namjenu nekretnina Zavoda za krumpir Stara Sušica te da o tome izvijesti Županijsku skupštinu.
Točka 8.

Prijedlog odluke o načinu provedbe javnog natječaja za davanje u zakup

zajedničkih lovišta na području Primorsko-goranske županije

MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju) i Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju).
Nakon iznijetog  Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o načinu provedbe javnog natječaja za davanje u zakup zajedničkih lovišta na području Primorsko-goranske županije.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 9.

Prijedlog odluke o imenovanju ravnateljice Javne ustanove „Priroda“

MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj Upravno vijeće Javne ustanove „Priroda“, a Prijedlog odluke je razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju i ujedno predlažu da se u narednom mandatnom razdoblju jače naglašeno zahtjeva poduzetničko djelovanje novoimenovane osobe prvenstveno kroz prepoznatljivo uključenje drugih subjekata u rad JU Priroda (udruge, škole i dr.) te uz učešće svih zainteresiranih JLS, ojača kadrovska struktura JU Priroda, kako bi se na zadovoljavajući način moglo štititi, upravljati i promicati zaštićene prirodne vrijednosti na području Županije).
Župan je dao pozitivno mišljenje. 

Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja dao je pozitivno mišljenje.

Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći
Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o imenovanju ravnateljice Javne ustanove „Priroda“.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 10.

Prijedlog odluke o imenovanju i razrješenju članova Upravnog vijeća

a) Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka

b) Prirodoslovnog muzeja – Rijeka

c) Ustanove „Ivan Matetić Ronjgov“

MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja, a Prijedlog je razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za kulturu (podržavaju) i Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju).
           U raspravi su sudjelovali: Zlatko Moranjak, Ivan Brusić, Erik Fabijanić i Marinko Dumanić. 
Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (pod a) glasovalo je 19 „ZA“ i 10 „PROTIV“, pod b) glasovalo je 19 „ZA“, 9 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“ i pod c) glasovalo je 20 „ZA“ i 8 „PROTIV“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

 Donosi se:

a) Odluka o imenovanju i razrješenju članova Upravnog vijeća Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka

b) Odluka o imenovanju i razrješenju članova Upravnog vijeća Prirodoslovnog muzeja - Rijeka 

c) Odluka o imenovanju i razrješenju članova Upravnog vijeća Ustanove „Ivan Matetić Ronjgov“


(Odluke su sastavni dio ovog Zaključka)

Točka 11.

Prijedlog odluke o imenovanju Povjerenstva za izradu prijedloga svečane

pjesme Primorsko-goranske županije

MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju) i Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju).
Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja dao je pozitivno mišljenje. 
          U raspravi su sudjelovali:  Đurđica Šimičić, zamjenica Župana Nada Turina-Đurić i Marinko Dumanić. 
Nakon rasprave Županijska skupština većinom  je glasova (19 „ZA“ i 10 „SUZDRŽANIH“) donijela sljedeći
Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o imenovanju Povjerenstva za izradu prijedloga svečane pjesme Primorsko-goranske županije.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 12.

Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora

Osnovne škole  „Jelenje-Dražice“, Dražice

MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja.
Prijedlog odluke razmotrio je Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju).
Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o razrješenju i imenovanju članice Školskog odbora Osnovne škole „Jelenje-Dražice“, Dražice

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka). 

Točka 13.

Razmatranje prijedloga ugovora o prijenosu udjela u Trgovačkom društvu Kanal Ri d.o.o. s Turističke zajednice Primorsko-goranske županije na Primorsko-goransku županiju


Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Prihvaća se Prijedlog ugovora o prijenosu poslovnog udjela u trgovačkom društvu Kanal Ri d.o.o. s Turističke zajednice Primorsko-goranske županije na Primorsko-goransku županiju.

2. Ovlašćuje se Župan Primorsko-goranske županije za potpisivanje ugovora iz točke 1. ovog Zaključka.
(Prijedlog ugovora je sastavni dio ovog Zaključka).
Sjednica je zaključena u 15,00  sati.

Tajnik Županije                                         

                Predsjednik

                                                                                             Županijske skupštine

Davor Mihelčić                                                                      Marinko Dumanić

