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Z A P I S N I K

16.  sjednice Županijske skupštine Primorsko-goranske županije održane 7. listopada 2010. godine

Sjednicu je u 10,20 sati otvorio Marinko Dumanić predsjednik Županijske skupštine Primorsko-goranske županije i utvrdio da je sjednici nazočan 41 član Skupštine.

Sjednici su nazočni: Mario Alempijević, Sanja Beljan, Ivan Brusić, Damir Brusić, Franjo Butorac, Sonja Brozović-Cuculić, Marinko Dumanić, Saša Đujić, Erik Fabijanić, Goran Frković, mr.sc. Dean Girotto, Branko Grašo, Ingo Kamenar,  Gabrijela Gorjanac-Kapša, prof.dr.sc. Pavao Komadina, mr.sc. Ines Strenja-Linić, Marko Boras Mandić, Dragica Marač, Radivoj Marmilić, Višnja Samaržija-Mladenić, Dunja Marušić,  Antonija Mažuranić, Zlatko Moranjak, Željko Nujić, Gordana Gerić-Paulić, Željko Plazonić, Dušan Pjevac, Milan Popadić, Andrej Poropat, Dragan Putica, Loris Rak, Đanino Sučić, Đurđica Šimičić, Jagoda Špalj, Ante Štulić, Petar Valovičić, Nikša Vitković, Lucian Vukelić, Ivo Zrilić, Georg Žeželić i Slavko Žic.

Izostanak je opravdao Željko Šimunić. 

MARINKO DUMANIĆ navodi da je članovima Skupštine dana 24. rujna 2010. godine proslijeđen  prijedlog dnevnog reda, a danas su im na klupe dostavljeni zaključci radnih tijela i zapisnik sa 15. sjednice od 16. rujna 2010. godine

Nadalje, predsjednik Skupštine navodi da je člankom 127. Poslovnika dana  mogućnost predsjedniku Skupštine da na samoj sjednici predloži dopunu dnevnog reda pa predlaže da se dnevni red dopuni točkom: 

1. Prijedlog odluke o osnivanju Radne grupe za izradu modela formiranja tijela koji bi u ime Primorsko-goranske županije upravljalo vlasničkim udjelom u Trgovačkom društvu Kanal RI d.o.o. 

2. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova te informatizaciju zdravstvene djelatnosti u 2010. godini
Obrazloženje razloga da se dnevni red dopuni točkom pod 1. u ime predlagatelja Kluba članova Skupštine Akcija mladih – Lista za Rijeku dao je predsjednik Kluba Mario Alempijević.

Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Obrazloženje razloga da se dnevni red dopuni  točkom pod 2. obrazložio je mr.sc. Ivo Afrić, v.d. pročelnik Upravnog odjela za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb. 
Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.

Na zapisnik 15. sjednice Županijske skupštine od 16. rujna  2010. godine nije bilo primjedbi pa je isti jednoglasno prihvaćen.

Nakon toga, Županijska skupština jednoglasno je prihvatila sljedeći

D N E V N I    R E D
1. Prijedlog odluke o utvrđivanju Prijedloga mreže osnovnih škola kojima je osnivač Primorsko-goranska županija 

2.  a) Informacija o završetku rekonstrukcije s prijedlogom realizacije projekta 
                Stalnog izložbenog postava šumarstva, lovstva i ribolova u kaštelu           

                 Zrinski u  Brodu na Kupi

b) Prijedlog dodatka I. Sporazumu o sufinanciranju rekonstrukcije kaštela Zrinski u Brodu na Kupi od 22. veljače 2008. godine
c) Prijedlog sporazuma o realizaciji projekta Stalnog izložbenog postava 

     šumarstva, lovstva i ribolova u kaštelu Zrinski u Brodu na Kupi
3. Prijedlog odluke o davanju u zakup poslovnog prostora u vlasništvu  Primorsko-goranske županije

4. Prijedlog odluke o pristupanju Primorsko-goranske županije Mreži europskih GMO – free regija (European GMO – free Regions Networking)

5. Prijedlog plana davanja koncesija na pomorskom dobru na području Primorsko-goranske županije za 2011. godinu

6. Prijedlog odluke o odricanju od prava prvokupa nekretnine sa svojstvom kulturnog dobra u Rabu – Grad Rab, k.o. Mundanije

7. Prijedlog odluke o osnivanju Radne grupe za izradu modela formiranja tijela koji bi u ime Primorsko-goranske županije upravljalo vlasničkim udjelom u Trgovačkom društvu Kanal RI d.o.o. 

8. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova te informatizaciju zdravstvene djelatnosti u 2010. godini
A K T U A L N I   S A T

GEORG ŽEŽELIĆ kao prvo,  podržava inicijativu po kojoj bi se financiranje izgradnje autoceste prema Žutoj Lokvi prebacilo na trgovačko društvo Autocesta Rijeka-Zagreb, ali smatra da bi trebalo voditi računa o tome da je spomenuto trgovačko društvo dosta zaduženo što bi moglo dovesti u pitanje realizaciju izgradnje.


Člana Skupštine zanima gdje se troši novac koji Autocestama pristiže po osnovi cijene goriva.

Ujedno, član Skupštine izrazio je nezadovoljstvo odgovorom trgovačkog društva Autocesta Rijeka-Zagreb d.o.o. na njegovo ranije pitanje. Nije mu odgovoreno na ono što je njega zanimalo, a to je: da li su bukobrani na riječkoj zaobilaznici postavljeni pravilno i na primjerenim mjestima kako bi bili u funkciji zaštite od buke?  
Župan ZLATKO KOMADINA ističe da se trgovačko društvo Autocesta Rijeka-Zagreb ne financira iz cijene goriva (60 lipa po litri goriva), nego isključivo iz naplate cestarine.

Točno je da je Sporazum kojeg su Autoceste sklopile s Hrvatskim autocestama i Ministarstvom dodatno opteretio spomenuto trgovačko društvo, ali je s druge strane Hrvatskim autocestama omogućio daljnje financijske i građevinske angažmane diljem Hrvatske. 

Sporazumom je, a u cilju olakšavanja poslovanja, Autocestama dat na upravljanje Krčki most, koji, istina, za sada donosi određene prihode, ali istovremeno ima velike troškove održavanja, a u budućnosti postoji obveza izgradnje novog mosta.

Autoceste su u ovom trenutku opterećene s nekih 1,1 milijarda Eura i država bi zaista trebala razmisliti o tome da se Autocestama osiguraju dodatna sredstva na način da se prema njima usmjeri dio sredstava što država prihoduje kroz cijenu benzina, a što je u ovom trenutku isključivi prihod Hrvatskih autocesta i Hrvatskih cesta.

ĐANINO SUČIĆ, kao prvo, izražava nezadovoljstvo odgovorom na ranije njegovo pitanje, a riječ je o odgovoru koji je dobio od Državnog zavoda za zaštitu prirode. Iz odgovora proizlazi da su oni angažirani na rješavanju problema alohtone divljači na otocima, ali član Skupštine smatra da taj njihov angažman nije naročito uočljiv.

Ono što ga je u odgovoru zaintrigiralo je navođenje da su u svibnju 2010. godine Centru za održivi razvoj otoka sjevernog Jadrana dostavili prijedlog Akcijskog plana za uklanjanje alohtone divljači pa smatra da bi taj Plan trebao biti prezentiran, moguće i kroz točku dnevnog reda, na sjednici Županijske skupštine.

Člana Skupštine zanima odgovor na pitanje o tome tko je kriv za situaciju u Zračnoj luci Rijeka. Tko je kriv za nedostatak prometa i za nedostatak povezivanja s turističkim gospodarstvom?

Član Skupštine smatra da bi Županija trebala uspostaviti direktan kontakt s određenim avio-kompanijama (čiji popis dostavlja) i dobiti odgovor na pitanje da li su uopće kontaktirani od strane Zračne luke Rijeka.  
Župan ZLATKO KOMADINA navodi da će Županija uvijek biti partner sposobnoj upravi, ali ne može raditi posao uprave.

Inače, situacija u Zračnoj luci Rijeka bila je predmetom rasprave na sjednici Turističke zajednice Primorsko-goranske županije, a Turistička zajednica je dobila nalog da izradi model sufinanciranja zračnih linija i to onih koje će predložiti Uprava Zračne luke Rijeka. U sufinanciranje svakako trebaju biti uključeni hotelijeri jer hotelski gosti, u pravilu, dolaze zračnim putem. U financiranje bi svakako trebale biti uključene i jedinice lokalne samouprave (Crikvenica, Rijeka, Opatija, Krk…) i naravno Županija.

Inače, nema razloga da ranije spomenuti Prijedlog akcijskog plana za uklanjanje alohtone divljači ne bude prezentiran članovima Skupštine. Kako mu je rečeno, taj Plan ne donosi nikakve posebne novosti jer je pošao od postojećih zakonskih rješenja. Ipak, prije svega taj materijal moraju raspraviti oni koji su ga naručili, a to su otočki gradovi i općine s područja Županije.  

ZLATKO MORANJAK navodi kako je početkom ljeta između ministra Biškupića i gospodina Cappellija dogovoreno (a to je i potvrđeno u pisanoj formi) da Apoksiomen ostaje u Zagrebu, a da će u Lošinju biti izložena replika.

Pitanje glasi: Zašto se to taji i kakav je to ponovni dogovor SDP-a i HDZ-a?

Zamjenica Župana NADA TURINA-ĐURIĆ ističe da će se, prema informacijama koje je dobila nedavno od ministra Biškupića, muzej u kojem će se postaviti Apoksiomen graditi u Malom Lošinju.

Ukoliko član Skupštine ima neka druga saznanja odnosno pisanu dokumentaciju o onome što tvrdi molila bi da se to dostavi u Županiju kako bi se moglo reagirati.

MARIO ALEMPIJEVIĆ, nadovezuje se na ranije pitanje te traži da se članovima Skupštine dostavi informacija o ulaganjima jedinica lokalne samouprave u Zračnu luku Rijeka u zadnjih 15 godina.

Nadalje, člana Skupštine interesira kakva je situacija vezano za izgradnju autobusnog kolodvora u Gradu Rijeci te traži informaciju o tome koji su radovi izvršeni na fasadi željezničkog kolodvora u Rijeci.

Župan ZLATKO KOMADINA napominje kako se u konkretnom slučaju radi o dobrim pitanjima, ali su postavljena na pogrešnom mjestu. Pitanje člana Skupštine bit će proslijeđeno Gradu Rijeci. 

Na pitanje o ulaganjima u Zračnu luku Rijeka članu Skupštine će biti dostavljen pisani odgovor. Inače, poznato mu je da su u zadnje tri godine ulaganja iznosila kako slijedi: država-9 milijuna; Županija-3,8 milijuna; ostali-manje od 100.000,00 kuna.

MARKO BORAS MANDIĆ upozorava da će uskoro i Primorsko-goranska županija biti involvirana u problematiku koja je eskalirala u Općini Viškovo, a vezano za subvencioniranje ekonomske cijene vrtića.

Pitanje glasi: Da li je Primorsko-goranska županija utvrdila mjerila za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja? 

Zamjenica Župana NADA TURINA-ĐURIĆ napominje da za sada Županija nije utvrdila mjerila o minimalnim standardima, ali na toj se odluci radi u nadležnom upravnom tijelu i uskoro će se odluka naći pred članovima Županijske skupštine.

Inače, na području Primorsko-goranske županije jedinice lokalne samouprave čija je izvorna zadaća briga o predškolskom odgoju, u pravilu, sufinanciraju ovu djelatnost iznosima koji čine cca 40 ili 50% a negdje i 60% od ekonomske cijene vrtića.

Uvidom u odluke nekih drugih županija utvrđeno je da su ti minimalni standardi postavljeni prilično nisko, na 25-30%, a što je znatno niže od prakse koja postoji kod jedinica lokalne samouprave s područja Županije.

BRANKO GRAŠO postavlja pitanje: Da li je Primorsko-goranska županija uključena u projekt elektromobilne transverzale?

Zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ napominje kako je činjenica da će elektromobil biti automobil budućnosti. Nije ga toliki problem proizvesti, ali da bi zaživio potrebno je izgraditi infrastrukturu. U takav projekt neće se krenuti dok investitori ne procijene da će im to biti ekonomski isplativo.

DUŠAN PJEVAC postavlja pitanje: Da li je istina da je Županija potpisala ugovor o tome da će s 30% sredstava financirati izgradnju skijališta Bijela kosa u  Vrbovskom? 

Član Skupštine naveo je da se na Gradskom vijeću Grada Vrbovsko, kad je na dnevnom redu pitanje skijališta, uvijek navodi da Županija ne poštuje svoje potpisane obveze pa stoga član Skupštine traži o ovom pitanju stvarnu istinu i pisani odgovor.  

mr.sc. JASNA BLAŽEVIĆ, v.d. pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport ističe da su Primorsko-goranska županija i Grad Vrbovsko, još 2006. godine potpisali ugovor o sufinanciranju projektne dokumentacije Bijela kosa (200.000,00 kuna) i to je tijekom 2007. godine bilo izvršeno. Kasnije se pokazalo da za realizaciju projekta treba znatno više sredstava pa je naknadno Grad Vrbovsko zatražio sufinanciranje od strane Ministarstva regionalnog razvoja. Projekt je uvršten na listu pristupnica Ministarstva, a tek će se vidjeti da li će i u konačnici biti isfinanciran.

ĐURĐICA ŠIMIČIĆ napominje da na „terenu“ postoji mnogo proizvođača koji bi htjeli certificirati svoje autohtone gastronomske proizvode, ali ne znaju kako to učiniti.

Članica Skupštine smatra da bi u Županiji trebala postojati osoba koja bi takve proizvođače mogla educirati i uputiti na potrebnu proceduru po navedenom pitanju.

BERISLAV TULIĆ, v.d. pročelnik Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu ističe da navedeni poslovi spadaju u djelokrug rada Poljoprivredno-savjetodavne službe koja djeluje na Malom Lošinju, Cresu, Krku i Rabu.

Inače, u suradnji Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu, Centra za brdsko-planinsku poljoprivredu i Poljoprivredno-savjetodavne službe bit će izrađeno uputstvo iz kojeg će svi zainteresirani moći dobiti odgovor na pitanje o tome kako registrirati obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo i kako registrirati proizvod.  

ERIK FABIJANIĆ povodom Svjetskog dana dostojanstvenog rada ukazuje na to da u ovom trenutku u Republici Hrvatskoj ima 70.000 radnika i radnica koji rade, ali ne primaju plaću.

Član Skupštine u navedenoj činjenici vidi elemente robovlasničkog odnosa pa postavlja pitanje: Koliko takvih robovlasnika odnosno poslodavaca ima na području Primorsko-goranske županije odnosno koliko na području Županije ima obitelji koje ne mogu preživljavati iz mjeseca u mjesec zato jer član obitelji ne prima plaću za svoj rad?
Zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ navodi kako takvih podataka nema, ali ističe da je bogaćenje na temelju tuđeg rada i nepoštivanja prava velikog broja radnika nešto najsramnije što se desilo u hrvatskom društvu.

Čest je slučaj, a to je vidljivo kad se analiziraju bilance, da pojedini subjekti isplaćuju odnosno obračunavaju minimalnu plaću (1.800,00 kuna), jer je to neoporezivo, a ostatak se isplaćuje na raznorazne načine. Inspekcijske službe to ili ne vide, ili ne žele, odnosno ne smiju vidjeti. Nekima se takvo ponašanje oprašta, a drugi, obično obrtnici i male tvrtke, budu kažnjeni. Neshvatljivo je da tvrtka u većinskom državnom ili lokalnom vlasništvu ne plaća doprinose zaposlenicima. Takvih slučajeva ima i u javnim medijima, a upravo bi mediji trebali ukazivati na ove anomalije. 
Točka 1.

Prijedlog odluke o utvrđivanju Prijedloga mreže osnovnih škola kojima je osnivač Primorsko-goranska županija

             MARINKO DUMANIĆ navodi da je prijedlog razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju), Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju), Odbor za socijalno partnerstvo i civilno društvo (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), a na klupe su članovima Skupštine dostavljene primjedbe Općine Omišalj odnosno njihov  prijedlog da Osnovna škola Omišalj bude samostalna škola, a ne područna škola u okviru Osnovne škole Malinska – Dubašnica. 

 Uvodno obrazloženje podnijela je mr.sc. JASNA BLAŽEVIĆ, v.d. pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport. 


 U raspravi su sudjelovali: Nikša Vitković, Ivan Brusić, Antonija Mažuranić, Erik Fabijanić, Zlatko Moranjak, Dean Girotto, Željko Nujić, Sonja Brozović-Cuculić, Franjo Butorac, mr.sc. Ines Strenja-Linić, Đurđica Šimičić, Đanino Sučić, Željko Plazonić, Tomo Sparožić, načelnik Općine Omišalj i Marinko Dumanić.

Nakon rasprave mr.sc. JASNA BLAŽEVIĆ, v.d. pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport  očitovala se na prijedloge i primjedbe iz rasprave.
Zamjenica Župana NADA TURINA –ĐURIĆ, u ime predlagatelja prihvatila je prijedlog Općine Omišalj odnosno podnijela je amandman na vlastiti prijedlog (Osnovna škola Omišalj neće biti područna škola u okviru Osnovne škole „Malinska-Dubašnica“ nego zasebna matična škola).

Amandman je sukladno članku 105. Poslovnika Županijske skupštine postao sastavnim dijelom Prijedloga odluke. 

Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o utvrđivanju prijedloga mreže osnovnih škola kojima je osnivač Primorsko-goranska županija.


(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).
2. U Prijedlogu mreže osnovnih škola, a sukladno Zakonu o odgoju  i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Državnom  pedagoškom standardu osnovonškolskog sustava odgoja i obrazovanja, utvrđuje se da su škole s otežanim uvjetima rada škole na otocima, u brdsko-planinskim i slabo prometno povezanim područjima. Ove su škole od posebnog značaja za društvenu sredinu i ne moraju zadovoljavati minimum standarda utvrđenih u člancima od 6. do 10. Državnog standarda koji utvrđuju broj učenika ili razrednih odjela.

3. Prijedlogom mreže zadržava se postojeća organizacija ustanova osnovnog školstva, osim za osnovnu školu na otoku Krku koja se razdvaja na četiri zasebne škole.

Točka 2.

Informacija o završetku rekonstrukcije s prijedlogom realizacije projekta Stalnog izložbenog postava šumarstva, lovstva i ribolova u kaštelu Zrinski u  Brodu na Kupi

a) Prijedlog dodatka I. Sporazumu o sufinanciranju rekonstrukcije kaštela  

    Zrinski u Brodu na Kupi od 22. veljače 2008. godine
b) Prijedlog sporazuma o realizaciji projekta Stalnog izložbenog postava 

    šumarstva, lovstva i ribolova u kaštelu Zrinski u Brodu na Kupi

           MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju).
          U raspravi su sudjelovali: Ivan Brusić, Zlatko Moranjak, Đurđica Šimičić, Sanja Beljan, Franjo Butorac, Georg Žeželić, Marinko Dumanić.

Nakon rasprave BERISLAV TULIĆ, v.d. pročelnik Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu očitovao se na primjedbe iz rasprave. 

           Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći
Z a k l j u č a k

1. Prihvaća se: 

a) Informacija o završetku rekonstrukcije s prijedlogom realizacije projekta Stalnog izložbenog postava šumarstva, lovstva i ribolova u kaštelu Zrinski u Brodu na Kupi; 

b) Prijedlog Dodatka I. Sporazumu o sufinanciranju rekonstrukcije kaštela Zrinski u Brodu na Kupi od 22.veljače 2008. 

c) Prijedlog Sporazuma o realizaciji projekta Stalnog izložbenog postava šumarstva, lovstva i ribolova u kaštelu Zrinski u Brodu na Kupi.
2. Procjenjuju se troškovi za završetak rekonstrukcije kaštela Zrinski u iznosu 
370.000,00 kuna. Primorsko-goranska županija sudjelovat će s 50% sredstava (185.000,00 kuna u 2010. godini), a preostala sredstva u visini 185.000,00 kuna osigurat će Grad Delnice.

3. Sredstva u iznosu 185.000,00 kuna, koja će biti doznačena GSC „Runolistu“ 
d.o.o., kao nositelju svih poslova oko rekonstrukcije kaštela Zrinski, Primorsko-goranska županija ima osigurana u Proračunu za 2010. godinu na razdjelu 8, poziciji 80 06 01 – 3861 „Kapitalna pomoć- Izložbeni postav lovstva, šumarstva i ribolova“.

4. Troškovi opremanja Stalnog izložbenog postava šumarstva, lovstva i ribolova 
u kaštelu Zrinski u Brodu na Kupi procjenjuju se u iznosu od 2.000.000,00 kuna. Primorsko-goranska županija sudjelovat će s 50% sredstava (1.000.000,00 kuna u 2010. i 2011. godini), a preostala sredstva u visini 1.000.000,00 kuna, osigurat će Grad Delnice.
5. Sredstva u iznosu 415.000,00 kuna, koja će biti doznačena GSC „Runolistu“ 
d.o.o., kao nositelju svih poslova oko opremanja Stalnog izložbenog postava šumarstva, lovstva i ribolova, Primorsko-goranska županija ima osigurana u Proračunu za 2010. godinu na razdjelu 8, poziciji 80 06 01 – 3861 „Kapitalna pomoć- Izložbeni postav lovstva, šumarstva i ribolova“.

6. Ovisno o dinamici provedbe aktivnosti na opremanju Stalnog izložbenog 
postava šumarstva, lovstva i ribolova, ostatak sredstava u iznosu od 585.000,00 kuna, Primorsko-goranska županija osigurat će kroz izmjene i dopune Proračuna u 2010. godini, odnosno planom Proračuna za 2011. godinu.
7. Zadužuje se Upravni odjel za turizam poduzetništvo i poljoprivredu za 
provedbu aktivnosti u cilju realizacije po točkama iz ovoga Zaključka.

Točka 3.

Prijedlog odluke o davanju u zakup poslovnog prostora u vlasništvu  Primorsko-goranske županije

MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju).
Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k


Donosi se Odluka o davanju u zakup poslovnog prostora u vlasništvu  Primorsko-goranske županije.
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 4.

Prijedlog odluke o pristupanju Primorsko-goranske županije Mreži europskih GMO – free regija (European GMO – free Regions Networking)

MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj Klub članova Županijske skupštine HSLS-ARS-ZS.
Materijal je razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za međunarodnu i regionalnu suradnju (podržavaju i smatraju da je to hvale vrijedan doprinos pozicioniranju Primorsko-goranske županije u međuregionalnim odnosima, u smislu opredjeljenja prema ekološki osviještenim projektima i zdravoj hrani kao osnovi zaštite zdravlja stanovnika Primorsko-goranske županije, njenog održivog razvoja i korištenja njenih komparativnih prednosti)

Župan je razmotrio Prijedlog odluke te je zaključkom upozorio na to da je materijal Kluba članova Skupštine HSLS-ARS-ZS na tragu zaključaka koje je Županijska skupština donijela još 2004. godine. Ujedno, Župan predlaže Županijskoj skupštini da prije prihvaćanja Odluke zaduži Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu da u suradnji s nadležnim županijskim ustanovama (Centar za brdsko-planinsku poljoprivredu, Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije) ispita sve aspekte donošenja Odluke  te da o tome u roku od 60 dana izvijesti Županijsku skupštinu, nakon čega će se moći kvalitetnije odlučiti  o tome treba li Primorsko-goranska županija pristupiti Mreži europskih GMO - free regija.
Uvodno obrazloženje podnio je MILAN POPADIĆ (u ime predlagatelja prihvatio je zaključak Župana). 
U raspravi su sudjelovali: mr.sc. Ines Strenja-Linić, Ivan Brusić, Erik Fabijanić, Marinko Dumanić i Župan Zlatko Komadina. 

Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (19 „ZA“ i 8 „SUZDRŽANIH“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Donošenje Odluke o pristupanju Primorsko-goranske županije Mreži europskih GMO – free regija (European GMO – free Regions Networking) na tragu je Zaključka Županijske skupštine (Klasa: 021-04/04-02/54; Ur.broj: 2170/01-92-01-04-2 od 27. svibnja 2004. godine) kojim je:

- na području Primorsko-goranske županije dana prednost proizvodnji hrane na ekološkim principima s ciljem održavanja ekološke ravnoteže

- ocjenjena neprihvatljivom upotreba sjemena proizvedenog iz genetski modificiranih organizama te proizvodnja genetski modificirane hrane na području Primorsko-goranske županije

- konstatirano da se neće odobravati aktivnosti i kreditirati razvojne programe u poljoprivredi ukoliko koriste sjeme proizvedeno iz genetski modificiranih organizama te se bave uzgojem genetski modificirane hrane.

2. Zadužuje se Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu da u suradnji s nadležnim županijskim ustanovama (Centar za brdsko-planinsku poljoprivredu, Javna ustanova Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije) ispita sve aspekte donošenja Odluke  iz točke 1. ovog Zaključka, te da o tome u roku od 60 dana izvijesti Županijsku skupštinu, nakon čega će se moći kvalitetnije odlučiti  o tome treba li Primorsko-goranska županija pristupiti Mreži europskih GMO - free regija (European GMO – free Regions Networking).
Točka 5.

Prijedlog plana davanja koncesija na pomorskom dobru na području Primorsko-goranske županije za 2011. godinu

  
MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju), Odbor za proračun i financije (podržavaju).
            U raspravi su sudjelovali: Nikša Vitković, Đanino Sučić, Zlatko Moranjak, Nikola Mendrila, v.d. pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze i Marinko Dumanić. 

Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Plan davanja koncesija na pomorskom dobru na području 
Primorsko-goranske županije za 2011. godinu .

(Plan je sastavni dio ovog Zaključka)

2. Zadužuje se Upravni odjel za pomorstvo, promet i veze u Primorsko-goranskoj županiji da po stupanju na snagu Plana iz točke 1. ovog Zaključka isti dostavi Ministarstvu financija Republike Hrvatske.
Točka 6.

Prijedlog odluke o odricanju od prava prvokupa nekretnine sa svojstvom kulturnog dobra u Rabu – Grad Rab, k.o. Mundanije

  
MARINKO DUMANIĆ navodi da je prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju).
           U raspravi su sudjelovali: Nikša Vitković, Đanino Sučić, Mirjana Dvorny iz Upravnog odjela za upravljanje imovinom i opće poslove i Marinko Dumanić.

Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (24 „ZA“ i 3 „SUZDRŽANA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o odricanju od prava prvokupa nekretnine sa svojstvom 
kulturnog dobra u Rabu – Grad Rab, k.o. Mundanije .
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)
2. Zadužuje se Upravni odjel za upravljanje imovinom i opće poslove da Odluku 
iz točke 1. ovog Zaključka dostavi ponuditelju ponude za prvokup sukladno članku 37. stavku 4. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara.
Točka 7.

Prijedlog odluke o osnivanju Radne grupe za izradu modela formiranja tijela koji bi u ime Primorsko-goranske županije upravljalo vlasničkim udjelom u Trgovačkom društvu Kanal RI d.o.o.

MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj Klub članova Županijske skupštine Akcija mladih – Lista za Rijeku

Župan je dao negativno mišljenje na Prijedlog odluke. Ujedno, Župan je predložio da Županijska skupština naloži predstavnicima Primorsko-goranske županije da s inicijativom Kluba članova Skupštine Akcija mladih – Lista za Rijeku upoznaju Nadzorni odbor i Skupštinu trgovačkog društva Kanal RI te da pokrenu postupak osnivanja Programskog savjeta odnosno postupak imenovanja članova tog Savjeta. 

Uvodno obrazloženje podnio je MARIO ALEMPIJEVIĆ, predsjednik Kluba članova Županijske skupštine Akcija mladih-Lista za Rijeku. 
U raspravi su sudjelovali:  Erik Fabijanić, Željko Nujić, Zlatko Moranjak, Franjo Butorac, Marko Boras Mandić, Mario Alempijević, Župan Zlatko Komadina i Marinko Dumanić.

Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (19 „ZA“ i 8 „SUZDRŽANIH“) donijela sljedeći
Z a k l j u č a k

1. Daje se negativno mišljenje na Prijedlog odluke o osnivanju Radne grupe za izradu modela formiranja tijela koji bi u ime Primorsko-goranske županije upravljalo vlasničkim udjelom u Trgovačkom društvu Kanal RI d.o.o.

2. Nalaže se predstavnicima Primorsko-goranske županije da s inicijativom Kluba članova Skupštine Akcija mladih – Lista za Rijeku upoznaju Nadzorni odbor i Skupštinu trgovačkog društva Kanal Ri d.o.o. te da pokrenu postupak osnivanja Programskog savjeta odnosno postupak imenovanja članova istog.  
Točka 8.

Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova te informatizaciju zdravstvene djelatnosti u 2010. godini

           Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o izmjenama Odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova te informatizaciju zdravstvene djelatnosti u 2010. godini
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).

2. Zadužuje se Upravni odjel za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb da nakon donošenja Odluke iz točke 1. ovog Zaključka predloži izmjenu akata vezanih uz decentralizirana sredstva za zdravstvene ustanove u 2010. godini iz nadležnosti Župana Primorsko-goranske županije.

Sjednica je zaključena u 16,00  sati.

Tajnik Županije                                         

                Predsjednik

                                                                                             Županijske skupštine

Davor Mihelčić                                                                      Marinko Dumanić

