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Z A P I S N I K

17.  sjednice Županijske skupštine Primorsko-goranske županije održane 18. studenog 2010. godine

Sjednicu je u 10,25 sati otvorio Marinko Dumanić predsjednik Županijske skupštine Primorsko-goranske županije i utvrdio da je sjednici nazočno 37 članova Skupštine.

Sjednici su nazočni: Mario Alempijević, Sanja Beljan, Damir Brusić, Franjo Butorac, Sonja Brozović-Cuculić, Marinko Dumanić, Saša Đujić, Erik Fabijanić, Goran Frković, mr.sc. Dean Girotto, Branko Grašo, Ingo Kamenar,  Gabrijela Gorjanac-Kapša, prof.dr.sc. Pavao Komadina, mr.sc. Ines Strenja-Linić, Marko Boras Mandić, Dragica Marač, Radivoj Marmilić, Višnja Samaržija-Mladenić, Dunja Marušić,  Antonija Mažuranić, Željko Nujić, Gordana Gerić-Paulić, Dušan Pjevac, Milan Popadić, Andrej Poropat, Dragan Putica, Loris Rak, Đanino Sučić, Đurđica Šimičić, Jagoda Špalj, Ante Štulić, Petar Valovičić, Nikša Vitković, Lucian Vukelić, Ivo Zrilić i  Slavko Žic.

Izostanak su opravdali: Ivan Brusić, Zlatko Moranjak i Georg Žeželić. 
MARINKO DUMANIĆ navodi da je članovima Skupštine dana 5. studenog 2010. godine proslijeđen prijedlog dnevnog reda, a 11. studenog prijedlog za dopunu dnevnog reda točkom 
„Prijedlog uključenja Veneto banke d.d. u Program kreditiranja poduzetništva u turizmu „Poduzetnik u turizmu“ za 2010. godinu“.

Sukladno članku 127. stavak 1. Poslovnika Županijske skupštine, dopuna je postala sastavnim dijelom ranije predloženog dnevnog reda. 


Predsjednik nadalje navodi da su članovima Skupštine danas na klupe dostavljeni zaključci radnih tijela i amandman Župana na Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Primorsko-goranske županije za 2010. godinu i projekcije za 2011. i 2012. godinu. 

Predsjednik je predložio što je dodatno obrazložio Župan Zlatko Komadina izmjenu redosljeda točaka dnevnog reda na način da točka 6. postane točka 1. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen, pa je nakon toga Županijska skupština jednoglasno prihvatila sljedeći 
D N E V N I    R E D

1. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova, te informatizaciju zdravstvene djelatnosti u 2010. godini
2. Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Primorsko-goranske županije za 2010. godinu i projekcije za 2011. i 2012. godinu

3. Prijedlog odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Primorsko-goranske županije za 2010. godinu

4. Utvrđivanje Prijedloga sadržaja i pravila Javnog natječaja za odabir teksta i glazbe svečane pjesme Primorsko-goranske županije

5. Prijedlog odluke o proglašenju Perivoja sv. Jakova u Opatiji spomenikom parkovne arhitekture

6. Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Primorsko-goranske županije za 2010. godinu

7.  Prijedlog odluke o davanju odobrenja na Program rada Županijskog savjeta mladih za 2011. godinu

8. Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana školskog odbora

    a) Prve sušačke hrvatske gimnazije,  Rijeka

    b) Tehničke škole za strojarstvo i brodogradnju Rijeka

    c)Strojarske škole za industrijska i obrtnička zanimanja, Rijeka

    d) Srednje talijanske škole, Rijeka

           9. Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana školskog  odbora

    a) Osnovne škole Frane Petrića, Cres

    b) Osnovne škole“Milan Brozović“, Kastav

    c) Osnovne škole „Klana“, Klana

    d) Osnovne škole „Skrad“, Skrad

       10. Prijedlog uključenja Veneto banke d.d. u Program kreditiranja poduzetništva u  turizmu „Poduzetnik u turizmu“ za 2010. godinu

A K T U A L N I   S A T

SANJA BELJAN postavlja pitanje: Da li je ustanova u vlasništvu Općine Lokve dužna ponovo postaviti zahtjev za izdavanje koncesijskog odobrenja iako je to već jednom učinjeno prije godinu dana?


Drugo pitanje glasi: Da li se sredstva uložena u uređenje špilje Lokvarka mogu kompenzirati s naknadom?


dr.sc. KORALJKA VAHTAR-JURKOVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša ističe da će se ispitati mogućnost kompenzacije te da će članica Skupštine dobiti pisani odgovor na postavljena pitanja.


ANATE ŠTULIĆ postavlja pitanje: U kojoj je fazi donošenje projekta hospicija za starije i nemoćne?


mr.sc. IVO AFRIĆ, v.d. pročelnik Upravnog odjela za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb ističe da po ovom pitanju u Primorsko-goranskoj županiji postoji određeni pomak u odnosu na ostale županije. Istina, na području Županije ne postoji ustanova za palijativnu skrb sa stacionarnim smještajem, ali postoje timovi koji posao obavljaju na terenu pomažući neizlječivim bolesnicima.


Tek zadnjom izmjenom Zakona o zdravstvenoj zaštiti stvoreni su zakonski preduvjeti osnivanja takvih ustanova, a do tada to nije ni bilo moguće. Za izgradnju  hospicija na području Županije trebalo bi uložiti otprilike 10-11 milijuna kuna, a godišnje opsluživanje takve ustanove stajalo bi daljnjih 4-5 milijuna kuna.


U ovom trenutku Županija sufinancira timove palijativne skrbi s 400.000,00 kuna, a Grad Rijeka sa 600.000,00 kuna, a uskoro će se osnovati još jedan tim koji će djelovati na području Matulja te će biti sufinanciran s njihove strane.


ĐANINO SUČIĆ, u pogledu odgovora koji je dobio na ranije postavljeno pitanje, ističe da ga je zasmetalo da nezavičajnu divljač nazivaju neželjenom divljači. 


Člana Skupštine interesira što se moglo čuti na skupu održanom u Splitu a na kojem je prezentiran program novog regionalnog ustroja Republike Hrvatske.


Župan ZLATKO KOMADINA navodi da je ovo bio samo jedan u nizu skupova na ovu temu i da to sigurno nije posljednja stručna odnosno znanstvena rasprava po pitanju regionalnog ustroja.


Prije svega, prvi korak koji treba učiniti, a koji bi se odnosio na uspostavu regija, je promjena Ustava Republike Hrvatske. Međutim, teritorijalni ustroj nije „pitanje svih pitanja“. Prije svega, da bi se nešto kvalitetno dogodilo u sustavu samouprave, potrebna je upravljačka i fiskalna decentralizacija. Da bi danas-sutra regija mogla funkcionirati mora imati kadrovske i gospodarske resurse te zakonska ovlaštenja temeljem kojih bi mogla upravljati gospodarskim i društvenim razvojem tog kraja.


Inače, za neku ozbiljnu reformu treba proći barem sedam godina. Do 2013. godine moglo bi se ići s ukidanjem „invalidnih“ općina odnosno onih koje ne mogu opstati bez dotacija iz Državnog proračuna, a drugo, mogao bi se dogoditi prijenos poslova sa središnje državne razine na županije, gradove i općine ili sa županije na gradove i općine. 


NIKŠA VITKOVIĆ ukazuje na značaj Medicinske škole u Rijeci te činjenicu da se zbog prostornih problema nastava odvija u tri smjene. Pitanje glasi: Što se planira poduzeti od strane Županije po pitanju Medicinske škole?


Zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ navodi kako se razmišljalo o tome da se spomenuti problem riješi kupnjom zgrade Građevinskog fakulteta, ali se od toga, budući se radilo o značajnim financijskim sredstvima, odustalo. Upravo se radi na tome da se pitanje Medicinske škole, a time i Sušačke gimnazije riješi „oslobađanjem“ jednog objekta te je mišljenja da bi se u tome moglo uspjeti.


DRAGICA MARAČ postavlja pitanje: Koliko je Županija putem svojih upravnih tijela i institucija kandidirala projekata prema predpristupnim fondovima? Posebno se to odnosi na projekte koji su  u vezi s osobama s posebnim potrebama i mladima. 


Što je učinjeno na području ekologije i zdravstvenog turizma? 


mr.sc. HRVOJE MARUŠIĆ (savjetnik Župana za poslove europskih integracija) napominje da će se upravo za projekte iz sfere zdravstva i socijalne skrbi dobiti sredstva (oko pola milijuna EUR-a). Raspolaže se  neslužbenim informacijama da su odobrena 3-4 projekta koja su usmjerena na olakšani pristup tržištu rada osobama s invaliditetom kao i projekt gerintološke skrbi.


Po pitanju prekogranične suradnje kandidirano je dvadesetak projekata s čitavog područja Županije, a moglo bi se ostvariti između 3 i 5 milijuna EUR-a bespovratne pomoći.


Projekti iz područja zdravstva odnosno turizma moći će se kandidirati tek za, otprilike, dvije godine do kada bi se morala pripremiti projektna dokumentacija što je preduvjet za kandidiranje. 


MARKO BORAS MANDIĆ  smatra da će Župan, time što je postao predsjednik Turističke zajednice Primorsko-goranske županije moći utjecati na dovršetak nekih projekata koji su započeli, a nisu zaživjeli, odnosno projekata koji su trebali započeti, da konačno zažive (Apoksiomen, arheološko nalazište kod Kosog tornja u Rijeci, muzej torpeda,  automotodrom, Platak, Nacionalni park Risnjak….). 


Najvažnije od svega ipak je aerodorom pa se postavlja pitanje: Što će se poduzeti po pitanju Zračne luke Rijeka?


Župan ZLATKO KOMADINA ističe da je predsjednik Turističke zajednice  postao slijedom zakonskih odredbi.


Svi projekti koje je spomenuo član Skupštine prepoznati su i u Smjernicama Primorsko-goranske županije, međutim njihovo je rješavanje veoma složeno zbog niza razloga (imovinsko-pravni odnosi, zemljišno-knjižni, katastar, gruntovnica, Zakon o sportu….). S tim je u vezi i ideja da se u Primorsko-goranskoj županiji ustroji upravno tijelo koje bi se bavilo razvojnim pitanjima i upravljanjem projektima.


Apoksiomen je iniciran upravo iz Županije. Sada je na Malom Lošinju da projekt isfinancira zajedno s Ministarstvom. Radi se na dokumentaciji, a u jednom je trenutku „zapelo“ na konzervatorima.


Kreće se i s Platkom, ali sve to ide sporo. Županijska skupština je nedavno izmijenila Odluku o vodozaštiti što će omogućiti da se pokrenu aktivnosti, a mijenjat će se i prostorno-planski dokumenti.


Zračna luka ima, ne samo financijske, nego i upravljačke probleme. Upravo je jučer od strane Županije zatraženo da ministar sazove izvanrednu sjednicu Skupštine Zračne luke.


U rješavanju financijskih problema kreće se i putem Turističke zajednice Primorsko-goranske županije, putem hotelijera, ali se u sve moraju uključiti i jedinice lokalne samouprave koje su se do sada prema Zračnoj luci odnosile maćehinski.


Međutim, prije svega Zračnoj luci trebaju letovi, a na tome mora raditi Uprava.


MILAN POPADIĆ napominje kako je Krčki most jedini u Republici Hrvatskoj na kojem se naplaćuje mostarina pa postavlja pitanje: Zbog čega se unatoč velikom ubiranju novca nije adekvatno ulagalo u njegovo održavanje i prijeti li zatvaranje Krčkog mosta zbog neisplativosti njegove rekonstrukcije?


NIKOLA MENDRILA, v.d. pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze navodi kako se prema informacijama koje je dobio od nadležnih iz trgovačkog društva „Autocesta Rijeka-Zagreb“, radi o tome da se većina novca dobivenog od naplate koristi za održavanje mosta. Kod gradnje mosta nije se predvidjela pravilna zaštita armature koja je ugrađena unutar betona pa je most sada u lošem stanju, a prema njihovim procjenama njegov je vijek ograničen na sljedećih 10-15 godina.


MARIO ALEMPIJEVIĆ napominje da još nije dobio odgovor na pitanje o ulaganjima u Zračnu luku Rijeka. 

Nadalje, član Skupštine naveo je da se na postaji Urinj neko vrijeme nije očitavalo onečišćenje zraka, no, pred nekoliko dana  počelo se očitavati vrijednost H2S tako da se grafikon zacrvenio i ta očitana vrijednost je premašivala 8 puta granično dozvoljenu vrijednost. 

Isto tako svako toliko se prekrši dozvoljena vrijednost i ostalih čestica i to u dovoljnom broju da se podnese prijava protiv odgovornog prekršitelja, pa člana Skupštine zanima da li Županija i Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije misle podnijeti kakvu prijavu protiv prekršitelja i da li oni imaju ovlasti za podnošenje tih prijava odnosno ako nemaju, tko onda takvu ovlast ima. 

Zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ navodi da je vezano uz ulaganja u Zračnu luku odgovor pripremljen i uskoro će biti poslan članu Skupštine. Iz odgovora proizlazi da je u zadnjih 10 godina u Zračnu luku Rijeka država uložila oko 23 milijuna kuna, Županija oko 10, a svi ostali osnivači (Rijeka, Krk, Crikvenica, Opatija, Omišalj) nešto manje od 200.000,00 kuna. 

Na pitanje koje se odnosi na mjerne stanice članu Skupštine će biti dostavljen pisani odgovor.

VIŠNJA SAMARŽIJA-MLADENIĆ navodi kako se u neposrednoj blizini komunalnog odlagališta Viševac nalazi i odlagalište opasnog otpada Sovjak.

Postavlja pitanje: Kolika opasnost prijeti stanovnicima i okolišu? Tko je obvezan sanirati navedeno odlagalište i da li za to postoje rokovi?

dr.sc. KORALJKA VAHTAR-JURKOVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša napominje da, sukladno zakonu, nadležnost nad odlagalištima opasnog otpada i na postupanje s opasnim otpadom ima Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva.

Prema njihovom zadnjem pisanom očitovanju, u Ministarstvu i Fondu zaštite okoliša raspolažu potrebnom dokumentacijom, analizama, ali je njihova procjena sanacije takva da premašuje sredstva kojima Fond raspolaže pa su naveli da se priprema rješavanje ovog problema putem fondova iz EU.

Točka 1.

Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova, te informatizaciju zdravstvene djelatnosti u 2010. godini


MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za zdravstvo (podržavaju) i Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju).


Uvodno obrazloženje podnio je mr.sc. Ivo Afrić, v.d. pročelnik Upravnog odjela za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb.   

Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
Donosi se Odluka o izmjenama Odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje i investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova, te informatizaciju zdravstvene djelatnosti u 2010. godini.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka). 

Točka 2.

Prijedlog izmjena i dopuna Proračuna Primorsko-goranske županije za 2010. godinu i projekcije za 2011. i 2012. godinu

            MARINKO DUMANIĆ navodi da je prijedlog  razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju), Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju), Odbor za sport i tehničku kulturu (podržavaju), Odbor za zdravstvo (podržavaju), Odbor za socijalnu skrb (podržavaju), Odbor za kulturu (podržavaju), Odbor za socijalno partnerstvo i civilno društvo (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju), Odbor za međunarodnu i regionalnu suradnju (podržavaju), Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju), Odbor za znanost i tehnologije (podržavaju), Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju)


Župan je podnio amandman na vlastiti prijedlog koji je postao sastavnim dijelom Prijedloga izmjena i dopuna Proračuna. 

Uvodno obrazloženje podnijela je BOSILJKA KALČIĆ, v.d. pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije  


 U raspravi su sudjelovali: Ivo Zrilić, Slavko Žic,  Erik Fabijanić, Sanja Beljan i Marinko Dumanić.
Nakon očitovanja Bosiljke Kalčić, zamjenika Župana prof.dr.sc. Vidoja Vujića i Župana Zlatka Komadine, Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donose se Izmjene i dopune Proračuna Primorsko-goranske županije za 2010. godinu i projekcije za 2011. i 2012. godinu

(Izmjene i dopune su sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 3.

Prijedlog odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna

Primorsko-goranske županije za 2010. godinu

           MARINKO DUMANIĆ navodi da je prijedlog razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju), Odbor za sport i tehničku kulturu (podržavaju), Odbor za zdravstvo (podržavaju), Odbor za socijalnu skrb (podržavaju), Odbor za kulturu (podržavaju), Odbor za socijalno partnerstvo i civilno društvo (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju), Odbor za međunarodnu i regionalnu suradnju (podržavaju), Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju), Odbor za znanost i tehnologije (podržavaju), Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju).
          Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se  odluke o dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna Primorsko-goranske županije za 2010. godinu


(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).

Točka 4.

Utvrđivanje Prijedloga sadržaja i pravila Javnog natječaja za odabir teksta i glazbe svečane pjesme Primorsko-goranske županije

MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj Povjerenstvo za izradu prijedloga svečane pjesme Primorsko-goranske županije.

Materijal je razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju).
Župan je dao pozitivno mišljenje. 

Uvodno obrazloženje podnio je IGOR ŽIC, član Povjerenstva. 

 
Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Prihvaća se prijedlog sadržaja i pravila Javnog natječaja za odabir teksta i glazbe svečane pjesme Primorsko-goranske županije


(Tekst javnog natječaja sastavni je dio ovog Zaključka). 

2. Tekst Javnog natječaja iz točke 1. ovog zaključka objavit će se u „Novom listu“ i na web stranicama Primorsko-goranske županije, a obavijest o tome da je raspisan javni natječaj bit će proslijeđena novinama na području Republike Hrvatske.


3. Za izvršenje točke 2. ovog zaključka zadužuje se Ured Županije. 

Točka 5.

Prijedlog odluke o proglašenju Perivoja sv. Jakova u Opatiji

spomenikom parkovne arhitekture

MARINKO DUMANIĆ navodi da je prijedlog  razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju)

Uvodno obrazloženje podnijela je SONJA ŠIŠIĆ, ravnateljica Javne ustanove „Priroda“.
U raspravi su sudjelovali: Branko Grašo, Marinko Dumanić i Sonja Šišić.

Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o proglašenju Perivoja sv. Jakova u Opatiji spomenikom parkovne arhitekture.


(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 6.

Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Primorsko-goranske županije za 2010. godinu

   
MARINKO DUMANIĆ navodi da je prijedlog razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju).
            Uvodno obrazloženje podnijeli su NIKOLA MENDRILA, v.d. pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze i MILIVOJ BROZINA, ravnatelj Županijske uprave za ceste. 

           U raspravi su sudjelovali: Ivo Zrilić, mr.sc. Dean Girotto, Marinko Dumanić i Milivoj Brozina. 

Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Primorsko-goranske županije za 2010. godinu.


(Odluka je sastavni dio ovog zaključka). 
Točka 7.

Prijedlog odluke o davanju odobrenja na Program rada

Županijskog savjeta mladih za 2011. godinu

MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj  Županijski savjet mladih. 

Prijedlog je razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za socijalno partnerstvo i civilno društvo (podržavaju), Odbor za međunarodnu i regionalnu suradnju (podržavaju)

Župan je dao pozitivno mišljenje te je ujedno predložio Županijskoj skupštini da zatraži od Županijskog savjeta mladih Primorsko-goranske županije da do 1. siječnja 2011. godine detaljno razrade metodologiju provedbe i financiranja dvaju projekata i to: „Procjena potreba mladih Primorsko-goranske županije“ i „Procjena potreba savjeta mladih na području Primorsko-goranske županije“ iz točke 4. Programa rada Županijskog savjeta mladih za 2011. godinu te da spomenute projekte pripreme na način kako bi se mogli kandidirati na natječaje u okviru EU pretpristupnih programa ili Programa Europske unije. 

Uvodno obrazloženje podnio je DANKO ŽITINIĆ, predsjednik Županijskog savjeta mladih. 
U raspravi su sudjelovali: Petar Valovičić, Davor Mihelčić, tajnik Županije, Franjo Butorac, mr.sc. Dean Girotto, Slavko Žic, Loris Rak, Danko Žitinić i Marinko Dumanić. 

Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o davanju odobrenja na Program rada Županijskog savjeta mladih za 2011. godinu
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).

2. Zadužuje se Županijski savjet mladih Primorsko-goranske županije da do 1. siječnja 2011. godine detaljno razradi metodologiju provedbe i financiranja dvaju projekata i to: „Procjena potreba mladih Primorsko-goranske županije“ i „Procjena potreba savjeta mladih na području Primorsko-goranske županije“ iz točke 4. Programa rada Županijskog savjeta mladih za 2011. godinu te da spomenute projekte pripreme na način kako bi se mogli kandidirati na natječaje u okviru EU pretpristupnih programa ili Programa Europske unije. 
Točka 8.

Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana školskog odbora

a) Prve sušačke hrvatske gimnazije,  Rijeka

b) Tehničke škole za strojarstvo i brodogradnju Rijeka

c) Strojarske škole za industrijska i obrtnička zanimanja, Rijeka

d) Srednje talijanske škole, Rijeka

MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja.


 Prijedlog odluke razmotrio je Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju).

U raspravi su sudjelovali: mr.sc. Ines Strenja-Linić, (navodi da članovi Kluba PGS neće glasovati o točkama pod 8. i 9. jer nekim kandidatima nedostaju životopisi odnosno zato jer nijedan od kandidata nije predstavnik oporbe), Erik Fabijanić i Marinko Dumanić
          Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći
Z a k l j u č a k
Donosi se Odluka o razrješenju i imenovanju člana školskog odbora

a) Prve sušačke hrvatske gimnazije,  Rijeka

b) Tehničke škole za strojarstvo i brodogradnju Rijeka

c) Strojarske škole za industrijska i obrtnička zanimanja, Rijeka

d) Srednje talijanske škole, Rijeka


(Odluke su sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 9.

Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana školskog  odbora

a) Osnovne škole Frane Petrića, Cres
b) Osnovne škole“Milan Brozović“, Kastav
c) Osnovne škole „Klana“, Klana
d) Osnovne škole „Skrad“, Skrad

MARINKO DUMANIĆ navodi da je predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja.

           Prijedlog odluke razmotrio je Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju)

          Nakon iznijetog Županijska skupština je jednoglasno i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o razrješenju i imenovanju člana školskog  odbora

a) Osnovne škole Frane Petrića, Cres

b) Osnovne škole“Milan Brozović“, Kastav

c) Osnovne škole „Klana“, Klana

d) Osnovne škole „Skrad“, Skrad


(Odluke su sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 10.

Prijedlog uključenja Veneto banke d.d. u Program kreditiranja poduzetništva u turizmu „Poduzetnik u turizmu“ za 2010. godinu


MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju).        

Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći
Z a k l j u č a k

Prihvaća se prijedlog uključenja Veneto banke d.d. u Program kreditiranja poduzetništva u turizmu „Poduzetnik u turizmu“ za 2010. godinu. 
Sjednica je zaključena u 13,15  sati.

Tajnik Županije                                         

                Predsjednik

                                                                                             Županijske skupštine

Davor Mihelčić                                                                      Marinko Dumanić

