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Z A P I S N I K

19.  sjednice Županijske skupštine Primorsko-goranske županije održane 27. siječnja 2011. godine

Sjednicu je u 10,25 sati otvorio Marinko Dumanić predsjednik Županijske skupštine Primorsko-goranske županije i utvrdio da je sjednici nazočno 39 članova Skupštine.

Sjednici su nazočni: Mario Alempijević, Sanja Beljan, Ivan Brusić, Damir Brusić, Franjo Butorac, Sonja Brozović-Cuculić, Marinko Dumanić, Saša Đujić, Erik Fabijanić,  Goran Frković, mr.sc. Dean Girotto, Branko Grašo, Ingo Kamenar, Gabrijela Gorjanac-Kapša, prof.dr.sc. Pavao Komadina, mr.sc. Ines Strenja-Linić, Marko Boras Mandić, Dragica Marač, Radivoj Marmilić, Višnja Samaržija-Mladenić, Dunja Marušić, Antonija Mažuranić, Zlatko Moranjak, Željko Nujić, Gordana Gerić-Paulić, Željko Plazonić, Dušan Pjevac, Milan Popadić, Andrej Poropat, Dragan Putica, Loris Rak, Đurđica Šimičić, Željko Šimunić, Jagoda Špalj, Petar Valovičić, Nikša Vitković, Lucian Vukelić, Ivo Zrilić i  Slavko Žic.
Izostanak su opravdali: Đanino Sučić, Ante Štulić i Georg Žeželić. 
MARINKO DUMANIĆ navodi da je članovima Skupštine dana 12. siječnja 2011. godine proslijeđen prijedlog dnevnog reda, a 14. siječnja proslijeđen im je materijal pod točkom 1. dnevnog reda, te 18. siječnja „Baza razvojnih projekata Primorsko-goranske županije“. 

Nadalje, predsjednik, navodi da su članovima Skupštine danas na klupe dostavljeni zaključci radnih tijela, amandman Župana na  Prijedlog odluke o utvrđivanju Prijedloga mreže srednjoškolskih ustanova i programa obrazovanja za ustanove kojima je Primorsko-goranska županija osnivač kao i očitovanja Prve sušačke hrvatske gimnazije u Rijeci i Škole za primijenjenu umjetnost u Rijeci na Prijedlog mreže. 

Člankom 127. Poslovnika dana je mogućnost predsjedniku Skupštine da na samoj sjednici predloži dopunu dnevnog reda pa predlaže da se dnevni red dopuni točkom: 

Prijedlog zajedničkog udruživanja sredstava u Turističku zajednicu Primorsko-goranske županije namjenski za sufinanciranje udruženih tržišnih aktivnosti sa svrhom poticanja zračnog prometa putnika u Zračnoj luci Rijeka

Obrazloženje prijedloga dopune dnevnog reda podnio je Župan ZLATKO KOMADINA.

Prijedlog je jednoglasno prihvaćen.
Na zapisnik 18. sjednice Županijske skupštine od 23. prosinca 2010. godine nije bilo primjedbi pa je isti jednoglasno prihvaćen.

Nakon toga Županijska skupština jednoglasno je prihvatila sljedeći

A K T U A L N I   S A T

ZLATKO MORANJAK navodi kako je nedavno stupio na snagu Zakon o turističkom zemljištu kojim je omogućeno jedinicama lokalne samouprave da postanu vlasnici zemljišta na kojem su, u naravi, kampovi, parkovi, igrališta, a nalaze se u blizini turističkih objekata. 


Pitanje glasi: Što je učinila Županija da obavijesti i pomogne jedinicama lokalne samouprave u ovim postupcima budući neke od njih nisu dovoljno ili stručno ekipirane da poduzmu postupke, posebice obzirom na kratak rok u kojem je to trebalo učiniti?


Naime, u slučaju da se jedinice lokalne samouprave u roku od 6 mjeseci ne uknjiže na te nekretnine, iste postaju državno vlasništvo. 


Zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ napominje da Županija po ovom pitanju nema nadležnosti, ali su svi na koje se Zakon odnosi bili obaviješteni od strane Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša Primorsko-goranske županije i upozoreni na to da poduzmu odgovarajuće mjere. Problem je još složeniji utoliko što se dosta tog zemljišta nalazi na pomorskom dobru.


Točno je da se i u ovom slučaju, kao i kod donošenja razvojne strategije, radi o složenoj materiji, a rokovi u kojima se nešto treba poduzeti su veoma kratki. Tako je Razvojna strategija Primorsko-goranske županije trebala biti izrađena u roku od 60 dana. 

mr.sc. INES STRENJA-LINIĆ upozorava na problem oko hitne medicinske pomoći. Naime, temeljem Pravilnika HZZO-a iz prosinca 2009. godine, sanitetski prijevoz prelazi pod okrilje domova zdravlja. Postavlja se pitanje što će biti s djelatnicima sanitetskog prijevoza. Ono što usložnjava problem je činjenica da  područje Rijeke i okolice zadnjih 25 godina „pokrivaju“ samo dvoja kola hitne pomoći. U slučaju hitnoće odnosno u slučaju da su kola hitne pomoći bila na intervenciji, u pomoć su „uskakala“ kola koja služe za sanitetski prijevoz, a to sada više neće biti moguće.


Pitanje glasi: Što je sa sanitetskim prijevozom i što je s trećim kolima za hitnu pomoć? Da li ovaj Grad i Županija mogu osigurati ta treća kola hitne pomoći svojim građanima?


mr.sc. IVO AFRIĆ, v.d. pročelnik Upravnog odjela za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb napominje da smo do sada u Županiji imali dvostruki sustav hitne medicinske pomoći: u Domu zdravlja i Ustanovi za hitnu medicinsku pomoć. 


Sanitetski prijevoz bi uskoro, slijedom zakonskih odredbi, trebao prijeći u Dom zdravlja.


Od strane HZZO-a je našoj Županiji odobreno 30 timova koji će obavljati sanitetski prijevoz i taj će broj, mišljenja je, biti dovoljan. Dom zdravlja-Ispostava Rijeka dobit će funkciju sanitetskog prijevoza pa će to sada obavljati djelatnici koji su to do sada obavljali u Ustanovi za hitnu medicinsku pomoć.

Što se tiče timova hitne medicine, na tom se upravo radi, i, prema trenutnim saznanjima ni na jednom mjestu ne bi trebao biti manji standard nego do sada. Čak bi taj standard mogao biti i nešto veći.


BRANKO GRAŠO navodi da u Primorsko-goranskoj županiji ima 5 skijališta i to: Platak, Begovo Razdolje, Tršće, Čelimbaša i Petehovac, te da postoji projekt za skijalište Bijela kosa, a u izgradnji je bila i skakaonica u Delnicama.


Pitanje glasi: Koliko sredstava je uložila Županija u navedena skijališta i skakaonicu u Delnicama? 


Zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ napominje da su skijališta u veoma lošem stanju, a to je zato jer se njima do  sada nije dobro gospodarilo. Iz tog je razloga i osnovan Goranski sportski centar koji bi u budućnosti trebao upravljati svom sportskom infrastrukturom na području Gorskog kotara.

Skakaonica u Delnicama nije bila u funkciji jer se preuređivalo nogometno igralište koje je služilo za doskok. U međuvremenu je to dovršeno, riješeni su imovinsko-pravni odnosi pribavljena je i građevinska dozvola i nabavljena sva oprema tako da bi u ovoj godini obje skakaonice trebale biti u funkciji.

Podatak o tome koliko je do sada Županija uložila sredstava u skijališta član Skupštine će dobiti u pisanom obliku. 

IVAN BRUSIĆ prenosi inicijativu klubova članova Skupštine HSS, HDZ i HSP odnosno postavlja pitanje o tome da li su se stekli uvjeti da se problematika alohtone divljači na našim otocima razmatra na Županijskoj skupštini.

Župan ZLATKO KOMADINA ističe da problematika alohtone divljači nije u nadležnosti Županije, ali prihvaća inicijativu da se na sjednici Županijske skupštine o tome otvori rasprava. Inače, Županija je učinila sve za što je nadležna i lovišta je koncesionirala, naložila je lovozakupnicima da pojačano uklanjanju divljač i to stimulirala. Inzistiralo se i na uvođenju drugih lovnih metoda, ali je od strane Ministarstva  to odbijeno jer zakonom nije dopušteno.

ANTONIJA MAŽURANIĆ postavlja pitanje: Koje je mjere poduzela Županija u vezi s poticanjem stočarstva, voćarstva, maslinarstva i vinogradarstva na području Primorsko-goranske županije? Koliko je povećan spomenuti fond i da li je povezan s turizmom? Koliko je gospodarstava oformljeno odnosno koliko ih egzistira i koliki je njihov udio u ukupnom dohotku Primorsko-goranske županije?

BERISLAV TULIĆ, v.d. pročelnik Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu ističe da je Primorsko-goranska županija napravila velike pomake u razvoju poljoprivrede i proizvodnji autohtonih proizvoda. Tako Županija sufinancira nabavku sadnica s 50%. U zadnjih 10 godina udvostručen je broj hektara pod vinogradima, a za 120 hektara je povećana površina maslinika.
Nadalje, Primorsko-goranska županija ima najveći broj gospodarstava  na kojima se proizvode pjenušci, a vinari dobivaju nagrade na svim manifestacijama. Isto je i s maslinovim uljem.
U Županiji je, kao prvi u Hrvatskoj, pokrenut program proizvodnje sira na obiteljskim gospodarstvima, a također je Županija pomogla u osnivanju zadruge „Zeleno i plavo“ gdje se svi ti proizvodi mogu vidjeti i kupiti. 

Brendom je zaštićen krčki pršut, a sirevi sa Krka i Grobnika dobivaju zlatne medalje na svim manifestacijama.

Također, u Županiji je proveden program okrupnjavanja poljoprivrednog zemljišta na području Pavlomira. Na tih 50 hektara trgovačko društvo Pavlomir je dobilo koncesiju što do sada nije bilo u mogućnosti. Program okrupnjavanja poljoprivrednog zemljišta dodatno se provodi i na drugim lokacijama (Vrbničko polje, polje u Mrkoplju i Liču), a s tim u vezi i program navodnjavanja.

U Gorskom kotaru Županija radi na poticanju stočarstva na način da se subvencionira prijevoz mlijeka.

SANJA BELJAN postavlja pitanje: S kolikim će iznosom Primorsko-goranska županija financirati projekt sanacije planinarskog doma „Snježnik“ i kada se očekuje realizacija sredstava?

BRANKO ŠKROBONJA, v.d.predstojnik Ureda Županije  navodi da je za sanaciju doma na Snježniku u Proračunu osigurano 500.000,00 kuna. Razlog zbog kojeg se planirana sredstva ranijih godina nisu realizirala je u tome što, unazad dvije godine, dom na Snježniku, u formalno-pravnom smislu, nije postojao jer ga u katastarskim knjigama nije ni bilo.

U međuvremenu je, inicijativom Županije i zahvaljujući sredstvima Županije. Izvršeno geodetsko snimanje i dom je sada ucrtan te je postao državno vlasništvo.

U međuvremenu je Nacionalni park „Risnjak“ zatražio od Agencije za upravljanje državnom imovinom da im prepusti dom na upravljanje. Očekuje se da će to uskoro biti realizirano, nakon čega bi se zatražila građevinska dozvola.
VIŠNJA SAMARŽIJA-MLADENIĆ postavlja pitanje: Da li stručne službe Županije raspolažu informacijom o mogućoj privatizaciji „Hrvatskih voda“ i „Hrvatskih šuma“?

Župan ZLATKO KOMADINA napominje da nikakvih službenih saznanja po tom pitanju nema, ali postoji stav koji je Županija, kao političko tijelo, javno iznosilo, a po kojem bi upravljanje javnim dobrima trebalo „spustiti“ na regionalnu razinu.

Pretpostavlja da nije riječ o prodaji javnog dobra jer se javno dobro ne prodaje nego da je riječ o upravljanju javnim dobrom. Ranija intencija da se „Hrvatske šume“ i „Hrvatske vode“ preoblikuju u trgovačka društva, bila je, pretpostavlja, bazirana na ideji da navedena društva uđu u sustav PDV-a kako bi se dio novca, kroz aktivnosti, prebacilo u državni proračun. 

ĐURĐICA ŠIMIČIĆ postavlja pitanje: Koje su najnovije informacije vezano uz Lječilište Veli Lošinj?

mr.sc. IVO AFRIĆ, v.d. pročelnik Upravnog odjela za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb navodi kako se od strane Županije krenulo s koncepcijom neobvezujućeg javnog natječaja za javno-privatno partnerstvo, a u svrhu uređenja i korištenja kapaciteta nakon što bi se Lječilište uredilo.

Natječaj je poslan prema desetak veleposlanstava stranih zemalja u Republici Hrvatskoj, a objavljen je i u „Novom listu i Jutarnjem listu“.

Dokumentaciju su preuzele četiri pravne osobe, a dobivena je jedna ponuda koja se upravo razmatra po stručnom savjetniku. Sada će uslijediti raspisivanje natječaja i, nada se, u skorašnje vrijeme biti će ipak pronađen način da se pristupi kompletnoj revitalizaciji Lječilišta.

mr.sc. DEAN GIROTTO  nadovezuje se na pitanje Branka Graše i izražava nezadovoljstvo odgovorom. Smatra da Županija ne može prebacivati odgovornost na nekog ako je uložila sredstva. Sportski centar „Runolist“ je neiskorišten, dvorana je prazna, a isto je i s bazenom. Sportaši koji se bave nordijskim skijanjem svoje treninge moraju odrađivati izvan Hrvatske.

Obzirom na navedeno član Skupštine traži pisani odgovor o izvršenim ulaganjima.

Župan ZLATKO KOMADINA podsjeća da unazad par godina nismo imali ni jednog reprezentativca u nordijskim disciplinama. Sada je olimpijska reprezentacija Hrvatske sastavljena od sportaša iz Gorskog kotara. To nije slučajno. To je rezultat ulaganja iz Županije, jedinica lokalne samouprave i Skijaškog sportskog saveza. Ulagalo se u rad s trenerima i sportašima, ali ulagalo se i u staze. Staza u Mrkoplju na kojoj je trenirao Jakov Fak uređena je uglavnom sredstvima Županije i nešto malo sredstvima Općine Mrkopalj. Staza je zahtijevala i daljnja ulaganja u cjevovod i snježne topove. 

U pogledu Platka, Županija je izradila kompletan prostorni plan i Detaljni plan uređenja. Kad se htjelo pristupiti uređenju parkirališta pokazalo se da to nije moguće bez građevinske dozvole. Parkiralište će biti izgrađeno, isto kao i retencija, a nabavit će se i topovi. Žičara će se modernizirati,  a probit će se i još jedna staza. Napravljen je također kompletan idejni projekt i lokacijska dozvola za novi dom.

Na Čelimbaši je Županija uložila u obnovu žičare, nabavljen je i ratrak, a ratrak će se nabaviti i za Platak.

Županija nigdje direktno ne upravlja skijalištima, ali ipak se ulagalo i stanje je sada ipak bolje nego što je bilo.
D N E V N I    R E D
1. a) Prijedlog razvojne strategije Primorsko-goranske županije 2011. – 2013. 

b) Prijedlog akcijskog plana provedbe Razvojne strategije Primorsko-goranske županije 2011. – 2013.

c) Prijedlog komunikacijske strategije za upravljanje i provedbu Razvojne strategije Primorsko-goranske županije 2011. – 2013. 

2. Prijedlog odluke o II. izmjenama i dopunama Prostornog plana Primorsko-goranske županije
3. Prijedlog odluke o izradi Prostornog plana Primorsko-goranske županije

4. Prijedlog odluke o utvrđivanju Prijedloga mreže srednjoškolskih ustanova i programa obrazovanja za ustanove kojima je Primorsko-goranska županija osnivač

5. a) Izvješće o stanju okoliša Primorsko-goranske županije za razdoblje   

          2006. – 2009. godine

b) Izvješće o gospodarenju otpadom u Primorsko-goranskoj županiji za  

     2009. godinu 

6. Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže ispred autokampa „Slamni“ u Klimnu, Općina Dobrinj

7.  Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje sportsko-rekreacijskog-ronilačkog centra s privezištem „Stari gat“ u uvali Čikat, Grad Mali Lošinj 

8.  Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje luke posebne namjene – sportske luke Stara voda, Općina Kostrena

9. a) Informacija o pokretanju inicijative za potpisivanje Deklaracije o 

         Srednjoeuropskom prometnom koridoru (CETC - ROUTE 65)

          b) Prijedlog odluke o prihvaćanju inicijative za potpisivanje Deklaracije o  

              Srednjoeuropskom prometnom koridoru (CETC - ROUTE 65)

10. Prijedlog zajedničkog udruživanja sredstava u Turističku zajednicu Primorsko-goranske županije namjenski za sufinanciranje udruženih tržišnih aktivnosti sa svrhom poticanja zračnog prometa putnika u Zračnoj luci Rijeka 

Točka 1.
a) Prijedlog razvojne strategije Primorsko-goranske županije 2011.–2013. 

b) Prijedlog akcijskog plana provedbe Razvojne strategije Primorsko-goranske županije 2011. – 2013.

c) Prijedlog komunikacijske strategije za upravljanje i provedbu Razvojne strategije Primorsko-goranske županije 2011. – 2013. 

MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog razmotrio Odbor za statutarno-
pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju),  Odbor za sport i tehničku kulturu (podržavaju), Odbor za socijalnu skrb (podržavaju), Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju), Odbor za kulturu (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju), Odbor za zdravstvo (podržavaju), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju i predlažu Skupštini da ih prihvati s preporukom da se odredi odgovarajuće razdoblje za raspravu o usvojenoj Strategiji te donošenje nove dugoročne Strategije), Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju), Odbor za znanost i tehnologije (podržavaju uz napomenu da bi u budućoj Strategiji, za sljedeće razdoblje, u strateškim ciljevima valjalo naglasiti ulogu znanosti), Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju), Odbor za socijalno partnerstvo i civilno društvo (podržavaju), Odbor za međunarodnu i regionalnu suradnju (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju)

Uvodno obrazloženje podnijeli su Župan ZLATKO KOMADINA i zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ. 

U raspravi su sudjelovali: Zlatko Moranjak, Mario Alempijević, Ivan Brusić, Dunja Marušić, Nikša Vitković, Željko Nujić, Branko Grašo, Dragica Marač, (predložila je da se u Strateškom cilju 3. „Razvoj ljudskih potencijala“, u prioritetima pod točkom 3. „Unaprjeđenje socijalne sigurnosti i socijalne uključenosti“ dodaju mjere: „1. Povećanje dostupnosti socijalnih usluga; 2. Unaprjeđenje horizontalne i vertikalne koordinacije i stvaranje mreže socijalnih usluga i 3. Razvoj ljudskih resursa u području socijalne skrbi“ što je predlagatelj prihvatio), Franjo Butorac, Marinko Dumanić i zamjenik Župana prof.dr.sc. Vidoje Vujić. 

Nakon rasprave Županijska skupština je glasajući o svakom aktu zasebno,  većinom  glasova 34 „za“ i 3 „protiv“) donijela sljedeći
Z a k l j u č a k

a) Donosi se Razvojna strategije Primorsko-goranske županije 2011.–2013. 


(Razvojna strategija je sastavni  dio ovog Zaključka).

b) Donosi se Akcijski plan provedbe Razvojne strategije Primorsko-goranske 
županije 2011. – 2013.
(Akcijski plan  je sastavni  dio ovog Zaključka)

     c) Donosi se Komunikacijska strategija za upravljanje i provedbu Razvojne strategije Primorsko-goranske županije 2011. – 2013. 


(Komunikacijska strategija je sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 2.

Prijedlog odluke o II. izmjenama i dopunama Prostornog plana

Primorsko-goranske županije
          MARINKO DUMANIĆ navodi da je Prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju)

           Uvodno obrazloženje podnio je dr.sc. MLADEN ČRNJAR, ravnatelj Javne ustanove „Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije“
           U raspravi su sudjelovali: Ivan Brusić, Sonja Brozović-Cuculić, Gordana Gerić-Paulić, Ingo Kamenar, Franjo Butorac, Nikša Vitković, Željko Plazonić i zamjenik Župana prof.dr.sc. Vidoje Vujić.

Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (32 „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
Donosi se Odluka o II. izmjenama i dopunama Prostornog plana Primorsko-goranske županije.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 3.

Prijedlog odluke o izradi Prostornog plana Primorsko-goranske županije


MARINKO DUMANIĆ navodi da je prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (predlažu amandman koji glasi: „Članak 13., briše se. Članak 14., postaje članak 13“.), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju).
           Uvodno obrazloženje podnio je dr.sc. MLADEN ČRNJAR, ravnatelj Javne ustanove „Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije“
U raspravi su sudjelovali: Ivan Brusić, Sonja Brozović-Cuculić, Gordana Gerić-Paulić, Ingo Kamenar, Franjo Butorac, Nikša Vitković, Željko Plazonić i zamjenik Župana prof.dr.sc. Vidoje Vujić (u ime predlagatelja prihvatio je amandman Odbora za statutarno-pravna pitanja). 


Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1. Donosi se Odluka o izradi Prostornog plana Primorsko-goranske županije
(Odluka je sastavni dio ovog zaključka). 

2. Zadužuje se Župan Primorsko-goranske županije da u roku od 30 dana od dana stupanja na snagu Odluke iz točke 1. ovog zaključka donese Odluku o osnivanju stručnog tijela za praćenje izrade Prostornog plana Primorsko-goranske županije.
Točka 4.

Prijedlog odluke o utvrđivanju Prijedloga mreže srednjoškolskih ustanova i programa obrazovanja za ustanove kojima je Primorsko-goranska županija osnivač

 
MARINKO DUMANIĆ navodi da je prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju), Odbor za znanost i tehnologije (podržavaju)

           Župan je podnio amandman na vlastiti prijedlog koji je postao sastavnim dijelom Prijedloga, a odnosi se na to da naziv buduće škole bude „Strojarsko-brodograđevna i obrtnička škola“, a ne „Strojarsko obrtnička škola“ kako je navedeno u sjedničkom materijalu. 


Sjednici na njihov zahtjev, prisustvovali su predstavnici Nezavisnog sindikata Nijaz Karić, glavni tajnik sindikata, Ivica Šćiran, sindikalni povjerenik Područnog odbora sindikata PGŽ i Gojko Miletić, sindikalni povjerenik Strojarske škole za industrijska i obrtnička zanimanja. 

Uvodno obrazloženje podnijela je mr.sc. JASNA BLAŽEVIĆ, v.d. pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport.
U raspravi su sudjelovali: Nikša Vitković, Antonija Mažuranić, Mario Alempijević, Franjo Butorac, Erik Fabijanić, Željko Plazonić, Marinko Dumanić i mr.sc. Jasna Blažević, v.d. pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport. 

Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (22 „ZA“ i 11 „PROTIV“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o utvrđivanju Prijedloga mreže srednjoškolskih ustanova i programa obrazovanja za ustanove kojima je Primorsko-goranska županija osnivač.


(Odluka je sastavni dio ovog zaključka).
Točka 5.

a) Izvješće o stanju okoliša Primorsko-goranske županije za razdoblje

     2006. – 2009. godine

b) Izvješće o gospodarenju otpadom u Primorsko-goranskoj županiji za 2009.   

     godinu

             MARINKO DUMANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju).
            Uvodno obrazloženje podnijela je dr.sc. KORALJKA VAHTAR JURKOVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša. 
           U raspravi su sudjelovali:  Milan Popadić, mr.sc. Ines Strenja-Linić, Gordana Gerić-Paulić, Mario Alempijević, Nikša Vitković, Željko Plazonić, Erik Fabijanić, Franjo Butorac, (predložio je zaključak da se za Županijsku skupštinu u roku od 60 dana pripremi informacija o problematici gospodarenja otpadom), dr.sc. Vladimir Mićović, ravnatelj Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije, zamjenik Župana prof.dr.sc. Vidoje Vujić, (u ime predlagatelja prihvatio je prijedlog zaključka Franje Butorca), mr.sc. Jelena Čanik, Upravni odjel za graditeljstvo i zaštitu okoliša i Marinko Dumanić. 
Nakon rasprave Županijska skupština donijela je sljedeći
Z a k l j u č a k
1. Prihvaća se Izvješće o stanju okoliša Primorsko-goranske županije za razdoblje 2006. – 2009. godine
2. Prihvaća se Izvješće o gospodarenju otpadom u Primorsko-goranskoj županiji za 2009. godinu
3. Zadužuje se Upravni odjel za razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima da u roku od 60 dana za Županijsku skupštinu pripremi informaciju o problematici gospodarenja otpadom.

(Za zaključak pod 1. i 2. glasovalo je 21 „ZA“ i 8 „SUZDRŽANIH“, a zaključak pod 3. jednoglasno je prihvaćen). 

Sjednicu je, u 17,20 sati prekinuo predsjednik Županijske skupštine nakon što je u skladu s člankom 144. stavak 4. Poslovnika Županijske skupštine utvrdio da sjednici nije nazočan potreban broj članova Skupštine.

Predsjednik je nastavak sjednice zakazao za dan 1. veljače 2011. godine s početkom u 10,00 sati. 

Tajnik Županije                                         

                Predsjednik

                                                                                             Županijske skupštine

Davor Mihelčić                                                                      Marinko Dumanić

