PAGE  
13

Z A P I S N I K

25. sjednice Županijske skupštine Primorsko-goranske županije održane

27. listopada 2011. godine

Sjednicu je u 10,15 sati otvorio Ingo Kamenar, predsjednik Županijske skupštine Primorsko-goranske županije i utvrdio da je sjednici nazočno 38 članova Skupštine.

Sjednici su nazočni: Mario Alempijević, Ivan Brusić, Damir Brusić, Franjo Butorac, Sonja Brozović Cuculić, Saša Đujić, Erik Fabijanić, mr.sc. Dean Girotto, Branko Grašo, Ingo Kamenar, Gabrijela Gorjanac Kapša, prof.dr.sc. Pavao Komadina, Jadranka Kruljac, Bojan Kurelić, mr.sc. Ines Strenja-Linić, Marko Boras Mandić, Dragica Marač, Radivoj Marmilić, Zoran Miličković, Višnja Samaržija Mladenić, Dunja Marušić, Antonija Mažuranić, Zlatko Moranjak, Željko Nujić, Gordana Gerić Paulić, Željko Plazonić, Dušan Pjevac, Milan Popadić, Andrej Poropat, Dragan Putica, Loris Rak, Đanino Sučić, Đurđica Šimičić, Jagoda Špalj, Ante Štulić,  Lucian Vukelić, Georg Žeželić i mr.sc. Matko Županić.  
Izostanak je opravdao: Sanja Beljan-Brkić, Željko Šimunić, Petar Valovičić i Ivo Zrilić.  

INGO KAMENAR navodi da je članovima Skupštine dana 13. listopada 2011. godine proslijeđen  prijedlog dnevnog reda, a dana 19. listopada prijedlog za dopunu dnevnog reda točkama

1. Prijedlog odluke o sufinanciranju izgradnje školske sportske dvorane 

    Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“, Krk

2. Prijedlog odluke  izmjeni Odluke o utvrđivanju lučkog područja u lukama 

    otvorenim za javni promet županijskog i lokalnog značaja na području 

    Primorsko-goranske županije

3. Informacija o pokrenutom postupku imenovanja ravnatelja Županijske 

    uprave za ceste Primorsko-goranske županije
Sukladno članku 127. stavak 1. Poslovnika Županijske skupštine, dopune su postale sastavnim dijelom ranije predloženog dnevnog reda. 

Člankom 127. stavkom 4. Poslovnika Županijske skupštine dana je mogućnost predsjedniku Županijske skupštine da na samoj sjednici predloži da se pojedini predmet izostavi iz dnevnog reda. Sukladno navedenom, na traženje Župana, predsjednik Skupštine predlaže da se iz dnevnog reda današnje sjednice izostavi točka „Informacija o završetku izrade „Prostorno i prometno integralne studije Primorsko-goranske županije i Grada Rijeke“.
Prijedlog da se točka izostavi iz dnevnog reda obrazložio je Župan Zlatko Komadina. (Prijedlog je jednoglasno prihvaćen). 
        Nadalje, predsjednik navodi da su članovima Skupštine danas na klupe dostavljeni zaključci radnih tijela kao i materijal kojim se predlaže dopuniti dnevni red i to:

        Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Primorsko-goranske županije za 2011. godinu


Obrazloženje razloga zbog kojih bi dnevni red trebalo dopuniti navedenom točkom prijedloga dopune dnevnog reda naveo je NIKOLA MENDRILA, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze. 
           Prijedlog da se dnevni red dopuni jednoglasno je prihvaćen.
Na zapisnik 24.  sjednice Županijske skupštine od 28. rujna  2011. godine nije bilo primjedbi pa je isti jednoglasno prihvaćen.


          Nakon toga Županijska skupština jednoglasno je, prema redosljedu koji je dogovoren s predsjednicima klubova, prihvatila sljedeći

D N E V N I    R E D

1. Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Primorsko-goranske županije za 2011. godinu i projekcije za 2012. i 2013. godinu

2. Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Primorsko-goranske županije za 2011. godinu

3. Prijedlog odluke o sufinanciranju izgradnje školske sportske dvorane Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“, Krk

4. a) Informacija o završetku projekta rekonstrukcije Kaštela Zrinski u Brodu na 

                     Kupi i opremanju Stalnog izložbenog postava šumarstva, lovstva i ribolova

           b) Informacija o namjeri darovanja lovačkih trofeja i drugih lovačkih eksponata 

5. Prijedlog odluke o odabiru najboljeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom

      dobru za gospodarsko korištenje plaže ispred hotela Bristol, Općina Lovran

6. Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za

      gospodarsko korištenje plaže „Vela luka“, Općina Baška

7. Razmatranje ponude trgovačkog društva „Turizam, sport i nautika“ d.o.o. za 

      korištenje prava prvokupa na nekretninama upisanim u k.o. Mali Lošinj – grad

8. Razmatranje ponude za korištenje prava prvokupa na otoku Koludarc, Mali

      Lošinj

9. Prijedlog odluke o imenovanju članova Savjeta mladih Primorsko-goranske županije

10. a) Prijedlog odluke o razrješenju člana Službeničkog suda u Primorsko-

         goranskoj županiji

     b) Prijedlog odluke o imenovanju člana Službeničkog suda u Primorsko-

         goranskoj županiji

11. Prijedlog odluke o davanju prijedloga za imenovanje člana Povjerenstva za kvalitetu u Tehničkoj školi za strojarstvo i brodogradnju, Rijeka

12.  Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju lučkog područja u lukama otvorenim za javni promet županijskog i lokalnog značaja na području Primorsko-goranske županije

13.  Informacija o pokrenutom postupku imenovanja ravnatelja Županijske uprave  za ceste Primorsko-goranske županije

A K T U A L N I   S A T
          BOJAN KURELIĆ nadovezuje se na svoje pitanje s prošle sjednice Županijske skupštine pa navodi argumente zbog kojih se na lokaciji Sović laz nije smjelo izgraditi odlagalište azbestnog otpada (samo 15% građevinskog otpada stvara se na području Gorskog kotara; u četvrtoj zoni sanitarne zaštite u kojoj se nalazi Sović laz nije dopuštena gradnja odlagališta opasnog otpada).

         Član Skupštine zatražio je pisani odgovor.

Zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ ponavlja da je za rješavanje azbestnog otpada nadležno Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva a ne Županija. Riječ je o privremenoj lokaciji koja će biti u funkciji do izgradnje Marišćine.


MARIO ALEMPIJEVIĆ navodi kako danas u Labinu započinje javna rasprava o Studiji utjecaja na okoliš nove termoelektrane Plomin III.


Člana Skupštine zanima da li će netko ispred Županije biti nazočan tom događaju. Također, ističe zahtjev Akcije mladih po kojem Županija mora hitno pristupiti izradi Studije kumulativnog utjecaja svih zagađivača na području Kvarnerskog zaljeva.


Član Skupštine se nada da Županovo „potpisivanje ugovora o međusobnom razumijevanju“ s INO-m neće imati za posljedicu da će građani Županije Studiju dobiti tek nakon što se postrojenja izgrade.

Član Skupštine smatra da bi bilo puno bolje da je Župan potpisao sporazum o razumijevanju s građanima Kostrene, a ne s vlasnicima INE. 


dr.sc. KORALJKA VAHTAR-JURKOVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša ističe da će predstavnici Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša biti nazočni na javnom izlaganju u vezi s postupkom procjene utjecaja na okoliš Termoelektrane u Plominu. Iz sažetka Studije koja se nalazi na web. stranici Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva proizlazi da Termoelektrana neće imati negativnih utjecaja prema jedinicama lokalne samouprave s područja Primorsko-goranske županije koje se nalaze unutar 20 km od sjedišta Termoelektrane.

Također, u tijeku je izrada novog Prostornog plana Primorsko-goranske županije u sklopu kojeg je obvezno provesti postupak strateške procjene utjecaja na okoliš. U Studiji će biti obrađen  utjecaj postojećih postrojenja i izvora onečišćenja i projekcije za budućnost. 

Župan ZLATKO KOMADINA demantira da bi on potpisao nešto što bi bilo u korist INE, a suprotno interesima građana Županije. Upravo obratno, INA se potpisom obvezala na modernizaciju odnosno da u što kraćem razdoblju treću kategoriju zraka prevedu u drugu. Nadalje, INA se obvezala predati Županiji odnosno Nastavnom  zavodu za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije monitoring nad mjernim stanicama. Dakle, Županija će, a ne INA, mjeriti rezultate i o tome izvještavati javnost.


JADRANKA KRULJAC postavlja pitanje u vezi s izgradnjom akumulacije Križ potok, odnosno o daljnjim planovima i dinamici izgradnje. 


Župan ZLATKO KOMADINA navodi da su investitori izgradnje Hrvatske vode i komunalno poduzeće. Županija je unazad 7-8 godina, kad su poslovi zamrli, inicirala ubrzavanje izgradnje. Obzirom da je riječ o velikoj investiciji Hrvatske vode će projekt kandidirati prema europskim fondovima.

Prema Županovom mišljenju optimalno bi bilo osnovati trgovačko društvo koje bi brinulo o gradnji i završetku izgradnje goranskog vodovoda. 

mr.sc. INES STRENJA-LINIĆ ističe da Veletržnica ribe Rijeka i nadalje proizvodi gubitke pa članicu Skupštine zanima da li je tomu razlog nezainteresiranost ribara, zakonski propisi ili nesposobna i neodgovorna uprava.

Župan ZLATKO KOMADINA podsjeća da je Veletržnica ribe jedan od rijetkih projekata koji je financiran programima prekogranične suradnje i praktički je isfinancirana europskim sredstvima. Trgovačko društvo je u jednakim omjerima (25%) u vlasništvu Republike Hrvatske, Primorsko-goranske županije, Grada Rijeke i ribarskih zadruga, ali dok god to bude jedina veletržnica ribe u Republici Hrvatskoj sustav neće funkcionirati, a pogotovo neće funkcionirati dok se putem izmjene zakonske regulative ne omogući da se riba i ne može prodavati drugačije nego isključivo putem veletržnice. 

GEORG ŽEŽELIĆ ističe da mu je poznato kako pitanje Liburnije Rivijera Hotela odnosno  obveze podnošenja obvezujuće ponude za preostali dio dionica malih dioničara nije u nadležnosti Županije ali člana Skupštine ipak zanima da li se po tom pitanju u Županiji nešto poduzima.  

Zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ dopunjuje odgovor na prethodno pitanje pa navodi da je kod Veletržnice riječ o planiranom gubitku i sve što se događa u granicama je planiranih gubitaka (oko 400.000,00 kuna godišnje).

U vezi s dionicama Liburnija Rivijera Hotela napominje da je sve započelo političkom odlukom da se liburnijskim jedinicama lokalne samouprave ustupi 25% + jedna dionica. Pri tome politička odluka nije bila osnažena takvim zakonom koji bi onemogućio da dođe do postojeće situacije. Grad Opatija je u međuvremenu pokrenuo sudske postupke, vodi upravni spor, a sve je prijavljeno Državnom odvjetništvu i USKOK-u.

Da je bilo političke volje i ovih se dana, na zadnjoj sjednici Hrvatskog sabora, moglo pristupiti izmjeni zakona i tako bi problem bio riješen.

ANTE ŠTULIĆ u vezi s posljednjim slučajem obračuna navijačkih skupina na naplatnim kućicama na Grobniku postavlja pitanje angažmana stručnih službi s ciljem da se ovakvi slučajevi ne događaju.  

Župan ZLATKO KOMADINA ističe da će članu Skupštine biti dostavljen pisani odgovor.

U vezi s posljednjim događajem Župan je zamolio izvješće načelnika Policijske uprave primorsko-goranske. Iz načelnikova izvješća proizlazi da je problematika normirana, ali se Zakon o sprečavanju nereda na sportskim terenima ne provodi. Ne provode ga vlasnici objekata, stadiona, a to su gradovi i općine. Ne provode ga ni sportski klubovi, ali ni nogometni suci koji su, u slučaju navijačkih izgreda dužni prekinuti utakmicu.  

ĐURĐICA ŠIMIČIĆ postavlja pitanje: Kada će Županija prestati sufinancirati rad Lječilišta u Velom Lošinju? Kada će se u Lječilištu dogoditi kvalitetni pomaci, koji će imati značaj i za razvoj cjelokupnog lošinjskog turizma?

Zamjenica Župana NADA TURINA-ĐURIĆ ističe da je Lječilište Veli Lošinj jedan od razvojnih projekata Primorsko-goranske županije. Zbog financijske „težine“ projekta (oko 20 milijuna eura) Županija se upustila u traženje investitora putem modela javno-privatnog partnerstva.
Najprije se moralo ispitati da li postoji interes. Sad kad je utvrđeno da takav interes postoji, moralo se pristupiti izboru konzultantske tvrtke koja će cijeli projekt pripremiti kako bi se mogla dobiti suglasnost Agencije za javno-privatno partnerstvo. Ako se sve bude odvijalo po planu iduće bi se godine raspisao natječaj i nakon toga izabrao partner. 

mr.sc. DEAN GIROTTO postavlja pitanje: Zašto na proslavi puštanja u pogon vodoopskrbnog sustava na području Dobrinja nije bilo predstavnika Primorsko-goranske županije?

Ujedno, član Skupštine navodi da Županija u zadnjih desetak godina nije u otočki vodovod uložila ni jednu kunu nasuprot 165 milijuna koliko je uloženo od strane otočnih jedinica lokalne samouprave.

Župan ZLATKO KOMADINA navodi da predstavnici Županije u Dobrinju nisu bili iz jednostavnog razloga jer nisu ni pozvani.

Što se tiče financiranja vodovoda i odvodnje, riječ je o komunalnoj djelatnosti koju plaćaju građani. Vodovod su financirale i jedinice lokalne samouprave iz cijene komunalne usluge i iz proračuna, na temelju zakona o otocima koji je omogućio da jedinice lokalne samouprave, u slučaju udruženog kapitalnog pothvata, zadrže porez koji bi inače otišao u državnu blagajnu. 

Inače, upravo je Županija inicirala početak projekta stvaranjem partnerstva, nakon čega su Hrvatske vode mogle biti animirane radi daljnjeg praćenja projekta. Dok projekt nije krenuo, upravo je Županija financirala vodovod Dobrinjštine, Vrbnika, Gorice i Risike iznosima od milijun do 5 milijuna kuna, ovisno o dinamici radova.

ZLATKO MORANJAK smatra da Župan ima selektivni pristup odnosno interes prema nekim trgovačkim društvima u Županiji. Tako, primjerice, nije bilo interesa za Transadriju, ali zato takav interes postoji u odnosu na Dioki i Novi list.  

Župan ZLATKO KOMADINA ističe da se on osobno angažirao uvijek kad je to traženo od strane sindikata, uprave ili javnosti. Zamjenik Župana Vidoje Vujić bio je uključen kod Elektromaterijala i Transadrije, a zajedno su bili uključeni u Viktor Lenac. Logično je razgovarati kad je to u interesu opstojnosti bilo koje firme ili djelatnosti.

Tako je bilo i u slučaju Diokija i Novog lista. Novi list je novinska kuća s tradicijom još od Frana Supila. U Novom listu zaposleno je tristotinjak , a u Diokiju tisuću ljudi.

SONJA BROZOVIĆ-CUCULIĆ postavlja pitanje: Koje su najnovije informacije vezane uz projekt LNG?

Župan ZLATKO KOMADINA navodi da je kod konzorcija Adria LNG koji ne ishodio lokacijsku dozvolu, u međuvremenu prestao interes za izgradnjom.
Drugi projekt je, međutim, mnogo izvjesniji za realizaciju. Riječ je o investiciji hrvatske tvrtke Plinacro. Tu ne bi bila riječ o izgradnji postrojenja na obali nego angažmana brodara koji plin, u slučaju nestašice, ubacuju iz broda direktno u cjevovod.
MARKO BORAS MANDIĆ podsjeća da je Klub HNS-a još u veljači ove godine zatražio tematsku sjednicu Županijske skupštine po pitanju krčkog aerodroma, ali do iste još uvijek nije došlo.

NIKOLA MENDRILA, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze napominje da se materijal priprema. U proteklom su razdoblju činjeni veliki napori da se u zajednici s Ministarstvom turizma pokrene široki front u vezi s osiguravanjem  sredstava za subvencioniranje letova na krčki aerodrom. Ovih dana (2.11.) održat će se sjednica Nadzornog odbora na kojoj će se razmatrati poslovanje aerodroma za prvih devet mjeseci, nakon čega će biti pripremljen materijal za Županijsku skupštinu. 

DRAGICA MARAČ postavlja pitanje: Koliko je Upravni odjel za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb pripremljen  za provedbu reforme sustava socijalne skrbi? Da li je uopće realno očekivati da županijski zavodi zažive s 31. 12. 2011. godine?

mr.sc. IVO AFRIĆ, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb ističe da Zakon o socijalnoj skrbi ne nameće jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave neke posebne obveze, osim u dijelu formiranja savjeta za socijalnu skrb kao i izrade plana socijalne zaštite. Možda će već na idućoj sjednici Županijska skupština odlučivati o sastavu Savjeta za socijalnu skrb, a Plan socijalne skrbi bi mogao biti pripremljen za početak iduće godine.   

MILAN POPADIĆ postavlja pitanje: Kako je moguće da je stav Ministarstva zaštite okoliša,  prostornog uređenja i graditeljstva  bio da se pristupi izradi procjene utjecaja na okoliš za izgradnju marine u Lovranu a stav Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša je bio da to nije nužno.   

dr.sc. KORALJKA VAHTAR-JURKOVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša ističe da se u konkretnom slučaju radi o postupku koji je propisan Zakonom. U tom postupku konačna odluka je na Ministarstvu, a ono odluku donosi uz pribavljeno mišljenje Upravnog odjela. Mišljenje Odjela , a ono je donijeto uz konzultaciju s Državnim zavodom za zaštitu prirode, bilo je da procjena nije potrebna jer se sve događa u izgrađenoj urbanoj strukturi, ali je procjena Ministarstva bila suprotna. Dakle, ne radi se ni o kakvom neusklađenom postupanju nego o postupku koji se provodi sukladno zakonu.

DUNJA MARUŠIĆ postavlja pitanje: Da li je Županija potencijalni partner u nekom od projekata koji se odnose na poboljšanje uvjeta i kvalitete života djece s posebnim potrebama?

Zamjenica Župana NADA TURINA-ĐURIĆ navodi da je Županija unazad nekoliko godina bila partner na nekoliko projekata takve vrste, posebno kad se radi o uključivanju invalida u svijet rada. U pravilu se radi o tome da je Županija partner tvrtkama ili nevladinim udrugama koje kandidiraju projekt.

Detalji u vezi s navedenim članici Skupštine će biti prezentirani u pisanom obliku.

ĐANINO SUČIĆ postavlja pitanje: Može li Županija posredovati kod Hrvatske elektroprivrede u pokušaju pronalaženja rješenja oko učestalih prekida električne energije u čabarskom kraju?   
Župan ZLATKO KOMADINA napominje kako upravo ovih dana direktor elektrodistribucije Hrvatske elektroprivrede dolazi na sastanak u Županiju pa će to biti prilika da se porazgovara na spomenutu temu. 


Točka 1.

Prijedlog II. izmjena i dopuna Proračuna Primorsko-goranske županije 

za 2011. godinu i projekcije za 2012. i 2013. godinu

            INGO KAMENAR navodi da je prijedloge razmotrio Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za sport i tehničku kulturu (podržavaju), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju), Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju), Odbor za kulturu (podržavaju), Odbor za socijalnu skrb (podržavaju), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju), Odbor za socijalno partnerstvo i civilno društvo (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju), Odbor za zdravstvo (podržavaju), Odbor za znanost i tehnologije (podržavaju), Odbor za međunarodnu i regionalnu suradnju (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju)

           Uvodno obrazloženje podnijela je BOSILJKA KALČIĆ, pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i nabavu


U raspravi su sudjelovali: Jadranka Kruljac, Đurđica Šimičić, Mario Alempijević, Dragica Marač, Franjo Butorac, Željko Nujić, Ingo Kamenar, Bosiljka Kalčić, pročelnica Upravnog odjela za proračun, financije i nabavu, mr.sc. Ivo Afrić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb, Branko Škrobonja, pročelnik Ureda Županije, zamjenik Župana prof.dr.sc. Vidoje Vujić, Berislav Tulić, pročelnik Upravnog odjela za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu,  mr.sc. Jasna Blažević, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport, dr.sc. Koraljka Vahtar-Jurković, pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša, mr.sc. Hrvoje Marušić, pročelnik Upravnog odjela za razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima i Erik Fabijanić. 

Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je (30 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
Donose se II. Izmjene i dopune Proračuna Primorsko-goranske županije za 2011. godinu i projekcije za 2012. i 2013. godinu.
(II. Izmjene i dopune Proračuna Primorsko-goranske županije za 2011. godinu i projekcije za 2012. i 2013. godinu sastavni su dio ovog Zaključka). 
Točka  2.

Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti na izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Primorsko-goranske županije za 2011. godinu

            Uvodno obrazloženje podnijeli su NIKOLA MENDRILA, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i veze i MILIVOJ BROZINA, ravnatelj Županijske uprave za ceste Primorsko-goranske županije.
            Nakon iznijetog  Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave (31 „ZA“) donijela sljedeći
Z a k l j u č a k


Donosi se Odluka o davanju prethodne suglasnosti na izmjene i dopune Financijskog plana Županijske uprave za ceste Primorsko-goranske županije za 2011. godinu.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 3.

Prijedlog odluke o sufinanciranju izgradnje školske sportske dvorane Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“, Krk

            INGO KAMENAR navodi da je prijedlog razmotrio Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi)

            Uvodno obrazloženje podnijela je mr.sc. JASNA BLAŽEVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport i mr.sc. IDIS TURATO, dipl.ing.arh, projektant.

           U raspravi su sudjelovali: mr.sc. Ines Strenja-Linić, mr.sc. Jasna Blažević, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport i Ingo Kamenar. 
            Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je (32 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o sufinanciranju izgradnje školske sportske dvorane Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“, Krk.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka). 
Točka 4.

a) Informacija o završetku projekta rekonstrukcije Kaštela Zrinski u Brodu na Kupi i opremanju Stalnog izložbenog postava šumarstva, lovstva i ribolova

    b) Informacija o namjeri darovanja lovačkih trofeja i drugih lovačkih eksponata

           INGO KAMENAR navodi da je materijal razmotrio Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju).
Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave (23 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1. Prihvaća se: 


a) Informacija  o završetku projekta rekonstrukcije kaštela Zrinski u Brodu na Kupi i opremanju stalnog izložbenog postava šumarstva, lovstva i ribolova  i 


b) Informacija o namjeri darovanja  lovačkih trofeja i drugih lovačkih eksponata. 
2. Utvrđuje se da je Primorsko-goranska županija zaprimila ponudu gospodina Damira Vrhovnika iz Rijeke, Šetalište 13. divizije 99, koji je voljan Primorsko-goranskoj županiji darovati značajan dio svoje privatne zbirke lovačkih trofeja s različitih kontinenata i zemalja svijeta te druge lovačke eksponate, dio kojih bi mogao biti smješten u kaštelu Zrinski u okviru Stalnog izložbenog postava šumarstva, lovstva i ribolova.
3. Utvrđuje se da je ukupna vrijednost darovanja procijenjena na 791.750,00 kuna te da je donošenje odluke o prihvaćanju darovanja u nadležnosti Župana.
4. Utvrđuje se da su u proteklom razdoblju (od 2008. do 2011. godine) u realizaciju projekta rekonstrukcije kaštela Zrinski i realizaciju projekta Stalnog izložbenog postava šumarstva, lovstva i ribolova u kaštelu Zrinski uložena značajna sredstva Primorsko-goranske županije (cca 3.835.000,00 kuna) i Grada Delnice (cca 4.035.000,00 kuna).
5. Budući je riječ o zajedničkom projektu Primorsko-goranske županije i Grada Delnice, kao i činjenice da bi darovani eksponati bili izloženi u prostoru kojim će upravljati treća osoba, a to je trgovačko društvo „Runolist“, to odluka o prihvaćanju ili neprihvaćanju darovanja ne može biti donijeta, a da se prethodno o ponudi ne konzultira predstavničko tijelo Primorsko-goranske županije i Grad Delnice.

6. Predlaže se Županu Primorsko-goranske županije da prihvati ponudu i potpiše Ugovor o darovanju lovačkih trofeja i drugih lovačkih eksponata u tekstu koji je dio ovog Zaključka. 

Točka 5.

Prijedlog odluke o odabiru najboljeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže ispred hotela Bristol, Općina Lovran

           INGO KAMENAR navodi da je predlagatelj Stručno povjerenstvo za koncesije u Primorsko-goranskoj županiji.     

           Župan je dao pozitivno mišljenje.                    

           Prijedlog je razmotrio Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi)

          Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave (26 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1. Donosi se Odluka odabiru najboljeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže ispred hotela Bristol, Općina Lovran
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

2. Zadužuje se Upravni odjel za pomorstvo, promet i veze da po konačnosti Odluke iz točke 1. ovog Zaključka sačini Ugovor o koncesiji, te ga u roku od 30 dana, nakon proteka roka mirovanja dostavi Davatelju koncesije i Najpovoljnijem ponuditelju na potpisivanje. 
Točka 6.

Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za

gospodarsko korištenje plaže „Vela luka“, Općina Baška

          INGO KAMENAR navodi da je prijedlog odluke razmotrio Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).
        Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave (26 „ZA“) donijela sljedeći
Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za    

    gospodarsko korištenje plaže „Vela luka“, Općina Baška
    (Odluka je sastavni dio ovog Zaključka). 

2. Zadužuje se Upravni odjel za pomorstvo, promet i veze da po stupanju na snagu 

    Odluke iz točke 1. ovog Zaključka objavi Obavijest o namjeri davanja koncesije na   

     pomorskom dobru u „Narodnim novinama“. 
Točka 7.

Razmatranje ponude trgovačkog društva „Turizam, sport i nautika“ d.o.o. za

korištenje prava prvokupa na nekretninama upisanim u k.o. Mali Lošinj - grad

         INGO KAMENAR navodi da je  materijal razmotrio Odbor za proračun i financije (podržavaju).
         Nakon iznijetog  Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave (28 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

        1. Predlaže se Županijskoj skupštini Primorsko-goranske županije da ne prihvati ponudu za korištenje prava prvokupa sljedećih nekretnina:

· Gradska vijećnica na I katu zgrade na k.č. 1701 ukupne neto površine 266,17 m², k.o. Mali Lošinj

· Gradska čitaonica, cijela zgrada – zapadno krilo na k.č. 1791, ukupne neto površine 461,74 m² , k.o. Mali Lošinj
po kupoprodajnoj cijeni od 2.600,00 eur/m², odnosno ukupno 692.042,00 eur-a, bez PDV-a, za prostor gradske vijećnice, a za prostor gradske knjižnice i čitaonice 1.900,00 eur/m², odnosno ukupno 888.706,00 eur-a, bez PDV-a, plativo u kunskoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju HNB važećem na dan plaćanja.
          2. Zadužuje se Upravni odjel za imovinu i zajedničke poslove da Zaključak Županijske skupštine dostavi podnositelju ponude za prvokup i ostalim pravnim  osobama, sukladno odredbi članka 37. stavka 4. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara.
Točka 8.

Razmatranje ponude za korištenje prava prvokupa na otoku Koludarc,

 k.o. Mali  Lošinj

            INGO KAMENAR navodi da je materijal razmotrio Odbor za proračun i financije (podržavaju).
          Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave (28 „ZA“)  donijela sljedeći
Z a k l j u č a k

          1. Predlaže se Županijskoj skupštini Primorsko-goranske županije da ne prihvati ponudu za korištenje prava prvokupa nekretnina upisanih u zemljišnim knjigama Općinskog suda u Malom Lošinju, broj zk.ul. 5707, k.č. 9901/5, u naravi šuma površine 1025 m² i k.č. 9901/6 istog zk.ul., u naravi šuma, površine 2230 m² po kupoprodajnoj cijeni od 160.000,00 eur-a, u kunskoj protuvrijednosti prema srednjem tečaju Hrvatske narodne banke važećem na dan isplate.
          2. Zadužuje se Upravni odjel za imovinu i zajedničke poslove da Zaključak Županijske skupštine dostavi sukladno odredbi članka 35a. stavka 5. Zakona o otocima.
Točka 9.

Prijedlog odluke o imenovanju članova Savjeta mladih 

Primorsko-goranske županije


INGO KAMENAR navodi da je predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja. 


Prijedlog je razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi)


Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave (28 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1. Donosi se Odluka o izboru članova Županijskog savjeta mladih

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).

2. Utvrđuje se lista zamjenika članova Županijskog savjeta mladih i to:

1. Teo Božanić, Hrvatska akademska zajednica

2. Petar Petrinić, SDPH, Županijska organizacija foruma mladih SDP Primorsko-goranske županije 

3. Danko Žitinić, Udruga mladih Liburnije, Opatija 

4. Vedran Krušvar, Udruga studenata filozofije „Furija“ Rijeka

5. Iva Sušić, Županijska organizacija HDZ-a Primorsko-goranske županije

6. Ana Puž, Udruga antifašističkih boraca i antifašista Grada Opatije i Liburnije

7. Marijan Zubalj, Matica hrvatska, ogranak Rijeka

8. Katarina Pernar, Klub riječki lav, Viškovo

9. Sanjin Filipović, Udruga „Zijat, sost, tancat i pit“, Matulji

10. Sanjin Rolih, Glazbeno društvo „Spinčići“, Kastav

11. Jelena Lučin, Karate klub „Metal“ Jurdani

12. Vedran Grgurić, Udruga mladih Liburnije, Opatija

13. Jelena Andesilić, FOSS MEDRI (Fakultetski odbor svih studenata Medicinskog fakulteta u Rijeci)

14. Marko Turk, Udruga za razvoj visokog školstva „Universitas“, Rijeka

15. Siniša Jardas, Planinarsko društvo „Lisina“, Matulji

16. Daniel Strčić, Malonogometni klub „Punat“, Punat

17. Jelena Orlić, Udruga mladih „Korak ispred“, Rijeka

Točka 10.

a) Prijedlog odluke o razrješenju člana Službeničkog suda u 

Primorsko- goranskoj županiji

b) Prijedlog odluke o imenovanju člana Službeničkog suda u 

Primorsko-goranskoj županiji

             INGO KAMENAR navodi da je prijedlog razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).
              Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja dao je pozitivno mišljenje. 
           Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave (28 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

a) Donosi se Odluka o razrješenju člana Službeničkog suda u Primorsko- goranskoj županiji
b) Donosi se Odluka o imenovanju člana Službeničkog suda u Primorsko- goranskoj županiji
(Odluke su sastavni dio ovog Zaključka). 
Točka 11.

Prijedlog odluke o davanju prijedloga za imenovanje člana Povjerenstva za kvalitetu u Tehničkoj školi za strojarstvo i brodogradnju, Rijeka

            INGO KAMENAR navodi da je prijedlog razmotrio Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi)

            Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja dao je pozitivno mišljenje. 
           Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave (28 „ZA“) donijela sljedeći
Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o davanju prijedloga za imenovanje člana Povjerenstva za kvalitetu u Tehničkoj školi za strojarstvo i brodogradnju, Rijeka.

     (Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

2. Zadužuje se Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport da po donošenju Odluke iz točke 1. ovog Zaključka istu dostavi Školskom odboru Tehničke škole za strojarstvo i brodogradnju, Rijeka.

Točka 12.

Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju lučkog područja u lukama otvorenim za javni promet županijskog i lokalnog značaja na području Primorsko-goranske županije

           INGO KAMENAR navodi da je prijedlog  razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).
             Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave (28 „ZA“) donijela sljedeći
Z a k l j u č a k
         Donosi se Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju lučkog područja u lukama otvorenim za javni promet županijskog i lokalnog značaja na području Primorsko-goranske županije
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka). 
Točka 13.

Informacija o pokrenutom postupku imenovanja ravnatelja 

Županijske uprave  za ceste Primorsko-goranske županije

             INGO KAMENAR navodi da je materijal  razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).
             Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave (28 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

           1. Prihvaća se Informacija o pokrenutom postupku imenovanja ravnatelja 

Županijske uprave  za ceste Primorsko-goranske županije
            2. Donosi se Odluka o produženju mandata ravnatelju Županijske uprave za ceste Primorsko-goranske županije.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka). 
Sjednica je zaključena u 14,00 sati.

Tajnik Županije                                                                                 Predsjednik

Davor Mihelčić                                                                               Ingo Kamenar 

