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Z A P I S N I K

28. sjednice Županijske skupštine Primorsko-goranske županije održane

22. ožujka 2012. godine

Sjednicu je u 11,05 sati otvorio Ingo Kamenar, predsjednik Županijske skupštine Primorsko-goranske županije i utvrdio da je sjednici nazočno 39 članova Skupštine.

Sjednici su nazočni: Mario Alempijević, Ivan Brusić, Damir Brusić, Franjo Butorac, Sonja Brozović Cuculić, Saša Đujić, Erik Fabijanić, mr.sc. Dean Girotto, Branko Grašo, Ingo Kamenar, Gabrijela Gorjanac Kapša, prof.dr.sc. Pavao Komadina, Bojan Kurelić, mr.sc. Ines Strenja-Linić, Anton Mance, Marko Boras Mandić, Dragica Marač, Radivoj Marmilić, Zoran Miličković, Višnja Samaržija Mladenić, Dunja Marušić, Antonija Mažuranić, Zlatko Moranjak, Željko Nujić, Gordana Gerić Paulić, Željko Plazonić, Dušan Pjevac, Milan Popadić, Dragan Putica, Đanino Sučić, Đurđica Šimičić, Željko Šimunić, Jagoda Špalj, Ante Štulić,  Petar Valovičić, Lucian Vukelić, Ivo Zrilić, Georg Žeželić i mr.sc. Matko Županić.  
Izostanak su opravdali: Loris Rak i Jadranka Kruljac.  
INGO KAMENAR navodi da je članovima Skupštine dana 9. ožujka 2012. godine proslijeđen prijedlog dnevnog reda, a danas su im na klupe dostavljeni zaključci radnih tijela. 


Na zapisnik  27. sjednice Županijske skupštine od 16. veljače 2012. godine nije bilo primjedbi pa je isti jednoglasno prihvaćen. 


Nakon toga Županijska skupština jednoglasno je prihvatila sljedeći

D N E V N I    R E D

1. a)  Prijedlog odluke o dodjeli nagrade Primorsko-goranske županije za životno

         djelo

b)   Prijedlog odluke o dodjeli godišnje nagrade Primorsko-goranske županije

2. Prijedlog provedbe Programa kreditiranja poduzetništva u turizmu „Poduzetnik u turizmu 2012.“ 

3. Prijedlog provedbe Programa kreditiranja poduzetnika „Poduzetnik u PGŽ“

4. Informacija o razvoju projekta izgradnje žičare na Učki

5. a) Informacija o razvojnom projektu Thalassotherapia Crikvenica – specijalna    

        bolnica za medicinsku rehabilitaciju s posebnim osvrtom na 1. fazu 

        realizacije za razdoblje 2011. – 2014. godine

b) Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Odluku o proširenju djelatnosti osnivanjem specijalističke ambulante dermatovenerologije u Thalassotherapiji Crikvenica

6. Izvješće o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata za 2010. i 2011.godinu

7. Izvješće o radu Savjeta za zdravlje Primorsko-goranske županije za 2010. i 2011. godinu 

8. Prijedlog odluke o davanju odobrenja na program Županijskog savjeta mladih Primorsko-goranske županije za 2012. godinu

9. Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje i rekonstrukciju postojećeg mola ispred vile Karoline u uvali Čikat, Grad Mali Lošinj

10. Prijedlog odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje nudističke plaže u Sunčanoj uvali, Grad Mali Lošinj 

11. Razmatranje ponude Grada Malog Lošinja za ostvarivanje prava prvokupa nekretnina zaštićenih Zakonom o zaštiti prirode

12. a) Prijedlog odluke o razrješenju člana Odbora za ljudska prava i nacionalne 

                    manjine

b) Prijedlog odluke o izboru člana Odbora za ljudska prava i nacionalne manjine

13. Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju članova Savjeta za zdravlje Primorsko-goranske županije

14. Prijedlog odluke o imenovanju članova Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata u Primorsko-goranskoj županiji

15. Prijedlog odluke o predlaganju predstavnika Primorsko-goranske županije u Partnersko vijeće za Jadransku Hrvatsku

16. Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju članice Školskog odbora Osnovne škole Bakar, Bakar
A K T U A L N I  S A T

MARIO ALEMPIJEVIĆ napominje kako će zbog događanja u okruženju (DIOKI, brodogradnja….) doći do povećanja nezaposlenosti, a time i do mnogih socijalnih problema.


Član Skupštine postavlja pitanje: Da li u Županiji i gradovima i općinama na području Županije (Rijeka, Kraljevica, Kostrena…) postoje planovi koji će se aktivirati u slučaju kraha brodogradnje i drugih tvrtki koje zapošljavaju značajan broj stanovnika ovog područja?


Obnašatelj dužnosti Župana, zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ napominje da ova Županija nije kriva što je u Hrvatskoj funkcionirao model razvoja koji se temeljio na potrošnji, trgovini, uvozu i pljački, a nije se temeljio na onome na čemu je trebao: na štednji, proizvodnji i izvozu.


Instrumenti kojima raspolaže Županija i gradovi odnosno općine su prostorni planovi. Brodogradnja ima šansu i naći će mjesto u prostornim planovima.


Ova regija mora postati regija znanja, a također mora se pozicionirati kao regija zdravstvenog turizma.


Stečaj brodogradilišta Kraljevica nije tragedija. Stečaj je najbrži način da se izvrši restrukturiranje. Interesi za ulaganje u Kraljevicu postoje. 


DAMIR BRUSIĆ ukazuje na značaj trajektnog pristaništa Stinica budući sadašnja luka Jablanac ne omogućava dovoljnu protočnost vozila, a to rezultira višesatnim čekanjima za dolazak i odlazak s Raba.

Član Skupštine postavlja pitanje: Da li će luka Stinica biti u funkciji ove sezone?


Obnašatelj dužnosti Župana, zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ smatra da je u konkretnom slučaju zakazala struka. Ovih će se dana u Senju sastati s ličko-senjskim županom, s projektantima, predstavnicima ministarstva i kooperanata. Problem je nekih 200 metara ceste na kojoj nisu riješeni imovinsko-pravni odnosi. Također, problem je u tome što nije projektiran terminal za prihvat vozila, a također je potrebno produbljivanje luke. Stručnjaci smatraju da se sve to može riješiti u roku od 45 dana. Iz „Hrvatskih cesta“ tvrde da bi tih 200 metara ceste moglo biti u funkciji najkasnije do 15. lipnja. Nakon toga slijedi tehnički prijem i dobivanje uporabne dozvole. 

ZLATKO MORANJAK podsjeća da se na državnoj razini, nakon pritiska javnosti, izbjeglo zapošljavanje ne/pravomoćno osuđenih osoba.

Član Skupštine postavlja pitanje: Da li će se isti standardi primijeniti i na županijskoj razini („slučaj Poropat“)?

Obnašatelj dužnosti Župana, zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ ističe da se gospodin Poropat legalno zaposlio u Goranskom sportskom centru i da je opravdao povjerenje. On nije zaposlen na rukovodnom mjestu, a to što je osuđen ne znači da ga treba pribiti na „stup srama“.

BOJAN KURELIĆ ističe da je u proteklih mjesec dana u 32 navrata na mjernim postajama u okolici INE izmjereno prekoračenje graničnih vrijednosti određenih supstanci, a sve to unatoč Sporazumu koji je potpisan sa Županijom. 
Član Skupštine postavlja pitanje: Da li je Županija spremna izaći u susret INI pri promjeni Prostornog plana i ukloniti posljednje pravne prepreke koje bi INI omogućile izgradnju nove koksare?

Drugo pitanje glasi: Da li Županija ima zakonom propisano odlagalište građevinskog otpada i da li ima plan sanacije ilegalnih odlagališta otpada?

dr.sc. KORALJKA VAHTAR-JURKOVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša  ističe da je postupak u slučaju prekoračenja emisija onečišćujućih tvari u zrak na području INE precizno propisan. Ako dođe do prekoračenja onda Nastavni zavod za javno zdravstvo s jedinicama lokalne samouprave (Općina Kostrena) i s inspekcijom zaštite okoliša poduzima mjere u odnosu na onečišćivača (INA).

Zahtjevi koji omogućavaju realizaciju koking kompleksa biti će razmatrani kao jedna od varijanti u tijeku izrade Strateške studije koja je stručna podloga za provedbu Srateške procjene utjecaja na okoliš. Studijom će se, između ostalog, razmatrati i zahtjev za premještanjem luke.

Ilegalna odlagališta otpada u nadležnosti su inspekcije zaštite okoliša. Inače, Županija je putem Javne ustanove „Zavod za prostorno uređenje Primorsko-goranske županije“ dala izraditi elaborat kojim je ispitano 26 potencijalnih lokacija za odlaganje građevinskog otpada, a posebice su razrađene varijante za građevinski otpad koji sadrži azbest. Elaborat će biti jedna od stručnih podloga kod izrade Prostornog plana.

U Županiji trenutno ne postoji odlagalište građevinskog otpada. Predviđeno je da takvo odlagalište bude u sklopu Centralne zone za gospodarenje otpadom „Marišćina“, a jedan dio na području Gorskog kotara. 

FRANJO BUTORAC smatra da bi se buduće sjednice Županijske skupštine trebale održavati u primjerenijim prostorima.

U zgradi u kojoj se danas održava sjednica ne mogu se odvijati administrativni poslovi.  Zgrada je kulturno-povijesni spomenik i služi u reprezentativne svrhe.

Održavanje sjednica u prostoru koji predstavlja kulturno-povijesnu baštinu predstavlja kulturocid. 

Obnašatelj dužnosti Župana, zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ smatra da aktualni sat služi za postavljanje pitanja, a ne kao politička govornica. Dok se ne nađe primjereniji prostor, sjednice Županijske skupštine održavat će se u zgradi ustanove čiji je Županija osnivač i to zato jer je to najbolje za ustanovu i najracionalnije za Županiju.
BRANKO GRAŠO naveo je da se do sada puno puta raspravljalo o kruzerima i dolasku kruzera u naš grad i da je u međuvremenu u tu svrhu osnovano i jedno radno tijelo zajedno s Gradom Rijekom, pa član Skupštine postavlja sljedeće pitanje:

Da li se uskoro mogu očekivati kruzeri u našem kraju? 

Obnašatelj dužnosti Župana, zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ napominje da se upravo s gradonačelnikom Grada Opatije i s predstavnicima Ministarstva pokušava razgovarati u pravcu da luka u Opatiji bude pristanište za kruzere.
Član Skupštine će dobiti cjeloviti pisani odgovor koji će obuhvatiti i projekt vezano uz Porto Baroš u Rijeci.

ĐANINO SUČIĆ smatra da bi bilo dobro kad bi se za jednu od narednih sjednica Županijske skupštine, kao točka dnevnog reda, pripremila rekapitulacija onoga što je do sada ostvareno od prioriteta zadanih Strateškim smjernicama Primorsko-goranske županije.

Obnašatelj dužnosti Župana, zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ ističe da se Strateške smjernice donesene, prije svega, kao podloga za Prostorni plan. Drugi dio Smjernica može se vidjeti u donesenom Proračunu, a do rebalansa istog najvjerojatnije će doći u rujnu.

Nema razloga da se ne pripremi točka dnevnog reda o Strateškim smjernicama, a gospodin Sučić kao potpredsjednik Skupštine može u pisanom obliku predložiti način na koji bi se pripremila spomenuta materija.

mr.sc. INES STRENJA-LINIĆ smatra da je Župan veoma dobro odreagirao u situaciji koja je postala alarmantna u trenutku kada su radnici najavili da će napustiti postrojenje DINE čime bi bili dovedeni u opasnost mnogi životi. Sazvan je Stožer zaštite i spašavanja, a članicu Skupštine zanima kakvi su bili planovi Stožera u slučaju da je do napuštanja postrojenja ipak došlo. 
Obnašatelj dužnosti Župana, zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ ističe da se ove godine Stožer i ranije sastajao. Prvi puta kada je DINI od strane HEP-a isključena struja. Drugi puta kada je Komunalac prestao isporučivati vodu.
Treći puta, Stožer se sastao nakon što se počelo najavljivati da će doći do štrajka.

U potpunosti razumije gnjev radnika koji već pet mjeseci nisu primili plaću, ali s druge strane, svoj problem ne mogu rješavati a da se pri tome ugrožava prostor,  drugi građani i njihova imovina. 

Stožer je na stanje upozorio Državni stožer, a s njihove su strane angažirane inspekcije nadležnih ministarstava.

U svakom slučaju Županija nema mogućnosti ni sredstava, a ni zakonske osnove po kojoj bi se uključila u rješavanje problema u DINI, ali u sigurnosnom smislu situacija je pod nadzorom i oko toga ne treba dizati paniku.

ANTONIJA MAŽURANIĆ postavlja pitanje: Zašto u povjerenstvo koje prati izradu Prostorno-prometne studije Primorsko-goranske županije i Grada Rijeke i Studije utjecaja  na okoliš nije uključen nitko iz struke odnosno nitko iz Konzervatorskog odjela ili Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka? 

Također, članica Skupštine sugerira da se izvrši reambulacija terena i da to bude sastavni dio budućeg materijala (Prostorno i prometna integralna studija Primorsko-goranske županije i Grada Rijeke) koji će se razmatrati na sjednici Županijske skupštine. 

dr.sc. KORALJKA VAHTAR-JURKOVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za graditeljstvo i zaštitu okoliša  napominje da je Prostorno-prometna studija upravo i napravljena da bi poslužila kao stručna podloga koja će pomoći da se u Prostorni plan ugrade najkvalitetnija rješenja. Nadalje, prijedlozi prostornih rješenja biti će predmetom analize u Studiji utjecaja na okoliš. Prometna će se rješenja analizirati sveobuhvatno u odnosu na sve elemente okoliša, ali i u odnosu na kulturno-povijesnu baštinu. Inače, u sastav povjerenstva koje će ocjenjivati utjecaje na okoliš uključen je i predstavnik Ministarstva kulture i to upravo zbog povijesno-kulturne baštine.


SONJA BROZOVIĆ-CUCULIĆ postavlja pitanje: Što je dogovoreno na sjednici s predstavnicima jedinica lokalne samouprave koje su imale vezana sredstva u Credo banci? Kojom će se brzinom odvijati stečaj Credo banke?

Obnašatelj dužnosti Župana, zamjenik Župana prof.dr.sc. VIDOJE VUJIĆ ističe da su jedinice lokalne samouprave s područja Primorsko-goranske županije, ali isto tako trgovačka društva i građani Matulja, Lovrana i Mošćeničke Drage oformili pool i na taj su se način pozicionirali u odboru vjerovnika. 


U pool su se uključila i druga trgovačka društva izvan Primorsko-goranske županije, a svi zajedno imaju 300 milijuna kuna potraživanja prema Credo banci i predstavljaju većinske vjerovnike.


Trajanje stečaja je teško predvidjeti, a jedinice lokalne samouprave i građani spadaju u četvrti ili peti isplatni red. Inače, prema nekim saznanjima, dubioze Credo banke iznose preko milijardu kuna. 

Točka 1.

a) Prijedlog odluke o dodjeli nagrade Primorsko-goranske županije za 

    životno djelo

b) Prijedlog odluke o dodjeli godišnje nagrade Primorsko-goranske županije

           INGO KAMENAR navodi da je predlagatelj odluka Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja. 

           Prijedlog je razmotrio Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za međunarodnu i regionalnu suradnju (podržavaju), Odbor za socijalno partnerstvo i civilno društvo (prihvaćaju Prijedlog odluke o dodjeli nagrade za životno djelo, ali ne prihvaćaju Prijedlog odluke o dodjeli godišnje nagrade).
           Uvodno obrazloženje podnio je ERIK FABIJANIĆ, predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja. 

          Nakon iznijetog  Županijska skupština jednoglasno je (33 „ZA“) donijela sljedeći
Z a k l j u č a k


a) Donosi se Odluka o dodjeli nagrade Primorsko-goranske županije za životno djelo (Zdravko Ćiro Kovačić i mons. Ivoslav Linić).

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).


Na prijedlog predsjednika Skupštine o dodjeli godišnje nagrade glasovalo se za svaku odluku posebno, pa je nakon iznijetog Županijska skupština donijela sljedeći
Z a k l j u č a k


b) Donosi se Odluka o dodjeli godišnje nagrade Primorsko-goranske županije Savezu antifašističkih boraca i antifašista Primorsko-goranske županije. (Za Odluku je glasovalo 23 „ZA“ i 9 „SUZDRŽANIH).

c) Donosi se Odluka o dodjeli godišnje nagrade Primorsko-goranske 

županije grupi profesora Filozofskog fakulteta. (Za Odluku je glasovalo 27 „ZA“ i 5 „SUZDRŽANIH).

(Odluke su sastavni dio ovog Zaključka). 

Točka 2.

Prijedlog provedbe Programa kreditiranja poduzetništva u turizmu „Poduzetnik u turizmu 2012.“

            INGO KAMENAR navodi da je prijedlog razmotrio Odbor za turizam (podržavaju), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju), Odbor za međunarodnu i regionalnu suradnju (podržavaju).
           Uvodno obrazloženje podnio je DAMIR MALENICA, Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu. 


U raspravi su sudjelovali: Anton Mance, Zoran Miličković i Ingo Kamenar.


Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je (27 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Prihvaća se provedba programa kreditiranja poduzetnika „Poduzetnik u turizmu 2012.“ u suradnji s poslovnim bankama.


2. Primorsko-goranska županije će: 


- za program kreditiranja „Poduzetnik u turizmu 2012.“ u Proračunu osigurati sredstva u iznosu od 4 (četiri) postotna poena za subvenciju kamate na odobrene kredite tijekom čitavog vremena vraćanja kredita do konačne otplate, a kako bi kamatna stupa za krajnjeg korisnika iznosila maksimalno 2%; 


- za program kreditiranja „Poduzetnik u turizmu 2012.“, a za ulaganja na području Gorskog kotara, u Proračunu osigurati sredstva u iznosu od 5 (pet) postotnih poena za subvenciju kamate na odobrene kredite tijekom čitavog vremena vraćanja kredita do konačne otplate, a kako bi kamatna stopa za krajnjeg korisnika iznosila maksimalno 1%;


- potrebna sredstva za subvenciju kamate uz kreditni potencijal od 5.000.000,00 kuna osigurati u proračunima Primorsko-goranske županije za razdoblje 2012 .- 2021. godine kako slijedi:
	Godina
	Iznosi subvencije kamata u kn

„Poduzetnik u turizmu 2012.“

	2012.
	200.000,00

	2013.
	180.000,00

	2014.
	160.000,00

	2015.
	140.000,00

	2016.
	120.000,00

	2017.
	100.000,00

	2018.
	80.000,00

	2019.
	60.000,00

	2020.
	40.000,00

	2021.
	20.000,00

	Ukupno
	1.100.000,00



- program „Poduzetnik u turizmu 2012.“ provoditi u suradnji sa sljedećim bankama:

· Erste & Steiermärkische bank d.d.,

· Privredna banka Zagreb d.d.

· Raiffeisen bank Austria d.d.

Točka  3.
Prijedlog provedbe Programa kreditiranja poduzetnika „Poduzetnik u PGŽ“

      
INGO KAMENAR navodi da je prijedlog razmotrio Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju), Odbor za međunarodnu i regionalnu suradnju (podržavaju).
                   Uvodno obrazloženje podnio je DAMIR MALENICA, Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu. 


U raspravi su sudjelovali: Anton Mance, Zoran Miličković i Ingo Kamenar.


Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je (27 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Prihvaća se provedba programa kreditiranja poduzetnika „Poduzetnik u PGŽ“ u suradnji s poslovnim bankama.


2. Primorsko-goranska županije će: 

- za program kreditiranja „Poduzetnik u PGŽ“ u Proračunu osigurati sredstva u iznosu od četiri postotna poena za subvenciju kamate na odobrene kredite tijekom čitavog vremena vraćanja kredita do konačne otplate; kako bi kamatna stopa za krajnjeg korisnika iznosila maksimalno 2%;


- potrebna sredstva za subvenciju kamate uz kreditni potencijal od 20.000.000,00 kuna osigurati u proračunima Primorsko-goranske županije za razdoblje 2013. - 2022. godine kako slijedi:
	Godina
	Iznosi subvencije kamata u kn

„Poduzetnik u PGŽ“

	2013.
	800.000,00

	2014.
	720.000,00

	2015.
	640.000,00

	2016.
	560.000,00

	2017.
	480.000,00

	2018.
	400.000,00

	2019.
	320.000,00

	2020.
	240.000,00

	2021.
	160.000,00

	2022.
	80.000,00

	Ukupno
	4.400.000,00


· program „Poduzetnik u PGŽ“ provoditi u suradnji sa sljedećim bankama:

· Erste & Steiermärkische bank d.d.,

· Privredna banka Zagreb d.d.

· Raiffeisenbank Austria d.d.
Točka 4.
Informacija o razvoju projekta izgradnje žičare na Učki

           INGO KAMENAR navodi da je materijal razmotrio Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju), Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju), Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju), Odbor za međunarodnu i regionalnu suradnju (podržavaju).
           Uvodno obrazloženje podnijeli su DAMIR MALENICA, Upravni odjel za turizam, poduzetništvo i poljoprivredu i MILORAD STANIĆ, prokurista. 
           U raspravi su sudjelovali: Mario Alempijević, Sonja Brozović-Cuculić, Milorad Stanić i Ingo Kamenar. 


Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je (28 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

Prihvaća se Informacija o razvoju projekta izgradnje žičare na Učki.

Točka 5.
a) Informacija o razvojnom projektu Thalassotherapia Crikvenica – 
    specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju s posebnim osvrtom na 1. 
    fazu realizacije za razdoblje 2011. – 2014. godine

b) Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Odluku o proširenju djelatnosti osnivanjem specijalističke ambulante dermatovenerologije u Thalassotherapiji Crikvenica


INGO KAMENAR navodi da je materijal razmotrio Odbor za zdravstvo (podržavaju), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).

Uvodno obrazloženje podnijeli su mr.sc. IVO AFRIĆ, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb i DAMIR LONČARIĆ, ravnatelj Thalassoterapije Crikvenica
U raspravi su sudjelovali: mr.sc. Ines Strenja Linić, Zlatko Moranjak, mr.sc. Matko Županić, Željko Nujić, Erik Fabijanić, mr.sc. Ivo Afrić (predložio je dopunu zaključka pod 4. koji glasi: „Zadužuje se Upravni odjel za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb da pristupi izradi Strategije zdravstvene zaštite na području Primorsko-goranske županije te je dostavi na usvajanje Županijskoj skupštini najkasnije do 1. lipnja 2012. godine“) i Ingo Kamenar.
Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je (30 „ZA“) donijela sljedeći
Z a k l j u č a k
a) 1. Prihvaća se Informacija o Razvojnom projektu Thalassotherapia Crikvenica – specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju  s posebnim osvrtom na 1. fazu realizacije za razdoblje 2011.-2014. godine. 

2. Podržava se zahtjev Bolnice da se sredstva osigurana u Proračunu Županije za 2012. godinu na poziciji 420409 TH Crikvenica- rekonstrukcija objekta K-recepcija u visini od 689.017,86 kn, prenamjene za sufinanciranje radova na infrastrukturnom sustavu Bolnice.

3. Zadužuje se Upravni odjel za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb da točku 2. Zaključka provede kod prvih izmjena i dopuna Proračuna Primorsko-goranske županije za 2012. godinu.

4. Zadužuje se Upravni odjel za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb da pristupi izradi Strategije zdravstvene zaštite na području Primorsko-goranske županije te je dostavi na usvajanje Županijskoj skupštini najkasnije do 1. lipnja 2012. godine.
b) Donosi se Odluka o davanju suglasnosti na Odluku o proširenju djelatnosti osnivanjem specijalističke ambulante dermatovenerologije u Thalassotherapiji Crikvenica.


(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)
Točka 6.
Izvješće o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata 
za 2010. i 2011.godinu

            INGO KAMENAR navodi da je podnositelj Izvješća Povjerenstvo za zaštitu prava pacijenata.

           Materijal je razmotrio Odbor za zdravstvo (podržavaju)
           Obnašatelj dužnosti Župana, Zamjenik Župana Primorsko-goranske županije dao je pozitivno mišljenje. 
Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave (27 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
Prihvaća se Izvješće o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata u Primorsko–goranskoj županiji za 2010. i 2011. godinu. 

Točka 7.

Izvješće o radu Savjeta za zdravlje Primorsko-goranske županije
 za 2010. i 2011. godinu

   
 INGO KAMENAR navodi da je podnositelj Izvješća Savjet za zdravlje Primorsko-goranske županije. 

            Materijal je razmotrio Odbor za zdravstvo (podržavaju)
            Obnašatelj dužnosti Župana, Zamjenik Župana Primorsko-goranske županije dao je pozitivno mišljenje. 
U raspravi su sudjelovali: mr.sc. Ivo Afrić, pročelnik Upravnog odjela za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb i Đulija Malatestinić, Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije, mr.sc. Ines Strenja Linić, Željko Plazonić i Ingo Kamenar.

Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je (32 „ZA“) donijela sljedeći
Z a k l j u č a k
1. Prihvaća se Izvješće o radu Savjeta za zdravlje Primorsko-goranske županije za 2010. i 2011. godinu .
2. Traži se od  Savjeta za zdravlje Primorsko-goranske županije da i dalje kontinuirano prati sve pojavnosti na području zdravstvene zaštite u Primorsko-goranskoj županiji te da u okviru svojeg djelokruga rada pravovremeno raspravi aktualnu problematiku te predloži mjere za unapređenje svih vidova zdravstvene zaštite na području Primorsko-goranske županije.

Točka 8.

Prijedlog odluke o davanju odobrenja na program Županijskog savjeta mladih Primorsko-goranske županije za 2012. godinu

           INGO KAMENAR navodi da je predlagatelj Županijski savjet mladih Primorsko-goranske županije. 

 
Materijal je razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi)


Obnašatelj dužnosti Župana, Zamjenik Župana Primorsko-goranske županije dao je pozitivno mišljenje. 
                 U raspravi su sudjelovali: Mario Alempijević, Erik Fabijanić i Ingo Kamenar.

           Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je (32 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
Donosi se Odluka o davanju odobrenja na Program rada Županijskog savjeta mladih Primorsko-goranske županije za 2012. godinu.


(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).

Točka 9.

Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje i rekonstrukciju postojećeg mola ispred vile Karoline u uvali Čikat, Grad Mali Lošinj

            INGO KAMENAR navodi da je prijedlog odluke razmotrio Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).
                  Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave (32 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1. Donosi se Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje i rekonstrukciju postojećeg mola ispred vile Karoline u uvali Čikat, Grad Mali Lošinj.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

2. Zadužuje se Upravni odjel za pomorstvo, promet i veze u Primorsko-goranskoj županiji da po stupanju na snagu Odluke iz točke 1. ovog Zaključka objavi Obavijest o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje i rekonstrukciju postojećeg mola ispred vile Karoline u uvali Čikat, Grad Mali Lošinj u „Narodnim novinama“.

Točka 10.

Prijedlog odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje nudističke plaže u Sunčanoj uvali, Grad Mali Lošinj

           INGO KAMENAR navodi da je predlagatelj Stručno povjerenstvo za koncesije u Primorsko-goranskoj županiji.   

           Prijedlog odluke razmotrio je Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi)

          Obnašatelj dužnosti Župana, Zamjenik Župana Primorsko-goranske županije dao je pozitivno mišljenje. 
          Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave (32 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1. Donosi se Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za koncesiju na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje nudističke plaže u Sunčanoj uvali, Grad Mali Lošinj.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

           2. Zadužuje se Upravni odjel za pomorstvo, promet i veze da po konačnosti  Odluke iz točke 1. ovog Zaključka sačini Ugovor o koncesiji, ta da ga u roku od 30 dana, nakon proteka roka mirovanja, dostavi Davatelju koncesije i Najpovoljnijem ponuditelju na potpisivanje
Točka 11.

Razmatranje ponude Grada Malog Lošinja za ostvarivanje prava prvokupa nekretnina zaštićenih Zakonom o zaštiti prirode

          INGO KAMENAR navodi da je materijal razmotrio Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju)

Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave (32 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1. Primorsko-goranske županije ne prihvaća ponudu Grada Malog Lošinja za korištenje prava prvokupa sljedećih nekretnina na području Parka šume Čikat:

· K.č. 8014, zk.ul. 6072, k.o. Mali Lošinj (zemljište katastarske površine 311 m2 ), procijenjeno na 1.098,00 kn/ m2 , za ukupno 341.478,00 kn;

· K.č. 8015, zk.ul. 6072, k.o. Mali Lošinj (zemljište katastarske površine 119 m2 ), procijenjeno na 1.098,00 kn/ m2 , za ukupno 130.662,00 kn;

· K.č. 8016/1, zk.ul. 6072, k.o. Mali Lošinj (zemljište katastarske površine 1294 m2 ), procijenjeno na 1.098,00 kn/ m2 , za ukupno 1.420.812,00 kn;

· K.č. 8038/1, zk.ul. 6072, k.o. Mali Lošinj (zemljište katastarske površine 3027 m2 ), procijenjeno na 1.064,00 kn/ m2 , za ukupno 3.220.728,00 kn;

· K.č. 8017/2, zk.ul. 6072, k.o. Mali Lošinj (zemljište katastarske površine 332 m2 ), procijenjeno na 1.014,00 kn/ m2 , za ukupno 336.648,00 kn;

· K.č. 8028, zk.ul. 6072, k.o. Mali Lošinj (zemljište katastarske površine 205 m2 ), procijenjeno na 1.014,00 kn/ m2 , za ukupno 207.870,00 kn;

· K.č. 8030/2, zk.ul. 3951, k.o. Mali Lošinj (zemljište katastarske površine 942 m2 ), procijenjeno na 1.454,00 kn/ m2 , za ukupno 1.369.668,00 kn;

· K.č. 8030/3, zk.ul. 6072, k.o. Mali Lošinj (zemljište katastarske površine 422 m2 ), procijenjeno na 1.454,00 kn/ m2 , za ukupno 613.588,00 kn;

· K.č. 8030/1, zk.ul. 6072, k.o. Mali Lošinj (zemljište katastarske površine 1130 m2 ), procijenjeno na 1.901,00 kn/ m2 , za ukupno 2.148.130,00 kn;

· K.č. 8037, zk.ul. 6072, k.o. Mali Lošinj (zemljište katastarske površine 342 m2 ), procijenjeno na 1.030,00 kn/ m2 , za ukupno 352.260,00 kn.

Ukupna kupoprodajna cijena za ponuđene, gore navedene nekretnine iznosi 10.141.844,00 kuna.


2. Zadužuje se Upravni odjel za imovinu i zajedničke poslove da Zaključak iz točke 1. dostavi ovlaštenim osobama, sukladno odredbi članka 112. Zakona o zaštiti prirode.

Točka 12.

a) Prijedlog odluke o razrješenju člana Odbora za ljudska prava i nacionalne 

                 manjine

b)Prijedlog odluke o izboru člana Odbora za ljudska prava i nacionalne manjine

                     INGO KAMENAR navodi da je predlagatelj odluka Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja. 

          Prijedlog je razmotrio Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).
Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
Donosi se:

a)  Odluka o razrješenju člana Odbora za ljudska prava i nacionalne manjine

b) Odluka o izboru člana Odbora za ljudska prava i nacionalne manjine 
(Odluke su sastavni dio ovog Zaključka).

Točka 13.
Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju članova Savjeta za zdravlje Primorsko-goranske županije

            INGO KAMENAR navodi da je prijedlog  razmotrio Odbor za zdravstvo (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).
            Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja dao je pozitivno mišljenje. 

Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave (32 „ZA“) donijela sljedeći
Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o razrješenju i imenovanju članova Savjeta za zdravlje Primorsko-goranske županije.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

Točka 14.

Prijedlog odluke o imenovanju članova Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata u Primorsko-goranskoj županiji

​​​​​​​​​​​ INGO KAMENAR navodi da je predlagatelj odluke Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja. 

            Prijedlog je razmotrio Odbor za zdravstvo (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).

Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave (32 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o imenovanju članova Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata u Primorsko-goranskoj županiji

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).

     2. Za zamjenika člana Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata u Primorsko-goranskoj županiji određuje se Milorad Jurić, dipl.oec.
Točka 15.

Prijedlog odluke o predlaganju predstavnika Primorsko-goranske županije u Partnersko vijeće za Jadransku Hrvatsku
 ​​​​​​​​​​​         INGO KAMENAR navodi da je prijedlog odluke razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).
Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave (32 „ZA“) donijela sljedeći
Z a k l j u č a k
Donosi se Odluka o predlaganju predstavnika Primorsko-goranske županije u Partnersko vijeće za Jadransku Hrvatsku.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

Točka 16.

Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju članice Školskog odbora Osnovne škole Bakar, Bakar

​​​​​​​​​​​ INGO KAMENAR navodi da je predlagatelj odluke Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja. 

Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave (32 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
Donosi se Odluka o razrješenju i imenovanju članice Školskog odbora Osnovne škole Bakar. 

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).

Sjednica je zaključena u 15,00 sati.

Tajnik Županije                                                                                       Predsjednik

Davor Mihelčić                                                                                     Ingo Kamenar

