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Z A P I S N I K

37. sjednice Županijske skupštine Primorsko-goranske županije održane

14. ožujka 2013. godine

Sjednicu je u 10,20 sati otvorio Ingo Kamenar, predsjednik Županijske skupštine Primorsko-goranske županije i utvrdio da je sjednici nazočno 38 članova Skupštine.

Sjednici su nazočni: Damir Brusić, Franjo Butorac, Sonja Brozović Cuculić, Vojko Braut, Darko Crnković,  Erik Fabijanić, mr.sc. Dean Girotto, Branko Grašo, Ingo Kamenar, Gabrijela Gorjanac Kapša, prof.dr.sc. Pavao Komadina, Jadranka Kruljac, Bojan Kurelić, dr.sc. Ines Strenja-Linić, Marko Boras Mandić, Dragica Marač, Anton Mance, Radivoj Marmilić, Višnja Samaržija Mladenić, Antonija Mažuranić, Zoran Miličković, Zlatko Moranjak, Željko Nujić, Gordana Gerić Paulić, Željko Plazonić, Dušan Pjevac, Milan Popadić, Andrej Poropat, Dragan Putica, Loris Rak, Alan Sanković, Đanino Sučić, Željko Šimunić, Jagoda Špalj, Ante Štulić,  Lucian Vukelić, Ivo Zrilić  i mr.sc. Matko Županić.  
Izostanak su opravdali: Ivan Brusić,  Dunja Marušić i Petar Valovičić. 

INGO KAMENAR navodi da je članovima Skupštine dana 1. ožujka 2013. godine proslijeđen prijedlog dnevnog reda, a dana 5. ožujka  prijedlog za dopunu dnevnog reda točkama: 

1. Prijedlog odluke o uspostavi suradnje Primorsko-goranske županije s Černigivskom oblasti (Ukrajina)

2. Prijedlog odluke o uspostavi suradnje Primorsko-goranske županije s Gradom Irkutskom (Ruska Federacija)

Istoga dana proslijeđen im je i Zapisnik Stručnog povjerenstva za koncesije u Primorsko-goranskoj županiji, a vezano uz točke 6. – 10. ranije predloženog dnevnog reda.

Sukladno članku 127. stavak 1. Poslovnika Županijske skupštine, dopune su postale sastavnim dijelom ranije predloženog dnevnog reda. 


Nadalje, predsjednik navodi da je članovima Skupštine zajedno s materijalom dostavljen i zapisnik sa 36. sjednice od 7. veljače 2013. godine. Kako je  naknadno uočeno da je došlo do greške kod kopiranja to je danas na klupe podijeljen novi tekst zapisnika. 


Na sjednici s predsjednicima klubova dogovoreno je da bi glasovanje o usvajanju zapisnika uslijedilo nakon aktualnog sata. 


Isto tako članovima Skupštine danas su na klupe dostavljeni zaključci radnih tijela i amandmani na Prijedlog odluke o imenovanju predsjednika i članova Službeničkog suda u Primorsko-goranskoj županiji i Prijedlog odluke o davanju suglasnosti GKTD „Murvica“ d.o.o. na prenošenje obavljanja sporednih djelatnosti na Gradskoj plaži u Crikvenici.

          Nakon iznijetog jednoglasno je usvojen sljedeći 
D N E V N I    R E D
1. Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Primorsko-goranske županije

2. a) Prijedlog odluke o dodjeli nagrade Primorsko-goranske županije za životno 

         djelo

b) Prijedlog odluke o dodjeli godišnje nagrade Primorsko-goranske županije

3. a) Prijedlog odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja minimalnog 

        financijskog standarda za decentralizirane funkcije osnovnog školstva za 2013. 

        godinu

b) Prijedlog odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja minimalnog 

    financijskog standarda za decentralizirane funkcije srednjih škola za 2013. 

    godinu

c) Prijedlog odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja minimalnog 

    financijskog standarda za decentralizirane funkcije učeničkih domova za   

    2013.godinu 

4. a) Prijedlog plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna 

        ulaganja na nefinancijskoj imovini za osnovno školstvo za 2013. godinu

b) Prijedlog plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna 

    ulaganja na nefinancijskoj imovini za srednje školstvo za 2013. godinu

5. a) Prijedlog plana rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog 

        održavanja osnovnih škola za 2013. godinu

b) Prijedloga plana rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog 

    održavanja objekata srednjih škola za 2013. godinu

c) Prijedlog plana rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog 

    održavanja učeničkih domova za 2013. godinu 

 6. Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže ispred Autokampa Krk, Grad Krk

7. Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za izgradnju i gospodarsko korištenje privezišta u Uvali Scott, Grad Kraljevica

8. Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje Autokampa i plaže Oštro, Grad Kraljevica

9. Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaža u pojasu Hotela Jadran do kraja Autokampa Njivice u Njivicama, Općina Omišalj

10. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti GKTD „Murvica“ d.o.o. na prenošenje obavljanja sporednih djelatnosti na Gradskoj plaži u Crikvenici

11. a) Izvješće o radu Službeničkog suda u Primorsko-goranskoj županiji za 2012. 

          godinu

     b) Izvješće o radu Službeničkog suda u Primorsko-goranskoj županiji u 

          mandatnom razdoblju 2009. – 2013. 

12. Prijedlog odluke o imenovanju predsjednika i članova Službeničkog suda u 

      Primorsko-goranskoj županiji

13. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Osnovnoj školi Maria Martinolića, Mali  

      Lošinj, za stjecanje prava vlasništva nekretnine, od Grada Malog Lošinja, bez  

      naknade

14. a) Prijedlog odluke o imenovanju članova školskih odbora osnovnih škola čiji je
         osnivač Primorsko-goranska županija
b) Prijedlog odluke o imenovanju članova školskih (domskih) odbora srednjih 
    škola i učeničkih domova čiji je osnivač Primorsko-goranska županija

15. Prijedlog odluke o uspostavi suradnje Primorsko-goranske županije s 
     Černigivskom oblasti (Ukrajina)

16. Prijedlog odluke o uspostavi suradnje Primorsko-goranske županije s Gradom 
     Irkutskom (Ruska Federacija)

A K T U A L N I   S A T

BOJAN KURELIĆ postavlja pitanje: Da li to što  pristupna cesta za Marišćinu neće biti izgrađena u roku utječe na ugovor s Europskom unijom i na financiranje projekta?

Član Skupštine smatra da su za kašnjenje krivi Općina Viškovo i Primorsko-goranska županija koje nisu odradile svoj dio posla.

Obnašatelj dužnosti Župana, zamjenik Župana prof.dr.s. VIDOJE VUJIĆ ističe da su, vezano za pristupnu cestu, Primorsko-goranska županija, Općina Viškovo i Grad Rijeka učinili sve što je bilo potrebno. Cesta je trebala postati državnom još za mandata bivšeg ministra Kalmete jer je činjenica da povezuje dvije zaobilaznice. Procedura u vezi s navedenim je trajala oko šezdesetak dana.

Upravo se danas otvaraju ponude za gradnju, a izgradnja ceste je uvjet za dobivanje uporabne dozvole za Centralnu zonu za gospodarenje otpadom.

BOJAN KURELIĆ  smatra da nije dobio odgovor na pitanje. Naime, Centralna zona trebala je početi s radom 2014. godine, a po sadašnjim predviđanjima tek će 2015. godine biti dovršena izgradnja ceste koja je uvjet za dobivanje uporabne dozvole za zonu.

Drugo pitanje glasi: Da li je dobivanje 25 milijuna EUR-a iz Fondova EU uvjetovano izgradnjom ceste? Da li će se plaćati penali ako bude kašnjenja s izgradnjom ceste?

Obnašatelj dužnosti Župana, zamjenik Župana prof.dr.s. VIDOJE VUJIĆ navodi kako prema dokumentaciji i prema dinamičkom planu izgradnje Centra cesta bi trebala biti izgrađena mjesec dana prije nego što će se raditi tehnički pregled i prijem  Centralne zone.

Prema tvrdnjama odgovornih u Hrvatskim cestama izgradnja ceste trebala bi biti  dovršena za 9 a najkasnije za 12 mjeseci, a sve treba biti dovršeno u travnju 2014. godine. Čak i za slučaj da se i desi nešto nepredviđeno, postoje i neka alternativna rješenja. 

BRANKO GRAŠO ističe da je Upravni sud Republike Hrvatske donio presudu po kojoj postoje dugovanja Općine Lokve (25,6 milijuna kuna), Općine Fužine (10,5 milijuna kuna) i Općine Jelenje (milijun kuna) prema Hrvatskoj elektroprivredi, a na ime sredstava koje je HEP spomenutim jedinicama plaćao u razdoblju 2004.-2008.godine na ime  komunalne naknade za korištenje akumulacijskih jezera.

Pitanje glasi: Da li će se po navedenom pitanju nešto poduzeti?

Obnašatelj dužnosti Župana, zamjenik Župana prof.dr.s. VIDOJE VUJIĆ ističe da se radi na pripremi sastanka. Postoji dobra volja da se o problemu razgovara, ali ne može predvidjeti kakav će biti ishod. Najgori scenarij bi bio da dođe do blokade računa, što bi dovelo do bankrota i nemogućnosti funkcioniranja spomenutih jedinica. 

ALAN SANKOVIĆ ukazuje na slučaj radnika Veletržnice ribe koji prema presudi Općinskog suda u Rijeci ima pravo na sedam plaća koje mu nisu isplaćivane u razdoblju siječanj-srpanj 2012.godine.

Pitanje glasi: Tko će isplatiti ta sredstva budući da Veletržnica nema svoje imovine? 

BERISLAV TULIĆ,  pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i poduzetništvo ističe da je stečajni postupak u tijeku, a u konkretnom slučaju biti će postupljeno sukladno zakonu odnosno presudi Trgovačkog suda.  Ako bude sredstava odnosno imovine, plaće će biti isplaćene, a u protivnom do toga neće doći.

ALAN SANKOVIĆ smatra da u konkretnom slučaju ipak postoji i moralna odgovornost vlasnika.

mr.sc. MATKO ŽUPANIĆ podsjeća da je na prošloj sjednici Županijske skupštine postavio pitanje o trgovačkom društvu Koksar d.o.o., a tada mu je odgovoreno od strane Obnašatelja dužnosti Župana, zamjenika Župana Primorsko-goranske županije.

Član Skupštine je u posjedu reagiranja koje je direktor Koksar d.o.o. uputio predsjedniku,potpredsjednicima i članovima Skupštine u kojem se pobijaju izrečene tvrdnje.

Pitanje glasi: Da li je Primorsko-goranska županija primila spomenuti dopis i da li će isti biti predočen članovima Skupštine radi pravilnog izvještavanja javnosti budući se nekim izjavama nanosi šteta Koksaru, a time i mogućem razvoju? 

Obnašatelj dužnosti Župana, zamjenik Župana prof.dr.s. VIDOJE VUJIĆ ističe da u ovom slučaju nije napravljena nikakva šteta. Ističe da je Koksar d.o.o. osnovan s jednom jedinom obvezom, a to je sanacija platoa Koksare Bakar. To traje već 20 godina, a najveću štetu su napravili oni koji su do sada, a i sada upravljaju Koksarom budući plato nije ni do danas saniran.

Obnašatelj dužnosti Župana vjeruje da će Vlada Republike Hrvatske tvrtku likvidirati,prostor predati onome kome pripada, a to je Lučka uprava Rijeka. Član Skupštine dobit će pisani odgovor.

mr.sc. MATKO ŽUPANIĆ smatra da bi  ova problematika trebala biti predmetom  rasprave na sjednici Županijske skupštine. 

ZLATKO MORANJAK  smatra da postoji nejednakost u pogledu visina nagrada koje se dodjeljuju sportašima od onih simboličnih koje se dodjeljuju  učenicima i studentima.

Pitanje glasi: Da li je barem u Županiji moguće ujednačiti nagrade?

mr.sc. JASNA BLAŽEVIĆ,pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport navodi da je Županija ustanovila novčane nagrade za sportaše s namjerom da se omogući klubovima i pojedincima da i nadalje budu uspješni jer bez financijskih poticaja to ne bi bilo moguće.

Postignuća učenika na natjecanjima županijske ili državne razine dio su njihovog školovanja. Njima se ne dodjeljuju novčane nagrade, ali se njihov uspjeh valorizira kod dobivanja stipendija, kod upisa u srednju školu ili upisa na fakultete. 

SONJA BROZOVIĆ-CUCULIĆ postavlja pitanje: Da li se u Županiji poduzimaju aktivnosti u vezi s pacijentima iz Gorskog kotara koji su primali hemodijalizu u Delnicama, a sada moraju putovati u Rijeku? 

doc.dr.sc. ĐULIJA MALATESTINIĆ, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvenu zaštitu i socijalnu skrb ističe da je Županija zadužila ustanovu čiji je osnivač, a to je Dom zdravlja Primorsko-goranske županije, koja je registrirana za obavljanje hemodijalize, da uspostavi ugovorni odnos s HZZO-om te da se ponovo uspostavi taj oblik zdravstvene zaštite na području Gorskog kotara na isti način kako je to učinjeno za područje Grada Raba i Grada Malog Lošinja.
Na zapisnik sa 36. sjednice Županijske skupštine od 7.veljače 2013.godine nije bilo primjedbi. 
Točka 1.

Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Primorsko-goranske županije
           INGO KAMENAR navodi da je prijedlog razmotrio Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju), Odbor za socijalno partnerstvo i civilno društvo (podržavaju), Odbor za međunarodnu i regionalnu suradnju (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi)

             Uvodno obrazloženje podnio je BRANKO ŠKROBONJA, pročelnik Ureda Županije. 


 U raspravi su sudjelovali: Ivo Zrilić (predložio da se u članku 23. Izmjena i dopuna Statuta, a kojim se člankom mijenja članak 78., u stavku 1., riječi „jedna trećina članova Skupštine, Župan i 20% birača zamijene riječima „jedna trećina članova Skupštine, Župan ili 20% birača“. Prijedlog je uvažen), Đanino Sučić, Franjo Butorac, Željko Plazonić, Alan Sanković, Davor Mihelčić, tajnik Županije, Loris Rak i Ingo Kamenar.


Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (32“ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“) donijela sljedeći

Z a k l ju č a k


Donose se izmjene i dopune Statuta Primorsko-goranske županije


(Izmjene i dopune Statuta sastavni su dio ovog zaključka). 

Točka 2.

a) Prijedlog odluke o dodjeli nagrade Primorsko-goranske županije za 
     životno djelo

b) Prijedlog odluke o dodjeli godišnje nagrade Primorsko-goranske županije

           INGO KAMENAR navodi da je predlagatelj odluka Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja. 

           Prijedlog je razmotrio Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju), Odbor za socijalno partnerstvo i civilno društvo (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi)
           Uvodno obrazloženje podnio je ERIK FABIJANIĆ, predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja. 

           U raspravi su sudjelovali: dr.sc. Ines Strenja-Linić, Željko Plazonić, Erik Fabijanić i Ingo Kamenar. 

          Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je (pod a – 34 „ZA“) i većinom glasova (pod b - 32 „ZA“ i 2 „SUZDRŽANA“) donijela sljedeći

Z a k l ju č a k
a) Donosi se Odluka o dodjeli nagrade Primorsko-goranske županije za životno djelo

b) Donosi se Odluka o dodjeli godišnje nagrade Primorsko-goranske 

Županije


(Odluke su sastavni dio ovog zaključka).
Točka 3.

a) Prijedlog odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja minimalnog 

    financijskog standarda za decentralizirane funkcije osnovnog školstva za

     2013. godinu

b) Prijedlog odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja minimalnog 

 financijskog standarda za decentralizirane funkcije srednjih škola za 2013. 

 godinu

c) Prijedlog odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja minimalnog 

financijskog standarda za decentralizirane funkcije učeničkih domova za   

2013.godinu 

              INGO KAMENAR navodi da je prijedloge odluka  razmotrio Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).
Uvodno obrazloženje po točkama 3, 4 i 5. podnijela je mr.sc. JASNA BLAŽEVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport.  
U raspravi su po točkama 3, 4 i 5. sudjelovali: Željko Nujić, Antonija Mažuranić, Zlatko Moranjak, Anton Mance, Željko Plazonić, mr.sc. Jasna Blažević i Ingo Kamenar. 

Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (pod a) i b) glasovalo je 26 „ZA“ i 5 „SUZDRŽANIH“ i pod c) glasovalo je 27„ZA“ i 6„SUZDRŽANIH“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k

1. Donosi se :

a) Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja minimalnog financijskog standarda za decentralizirane funkcije osnovnog školstva za 2013. godinu, 

b) Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja minimalnog financijskog standarda za decentralizirane funkcije  srednjih škola za 2013. godinu, 

c) Odluka o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja minimalnog financijskog standarda za decentralizirane funkcije učeničkih domova za 2013. godinu.
           (Odluke su sastavni dio ovog Zaključka)
2. Donosi se raspored sredstava po korisnicima za financiranje materijalnih i financijskih rashoda prema tabelarnim prikazima (PRILOG 1-OŠ, PRILOG 2-SŠ, PRILOG 3-UD).
Točka 4.

a) Prijedlog plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna 

     ulaganja na nefinancijskoj imovini za osnovno školstvo za 2013. godinu
b) Prijedlog plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i 
    dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za srednje školstvo za 2013. 
     godinu

           INGO KAMENAR navodi da je prijedlog razmotrio Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).
Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova ( pod a) je glasovalo 27 „ZA“ i 6 „SUZDRŽANIH“, a pod b) glasovalo je 27 „ZA“ i 7 „SUZDRŽANIH“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1. Donosi se: 
a) Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za osnovno školstvo za 2013. godinu, 
b) Plan rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini za srednje školstvo za 2013. godinu. 

(Planovi rashoda sastavni su dio ovog Zaključka)
2. Zadužuje se Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport da planove rashoda iz točke 1. ovog Zaključka dostavi na suglasnost Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta. 

3. Zadužuje se Upravni odjel za obrazovanje, kulturu i sport da od Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa i Ministarstva financija zatraži suglasnost na udruživanje sredstava za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u osnovnom i srednjem školstvu, do ukupnog iznosa bilanciranih sredstava za osnovno i srednje školstvo u visini 7.252.909,00 kn. 
Točka 5.

a) Prijedlog plana rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog 

    održavanja osnovnih škola za 2013. godinu

b) Prijedlog plana rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i    

    investicijskog održavanja objekata srednjih škola za 2013. godinu

c) Prijedlog plana rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog 

održavanja učeničkih domova za 2013. godinu 
           INGO KAMENAR navodi da je prijedlog razmotrio Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).
           Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (pod a) glasovalo je 27 „ZA“ i 8 „SUZDRŽANIH“, pod b) je glasovalo 26 „ZA“ i 8 „SUZDRŽANIH, te pod c) 26 „ZA“ i 9 „SUZDRŽANIH) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1. Donosi se: 
· Plan rashoda za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola za 2013. godinu, 

· Plan  rashoda  za  materijal,  dijelove i usluge  tekućeg  i  investicijskog  održavanja objekata  srednjih  škola za 2013. godinu, 

· Plan  rashoda  za  materijal,  dijelove i usluge  tekućeg  i  investicijskog  održavanja učeničkih domova za 2013. godinu. 

(Planovi rashoda sastavni su dio ovog Zaključka).

2. Način postupanja kod izvršenja planova iz točke 1. ovog Zaključka utvrđen je 
Odlukom o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja minimalnog financijskog standarda osnovnog školstva za 2013. godinu, Odlukom o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja minimalnog financijskog standarda za decentralizirane funkcije srednjih škola za 2013. godinu i Odlukom o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja minimalnog financijskog standarda za decentralizirane funkcije učeničkih domova za 2013. godinu Primorsko-goranske županije.
Točka 6.

Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže ispred Autokampa Krk, Grad Krk

           INGO KAMENAR navodi da je Prijedlog  razmotrio Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).
     Pozitivno mišljenje na prijedlog dalo je Stručno povjerenstvo za koncesije u Primorsko-goranskoj županiji. 

Uvodno obrazloženje podnio je GERHARD LEMPL, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i turizam. 

Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je (28 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1. Donosi se Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za 
gospodarsko korištenje plaže ispred autokampa Krk, Grad Krk.

     (Odluka je sastavni dio Zaključka)
2. Zadužuje se Upravni odjel za pomorstvo, promet i turizam u Primorsko-
goranskoj županiji da po stupanju na snagu Odluke iz točke 1. ovog Zaključka objavi Obavijest o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže ispred autokampa Krk, Grad Krk u „Narodnim novinama“.

Točka 7.

Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za izgradnju i gospodarsko korištenje privezišta u Uvali Scott, Grad Kraljevica

          INGO KAMENAR navodi da je Prijedlog  razmotrio Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi)

           Pozitivno mišljenje na prijedlog dalo je Stručno povjerenstvo za koncesije u Primorsko-goranskoj županiji. 

Uvodno obrazloženje podnio je GERHARD LEMPL, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i turizam. 

Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je (32 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1. Donosi se Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za 
izgradnju i gospodarsko korištenje privezišta u Uvali Scott, Grad Kraljevica.

(Odluka je sastavni dio Zaključka)
2. Zadužuje se Upravni odjel za pomorstvo, promet i turizam u Primorsko 
goranskoj županiji da po stupanju na snagu Odluke iz točke 1. ovog Zaključka objavi Obavijest o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za izgradnju i gospodarsko korištenje privezišta u Uvali Scott, Grad Kraljevica u „Narodnim novinama“.

Točka 8.

Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje Autokampa i plaže Oštro, Grad Kraljevica

           INGO KAMENAR navodi da je Prijedlog  razmotrio Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (predlaže Županijskoj skupštini da donese dodatni zaključak u tekstu kako slijedi: Zadužuje se Upravni odjel za pomorstvo, promet i turizam da u roku od 15 dana 
pribavi suglasnost Lučke kapetanije Rijeka, Ispostave Kraljevica, a vezano uz postavljanje 20 plutača za mala plovila gostiju kampa. U slučaju da Lučka kapetanija u zadanom roku ne izda traženu suglasnost, Upravni odjel za pomorstvo, promet i turizam raspisat će koncesiju iz koje će biti izostavljena djelatnost kako slijedi: -postavljanje 20 plutača za mala plovila gostiju kampa radi sigurnosti plovidbe i kupača).

           Pozitivno mišljenje na prijedlog dalo je Stručno povjerenstvo za koncesije u Primorsko-goranskoj županiji, uz napomenu da se prije postavljanja plutača zatraži suglasnost Lučke uprave Rijeka.
Uvodno obrazloženje podnio je GERHARD LEMPL, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i turizam (u ime predlagatelja prihvaća zaključak Odbora za statutarno pravna pitanja). 

Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je (31 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1. Donosi se Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje autokampa i plaže Oštro, Grad Kraljevica.
(Odluka je sastavni dio Zaključka)
2. Zadužuje se Upravni odjel za pomorstvo, promet i turizam u Primorsko-goranskoj županiji da po stupanju na snagu Odluke iz točke 1. ovog Zaključka objavi Obavijest o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje autokampa i plaže Oštro, Grad Kraljevica u „Narodnim novinama“.


3. Zadužuje se Upravni odjel za pomorstvo, promet i turizam da u roku od 15 dana pribavi suglasnost Lučke kapetanije Rijeka, Ispostave Kraljevica, a vezano uz postavljanje 20 plutača za mala plovila gostiju kampa. U slučaju da Lučka kapetanija u zadanom roku ne izda traženu suglasnost, Upravni odjel za pomorstvo, promet i turizam raspisat će koncesiju iz koje će biti izostavljena djelatnost kako slijedi: - postavljanje 20 plutača za mala plovila gostiju kampa radi sigurnosti plovidbe i kupača
Točka 9.

Prijedlog odluke o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaža u pojasu Hotela Jadran do kraja Autokampa Njivice u Njivicama, Općina Omišalj

           INGO KAMENAR navodi da je Prijedlog  razmotrio Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).
             Pozitivno mišljenje na prijedlog dalo je Stručno povjerenstvo za koncesije u Primorsko-goranskoj županiji. 

Uvodno obrazloženje podnio je  GERHARD LEMPL, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i turizam. 

Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je (33 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1. Donosi se Odluka o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaža u pojasu od Hotela Jadran do kraja autokampa Njivice u Njivicama, Općina Omišalj.
(Odluka je sastavni dio Zaključka)
2. Zadužuje se Upravni odjel za pomorstvo, promet i turizam u Primorsko-goranskoj županiji da po stupanju na snagu Odluke iz točke 1. ovog Zaključka objavi Obavijest o namjeri davanja koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaža u pojasu od Hotela Jadran do kraja autokampa Njivice u Njivicama, Općina Omišalj u „Narodnim novinama“.

Točka 10.
Prijedlog odluke o davanju suglasnosti GKTD „Murvica“ d.o.o. na prenošenje obavljanja sporednih djelatnosti na Gradskoj plaži u Crikvenici

           INGO KAMENAR navodi da je Prijedlog razmotrio Odbor za pomorsko dobro morske luke (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (Predlaže se Županijskoj skupštini da ne prihvati Prijedlog odluke o davanju suglasnosti GKTD „Murvica“ d.o.o. na prenošenje obavljanja sporednih djelatnosti na Gradskoj plaži u Crikvenici jer nije u skladu sa člankom 26. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“ broj 158/03, 141/06, 38/09) kojim je propisano da ovlaštenik koncesije koji je dobio koncesiju za gospodarsko korištenje pomorskog dobra može sporedne djelatnosti manjeg opsega iz područja usluga dati na obavljanje pravnim i fizičkim osobama uz suglasnost davatelja koncesije u cilju boljeg iskorištavanja pomorskog dobra.

U konkretnom slučaju ne radi se o prenošenju sporednih djelatnosti nego o prenošenju cjelokupne djelatnosti na dva trgovačka društva).
    
Stručno povjerenstvo za koncesije u Primorsko goranskoj županiji mišljenja je da se u konkretnom slučaju ne  može govoriti o prijenosu sporednih djelatnosti manjeg opsega što znači da nisu dali pozitivno mišljenje na Prijedlog odluke. 
         Obnašatelj dužnosti Župana, zamjenik Župana Primorsko-goranske županije podnio je amandman na članak 3. tako da glasi: "Ova Odluka stupa na snagu danom objave u „Službenim novinama Primorsko-goranske županije“, a primjenjuje se do 30. listopada 2013. godine.“

Uvodno obrazloženje podnio je GERHARD LEMPL, pročelnik Upravnog odjela za pomorstvo, promet i turizam. 


U raspravi su sudjelovali: Loris Rak, (predložio zaključak kao u točki pod 2.), Obnašatelj dužnosti Župana, zamjenik Župana prof.dr.sc. Vidoje Vujić,(prihvaća predloženi zaključak), Erik Fabijanić, Franjo Butorac, Andrej Poropat, Jagoda Špalj, Alan Sanković, Željko Plazonić, Đanino Sučić, Gerhard Lempl i Ingo Kamenar. 

Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (30 „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k


1. Donosi se Odluka o davanju suglasnosti GKTD „Murvica“ d.o.o. na prenošenje 
obavljanja sporednih djelatnosti na Gradskoj plaži u Crikvenici


(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).

      2. Zadužuje se Upravni odjel za pomorstvo, promet i turizam da zatraži od GKTD „Murvica“ d.o.o. da se do 30.ožujka 2013.godine pisano očituje o tome žele li neposredno izvršavati koncesiju na pomorskom dobru iz članka 1. i 2. Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru za plažu „Gradsko kupalište“ u Crikvenici („Službene novine“ broj 29/07), a sve kako bi nakon toga Županijska skupština mogla odlučivati o daljnjem postupanju vezanom uz predmetnu koncesiju. 

Točka 11.

a) Izvješće o radu Službeničkog suda u Primorsko-goranskoj županiji za 
     2012. godinu

     b) Izvješće o radu Službeničkog suda u Primorsko-goranskoj županiji u 

          mandatnom razdoblju 2009. – 2013. 

            INGO KAMENAR navodi da je podnositelj izvješća Službenički sud u Primorsko-goranskoj županiji.            

            Materijal je razmotrio Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju)

       Obnašatelj dužnosti Župana, zamjenik Župana Primorsko-goranske županije 
dao je pozitivno mišljenje. 

Uvodno obrazloženje podnijela je NADA MILOŠEVIĆ, predsjednica Službeničkog suda u Primorsko-goranskoj županiji. 

U raspravi su sudjelovali: Alan Sanković, Nada Milošević i Ingo Kamenar.

Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je (29 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
1. Prihvaća se Izvješće o radu Službeničkog suda u Primorsko-goranskoj županiji za 2012. godinu.

2. Prihvaća se Izvješće o radu Službeničkog suda u Primorsko-goranskoj županiji u mandatnom razdoblju 2009. – 2013. godine.

Točka 12.

Prijedlog odluke o imenovanju predsjednika i članova Službeničkog suda u

Primorsko-goranskoj županiji

           INGO KAMENAR navodi da je Prijedlog razmotrio Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).
            Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja je dao pozitivno mišljenje. 

Uvodno obrazloženje podnio je BRANKO ŠKROBONJA, pročelnik Ureda Županije. 
Obnašatelj dužnosti Župana, zamjenik Župana prof.dr.sc. Vidoje Vujić dao je amandman na vlastiti prijedlog koji glasi: „U članku 2. dodaje se stavak 2. i glasi: „Mandat člana Službeničkog suda-člana Županijske skupštine Primorsko-goranske županije počinje teći s danom stupanja na snagu odluke Vlade RH o raspisivanju predstojećih izbora za članove predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave“. 
U raspravi su sudjelovali: Alan Sanković i Ingo Kamenar.

Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (28 „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“) donijela sljedeći
Z a k l j u č a k
Donosi se Odluka o imenovanju predsjednika i članova Službeničkog suda u Primorsko-goranskoj županiji.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)
Točka 13.
Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Osnovnoj školi Maria Martinolića, Mali

Lošinj, za stjecanje prava vlasništva nekretnine, od Grada Malog Lošinja, bez

naknade

            INGO KAMENAR navodi da je Prijedlog razmotrio Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).
Uvodno obrazloženje podnijela je mr.sc. JASNA BLAŽEVIĆ,pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu i sport. 

Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je (29 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
Donosi se Odluka o davanju suglasnosti Osnovnoj školi Maria Martinolića, Mali Lošinj, za stjecanje prava vlasništva nekretnine, od Grada Malog Lošinja,  bez naknade. 
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

Točka 14.

a) Prijedlog odluke o imenovanju članova školskih odbora osnovnih škola čiji je
    osnivač Primorsko-goranska županija
b) Prijedlog odluke o imenovanju članova školskih (domskih) odbora srednjih 

škola i učeničkih domova čiji je osnivač Primorsko-goranska županija

            INGO KAMENAR navodi da je predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja. 

            Prijedlog je razmotrio Odbor za odgoj, obrazovanje i školstvo (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi)

Uvodno obrazloženje podnio je ERIK FABIJANIĆ, predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja (u ime predlagatelja dao je amandman koji glasi: 
„a) U Odluci o imenovanju članova školskih odbora osnovnih škola  čiji je osnivač Primorsko-goranska županija
- u članku I. točki 12. podstavku 2. (Osnovna škola „Hreljin“) umjesto „Sabina Jašarević“ upisuje se  „Gordana   Marošević“

b) U Odluci o imenovanju članova školskih (domskih) odbora srednjih škola i učeničkih domova čiji je osnivač Primorsko-goranska županija 

- u članku I. točki 1. podstavku 2. (Pomorska škola Bakar) umjesto „Aleksandar Popadić“ upisuje se „Vinko Polić“
- u  članku I. točki 5. podstavku 2. (Srednja škola „Hrvatski kralj Zvonimir“, Krk)  umjesto „Nataša Kozlica“ upisuje se „Franjo Volarić“
- u članku I. točki 6. podstavku 2. (Željeznička tehnička škola Moravice) umjesto „Josip Horaček“ upisuje se „Svetlana Radošević“

- u članku I. točki 26. podstavku 3. (Glazbena škola Ivan Matetić Ronjgov, Rijeka) umjesto „Gordana Nikolić“ upisuje se  „Marin Jureša“. Amandman je postao sastavnim dijelom ovih Odluke).

U raspravi su sudjelovali: Željko Šimunić, Željko Plazonić, Alan Sanković, Erik Fabijanić i Ingo Kamenar.
Nakon rasprave Županijska skupština većinom je glasova (pod a) glasovalo je 21 „ZA“, 9 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“, a pod b) glasovalo je 22 „ZA“ i 8 „PROTIV“) donijela sljedeći
Z a k l j u č a k
a) Donosi se Odluka o imenovanju članova školskih odbora osnovnih škola čiji je 
osnivač Primorsko-goranska županija

b) Donosi se Odluka o imenovanju članova školskih (domskih) odbora srednjih 
škola i učeničkih domova čiji je osnivač Primorsko-goranska županija 
(Odluke su sastavni dio ovog Zaključka).

Točka 15.

Prijedlog odluke o uspostavi suradnje Primorsko-goranske županije s

Černigivskom oblasti (Ukrajina)

           INGO KAMENAR navodi da je prijedlog razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).
Uvodno obrazloženje podnio je BRANKO ŠKROBONJA, pročelnik Ureda Županije. 

U raspravi su sudjelovali: Željko Plazonić i Ingo Kamenar.

Nakon rasprave Županijska skupština jednoglasno je (29 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
Donosi se Odluka o uspostavi suradnje Primorsko-goranske županije i Černigivske oblasti (Ukrajina)

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

Točka 16.

Prijedlog odluke o uspostavi suradnje Primorsko-goranske županije s Gradom

Irkutskom (Ruska Federacija)

            INGO KAMENAR navodi da je Prijedlog razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).
Uvodno obrazloženje podnio je BRANKO ŠKROBONJA, pročelnik Ureda Županije. 

Nakon iznijetog Županijska skupština jednoglasno je i bez rasprave (29 „ZA“) donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
Donosi se Odluka o uspostavi suradnje Primorsko-goranske županije i Grada Irkutska (Ruska Federacija)

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

Sjednica je zaključena u 14,35 sati.

Tajnik Županije                                                                                       Predsjednik
Davor Mihelčić                                                                                      Ingo Kamenar
