Z A P I S N I K

8. sjednice ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE Primorsko-goranske županije 
održane 27. ožujka 2014. godine

Sjednicu je u 10,15 sati otvorio Erik Fabijanić, predsjednik Županijske skupštine Primorsko-goranske županije i utvrdio da je sjednici nazočno  43 člana Skupštine.


Nakon naknadnih dolazaka sjednici je bilo nazočno 45 članova Skupštine.

Sjednici su nazočni: Mario Alempijević, mr.sc.Aljoša Babić, mr.sc. Damir Balenović, Dinko Beaković, David Bregovac, Sonja Brozović-Cuculić, Milivoj Brozina, Majda Burić, Damir Brusić, Franjo Butorac, Darko Crnković, Dina Domijan, Đuro Dragosavac, Erik Fabijanić, Gordana Gerić Paulić, Gabrijela Gorjanac Kapša, Branko Grašo, Ivan Jakšić, Ivan Kirin, Zdenko Kirša, Ela Korica, Dušan Kotur, Jelena Krpan, Hrvoje Maračić, Robert Maršanić, Marko Mataja Mafrici, Adam Mešanović, Željko Plazonić, Andrej Poropat, Loris Rak, Josip Rupčić, Bojan Simonič, Tatjana Smeraldo, Srđan Srdoč, dr.sc. Ines Strenja-Linić, Đanino Sučić, Miodrag Šarac, Lea Šarunić, Sanja Tamarut, Zdravko Tomac, Petar Valovičić, Darijo Vasilić, Sanjin Vrkić,  Tomislava Zečević-Pedić i Ivo Zrilić. 

ERIK FABIJANIĆ   navodi da je članovima Skupštine dana 14. ožujka 2014. godine proslijeđen prijedlog dnevnog reda, a dana 20. ožujka prijedlog za dopunu dnevnog reda točkom:

„Izvješće o radu Službeničkog suda u Primorsko-goranskoj županiji“

Predsjednik Skupštine navodi da je navedena točka sukladno članku 127. Poslovnika Županijske skupštine postala sastavnim dijelom dnevnog reda, te da je članovima istovremeno s materijalom za dopunu dnevnog reda dostavljen i materijal uz točku 14.  ranije predloženog dnevnog reda (Prijedlog odluke o imenovanju Stručnog povjerenstva za koncesije u Primorsko-goranskoj županiji).


Također, predsjednik navodi da je članovima Skupštine dana 14. ožujka 2014. godine dostavljen i zapisnik sa 7. sjednice od 27. veljače 2013. godine.


Budući da na zapisnik nije bilo primjedbi, predsjednik Skupštine je utvrdio da je zapisnik usvojen.   


Nadalje, članovima Skupštine danas su na klupe dostavljeni  zaključci radnih tijela, te amandman Kluba članova Skupštine PGS-AM na Prijedlog deklaracije o opstojnosti Gorskog kotara.


Predsjednik navodi da su materijal za sjednicu članovi Županijske skupštine dobili i putem elektronske pošte, te da su danas dobili i službenu e-mail adresu.  
           Nakon iznijetog, Županijska skupština jednoglasno je (43 „ZA“) usvojila sljedeći 

D N E V N I    R E D

1. a) Prijedlog odluke o dodjeli nagrade Primorsko-goranske županije za životno 

         djelo

b) Prijedlog odluke o dodjeli godišnje nagrade Primorsko-goranske županije

2. Opstojnost i razvojne perspektive Gorskog kotara

a) Informacija o aktivnostima poduzimanim s ciljem prepoznavanja posebnosti, potreba i mogućnosti razvoja Gorskog kotara

b) Prijedlog Deklaracije o opstojnosti Gorskog kotara

3. Prijedlog odluke o zaštiti izvorišta na području Gorskog kotara

4. Izvješće o provedbi projekta e – Županija

5. Izvješće o provedbi programa javno-zdravstvenih mjera zaštite zdravlja od štetnih čimbenika okoliša u 2013. godini 

6. a) Informacija o provedbi razvojnog projekta Regionalni sportsko rekreacijski i 

               turistički centar Platak

b)  Prijedlog izmjene Programa provedbe projekta Regionalni sportsko

     rekreacijski i turistički centar Platak za razdoblje 2013-2015. 

7. Izvješće o aktivnostima na provedbi projekta Centralne zone za gospodarenje otpadom „Marišćina“

8. Prijedlog odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i rasporedu sredstava centrima za socijalnu skrb Primorsko-goranske županije u 2014. godini 

9. Prijedlog odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja domova za starije i nemoćne osobe i rasporedu sredstava za decentralizirano financiranje domova čiji je osnivač Primorsko-goranska županija u 2014. godini

10. Izvješće o provedbi međunarodne / međuregionalne suradnje Primorsko-goranske županije 
11.  Razmatranje ponude Mare Sesardić Krpan za korištenje prava prvokupa na nekretnini zaštićenoj Zakonom o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara
12. Prijedlog odluke o imenovanju članova Savjeta za zdravlje Primorsko-goranske županije

13.  Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Savjeta za zdravlje Primorsko-goranske županije

14.  Prijedlog odluke o imenovanju Stručnog povjerenstva za koncesije u Primorsko-goranskoj županiji

15.  a) Prijedlog odluke o razrješenju predsjednika Odbora za statutarno-pravna 

               pitanja

      b) Prijedlog odluke o izboru predsjednika i člana Odbora za statutarno-pravna            

         pitanja

16.  a) Prijedlog odluke o razrješenju člana Odbora za pomorstvo, promet i veze

       b) Prijedlog odluke o izboru člana Odbora za pomorstvo, promet i veze

17. Izvješće o radu Službeničkog suda u Primorsko-goranskoj županiji za 2013. godinu
18. Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju predsjednika i člana Službeničkog suda u Primorsko-goranskoj županiji

19. Prijedlog odluke o imenovanju člana Nadzornog odbora trgovačkog društva „Ceste-Rijeka“ d.o.o.

20.  Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora Prve sušačke hrvatske gimnazije Rijeka

AKTULANI  SAT

BOJAN SIMONIČ postavlja pitanje vezano uz korištenje službenih vozila Primorsko-goranske županije. Obzirom da je parkiralište u Zanonovoj ulici svaku noć prazno, a riječ je o parkiralištu koje je namijenjeno isključivo za vozila Primorsko-goranske županije, može se naslutiti da se službena vozila koriste u privatne svrhe.

 
Pitanje glasi: Na koji je način uređeno pitanje korištenja službenih vozila?


 
ŽUPAN ZLATKO KOMADINA ističe da ovo pitanje uređeno odlukom koju je donijela Županijska skupština negdje 2000-te godine, ali i odlukom Župana. 
Koliko mu je poznato, ove odluke,  što se tiče zakonske regulative, „i danas drže vodu“. Međutim, obzirom na pitanje člana Skupštine kao i članak u novinama, navodi će se provjeriti.

Treba uzeti u obzir da Primorsko-goranska županija nije, primjerice, Općina Viškovo, pa da se može „proć pješke“. Pročelnici su dnevno u nekom gradu, općini, Zagrebu, ministarstvu… 

Sve se to dodatno komplicira kad je riječ o pročelnicima koji kao, primjerice, pročelnik Jurešić, ne stanuje u Rijeci nego na Krku. U svakom slučaju, ukoliko se pokaže da postoje nepravilnosti, postojeća odluka će biti zamijenjena novom.


 
ROBERT MARŠANIĆ navodi kako je, prema napisima iz novina, Župan u nekoliko navrata inicirao sastanak s predstavnicima slovenskih općina vezano za mogućnost pronalaska zajedničkog koncesionara za gradnju dionice autoceste od Pivke do Rupe i nastavno prema Permanima preko Grobničkog polja, Križišća i Žute Lokve. 

 
Pitanje glasi: Da li je to točna informacija?



 
ŽUPAN ZLATKO KOMADINA potvrđuje da se u Ilirskoj Bistrici sastao s tamošnjim gradonačelnikom. Na sastanku su trebali biti resorni ministri, sa slovenske i hrvatske strane, ali to se, za sada, nije desilo.  

 
Ovih će se dana održati sastanak Komisije za transport pri Jadransko-jonskoj euroregiji, a na temu Jadransko-jonskog koridora koji je uključen u ranije spomenuti pravac. Na sastanku se očekuju i ministri. Što više cestovnih koridora bude prolazilo kroz Hrvatsku ti će se pravci lakše moći kandidirati za EU fondove.

 

 
MARKO MATAJA MAFRICI izražava zabrinutost za situaciju u Novom listu te ga interesira da li Župan ima dodatne informacije.

 
 
ŽUPAN ZLATKO KOMADINA navodi da je ovih dana razgovarao s gospodinom Faggianom, većinskim vlasnikom, te da je dobio njegova uvjeravanja da je Novi list održiv. Takvog su uvjerenja i ljudi koji su zaposleni u Novom listu. Njihovi mjesečni prihodi su dostatni za pokriće svih troškova. Obzirom na to da je Novi list simbol ovoga kraja te da je kao „stogodišnjak“ ostavio neizbrisiv trag na kulturno-prosvjetnom i izdavačkom polju, jednostavno ne dolazi u obzir ništa drugo nego da Novi list nastavi živjeti. Ne može se medijska  odnosno izdavačka kuća tretirati kao običan gospodarski subjekt obzirom  na javnu funkciju koju ima.
 

 
ZDRAVKO TOMAC postavlja pitanje: Kada će se nastaviti, odnosno kada će biti dovršeni radovi na Kupskoj magistrali? 

 

 
ŽUPAN ZLATKO KOMADINA navodi kako je ovih dana imao sastanak s direktorom Hrvatskih cesta koji tvrdi da će magistrala biti dovršena i stavljena u uporabu do kraja godine. Javio se problem sa klizištem i materijalom koji je trebalo deponirati. Na kraju je deponiranje isfinancirala Županija putem Županijske uprave za ceste.  

 
Inače, činjenica je da građevinska operativa ima velikih teškoća s likvidnošću, ali bez obzira na to, u ovom konkretnom slučaju, postoje uvjeravanja da će magistrala biti otvorena ove godine.
 
DAMIR BALENOVIĆ postavlja pitanje: Što čini Primorsko-goranska županija vezano uz osiguravanje uvjeta za rad Osnovne škole Baška u idućoj školskoj godini?

 
ZAMJENICA ŽUPANA MARINA MEDARIĆ ističe da je upravo jučer održan sastanak kojem su bili nazočni predstavnici Primorsko-goranske županije (zamjenica Župana i pročelnica Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje), predstavnici Općine Baška (općinski načelnik i zamjenik općinskog načelnika) te roditelji.  

 
Županija je vlasnička prava preuzela još 2002. godine i već tada je uloženo 400.000,00 kuna za obnovu fasade. Tada su se pojavile prve pukotine, ali stručnjaci su utvrdili da je zgrada stabilna.

 
Godine 2006-te tadašnji načelnik je donio odluku da će se graditi nova škola  (zajedno sa školskom sportskom dvoranom i vrtićem) i to upravo na mjestu gdje se nalazi ova postojeća zgrada. Međutim, 2010. godine je Općina odlučila da će se ipak, prije svega, graditi vrtić što znači da je trebalo mijenjati građevinsku dozvolu. Županija je to isfinancirala, kao i prostorno-plansku dokumentaciju (cca 800.000,00 kuna). Sada je situacija takva da je škola u poprilično derutnom stanju. 

 Roditelji su na sastanku inzistirali na tome da se nastava i nadalje održava u toj zgradi jer se boje da će u protivnom doći do njenog zatvaranja nakon čega će djeca trajno odlaziti u drugu školu, odnosno drugu općinu.  

 
Na sastanku im je objašnjeno da takva namjera ne postoji, a na traženje roditelja da djeca još barem godinu dana pohađaju nastavu u toj školi, data su im uvjerenja da će Županija, uz angažiranje stručnjaka i investiranje u saniranje objekata, načiniti sve što je potrebno kako bi djeca bila sigurna u slijedećih godinu dana koliko će se još održavati nastava u toj zgradi.

 

 
SONJA BROZOVIĆ-CUCULIĆ postavlja pitanje: U kojoj je fazi izrada dokumentacije za izgradnju Doma za starije osobe u Voloskom?
 
DRAGICA MARAČ , pročelnica Upravnog odjela za socijalnu politiku i mlade navodi da je prošle godine završen idejni projekt, a gradit će se, najvjerojatnije, po principu javno-privatnog partnerstva, naravno ako se pojave zainteresirani investitori.    
 
Inače, Županija je kupila zgradu koja se nalazi u blizini sadašnjeg Doma i sada će se početi ulagati u tu zgradu. Sredstva su osigurana. Dio korisnika će se izmjestiti iz starog Doma tako da se očekuje intenzivan rad na podizanju kvalitete smještaja i usluge.    
 
Inače, cijene usluga u domovima se nisu mijenjala od 2000-te godine. To će očito trebati mijenjati jer je sadašnje stanje neodrživo. U perspektivi će se cijene trebati podizati i korigirati pri čemu će cijena za one koji nemaju dovoljno novaca, biti sufinancirana, odnosno uvijek će biti onih koji će biti zaštićena kategorija.

 
JOSIP RUPČIĆ navodi kako je, od zadnje sjednice Županijske skupštine, broj nezaposlenih dodatno porastao, i danas ih je u Republici Hrvatskoj 380.000
 
Drugo, Republika Hrvatska je od pristupanja u EU do danas u fondove EU uplatila 2,4 milijarde kuna, a nije „povukla“ ništa.  

Treće, neprestano raste i iz dana u dan povećava se egzodus mladih i stručnjaka iz Republike Hrvatske. 
 
Pitanje glasi: Da li Župan, koji je ujedno i potpredsjednik stranke na vlasti, snosi dio odgovornosti za katastrofalno stanje u Republici Hrvatskoj?

 
ŽUPAN ZLATKO KOMADINA smatra da to što je član Skupštine pitao njega mogao je pitati svoju vlastitu stranku za neki drugi period. On nije Vlada Republike Hrvatske tako da nije mjerodavan za odgovor, kao što ne prodaje i ne upravlja firmama. Dok je bio u prilici upravljati, bilo je sve pozitivno, kao što je i ova Županija „pozitivna“. Istina je da ne može pobjeći od političke odgovornosti stranke kojoj pripada, koja je vodeća stranka u koaliciji koja obnaša vlast.

 
Svatko treba snositi svoj dio odgovornosti pa i u dijelu koji se odnosi na neke teške greške u tranziciji hrvatskog društva na liberalni kapitalizam „za što ste se zalagali vi, a ne ja“, a koji „uništava sve i svakoga“, a najbolje se vidi na primjeru Dine, 3. maja, Novoga lista… 
 
Ulazak Hrvatske u Europu nije put u „med i mlijeko“. To je put izloženosti tržištu koje je potpuno otvoreno, pri čemu ono s čime raspolažemo je nejako gospodarstvo odnosno nekonkurentno gospodarstvo.

 

 
JOSIP RUPČIĆ želi podsjetiti da je ova koalicija već dvije i pol godine na vlasti, da je imala Plan 21, a sada imaju samo izgovore da opravdaju svoju nesposobnost.

 

 
ERIK FABIJANIĆ ocjenjuje da bi član Skupštine već sada trebao biti u Hrvatskom saboru jer postavlja pitanja kao saborski zastupnik. Podsjeća da je ovo Županijska skupština.

 

 
ŽUPAN ZLATKO KOMADINA smatra da član Skupštine nije baš najbolji za prozivanje državne politike jer dolazi iz HDZ-a, dakle iz stranke koja ima krimen, a to je i sudski potvrđeno.  

 

 
ŽELJKO PLAZONIĆ napominje da je Župan na prošloj sjednici iskazao dobru volju da Primorsko-goranska županija, iako to zakonski gledajući i nije u njenoj nadležnosti, pomogne razvoju KBC-a i uređenju liječenja bolesnika u KBC-u.  

 
Pitanje glasi: Da li je u međuvremenu iz KBC-a došla neka zamolba, prijedlog, elaborat… iz kojeg bi bilo vidljivo u kojem se to dijelu očekuje od Županije da participira u rješavanju nekih vitalnih problema unutar KBC-a?

 

 
ŽUPAN ZLATKO KOMADINA navodi da je po tom pitanju u Županiji zaprimljen jedan e-mail Stručnog vijeća i to ne od predsjednika, nego od potpredsjednika Stručnog vijeća, gospodina Igora Antončića. Dobiven je „snop papira“ iz kojeg proizlazi da se potrebe KBC-a kreću na razini cca 140 milijuna kuna.  

 
Od sanacijskog upravitelja nije zaprimljeno ništa. Da bi Županija mogla izdvojiti nekih 10, 12 ili 15 milijuna kuna mora se, kao prvo, definirati cilj projekta, utvrditi prioritete po količini, obimu i dinamici kako se ne bi desilo da revizija utvrdi da su se nenamjenski trošili novci u instituciju koja nije županijska. 

   
U svakom slučaju ova će Županijska skupština u nekoliko navrata morati donositi odluke vezano uz KBC. Kao prvo, morat će se donijeti politička odluka kojom će se definirati projekt i njegov obuhvat, morat će se pristupiti izmjenama i dopunama Proračuna, zatim će Skupština morati dati suglasnost na kreditno zaduženje itd.   

U svakom slučaju riječ je o proceduri koja će potrajati, pogotovo što će se morati provoditi i javna nabava.   

 
Od strane Župana ovih je dana osnovano Povjerenstvo na čijem je čelu zamjenica Župana, a u kojeg ulaze i neki od pročelnika, koje će uz pomoć radne grupe koju čine službenici (inženjeri, ekonomisti….) upravnih tijela, sastaviti listu prioriteta.    
 
Do tada, budući u KBC-u postoje mnoge neuralgične točke, na idućoj će se sjednici Županijske skupštine predložiti 1. izmjene i dopune Proračuna kako bi se u KBC moglo intervenirati s nekih 2 milijuna kuna.

 
ŽELJKO PLAZONIĆ smatra da bi se u Županiji trebalo ozbiljnije porazgovarati o „situaciji kliničkog zdravstva u Primorskoj-goranskoj županiji“. Naime, po mišljenju člana Skupštine, KBC „jedva udovoljava potrebama stanovništva Primorsko-goranske županije“, a to se može vidjeti iz podataka HZZO-a iz kojih proizlazi da najviše osiguranika upravo s područja Primorsko-goranske županije traži medicinsku pomoć u Zagrebu.

 
ŽUPAN ZLATKO KOMADINA napominje da razumije zabrinutost gospodina Plazonića za djelatnost KBC-a, ali da pitanje upravljanja KBC-om jednostavno ne spada u djelokrug Županije. 

 

 
PETAR VALOVIČIĆ navodi da je prije mjesec dana država objavila javni natječaj za privatizaciju Imperijala d.d. Rab. Riječ je o uspješnoj tvrtki koja ima 260 zaposlenih i redovito izvršava svoje obveze prema zaposlenicima i pružateljima usluga. Član Skupštine podsjeća na jedan zaključak Županijske skupštine donesen na prijedlog Županijskog poglavarstva, još 8. rujna 2005. godine kojim se od Vlade Republike Hrvatske tražilo da u proces privatizacije uključi lokalnu i regionalnu samoupravu i zaposlenike. 

 
Pitanje glasi: Da li će Župan spomenuti zaključak  poslati Vladi Republike Hrvatske i hoće li i dalje podržavati ideju da bi u privatizaciju trebalo uključiti Županiju i jedinice lokalne samouprave s otoka Raba? 

 

 
ŽUPAN ZLATKO KOMADINA smatra da i javni sektor može dobro upravljati imovinom i da ne mora sve biti privatno. Podsjeća na ono što su učinili mali dioničari vlasnici hotela „Jadranka“ u Malom Lošinju: prodali su svoje dionice strancu koji će sada biti većinski vlasnik. Isto su učinili i zaposlenici „Novog lista“ koji su svoje dionice prodali Ježiću i tako prodali svoja radna mjesta.

 

 
PETAR VALOVIČIĆ smatra da mu nije odgovoreno na pitanje, a zanima ga da li će Župan  zaključak Županijske skupštine poslati Vladi Republike Hrvatske.

 

 
ŽUPAN ZLATKO KOMADINA ističe da se svojih odluka ne srami i da bi ih i danas potpisao, a tadašnji zaključak Županijske skupštine poslat će svim nadležnim institucijama.

Točka 1.

a) Prijedlog odluke o dodjeli nagrade Primorsko-goranske županije za životno 

    djelo

b) Prijedlog odluke o dodjeli godišnje nagrade Primorsko-goranske županije
ERIK FABIJANIĆ navodi da je predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja, te da su prijedlog razmotrili Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za socijalno partnerstvo i civilno društvo (podržavaju), Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).

Uvodno obrazloženje podnio je LORIS RAK, predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja. 
U raspravi su sudjelovali: Tomislava Zečević Pedić, Franjo Butorac, Željko Plazonić, Sanja Tamarut, Josip Rupčić, Đanino Sučić, Loris Rak i Erik Fabijanić.
a) Nakon rasprave, Županijska skupština je većinom glasova (38 „ZA“ i 4 „SUZDRŽANA“) donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o dodjeli nagrade Primorsko-goranske županije za životno djelo.


(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)
b) Skupština je većinom glasova (36 „ZA“ i 5 „SUZDRŽANIH“) donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k
Donosi se Odluka o dodjeli godišnje nagrade Primorsko-goranske županije.
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)
Točka 2.

Opstojnost i razvojne perspektive Gorskog kotara

a) Informacija o aktivnostima poduzimanim s ciljem prepoznavanja posebnosti, potreba i mogućnosti razvoja Gorskog kotara

b) Prijedlog Deklaracije o opstojnosti Gorskog kotara

ERIK FABIJANIĆ navodi da je materijal je razmotrio Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju uz prijedlog za dopunu točke 3. Zaključka na način da se Deklaracija, pored svih nabrojanih ministarstava, dostavi i Ministarstvu uprave te Ministarstvu vanjskih i europskih poslova), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju), Odbor za ljudska prava i nacionalne manjine (podržavaju), Odbor za turizam (podržavaju), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (daju amandman na točku XIII. Prijedloga deklaracije tako da točka XIII. glasi: „Ova Deklaracija objavit će se u Službenim novinama Primorsko-goranske županije“ Odbor smatra da je Deklaracija politički akt i da stupanje na snagu Deklaracije ne treba vezivati uz objavu u službenom glasilu). 

           Klub članova Skupštine PGS-AM podnio je amandmane na točku 3. i 4. Zaključka kojim se, ukratko, traži od Vlade Republike Hrvatske da izradi i uputi u saborsku proceduru Prijedlog zakona o posebnom statusu Gorskog kotara u Republici Hrvatskoj, a od saborskih zastupnika s područja Primorsko-goranske županije da podrže donošenje istog.

Predsjednik je pozdravio goste i to gradonačelnika Grada Čabra Kristijana Rajšela, predsjednika Gradskog vijeća Grada Čabra dr.sc. Josipa Malnara, gradonačelnika Grada Delnice Ivicu Kneževića, gradonačelnika Grada Vrbovsko Dražena Mufića, načelnika Općine Fužine Marinka Kauzlarića, načelnika Općine Lokve Tonija Štimca, načelnika Općine Mrkopalj Ivicu Padavića, načelnika Općine Ravna Gora Aneđlka Florijana, načelnika Općine Skrad Damira Grgurića, saborsku zastupnicu dr.sc. Romanu Jerković, saborsku zastupnicu Nadu Turina Đurić, saborskog zastupnika Nenada Plešea i dekana Ekonomskog fakulteta Rijeka prof.dr.sc. Heria Bezića. 

Uvodno obrazloženje podnijeli su doc.dr.sc. LJUDEVIT KRPAN, pročelnik Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima i doc.dr.sc. SAŠA DREZGIĆ, prodekan za suradnju i gospodarsko Ekonomskog fakulteta Rijeka. 
               U raspravi su sudjelovali: Nada Turina Đurić, Ivica Knežević, Ines Strenja Linić, Damir Brusić, Majda Burić, David Bregovac, Đanino Sučić, Marko Mataja Mafirici, Mario Alempijević, Dinko Beaković, mr.sc. Aljoša Babić, Franjo Butorac, Josip Rupčić, Željko Plazonić, Sanjin Vrkić, Loris Rak, Darijo Vasilić, Hrvoje Maračić, Gordana Gerić Paulić, Sonja Brozović Cuculić, Ivo Zrilić, Nenad Pleše, dr.sc. Romana Jerković, doc.dr.sc. Ljudevit Krpan i Erik Fabijanić. 

             Župan Zlatko Komadina podnio je amandman na vlastiti prijedlog na način da je dopunio tekst Deklaracije s novom točkom XIII. koja glasi:


„Nalaže se upravnim tijelima Primorsko-goranske županije te ustanovama i trgovačkim društvima kojima je Primorsko-goranska županija osnivač odnosno član da u svom radu posebnu pozornost posvete osiguranju dostupnosti javnih usluga građanima Gorskog kotara te programima i projektima od interesa za gospodarski razvoj Gorskog kotara.


Traži se od tijela državne uprave, ustanova i trgovačkih društava kojima je osnivač Republika Hrvatska te pravnih osoba s javnim ovlastima da u svom radu posebnu pozornost posvete razvojnim programima i projektima u Gorskom kotaru.“


Župan je prihvatio amandman Odbora za statutarno-pravna pitanja na Prijedlog deklaracije kao i amandman Odbora za lokalnu i regionalnu samoupravu na točku 3. Zaključka te amandmane Kluba članova Skupštine PGS-AM na točku 3. i 4. Zaključka (s time da se u točki 4. Zaključka riječ „zahtjeva“, zamjenjuje riječju „očekuje“).  

              Nakon rasprave, Županijska skupština je većinom glasova (42 „ZA“ i 1 „PROTIV“) donijela sljedeći 
Z a k l j u č a k 

1. Prihvaća se Informacija o aktivnostima poduzimanim s ciljem prepoznavanja posebnosti, potreba i mogućnosti razvoja Gorskog kotara

2. Donosi se Deklaracija o opstojnosti Gorskog kotara.

      (Deklaracija je sastavni dio ovog Zaključka)

3. Deklaracija iz točke 2. ovog Zaključka dostavit će se Vladi Republike Hrvatske kao ovlaštenom predlagatelju zakona, radi hitne izrade i upućivanja u saborsku proceduru prijedloga Zakona o posebnom satusu Gorskog kotara u Republici Hrvatskoj te nadležnim ministarstvima i to: Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova EU, Ministarstvu financija, Ministarstvu poljoprivrede, Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja, Ministarstvu gospodarstva, Ministarstvu poduzetništva i obrta, Ministarstvu socijalne politike i mladih, Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta, Ministarstvu zdravlja, Ministarstvu uprave i Ministarstvu vanjskih i europskih poslova.

4. Deklaracija iz točke 2. ovog Zaključka dostavit će se jedinicama lokalne samouprave s područja Gorskog kotara te saborskim zastupnicima s područja Primorsko-goranske županije od kojih Županijska skupština očekuje da u saborskoj proceduri podrže donošenje Zakona o posebnom statusu Gorskog kotara u Republici Hrvatskoj. 
Točka 3.

Prijedlog odluke o zaštiti izvorišta na području Gorskog kotara
                ERIK FABIJANIĆ navodi da je Prijedlog razmotrio Odbor za lokalnu i regionalnu samoupravu (podržavaju), Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša (podržavaju i predlažu da se u članku 23. Odluke iza riječi „i KD Čabranka d.o.o.„ dodaju riječi „ili njihovi pravni slijednici“), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).

Uvodno obrazloženje podnijela je doc.dr.sc. KORALJKA VAHTAR JURKOVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša koja je ujedno i prihvatila prijedlog Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša). 

          Županijska skupština je jednoglasno (40 „ZA“) donijela slijedeći 

Z a k l j u č a k
          Donosi se odluka o zaštiti izvorišta na području Gorskog kotara.

          (Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)


U dogovoru s predsjednicima klubova, predsjednik Skupštine izvijestio je članove Skupštine da će na današnjoj sjednici, nakon pauze, biti razmotreni materijali uz točke 8. i 9. te 11. – 20., a da će se u nastavku sjednice koja će se održati u četvrtak, 3. travnja 2014. godine razmatrati materijali uz točke 4., 5., 6., 7. i 10. današnjeg dnevnog reda. 
Točka 8.

Prijedlog odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i rasporedu sredstava centrima za socijalnu skrb Primorsko-goranske županije u 2014. godini
                ERIK FABIJANIĆ navodi da je Prijedlog razmotrio Odbor za socijalnu skrb (podržavaju), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).

Uvodno obrazloženje podnijela je DRAGICA MARAČ, pročelnica Upravnog odjela za socijalnu politiku i mlade. 

            Županijska skupština jednoglasno je (37 „ZA“) donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k
1. Donosi se Odluka o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja materijalnih i financijskih rashoda centara za socijalnu skrb i rasporedu sredstava centrima za socijalnu skrb Primorsko-goranske županije u 2014. godini.

           (Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

2. Centri za socijalnu skrb Primorsko-goranske županije u obvezi su Upravnom odjelu za socijalnu politiku i mlade dostaviti financijske planove za 2014. godinu usklađene s Odlukom iz točke 1. ovog Zaključka.
3. Centri za socijalnu skrb Primorsko-goranske županije u obvezi su Upravnom odjelu za socijalnu politiku i mlade dva puta mjesečno dostavljati zahtjev- izvješće o stvarno nastalim materijalnim i financijskim rashodima za proteklo razdoblje, na za to propisanom obrascu i sa specifikacijom računa, temeljem kojih će se vršiti doznaka sredstava.

Točka 9.

Prijedlog odluke o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja domova za starije i nemoćne osobe i rasporedu sredstava za decentralizirano financiranje domova čiji je osnivač Primorsko-goranska županija u 2014. godini
           ERIK FABIJANIĆ navodi da je Prijedlog  razmotrio Odbor za socijalnu skrb (podržavaju), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).

           Županijska skupština je većinom glasova (30 „ZA“ i 6 „SUZDRŽANIH“) donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o kriterijima i mjerilima i načinu financiranja domova za starije i nemoćne osobe i rasporedu sredstava za decentralizirano financiranje domova čiji je osnivač Primorsko-goranska županija u 2014. godini.
      (Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

2. Domovi za starije i nemoćne osobe dužni su Upravnom odjelu za socijalnu politiku i mlade dostaviti financijske planove za 2014. godinu usklađene s Odlukom iz točke 1. ovog Zaključka. 
Točka 11.
Razmatranje ponude Mare Sesardić Krpan za korištenje prava prvokupa na nekretnini zaštićenoj Zakonom o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara
           Županijska skupština je bez rasprave i jednoglasno (38 „ZA“) donijela sljedeći 

Zaključak

1. Ne prihvaća se ponuda Mare Sesardić Krpan za korištenje prava prvokupa 

· 9. ETAŽE: 52/300 udjela u vlasništvu kuće upisane na GRČ. 680, površine 251 m2, neodvojivo povezano s pravom vlasništva posebnog dijela nekretnine koja predstavlja stan broj 3, na I katu,  površine 91,56 m2 u podulošku 9,  i 

· 13. ETAŽE: 5/300 udjela u vlasništvu navedene kuće s kojom je neodvojivo povezano pravo vlasništva posebnog dijela nekretnine, i to, samostalna prostorija u suterenu zgrade površine 8,40 m2 u podulošku 13, u ½ idealnog dijela, a sve upisano u zk.ul. 2676, k.o. Lovran, po ukupnoj kupoprodajnoj cijeni u iznosu od 750.000,00 € (sedamsto pedeset tisuća eura).


2. Zadužuje se Upravni odjel za gospodarenje imovinom i opće poslove da Zaključak Županijske skupštine, u roku od 8 dana od dana njegovog donošenja, dostavi podnositelju ponude za prvokup i ostalim pravnim osobama, sukladno odredbi članka 37. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara.

Točka 12.

Prijedlog odluke o imenovanju članova Savjeta za zdravlje 
Primorsko-goranske županije
              ERIK FABIJANIĆ navodi da je Prijedlog razmotrio Odbor za zdravstvo (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), te da je Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja dao pozitivno mišljenje. 

     Uvodno obrazloženje podnijela je doc.dr.sc. ĐULIJA MALATESTINIĆ, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo.
               U raspravi su sudjelovali: Franjo Butorac, Željko Plazonić, Marko Mataja Mafrici i Erik Fabijanić.

                Nakon rasprave, Županijska skupština je većinom glasova (20 „ZA“, 4 „PROTIV“ i 15 „SUZDRŽANIH“) donijela sljedeći 

 Z a k l j u č a k
Donosi se Odluka o imenovanju članova Savjeta za zdravlje Primorsko-goranske županije.
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

Točka 13.

Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Savjeta za zdravlje Primorsko-goranske županije
               ERIK FABIJANIĆ navodi da je Prijedlog  razmotrio Odbor za zdravstvo (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).


    Uvodno obrazloženje podnijela je doc.dr.sc. ĐULIJA MALATESTINIĆ, pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo.
             U raspravi su sudjelovali: Ines Strenja Linić, Željko Plazonić,Dinko Beaković, Erik Fabijanić i Župan Zlatko Komadina. 

             Nakon rasprave, Županijska skupština je većinom glasova (20 „ZA“, 1 „PROTIV“ i 18 „SUZDRŽANIH“) donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k
Donosi se Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o osnivanju Savjeta za zdravlje Primorsko-goranske županije.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

Točka 14.
Prijedlog odluke o imenovanju Stručnog povjerenstva za koncesije u Primorsko-goranskoj županiji
           ERIK FABIJANIĆ navodi da je Prijedlog razmotrio Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), te da je Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja dao pozitivno mišljenje. 

Županijska skupština je bez rasprave, većinom glasova (37 „ZA“ i 1 „PROTIV“) donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k


Donosi se Odluka o imenovanju Stručnog povjerenstva za koncesije na pomorskom dobru u Primorsko-goranskoj županiji.


(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)
Točka 15.

a) Prijedlog odluke o razrješenju predsjednika Odbora za statutarno-pravna 

    pitanja
b) Prijedlog odluke o izboru predsjednika i člana Odbora za statutarno-pravna            

pitanja
     ERIK FABIJANIĆ navodi da je predlagatelj je Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja, te da je prijedloge je razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).

            a) Županijska skupština je bez rasprave, većinom glasova (37 „ZA“, 1 „PROTIV“ i 2 „SUZDRŽANA“) donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k
Donosi se Odluka o razrješenju predsjednika Odbora za statutarno-pravna pitanja.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

            b) Županijska skupština je većinom glasova (35 „ZA“, 1 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“) donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k
Donosi se Odluka o izboru predsjednika i člana Odbora za statutarno-pravna pitanja.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

Točka 16.

 a) Prijedlog odluke o razrješenju člana Odbora za pomorstvo, promet i veze
 b) Prijedlog odluke o izboru člana Odbora za pomorstvo, promet i veze
 ERIK FABIJANIĆ navodi da je predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja, te da je prijedloge razmotrio Odbor za pomorsko, promet i veze (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).

a) Županijska skupština je bez rasprave, većinom glasova (37 „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“) donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k
Donosi se Odluka o razrješenju člana Odbora za pomorstvo, promet i veze.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

b) Županijska skupština je većinom glasova (38 „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“) donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k
Donosi se Odluka o izboru člana Odbora za pomorstvo, promet i veze.
         (Odluke su sastavni dio ovog Zaključka).

Točka 17.

Izvješće o radu Službeničkog suda u Primorsko-goranskoj županiji 
za 2013. godinu
           Županijska skupština je bez rasprave, jednoglasno (37 „ZA) donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k
Prihvaća se Izvješće o radu Službeničkog suda u Primorsko-goranskoj županiji za 2013. godinu.
Točka 18.

Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju predsjednika i člana Službeničkog suda u Primorsko-goranskoj županiji
  ERIK FABIJANIĆ navodi da je Prijedlog razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi) te da je Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja dao pozitivno mišljenje. 
Županijska skupština je bez rasprave, jednoglasno (39 „ZA“) donijela sljedeći 
Z a k l j u č a k
Donosi se Odluka o razrješenju i imenovanju predsjednika i člana Službeničkog suda u Primorsko-goranskoj županiji.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

Točka 19.
Prijedlog odluke o imenovanju člana Nadzornog odbora trgovačkog društva „Ceste-Rijeka“ d.o.o.
    ERIK FABIJANIĆ  navodi da je Prijedlog razmotrio Odbor za pomorsko, promet i veze (podržavaju), Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), te da je Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja dao pozitivno mišljenje. 
     Županijska skupština je bez rasprave, većinom glasova (38 „ZA“ i 1 „SUZDRŽAN“) donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o imenovanja člana Nadzornog odbora trgovačkog društva Ceste Rijeka d.o.o.


(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

Točka 20.

Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora 
Prve sušačke hrvatske gimnazije u Rijeci
      ERIK FABIJANIĆ navodi da je predlagatelj je Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja te da je Prijedlog je razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).

      U raspravi su sudjelovali: Franjo Butorac, Sanjin Vrkić, Loris Rak i Erik Fabijanić.

       Nakon rasprave, Županijska skupština je većinom glasova (20 „ZA“ i 19 „PROTIV“) donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora Prve sušačke hrvatske gimnazije u Rijeci.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).

            Sjednica je zaključena  u 16, 00 sati.

Tajnik Županije                                                                             Predsjednik

Davor Mihelčić                                                                              Erik Fabijanić

