Z A P I S N I K

drugog nastavka 9. sjednice ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE Primorsko-goranske županije održane 26. lipnja  2014. godine

Sjednicu je u 10,10 sati otvorio Erik Fabijanić, predsjednik Županijske skupštine Primorsko-goranske županije i utvrdio da su sjednici nazočna  33 člana Skupštine.
Nakon naknadnih dolazaka sjednici su bila nazočna 34 člana Skpštine. 
Sjednici su nazočni: mr.sc. Aljoša Babić, mr.sc. Damir Balenović, Dinko Beaković, Sonja Brozović-Cuculić, Milivoj Brozina, Damir Brusić, Majda Burić, Franjo Butorac, Darko Crnković, Dina Domijan, Đuro Dragosavac, Erik Fabijanić, Gordana Gerić Paulić, Gabrijela Gorjanac Kapša, Ivan Jakšić, Zdenko Kirša, Dušan Kotur, Jelena Krpan, Hrvoje Maračić, dr.sc. Robert Maršanić, Marko Mataja Mafrici, Adam Mešanović,  Andrej Poropat, Loris Rak, Bojan Simonič, Tatjana Smeraldo, Srđan Srdoč, dr.sc. Ines Strenja-Linić, Miodrag Šarac, Lea Šarunić, Sanja Tamarut, Zdravko Tomac, Sanjin Vrkić i Ivo Zrilić. 

Izostanak sa sjednice opravdali su: David Bregovac, Branko Grašo, Željko Plazonić, Josip Rupčić, Đanino Sučić i Tomislava Zečević Pedić. 

ERIK FABIJANIĆ  navodi da su danas su na klupe dostavljeni materijali za dopunu dnevnog reda i to
1. a) Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi 

    Maria Martinolića, Mali Lošinj za proširenje djelatnosti osnivanjem  

  glazbenog odjela pri Školi 

         b) Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi 

             Frane Petrića, Cres  za proširenje djelatnosti osnivanjem  glazbenog 

            odjela pri Školi 

2. Prijedlog odluke o prijedlogu izbora člana Nadzornog odbora trgovačkog društva „Zračna luka Rijeka d.o.o.“


Razloge da se dnevni red dopuni navedenim točkama obrazložili su mr.sc. Edita Stilin, pročelnica Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje i Nada Milošević, pročelnica Upravnog odjela za pomorsko dobro, promet i veze, a prijedlozi za uvrštenje točaka u dnevni red (za svaku točku posebno) jednoglasno su prihvaćeni (34 „ZA“).


Razloge za izostavljanje točke dnevnog reda („Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru za izgradnju i gospodarsko korištenje plaža Lido i Angiolina, Grad Opatija“) obrazložio je prof.dr.sc. Pavao Komadina, predsjednik Stručnog povjerenstva za koncesije u Primorsko-goranskoj županiji, te je Županijska skupština većinom glasova (23 „ZA“ i 10 „PROTIV“) izostavila točku iz dnevnog reda. 

Predsjednik je pročitao dnevni red koji će se razmatrati u drugom nastavku 9. sjednice Županijske skupštine i to:

D N E V N I    R E D
1. Prijedlog rasporeda sredstava Goranskom sportskom centru d.o.o. Delnice 

za provedbu projekta Regionalni sportsko rekreacijski i turistički centar Platak  

u 2014. godini

2. Prijedlog odluke o odabiru projekata za raspodjelu sredstava radi gradnje i 

održavanja lučke podgradnje

3. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti trgovačkom društvu Stolist d.o.o. na 

davanje potkoncesija na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže 

Kaštel u Crikvenici

4. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Hotelima Njivice d.o.o. na davanje 

potkoncesija na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaža u pojasu od Hotela Jadran do kraja autokampa Njivice u Njivicama, Općina Omišalj

5. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Jadran Hoteli d.d. na davanje 

potkoncesija na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže Oštro, Grad Kraljevica

6. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti GKTD Murvica d.o.o. na davanje 

potkoncesija na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže Gradsko 

kupalište u Crikvenici

7. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti trgovačkom društvu Riviera Adria d.d. na davanje potkoncesija na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže ispred autokampa Krk, Grad Krk

8. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti obrtu BOX na davanje potkoncesija na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže Omorika, Grad Crikvenica

9. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju lučkih područja u lukama otvorenim za javni promet županijskog i lokalnog značaja na području Primorsko-goranske županije

10. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže Rokan u Selcu, Grad Crikvenica

11. Prijedlog odluke o osnivanju Stručne komisije za izradu prijedloga odluka o ustanovljenju i izmjeni granica zajedničkih lovišta u Primorsko-goranskoj županiji
12. a) Izvještaj o radu Komisije za provedbu javnog natječaja za davanje u zakup 

    zajedničkog otvorenog lovišta broj VIII/130 „Tramuntana“

b) Prijedlog odluke o davanju u zakup zajedničkog otvorenog lovišta broj 
   VIII/130 „Tramuntana“

13. Razmatranje ponude Petra Turkovića za korištenje prava prvokupa na nekretnini zaštićenoj Zakonom o zaštiti i očuvanju kulturnih dobra 

14. Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju članice Upravnog vijeća Prirodoslovnog muzeja- Rijeka

15. a) Prijedlog odluke o razrješenju člana Odbora za statutarno-pravna pitanja

b) Prijedlog odluke o izboru članice Odbora za statutarno-pravna pitanja

16. a) Prijedlog odluke o razrješenju člana Odbora za ljudska prava i nacionalne 
    manjine  
b) Prijedlog odluke o izboru člana Odbora za ljudska prava i nacionalne 
    manjine

17. Prijedlog odluke o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Crikvenici
18. a) Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi Maria 

   Martinolića, Mali Lošinj za proširenje djelatnosti osnivanjem  glazbenog 
   odjela pri Školi 

         b) Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi Frane 
             Petrića, Cres  za proširenje djelatnosti osnivanjem  glazbenog odjela pri Školi 

19. Prijedlog odluke o prijedlogu izbora člana Nadzornog odbora trgovačkog društva „Zračna luka Rijeka d.o.o.“

AKTUALNI SAT

IVO ZRILIĆ navodi kako je od strane potpredsjednika Županijske skupštine odlazak oporbenih vijećnika sa sjednice Županijske skupštine nazvan neodgovornim potezom koji će utjecati na pad turističkog prometa.


Član Skupštine smatra da ako je potpredsjednik Skupštine mogao tako brzo zaključiti da je došlo do pada prometa da je onda i Župan već vjerojatno utvrdio štetu koja je nastala svima koji su vršili određena ulaganja vezano za najave oko otvaranja  avio-linija prema Rimu.


Pitanje glasi: Da li se zna koliko je ta šteta i tko je odgovoran za takvu štetu?


Župan ZLATKO KOMADINA napominje da bi, logički gledajući, svima bilo bolje da su određene odluke donijete, ali da je napuštanje sjednice demokratsko pravo.


DINKO BEAKOVIĆ „čestita“ Županu i predsjedniku Skupštine na dosljednosti budući do sada ni jedna sjednica Županijske skupštine nije započela na vrijeme nego uvijek sa petnaestak do trideset minuta zakašnjenja.


To je pokazatelj odnosa prema članovima Županijske skupštine i prema medijima, a odnos koji se pokazuje prema oporbi vidljiv je iz činjenice da oporba nema ni jedno mjesto u upravnim vijećima i nadzornim odborima usprkos tome što u Županijskoj skupštini ima samo jedno mjesto manje od pozicije. 


Član Skupštine postavlja pitanje Županu: Da li ćete se početi ponašati kao Župan Zlatko Komadina ili ćete i dalje biti samo političar Zlatko Komadina?


ERIK FABIJANIĆ napominje da za rad Županijske skupštine ne odgovara Župan nego predsjednik Županijske skupštine.


Župan ZLATKO KOMADINA podsjeća da u svim županijama, gradovima i općinama u Republici Hrvatskoj pa i na razini državne vlasti vrijedi isti obrazac: tko dobije 51%, upravlja 100%, osim kad je riječ o parlamentarnom dijelu gdje se odgovornost dijeli sukladno izbornim rezultatima. To, primjerice, ne vrijedi u nekim gradovima i općinama gdje vlast obnaša HDZ (Grad Bakar) gdje oporbenih vijećnika nema ni u jednom od radnih tijela Gradskog vijeća. Kada će Skupština početi sa zasjedanjem nije u domeni Župana nego Skupštine.

Napominje da je on župan svih građana ove Županije, ali da građani isto tako znaju kojoj političkoj opciji pripada. Kao takav već 13 godina izlazi na izbore i, koliko vidi, građani za sada nemaju primjedbi. 


DINA DOMIJAN ukazuje na nedavnu županovu izjavu „da Plomina C ne treba jer će Urinj ići na plin“ i da će u tom smjeru ići njegov prijedlog prema HEP-u i resornom ministarstvu.


Članica Skupštine podsjeća da je Župan prije manje od godine dana izjavljivao da je Plomin C održiv projekt te se protivio mogućem referendumu. 


Članicu Skupštine zanima da li se Župan u međuvremenu ekološki osvijestio ili samo nastavlja svoju unutarstranačku bitku kontrirajući strateškom projektu Vlade.


Župan Zlatko Komadina ističe da on ne mijenja stavove nego samo govori što misli. Budući je diplomirao termoenergetiku, gledajući sa stanovišta struke, između Plomina C na ugljen i Urinja na plin, uvijek će biti za ovo potonje. S druge strane „bolje novi Plomin C nego stari Plomin“ jer „stari“ zagađuje više nego što će to činiti „novi“ Plomin. 


Inače, u razgovorima s Upravom HEP-a čulo se da smatraju kako Urinj treba „dignuti“ na cca 300 ili 500 megavata plina. Nije se moglo čuti da će se od Plomina odustati, ali ako može nastupati proročki , nije siguran da će se projekt Plomin realizirati.


HRVOJE MARAČIĆ podsjeća da još nije dobio odgovor na pitanje o statusu Veletržnice ribe Rijeka.


Člana Skupštine, vezano za događanja u Bakru i nastup gradonačelnika, zanima kako postupaju županijske službe kod takvih incidentnih situacija.


GERHARD LEMPL najavljuje da je, vezano uz pitanje oko Veletržnice ribe, upravo zaprimljen odgovor stečajne upraviteljice, a isti će biti dostavljen članovim Skupštine.


Župan ZLATKO KOMADINA napominje da iz grada Bakra nije bilo poziva niti se tražilo angažiranje brodova čistača odnosno nije bio upućen poziv Nastavnom zavodu za javno zdravstvo.


JELENA KRPAN postavlja pitanje: Da li će ove godine biti dovršena cesta Hrvatsko – Gašparci? 


Župan ZLATKO KOMADINA navodi da cestu rade „Hrvatske ceste“, a izvođač je „Hidroelektra“. Sa svoje strane, Županija je svoje odradila. Isfinanciran je deponij gdje je odložen višak  materijala.


Od „Hrvatskih cesta“ će se zatražiti službeno očitovanje.


dr.sc. INES STRENJA LINIĆ navodi kako u PGS-u raspolažu pouzdanom informacijom  da  u novom Zakonu o regionalnom razvoju, poznatijem kao „Grčićev zakon“ Gorski kotar ipak nije dobio status posebne regije. To znači smanjenje proračuna goranskih gradova i općina za nekih 27-30 milijuna kuna , a što bi bio uvod u ukidanje nekih jedinica lokalne samouprave.


Članicu Skupštine zanima da li se sve to događa uz prešutnu suglasnost ljudi koji vode ovu Županiju.


Župan ZLATKO KOMADINA ističe da su predstavnici Županije po tom pitanju bili na velikom broju sastanaka. Upućeno je mnogo dopisa u kojima se zalagalo za Gorski kotar. Zadnje što se dogodilo bio je sastanak predsjednika Skupštine i čelnika jedinica lokalne samouprave Gorskog kotara s predsjednikom Ivom Josipovićem. Prethodio je i Županov sastanak s predsjednikom Vlade, a pročelnik Krpan je nebrojno puta bio na radnim sastancima u ministarstvima.


Od strane gospodina Grčića i potpredsjednika Vlade je obećao da će primjedbe vezano uz valorizaciju koeficijenata odnosno indeksaciju razvijenosti biti akceptirane.   


Županijska skupština je po pitanju Gorskog kotara artikulirala svoj stav kroz Deklaraciju, a istovjetan stav ima i Župan kao izvršna vlast, a taj je stav upućen svim nadležnima, službeno i neslužbeno, u usmenom i pisanom obliku.


SANJIN VRKIĆ postavlja pitanje: Priprema li država investicije u objekt Zračne luke Rijeka? Što je s destinacijama koje su pompozno najavljivane (Rim, Dubrovnik, Moskva), a od kojih su neke otpale?


NADA MILOŠEVIĆ navodi da je Uprava Zračne luke pripremila projekt uređenja. I sama Županija je izdvojila 250.000,00 kuna iz Proračuna za tu namjenu.


Investicijski zahvati će morati sačekati, obzirom da je započela sezona, a s koliko će sredstava projekt uređenja biti potpomognut od strane države još nije poznato.


Zamjenik Župana MARKO BORAS MANDIĆ podsjeća na vlasničku strukturu Zračne luke Rijeka (55% Republika Hrvatska, 25% jedinice lokalne samouprave, 20% Primorsko-goranska županija).


Primorsko –goranska županija sa svojih 20% vlasničkih udjela čini najviše što može uz otegotnu okolnost nepostojanja nacionalne strategije upravljanja zračnim lukama.


Ove godine nije krenula najavljivana linija prema Rimu, ali su otvorene 3 druge nove linije. Također, otvorene su 4 nove domaće linije.


Država financira domaći avio - prijevoz sa 100 milijuna kuna, a od toga na Zračnu luku Rijeka otpada 500.000,00 kuna. Kad bi bilo više domaćih linija onda bi bili i veći prihodi riječkog aerodroma i bilo bi puno jednostavnije urediti zračnu luku.


IVAN JAKŠIĆ postavlja pitanje: Kakva je situacija vezano uz status bivšeg slovenskog odmarališta u Jadranovu, a u vezi kojeg se vodi spor između Primorsko-goranske županije i Grada Ljubljane?


Župan ZLATKO KOMADINA ističe da se spor osim u vezi s tim objektima, vodi i u vezi s Forticom Kraljevica.


Prije 5-6 godina Župan je po tom pitanju bio na razgovoru kod gradonačelnika Ljubljane u pokušaju postizanja mirne nagodbe, a o sadašnjom stanju sudskog spora članovi Skupštine će dobiti pisani odgovor.


SONJA BROZOVIĆ - CUCULIĆ navodi da se Vlada Republike Hrvatske odredila za velike infrastrukturne projekte koji će se pokušati realizirati u ovom mandatnom razdoblju. Čak su tri takva projekta na području Primorsko-goranske županije.


Članicu Skupštine zanima da li je Primorsko-goranska županija spremna, u pogledu dokumentacije,  za te projekte.


doc.dr.sc. LJUDEVIT KRPAN ističe da je riječ o projektu izgradnje Zagrebačke obale u Gradu Rijeci, za kontejnerski terminal, projektu LNG terminala i projektu dogradnje zračne luke Mali Lošinj. 


Na Županiji je da osigurava dokumente prostornog uređenja, a na strani investitora je pribavljanje projektne dokumentacije u kojem dijelu će Županija pomagati u dijelu svoje nadležnosti.


LEA ŠARUNIĆ postavlja pitanje: U kojoj je fazi obnova oporavilišta za bjeloglave supove na otoku Cresu? Tko financira projekt te koliko je učešće Primorsko-goranske županije u sufinanciranju?


Zamjenik Župana MARKO BORAS MANDIĆ napominje da su na projektu okupljeni: Primorsko-goranska županija, Javna ustanova „Priroda“, Udruga „Tramontana”, Prirodoslovno – matematički fakultet u Zagrebu, Grad Cres i zagrebački Zoološki vrt. 


Uskoro bi trebalo uslijediti potpisivanje ugovora.  Županija učestvuje s 200.000,00 kuna, Turistička zajednica Grada Cresa sa 130.000,00 kuna. Primorsko-goranska županija je dio projekta kandidirala na natječaj Ministarstva turizma te se i s te strane očekuju sredstva. Trenutno se radi na pripremi dokumentacije za volijeru, a očekuje se da bi Centar mogao zaživjeti do kraja godine što će doprinijeti turističkoj ponudi Cresa.


MAJDA BURIĆ ukazuje na tešku financijsku situaciju u Nogometnom klubu „Goranka“ iz Ravne Gore. Upitno je učešće u novom prvenstvu, a time i opstojnost kluba.


Pitanje glasi: Može li Primorsko-goranska županija pomoći s cca 40.000,00 kuna koliko bi bilo potrebno da ne dođe do gašenja kluba.


Župan ZLATKO KOMADINA smatra da se radi o temi za Općinsko vijeće Općine Ravne Gore. Županija i Ministarstvo su skoro u potpunosti isfinancirali izgradnju školske sportske dvorane tako da su u tom dijelu rasteretili proračun Ravne Gore. 


U vezi s ranijim pitanjem (Ivan Jakšić) obavještava da su po pitanju objekata u Kraljevici u oba slučaja bili izgubljeni  prvostupanjski sporovi pri Općinskom sudu ali je Županijski sud te odluke poništio te su obje nekretnine dodijeljene Županiji. Na te odluke Županijskog suda uslijedila je žalba Grada Ljubljane.


MAJDA BURIĆ se slaže da je rješavanje pitanja Nogometnog kluba „Goranka“ u nadležnosti Općine Ravna Gora, ali kako je Općina uskratila četrdesetak tisuća kuna redovne godišnje pomoći to se postavlja pitanje može li Županija pripomoći na bilo koji način.


Zamjenik Župana MARKO BORAS MANDIĆ napominje kako Županija dobije desetak sličnih zahtjeva mjesečno. Međutim, kako novaca nema dovoljno utvrđeni su kriteriji, odnosno financiraju se omladinski pogoni kod prvoligaških loptačkih sportova. Sve što bi izašlo iz tih okvira otvorilo bi dodatna pitanja: zašto se pomoglo Nogometnom klubu „Goranka“, a nije primjerice nekom klubu u Cresu ili Matuljima.


ZDRAVKO TOMAC postavlja pitanje: Kako se odvijaju radovi na sanaciji šteta u Gorskom kotaru nastalih elementarnom nepogodom? Zašto se odabiru izvođača radova nije pristupilo javnim natječajem nego pozivom?


Župan ZLATKO KOMADINA nadovezuje se na pitanje članice Skupštine Majde Burić i napominje da se u konkretnom slučaju radi o tome da sredstva nogometnom klubu nisu dodijeljena jer, osim zahtjeva za dodjelom sredstava, nisu dostavili nikakav program rada. Kada to bude učinjeno zahtjevu će biti udovoljeno kod rebalansa općinskog proračuna.


Vezano za pitanje člana Skupštine Zdravka Tomaca napominje da je Županija uplatila 600.000,00 kuna za nabavu voćaka. To je načinjeno u dogovoru s gradovima i općinama, a temeljem procjene povjerenstva. Time je u naravi riješena gotovo sva šteta koja je nastala na privatnoj imovini. U tijeku su dogovori s gradovima i općinama za isplatu preostalih 1,4 milijuna kuna pomoći.

Što rade „Hrvatske šume“ , koga angažiraju na izvlačenju drva i kada će to biti učinjeno,  pitanje je koje će biti upućeno Upravi „Hrvatskih šuma“. Također će se zatražiti i izvješće Hrvatske elektroprivrede o sanaciji šteta.


ZDENKO KIRŠA navodi da na plaži Medveja vlada kaotično stanje pa ga zanima što Županija može učiniti da se problem riješi.


NADA MILOŠEVIĆ napominje da je primopredaja plaže od strane Županije prema Liburnija Rivijera Hotelima izvršena 6. lipnja 2014. godine. LRH je preuzeo svoj dio plaže koji je očišćen. Općina Lovran je poduzela čitav niz aktivnosti vezano uz hortikulturno uređenje. Koncesijsko odobrenje je dodijeljeno tvrtki Hemingway. Drugi dio plaže će u funkciju morati privesti upravo LRH. 
Točka 1.

Prijedlog rasporeda sredstava Goranskom sportskom centru d.o.o. Delnice

za provedbu projekta Regionalni sportsko rekreacijski i turistički centar Platak u 2014. godini

ERIK FABIJANIĆ navodi da je Prijedlog razmotrio Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju)

           Uvodno obrazloženje podnio je doc.dr.sc. LJUDEVIT KRPAN, pročelnik  Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima. 

Županijska skupština je bez rasprave, većinom glasova (29 „ZA“ i 1 „PROTIV“) donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k

1. Raspoređuju se novčana sredstva osigurana u I. Izmjenama i dopunama Proračuna Primorsko-goranske županije za 2014. godinu, Razdjel 9-Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima, u sklopu razvojnog projekta 900308-Regionalni sportsko rekreacijski i turistički centar Platak, u ukupnom iznosu od 1.477.000,00 kuna Goranskom sportskom centru d.o.o. Delnice za realizaciju Programa provedbe Projekta Regionalni sportsko rekreacijski i turistički centar Platak u 2014. godini.
 2.  Ovlašćuje se Župan za sklapanje dodatka Ugovora  o financiranju aktivnosti u provedbi projekta Regionalni sportsko rekreacijski i turistički centar Platak s Goranskim sportskim centrom d.o.o. Delnice.
Točka 2.
Prijedlog odluke o odabiru projekata za raspodjelu sredstava radi gradnje i

održavanja lučke podgradnje

ERIK FABIJANIĆ navodi da je Prijedlog  razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi),  Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju), Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju)

           Uvodno obrazloženje podnijela je NADA MILOŠEVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za pomorsko dobro, promet i veze. 


Županijska skupština je bez rasprave, jednoglasno (28 „ZA“) donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o odabiru projekata za raspodjelu sredstava radi gradnje i održavanja lučke podgradnje.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

2. Zadužuje se Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze da pripremi ugovor o namjenskom korištenju sredstava najkasnije u roku od 15 dana od donošenja Odluke iz točke 1. ovog Zaključka. 

Točka 3.

Prijedlog odluke o davanju suglasnosti trgovačkom društvu Stolist d.o.o. na

davanje potkoncesija na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže Kaštel u Crikvenici
ERIK FABIJANIĆ navodi da je na sastanku s predsjednicima klubova dogovoreno da se o točkama koje se odnose na davanje suglasnosti na dodjelu potkoncesija (točke 3. – 8.) vodi objedinjena rasprava.

ERIK FABIJANIĆ navodi da je predlagatelj kod navedenih točaka Stručno povjerenstvo za koncesije u Primorsko-gornskoj županiji, da je prijedloge  razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za proračun i financije (podržavaju), Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju), te da je Župan dao pozitivno mišljenje.
Županijska skupština je bez rasprave, jednoglasno (30 „ZA“), donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o davanju suglasnosti trgovačkom društvu Stolist d.o.o. na davanje potkoncesija na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže Kaštel u Crikvenici.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)
2. Zadužuje se trgovačko društvo Stolist d.o.o. da po potpisivanju ugovora o potkoncesijama na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže Kaštel u Crikvenici s Erikom Matkovićem, Mislavom Pavelićem i Senadom Makovićem po jedan primjerak ugovora dostavi Upravnom odjelu za pomorsko dobro, promet i veze. 
Točka 4.

Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Hotelima Njivice d.o.o. na davanje
potkoncesija na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaža u pojasu od Hotela Jadran do kraja autokampa Njivice u Njivicama, Općina Omišalj
Županijska skupština je bez rasprave, jednoglasno (31 „ZA“), donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o davanju suglasnosti trgovačkom društvu Hoteli Njivice d.o.o. na davanje potkoncesija na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaža u pojasu od Hotela Jadran do kraja autokampa Njivice u Njivicama, Općina Omišalj.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)
2. Zadužuje se trgovačko društvo Hoteli Njivice d.o.o. da po potpisivanju Ugovora o potkoncesiji s:

a) VIS VITAE d.o.o., za pružanje usluge masaže na dvije lokacije ukupne površine od 12 m²,

b) OBRTOM READ vlasnika READ KHARBOUTLY za jedan štand za prodaju suvenira i nakita na površini od 5 m²,

c) USLUŽNIM OBRTOM ADRIA vlasnika MARIA MARIĆA za iznajmljivanje 150 ležaljki i suncobrana na ukupnoj površini od 2775 m²,

d) VIK d.o.o., za iznajmljivanje plovila, 10 pedalina na ukupnoj površini od 100 m²,

e) MD-TIM j.d.o.o. za pružanje usluga jednog vodenog parka na ukupnoj površini od 300 m²,

po jedan primjerak ugovora o potkoncesiji dostavi Upravnom odjelu za pomorsko dobro, promet i veze Primorsko-goranske županije. 
Točka 5.

Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Jadran Hoteli d.d. na davanje

potkoncesija na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže Oštro, Grad Kraljevica
Županijska skupština je bez rasprave, jednoglasno (31 „ZA“), donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k
1. Donosi se Odluka o davanju suglasnosti trgovačkom društvu Jadran hoteli d.d. na davanje potkoncesija na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže autokampa Oštro, Grad Kraljevica.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).

2. Zadužuje se trgovačko društvo Jadran hoteli d.d. da po potpisivanju Ugovora o potkoncesijama na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže autokampa Oštro, Grad Kraljevica s Darkom Mraovićem i Marinom Hreljcem po jedan primjerak Ugovora dostavi Upravnom odjelu za pomorsko dobro, promet i veze. 
Točka 6.

Prijedlog odluke o davanju suglasnosti GKTD Murvica d.o.o. na davanje
potkoncesija na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže Gradsko kupalište u Crikvenici
Županijska skupština je bez rasprave, jednoglasno (31 „ZA“), donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o davanju suglasnosti GKTD „Murvici“ d.o.o. na davanje potkoncesija na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže „Gradsko kupalište“ u Crikvenici.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

2. Zadužuje se trgovačko društvo GKTD „Murvica“ d.o.o. da po potpisivanju ugovora o potkoncesijama na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže „Gradsko kupalište“ u Crikvenici s trgovačkim društvima Kirica d.o.o. i Neptun Vaman d.o.o. po jedan primjerak ugovora dostavi Upravnom odjelu za pomorsko dobro, promet i veze. 

Točka 7.

Prijedlog odluke o davanju suglasnosti trgovačkom društvu Riviera Adria d.d. na davanje potkoncesija na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže ispred autokampa Krk, Grad Krk
Županijska skupština je bez rasprave, jednoglasno (31 „ZA“), donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o davanju suglasnosti trgovačkom društvu „Riviera Adria“ d.d. na davanje potkoncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže ispred autokampa Krk, Grad Krk.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)
2. Zadužuje se trgovačko društvo „Riviera Adria“ d.d. da po potpisivanju ugovora o potkoncesiji na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže ispred autokampa Krk, Grad Krk s Nevenom Diminićem jedan primjerak ugovora dostavi Upravnom odjelu za pomorsko dobro, promet i veze. 

Točka 8.
Prijedlog odluke o davanju suglasnosti obrtu BOX na davanje potkoncesija na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže Omorika, Grad Crikvenica
Županijska skupština je bez rasprave, jednoglasno (31 „ZA“), donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o davanju suglasnosti obrtu BOX na davanje potkoncesija na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže Omorika, Grad Crikvenica.


(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).
2.  Zadužuje se obrt BOX da po potpisivanju Ugovora o potkoncesijama na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže Omorike, Grad Crikvenica sa Sanjinom Tomićem i trgovačkim društvom Lux Perfectum d.o.o. po jedan primjerak svakog ugovora dostavi Upravnom odjelu za pomorsko dobro, promet i veze. 

Točka 9.
Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju lučkih područja u lukama otvorenim za javni promet županijskog i lokalnog značaja na području Primorsko-goranske županije

ERIK FABIJANIĆ navodi da je Prijedlog razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za pomorstvo, promet i veze (podržavaju), Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju).

           Uvodno obrazloženje podnijela je NADA MILOŠEVIĆ, pročelnica Upravnog odjela za pomorsko dobro, promet i veze.


U raspravi su sudjelovali Miodrag Šarac, Dušan Kotur, zamjenica Župana Marina Medarić i Erik Fabijanić.


Nakon rasprave, Županijska skupština je jednoglasno (33 „ZA“) donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju lučkog područja u lukama otvorenim za javni promet županijskog i lokalnog značaja na području Primorsko Primorsko-goranske županije.

 (Odluka je sastavni dio ovog Zaključka.)

2. Zadužuje se Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze da Odluku iz točke 1. ovog Zaključka s pripadajućom dokumentacijom dostavi Vladi Republike Hrvatske na suglasnost u roku od 15 dana. 
Točka 10.

Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže Rokan u Selcu, Grad Crikvenica
ERIK FABIJANIĆ navodi da je predlagatelj Stručno povjerenstvo za koncesije u Primorsko-goranskoj županiji, da je prijedlog  razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za pomorsko dobro i morske luke (podržavaju), te da je Župan dao pozitivno mišljenje.
Županijska skupština je bez rasprave, jednoglasno (33 „ZA“), donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k

1. Donosi se Odluka o davanju suglasnosti na prijenos koncesije na pomorskom dobru za gospodarsko korištenje plaže Rokan u Selcu, Grad Crikvenica,
(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka).
2. Zadužuje se Upravni odjel za pomorsko dobro, promet i veze u PGŽ da po stupanju na snagu Odluke iz točke 1. ovog Zaključka sačini Ugovor o prijenosu koncesije koji će sklopiti Davatelj koncesije, dosadašnji Koncesionar i trgovačko društvo na koje se prenosi koncesija, a koji sklapanjem Ugovora postaje Koncesionar.
Točka 11.

Prijedlog odluke o osnivanju Stručne komisije za izradu prijedloga odluka o ustanovljenju i izmjeni granica zajedničkih lovišta u 
Primorsko-goranskoj županiji

ERIK FABIJANIĆ navodi da je Prijedlog  razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju).


Županijska skupština je bez rasprave, jednoglasno (33 „ZA”) donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k


Donosi se Odluka o osnivanju Stručne komisije za izradu prijedloga odluka o ustanovljenju i izmjeni granica zajedničkih lovišta u Primorsko-goranskoj županiji.


(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

Točka 12.

a) Izvještaj o radu Komisije za provedbu javnog natječaja za davanje u zakup   zajedničkog otvorenog lovišta broj VIII/130 „Tramuntana“
b)  Prijedlog odluke o davanju u zakup zajedničkog otvorenog lovišta broj 

 VIII/130 „Tramuntana“
           ERIK FABIJANIĆ navodi da je predlagatelj Komisija za provedbu javnog natječaja za davanje u zakup zajedničkog otvorenog lovišta broj VIII/130 „Tramuntana”, da je Prijedlog  razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi), Odbor za gospodarski razvoj i infrastrukturu (podržavaju), te da je            Župan dao pozitivno mišljenje.

           Uvodno obrazloženje podnio je GERHARD LEMPL, predsjednik Komisije za provedbu javnog natječaja za davanje u zakup zajedničkog otvorenog lovišta broj VIII/130 „Tramuntana“.

U raspravi su sudjelovali Sanjin Vrkić, Dinko Beaković, Franjo Butorac, Srđan Srdoč, Gerhard Lempl, zamjenica Župana Marina Medarić, Župan Zlatko Komadina i Erik Fabijanić. 


Nakon rasprave Županijska skupština je donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k

1. Prihvaća se Izvještaj o radu Komisije za provedbu javnog natječaja za davanje u zakup zajedničkog otvorenog lovišta broj VIII/130 „Tramuntana“.

2. Donosi se Odluka o davanju u zakup zajedničkog otvorenog lovišta broj VIII/130 „Tramuntana“.

 (Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

Zaključak pod 1. donijet je većinom glasova (21 „ZA“ i 13 „SUZDRŽANIH“), pod 2. većinom glasova (20“ZA“ i 14 „SUZDRŽANIH“).
Točka 13.

Razmatranje ponude Petra Turkovića za korištenje prava prvokupa na nekretnini zaštićenoj Zakonom o zaštiti i očuvanju kulturnih dobra

ERIK FABIJANIĆ navodi da je materijal razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).
           U raspravi su sudjelovali Hrvoje Maračić, mr.sc. Nikola Jović i Erik Fabijanić. 


Županijska skupština je većinom glasova (20 „ZA“, 8 „PROTIV“ i 6 „SUZDRŽANIH“) donijela sljedeći 

Zaključak

1. Ne prihvaća se  ponuda Petra Turkovića za korištenje prava prvokupa kuće, gospodarske zgrade i dvorišta upisane u zemljišnoj knjizi na k.č. 1331, zk.ul. 215, k.o. Podvežica, zemljišnoknjižne površine 1374 m2 po ukupnoj kupoprodajnoj cijeni u iznosu od 900.000,00 € (devetsto tisuća eura).


2. Zadužuje se Upravni odjel za gospodarenje imovinom i opće poslove da Zaključak Županijske skupštine, u roku od 8 dana od dana njegovog donošenja, dostavi podnositelju ponude za prvokup i ostalim pravnim osobama, sukladno odredbi članka 37. Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara.

Točka 14.

Prijedlog odluke o razrješenju i imenovanju članice Upravnog vijeća Prirodoslovnog muzeja- Rijeka
           ERIK FABIJANIĆ navodi da je predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja, te da je Prijedlog  razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi)

           U raspravi su sudjelovali Jelena Krpan, Loris Rak i Erik Fabijanić.


Županijska skupština je većinom glasova (21 „ZA“, 12 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“) donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o razrješenju i imenovanju članice Upravnog vijeća Prirodoslovnog muzeja – Rijeka. 


(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

Točka 15.
a) Prijedlog odluke o razrješenju člana Odbora za statutarno-pravna pitanja

b) Prijedlog odluke o izboru članice Odbora za statutarno-pravna pitanja
           ERIK FABIJANIĆ navodi da je predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja, te da je prijedloge  razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi)


Županijska skupština je bez rasprave, jednoglasno (32 „ZA“) donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k
Donosi se:
a) Odluka o razrješenju člana Odbora za statutarno-pravna pitanja.
b) Odluka o izboru članice Odbora za statutarno-pravna pitanja

(Odluke su sastavni dio ovog Zaključka).
Točka 16.

a) Prijedlog odluke o razrješenju člana Odbora za ljudska prava i nacionalne

       manjine

   b) Prijedlog odluke o izboru člana Odbora za ljudska prava i nacionalne 

       manjine

ERIK FABIJANIĆ navodi da je predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja, te da je prijedloge  razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi)

Županijska skupština je bez rasprave, jednoglasno  donijela sljedeći

Z a k l j u č a k
Donosi se:
a) Odluka o razrješenju člana Odbora za ljudska prava i nacionalne manjine.
b) Odluka o izboru člana Odbora za ljudska prava i nacionalne manjine.
         (Odluke su sastavni dio ovog Zaključka).

Točka 17.

Prijedlog odluke o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Crikvenici

ERIK FABIJANIĆ navodi da je predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja, te da je Prijedlog  razmotrio Odbor za statutarno-pravna pitanja (bez primjedbi).


Uvodno obrazloženje podnio je LORIS RAK, predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i dodjelu povelja i priznanja. 


Županijska skupština je bez rasprave, jednoglasno donijela sljedeći

Z a k l j u č a k


Donosi se Odluka o imenovanju sudaca porotnika Općinskog suda u Crikvenici.


(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

Točka 18.

a) Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi Maria   

    Martinolića, Mali Lošinj za proširenje djelatnosti osnivanjem  glazbenog 
   odjela pri Školi 

b) Prijedlog odluke o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi Frane 
    Petrića, Cres  za proširenje djelatnosti osnivanjem  glazbenog odjela pri 
    Školi 


U raspravi su sudjelovali Jelena Krpan i Erik Fabijanić.


Županijska skupština je jednoglasno (33 „ZA“), glasajući o svakom prijedlogu zasebno, donijela sljedeći

Zaključak

Donosi se: 
· Odluka o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi Maria Martinolića, Mali Lošinj za proširenje djelatnosti osnivanjem glazbenog odjela pri Školi,

· Odluka o davanju prethodne suglasnosti Osnovnoj školi Frane Petrića, Cres za proširenje djelatnosti osnivanjem glazbenog odjela pri Školi. 
(Odluke su sastavni dio ovog Zaključka)

Točka 19.

Prijedlog odluke o prijedlogu izbora člana Nadzornog odbora trgovačkog društva „Zračna luka Rijeka d.o.o.“

U raspravi su sudjelovali Ivo Zrilić, Nada Milošević i Erik Fabijanić.


Županijska skupština je većinom glasova (25 „ZA“ i 9 „SUZDRŽANIH“) donijela sljedeći 

Z a k l j u č a k
Donosi se Odluka o prijedlogu izbora člana Nadzornog odbora trgovačkog društva Zračna luka Rijeka d.o.o.

(Odluka je sastavni dio ovog Zaključka)

Sjednica je zaključena u 12,35 sati. 

Tajnik Županije                                                                             Predsjednik

Davor Mihelčić                                                                              Erik Fabijanić

