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      RAZLOG DONOŠENJA 

	          Zakonom o proračunu (Narodne novine br. 87/08, 136/12 i 15/15) uređuje se postupak donošenja i uravnoteženja proračuna kao temeljnog financijskog dokumenta kojim se procjenjuju prihodi i primici te utvrđuju rashodi i izdaci Primorsko-goranske županije za jednu godinu.
Ukoliko tijekom godine dođe do neusklađenosti planiranih prihoda/primitaka i rashoda/izdataka Proračuna njihovo ponovno uravnoteženje izvršava se putem Izmjena i dopuna Proračuna za što su se stvorili uvjeti.



Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 23.05.2016. godine dostave svoje komentare na Nacrt prijedloga Izmjena i dopuna Proračuna Primorsko-goranske županije za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018 godinu  putem OBRASCA za savjetovanje na e-mail: edi.licul@pgz.hr . 

Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi biti će javno dostupni na internetskoj stranici Primorsko-goranske županije. 
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta prijedloga Izmjena i dopuna Proračuna Primorsko-goranske županije za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018 godinu!  
